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LA SIMBOLOGIA SYMBOLOGY SYMBOLES SYMBOLE LA SIMBOLOGÍA СИМВОЛЫ

Pittogramma stonalizzazione 
Material where the shade is different tile by tile
Material dans le quel la nuance est dìfferente
Markantes Farbspiel
Material en el que la tonalidad presenta diferencias  
Символ разницы тонов

Superficie lappata 
Semi-polished surface 
Surface lappato 
Lappato oberfläche 
Притертой 

Pittogramma di utilizzo
Pictograms for the use of the products
Pictogrammes pour l'emploi des produits
Bilderschriftzeichen für den Einsatz des Produktes
Pictogramas de uso del produco
Символ назначения

Solo Rivestimento
Only Wall tiles
Seulerent Carrelage de mur
Nur Wandfliesen
Solo Rivestimientos
Только облицовка

Pittogrammi di tecnologia 
Pictograms for the technological features 
Pictogrammes de la technologie
Technologiebilderschriftzeichen 
Pictogramas de tecnología
Символы использованной технологии

Bla BIa

Gres porcellanato con colorazione in massa
Porcelained stoneware with mass colouring
Grès cérame avec pate colorée
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Gres porcelánico con coloraciòn en masa
Окрашенный по всей толщине 
керамогранит

Gres porcellanato smaltato
Glazed stoneware 
Grès cérame emaillé
Glasiertes Feinsteinzeug
Gres porcelánico esmaltado
Глазурованный керамогранит

Ecogres

BlII

Rivestimenti in Bicottura
Double-fired wall tiles
Revêtements en bicuisson
Steingut 
Azulejos en bicocción
Облицовочная плитка двукратного обжига

Monocottura
Single firing
Monocuisson
Steinzeug
Monococción
Плитка однократного обжига

Blb

BlIa

BlIb 10x10

Per apprezzare le differenze tra superficie naturale e lappato fare riferimento ai campioni reali
Please refer to the actual samples to appreciate the differences between the natural and the semi-polished surface finish.
Afin d’apprécier les différences entre surface naturelle et lappato veuillez vous référer aux échantillons réels.
Um die Unterschiede zwischen Naturale und Lappato Oberfläche zu erkennen, nehmen Sie bitte Bezug auf die reellen Muster.
Para apreciar las diferencias entre la superficie natural y la superficie lappato, remítase a las muestras reales.
Для оценки различий между натуральной и притертой поверхностью необходимо сравнить образцы продукции.

Pittogrammi di identificazione delle caratteristiche tecniche del prodotto
Pictograms showing the different product technical features
Pictogrammes pour l'identification des caractéristiques techniques des produits
Bilderschriftzeichen für die kennzeichnung der technischen Eigenschaften des Produktes
Pictogramas de identificación delas características técnicas del producto
Символы определения технических характеристик изделия

Materiale conforme alla norma ISO 10545.12
Material in conformity to norm ISO 10545.12
Materiau conforme à le norme ISO 10545.12
Das Material ent spricht der Norm ISO 10545.12
Material conforme a la norma ISO 10545.12
Материал соответствует норме ISO 
10545.12

Fattore di resistenza alla scivolosità
Anm-skeed resistance grade
Gré de resistance à la glissance
Rutschfestigkeit
Factor de resistencia al deslizamiento
Коэффициент сопротивления 
скольжению

Materiale con spessore maggiorato 
rispetto lo standard di produzione
Material with higher tickness compared 
to the standard of our production
Materiel avec épaiseur majeuré par rapport 
au standard de production
Produkt mit erhoehter staerke
Material con espesor aumentado respecto 
al estándar de producción
Материал большей толщины по 
отношению к производственному 
стандарту

I prodotti con questo contrassegno presentano 
una forte resistenza all'abrasione
Products with this symbol have excellent 
resistance to abrasion
Les produits ayant cette marque présentent 
une forte résistance à l'abrasion
Die Produkte mit dieser Kennzeichnung weisen 
eine hohe Abriebfestigkeit auf
Los productos con esta marca presentan 
una fuerte resistencia a la abrasión
Продукция с этим обозначением 
имеет большую износостойкость

 90
Codice di appartenenza per fascia di prezzo.
Articoli venduti a mq.
Code by price bracket.
Products sold by square metre
Code d’appartenace par classe de prix.
Articles vendus au m2

Kennziffer für einen Preisbereich.
Artikel pro Quadratmeter
Código de classificación según la franja de 
precio. Articulos vendidos por m2

Код принадлежности к ценовому 
сегменту
артикулы, которые продаются кв. 
метрами

 50
Codice di appartenenza per fascia di prezzo.
Articoli venduti a pezzo
Code by price bracket. 
Products sold as units
Code d’appartenace par classe de prix.
Articles vendus à l’unité
Kennziffer für einen Preisbereich .
Artikel pro Stück
Código de classificación según la franja de 
precio. Articulos vendidos por precio
Код принадлежности к ценовому 
сегменту
артикулы, которые продаются 
поштучно

 50
Codice di appartenenza per fascia di prezzo.
Articoli venduti a composizione
Code by price bracket - products sold as set
Code d’appartenace par classe de prix.
Articles vendus par panneau
Kennziffer für einen Preisbereich.
Artikel pro komposition
Código de classificación según la franja de 
precio. Articulos vendidos por juego
Код принадлежности к ценовому 
сегменту
артикулы, которые продаются 
композициями

Categoria prezzo Pricelevel Categorie prix Preisklasse Categoría de precio Категория цены

R 10

        

10 mm
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Gres porcellanato con 
colorazione in massa 
Porcelained stoneware with 
mass colouring
Grès cérame avec pate colorée
Durchgefärbtes feinsteinzeug
Gres porcelánico con coloraciòn 
en masa
Oкрашенный по всей 
толщине керамогранит

Gres porcellanato smaltato
Glazed stoneware 
Grès cérame emaillé
Glasiertes Feinsteinzeug
Gres porcelánico esmaltado
Глазурованный керамогранит

Rivestimenti in Bicottura
Double-fired wall tiles
Revêtements en bicuisson
Steingut 
Azulejos en bicocción
Облицовочная плитка 
двукратного обжига 

Ecogres

Monocottura
Single firing
Monocuisson
Steinzeug
Monococción
Плитка однократного обжига

Gres porcellanato colorato in massa
Porcelained stoneware 
with mass colouring 
Grès cérame avec pate colorée
Durchgefärbtes feinsteinzeug 
Gres porcelánico 
con coloraciòn en masa
Керамогранит, окрашенный по 
всей толщине

Anthimiana  24
Ardesia 28
Aspen  30
Aura 34
Biowood 42
Civitas 52
Ethos  60
Gallura 74
Hills 90
I Veneziani 108 
Iridium 120
Karat 128
Kompakt 132
Lathemar 144
Merlino 148
Modus 150
Monbrac 160
Nepal 164
Neutra Roc 170
Olimpia  174
Open-view 188
Planet 194
Silex 202
Stone Prints 206
Stonequartz 216
Tabula 222
Timberstone 238
Unika 244
Valmalenco 262
Vertigo 284

18 Gres porcellanato smaltato 
Glazed gres porcelain
Grès cérame emaillé
Glasiertes Feinsteinzeug
Gres porcelánico esmaltado
Глазурованный керамогранит

Ambienti 294
Arte del Cotto 300
Fabergée 302
Genua 304
Gonzaga 305
Laguna 307
Le Terre 308
Maree 310
Pietra Lunare 311
Sahara 315
Sensitive 317
Trevi 321

293

INDICE INDEx INDICE INhalt ìNDICE УКАЗАТЕЛ

Ambienti 294
Ambienti 360
America 328
Anthimiana 24
Ardesia 28
Armonie 348
Arte del Cotto 300
Aspen 30
Aura 34
Biowood 42
Civitas 52
Colours 349
Cromie 350
Docks 329
Ethos 60
Fabergée 302
Fantasie 364
Foreste 337
Gallura 74
Genua 304
Gonzaga 305
Hills 90
I Veneziani 108
Incanti 368
Iridium 120
Karat 128
Kompakt 132
Laguna 307
Lampedusa 339
Lathemar 144

Le Terre 308
Maree 310
Mastri 340
Merlino 148
Modus 150
Monbrac 160
Nepal 164
Neutra Roc 170
Olimpia 174
Open-view 188
Pietra Lunare 311
Pietra Lunare 352
Planet 194
Ricordi 355
Sahara 315
Sensitive 317
Siena 342
Silex 202
Stone Prints 206
Stonequatz 216
Tabula 222
Timberstone 238
Trevi 321
Trend 356
Umbria 343
Unika 244
Universo 344
Valmalenco 262
Vertigo 284
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Rivestimenti in bicottura
Double-fired wall tiles
Revêtements en bicuisson
Steingut 
Azulejos en bicocción 
Облицовочная плитка двукратного 
обжига

Ambienti 360
Fantasie 364
Incanti  368
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America 328
Docks 329
Foreste 337
Lampedusa  339
Mastri 340
Siena 342
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Universo 344
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Single fired
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Pietra Lunare 352
Ricordi 355
Trend 356
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IL GRuPPO 
Alfalux nasce dalla fusione tra gli storici marchi Alfa e Lux 
all’interno dell’azienda ceramica Nuova Riwal.
Nuova Riwal ha sede a Fiorano Modenese, nel 
comprensorio ceramico di Sassuolo e con i marchi 
Alfalux e Saime rappresenta uno dei gruppi tra i più 
importanti del settore nella produzione e 
commercializzazione di ceramiche per pavimenti e 
rivestimenti in gres porcellanato con colorazione in 
massa, gres porcellanato smaltato, monocottura e 
bicottura.
Dall’inizio del 2007 Nuova Riwal appartiene ad un 
gruppo tra i leader di settore: Casalgrande Padana 
S.p.A. con sede a Casalgrande di Reggio Emilia.

ALFALuX 
Il rispetto delle risorse naturali, la sensibilità verso 
l’ambiente ed il territorio insieme alla responsabilità 
sociale ne rappresentano la linea guida d’azione.
L’impegno nella ricerca estetica e nell’innovazione 
tecnologica ha permesso ad Alfalux di raggiungere livelli 
di eccellenza nei prodotti e nei processi produttivi, 
acquisendo una sempre più riconosciuta reputazione sui 
mercati sia domestici che globali.
Inoltre l’organizzazione improntata al perseguimento della 
qualità e della soddisfazione del Rivenditore e del Cliente 
finale ne costituisce il valore primario.
Alfalux opera infatti su mercati di tutto il mondo con una 
rete distributiva capillare sia in Italia che all' Estero. Si 
rivolge ad un mercato medio-alto che soddisfa con 
prodotti innovativi e di qualità, piastrelle universali adatte 
per interni ed esterni ed idonee a diverse applicazioni, 
dal residenziale al commerciale, con linee studiate per 
soggiorni, sale da bagno e cucine, come anche per 
utilizzi in spazi commerciali e pubblici. Attenta alle 
evoluzioni degli stili di vita, Alfalux coglie il gusto e le 
esigenze di un pubblico eterogeneo per cultura, area 
geografica,condizione socio-economica e per segmenti 
di età diversificati con un'offerta ricca ed in grado di 
soddisfare ogni esigenza.

ThE GROuP 
Alfalux merges the renowned Alfa and Lux brands of the 
Nuova Riwal tile-manufacturing company.
Nuova Riwal is headquartered in Fiorano Modenese, in 
the tile-manufacturing district of Sassuolo. Thanks 
indeed to its Alfalux and Saime brands, it is one of the 
leading groups producing and trading in floor and wall 
tiles in full body porcelain stoneware, glazed porcelain 
stoneware and single-fired and double-fired tiles.
Since the beginning of 2007, Nuova Riwal belongs to a 
group that is a leader of this industry: Casalgrande 
Padana S.p.A., headquartered in Casalgrande - Reggio 
Emilia.

ALFALuX
Respect for natural resources, in addition to 
environmental, geographical and social awareness, are 
its business guidelines.
Investments made in aesthetic research and 
technological innovation have taken Alfalux to supreme 
levels in terms of products and production processes, 
constantly gaining ground thanks to its reputation on 
domestic and global marketplaces.
The organisational imprint is based on pursuing quality 
and satisfying retailers and end customers and these 
are its main strongholds.
Alfalux does indeed work in worldwide markets with a 
widespread distribution network in Italy and abroad. It 
focuses on medium-to-high markets with innovative and 
top quality products and universal tiles for interiors and 
exteriors and suitable for an extensive array of 
applications, for homes but also shopping centres, 
offering lines designed especially for living rooms, 
bathrooms and kitchens, but also for use in commercial 
and public areas. Aware of changing lifestyles, Alfalux 
perceives the tastes and needs of users with regard to 
culture, geographic location, social-economical status 
and diversified age ranges, offering a wide range of 
products to suit every need.

Il GRUPPO E l'aZIENDa
thE GROUP alfalUx thE COmPaNy

I prodotti
Il presente catalogo illustra in modo chiaro e con 
ricche proposte ambientate, la tradizione da cui 
parte AlfaLux con linee di gusto classico, ma 
anche con collezioni molto attuali in Gres 
porcellanato multi-formato per pavimenti e 
rivestimenti coordinati secondo l'ultima tendenza. 
AlfaLux vende in Italia e nei Paesi di tutto il 
mondo e soddisfa un segmento medio alto del 
mercato. 
I formati prevalenti delle sue collezioni sono:

Products
The present catalogue clearly illustrates with 
several proposals shown in a setting, the 
tradition that is at the base of the AlfaLux range 
that includes classic lines as well as modern 
collections of multi-size porcelain stoneware for 
floors and walls coordinated according to the 
latest trends. AlfaLux sells its products in Italy 
and worldwide and satisfies the middle-top 
market segment. 
The main sizes of its collections are: 

cm 10x10 (4”x4”), 10x60 (4”x24”), 
11x90 (4,9”x36”), 12,5x41 (5”x16”), 
15x15 (6”x6”), 15x30 (6”x12”), 15x60 (6”x24”), 
16,5x16,5 (6,5”x6,5”), 16,5x33 (6,5”x13”), 
20x20 (8”x8”), 20x50 (8”x20”), 20x60 (8”x24”), 
22,5x45 (9”x18”), 22,5x90 (9”x36”), 
25x25 (10”x10”), 25x40, 25x41 (10”x16”), 
25x50 (10”x20”), 30x30 (12”x12”), 30x60 (12”x24”), 
33,3x33,3, 34x34 (13”x13”), 33,3x50 (13”x20”), 
45x45 (18”x18”), 45x90 (18”x36”), 50x50 (20”x20”), 
50,2x50x2 (20”x20”), 60x60 (24”x24”), 
75x75 (30”x30”), 15x120 (6”x48”), 20x120 (8”x48”),
30x120 (12”x48”), 60x120 (24”x48”).
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LE GROuPE 
Alfalux est né d’une fusion entre les marques historiques 
Alfa et Lux à l’intérieur de l’entreprise céramique Nuova 
Riwal.
Nuova Riwal a son siège à Fiorano Modenese, dans la 
région de la céramique de Sassuolo et elle représente, avec 
les marques Alfalux et Saime, un des plus importants 
groupes du secteur pour la production et la 
commercialisation de céramiques pour revêtements de sols 
et murs en grès cérame coloré en pleine masse, grès 
cérame émaillé, monocuisson et bicuisson.
Depuis début 2007 Nuova Riwal appartient à un groupe 
leader du secteur: Casalgrande Padana S.p.A. ayant son 
siège à Casalgrande di Reggio Emilia.

ALFALuX 
Le respect des ressources naturelles, la sensibilité 
environnementale et territoriale tout comme la responsabilité 
sociale représentent sa principale ligne d’action.
L’engagement dans la recherche esthétique et dans 
l’innovation technologique a permis à Alfalux d’atteindre un 
niveau d’excellence pour les produits et les procédés de 
production, et d’obtenir une réputation de plus en plus 
reconnue sur les marchés nationaux et internationaux.
D’autre part, l’organisation visant la recherche de la qualité et 
la satisfaction du Revendeur et du Client final constitue sa 
première valeur.
En effet, Alfalux opère sur les marchés du monde entier, 
avec un réseau de distribution capillaire en Italie et à 
l’étranger. Elle s’adresse à un marché moyen-supérieur 
auquel elle propose des produits novateurs et de qualité, 
des carreaux universels pour l’intérieur et l’extérieur et 
adaptés à des applications variées, allant du résidentiel au 
commercial, avec des lignes étudiées pour le séjour, la salle 
de bains et la cuisine, ainsi que pour une utilisation dans les 
espaces commerciaux et publics. Attentive à l’évolution des 
styles de vie, Alfalux répond aux goûts et aux souhaits d’un 
public divers par sa culture, son implantation géographique, 
sa situation socio-économique et par les tranches d’âge 
variées avec une offre riche et à même de satisfaire toutes 
les exigences.

DIE GRuPPE 
Alfalux entsteht aus der Verschmelzung zwischen den 
historischen Marken Alfa und Lux im Innern des 
Keramikunternehmens Nuova Riwal.
Der Sitz von Nuova Riwal liegt in Fiorano Modenese, im 
Keramikbezirk von Sassuolo. Mit den Marken Alfalux und 
Saime ist die Gruppe eine der bedeutendsten der Branche 
für die Produktion und Vermarktung von Keramik für 
Fußböden und Wandverkleidungen aus durchgefärbtem 
Feinsteinzeug, glasiertem Feinsteinzeug, Einbrand und 
Zweibrand.
Seit Anfang 2007 gehört Nuova Riwal zu einer Gruppe, die 
zu den Branchenführern zählt: Casalgrande Padana S.p.A. 
mit Sitz in Casalgrande in Reggio Emilia.

ALFALuX 
Der Schutz der Naturressourcen, die Sensibilität für die 
Umwelt und das Territorium sowie die soziale Verantwortung 
stellen die Leitlinie der Unternehmenspolitik dar. 
Das Engagement in der ästhetischen Forschung und in der 
technologischen Innovation ermöglichte es Alfalux, bei den 
Produkten und Produktionsprozessen Exzellenzniveaus zu 
erreichen und einen immer eindeutiger werdenden Ruf auf 
den sowohl in- als auch ausländischen Märkten zu gewinnen.
Darüber hinaus bildet die auf die Qualität und Zufriedenheit 
des Händlers und Endkunden ausgerichtete Organisation 
den wichtigsten Wert.
In der Tat ist Alfalux auf allen Märkten der Welt mit einem 
feinmaschigen Vertriebsnetz in Italien und im Ausland präsent. 
Es richtet sich an einen mittelhohen Markt, dessen Wünsche 
mit innovativen Qualitätsprodukten, Universalfliesen für Innen- 
und Außenbereiche und für verschiedene Anwendungen - 
von Wohn- bis Handelsbereichen – mit Linien erfüllt werden, 
die eigens für Wohnzimmer, Badezimmer und Küchen sowie 
auch für einen Einsatz in Geschäftsräumen und öffentlichen 
Bereichen konzipiert wurden. Alfalux erfasst mit einem 
Augenmerk auf die Evolution der Lebensstile den 
Geschmack und die Bedürfnisse eines in puncto Kultur, 
Gebiet, sozioökonomische Bedingungen und Altersstufen 
heterogenen Publikums, indem es ein umfangreiches 
Angebot bietet, das allen Arten von Ansprüchen gerecht wird.

Les produits 
Ce catalogue illustre de façon claire et grâce aux 
riches propositions représentées, la tradition qui 
est le point de départ de AlfaLux pour les lignes 
de style classique, mais aussi les collections très 
actuelles en grès cérame à plusieurs formats 
pour carrelages et revêtements coordonnés 
comme le veut la mode. AlfaLux vend en Italie et 
dans les Pays du monde entier et satisfait un 
segment moyen haut du marché. Les principaux 
formats de ses collections sont :

Die produkte
Der vorliegende Katalog illustriert die Tradition, der 
das Unternehmen angehört, auf klare Weise und 
mit einer Vielzahl von Einrichtungsgestaltungen, 
mit Produktlinien im klassischen Stil, jedoch auch 
mit hochaktuellen Kollektionen aus Multiformat-
Feinsteinzeug für koordinierte Bodenbeläge und 
Wandverkleidungen, die der jüngsten Tendenz 
entsprechen.  AlfaLux verkauft in Italien und den 
Ländern der ganzen Welt und richtet sich an das 
mittlere bis gehobene Marktsegment. Die 
vorherrschenden Formate der Kollektionen sind: 

cm 10x10 (4”x4”), 10x60 (4”x24”), 
11x90 (4,9”x36”), 12,5x41 (5”x16”), 
15x15 (6”x6”), 15x30 (6”x12”), 15x60 (6”x24”), 
16,5x16,5 (6,5”x6,5”), 16,5x33 (6,5”x13”), 
20x20 (8”x8”), 20x50 (8”x20”), 20x60 (8”x24”), 
22,5x45 (9”x18”), 22,5x90 (9”x36”), 
25x25 (10”x10”), 25x40, 25x41 (10”x16”), 
25x50 (10”x20”), 30x30 (12”x12”), 30x60 (12”x24”), 
33,3x33,3, 34x34 (13”x13”), 33,3x50 (13”x20”), 
45x45 (18”x18”), 45x90 (18”x36”), 50x50 (20”x20”), 
50,2x50x2 (20”x20”), 60x60 (24”x24”), 75x75 
(30”x30”), 15x120 (6”x48”), 20x120 (8”x48”),
30x120 (12”x48”), 60x120 (24”x48”).

lE  GROUPE la sOCIété alfalUx
DIE GRUPPE Das UNtERNEhmEN alfalUx
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EL GRuPO 
Alfalux nace de la fusión entre las históricas marcas 
Alfa y Lux, dentro de la empresa cerámica Nuova 
Riwal.
Con las marcas Alfalux y Saime, Nuova Riwal, con 
sede en Fiorano Modenese, en el distrito cerámico de 
Sassuolo, es uno de los grupos más importantes en la 
producción y comercialización de cerámicas para pisos 
y revestimientos de gres porcelánico coloreado en la 
masa, gres porcelánico esmaltado, monococción y 
bicocción.
Desde principios de 2007, Nuova Riwal pertenece a 
un grupo líder en el sector: Casalgrande Padana S. p. 
A., con sede en Casalgrande di Reggio Emilia.

ALFALuX 
La sensibilidad hacia el ambiente y el territorio, el 
respeto de los recursos naturales y la responsabilidad 
social constituyen sus líneas de acción.
El esfuerzo en la investigación estética y en la 
innovación tecnológica ha permitido a Alfalux alcanzar 
niveles de excelencia en sus productos y procesos 
productivos, adquiriendo una reputación cada vez más 
sólida en los mercados nacionales e internacionales.
Una organización orientada a alcanzar la máxima 
calidad y la plena satisfacción del Revendedor y del 
Cliente representa su valor primario.
En efecto, gracias a una amplia red de distribución, 
que se extiende tanto en Italia como en el extranjero, 
Alfalux opera en los mercados de todo el mundo. 
Se dirige a un segmento de mercado medio-alto, al 
que ofrece productos innovadores y de alta calidad: 
baldosas universales para ambientes interiores y 
exteriores, idóneas para diferentes aplicaciones, 
residenciales y comerciales, con líneas especialmente 
creadas para salas de estar, baños y cocinas, así 
como para espacios comerciales y públicos. 
Atenta a la evolución de los estilos de vida, Alfalux 
reconoce el gusto y las necesidades de un público 
heterogéneo en cuanto a cultura, área geográfica, 
condición socio-económica y edad, con una oferta 
rica, capaz de satisfacer todas las exigencias.

ГрУППа КОМПаНИЙ
Компания Alfalux появилась на свет в результате слияния 
компаний с большой историей Alfa и Lux в единую компанию по 
производству изделий из керамики Nuova Riwal.
Nuova Riwal находится в городе Фиорано Моденезе, в 
керамическом кластере Сассуоло и со своими марками Alfalux и 
Saime является одной из самых важных групп в этой отрасли, 
занимаясь производством и реализацией керамических изделий 
для напольных покрытий и облицовки стен из керамогранита, 
равномерно окрашенного по толщине, глазурованного 
керамогранита, плитки однократного и двукратного обжига. С 
начала 2007 года Nuova Riwal вошла в состав группы, 
являющейся лидером в этой отрасли: Casalgrande Padana S.p.A., 
находящейся в Казалгранде, провинция редджо Эмилия.

ALFALuX
Уважение к природным ресурсам, чувствительность к темам 
окружающей среды и территории наряду с социальной 
ответственностью являются руководством к действию.
работа по исследованию эстетических аспектов и внедрению 
технологических инноваций позволила Alfalux достигнуть 
небывалых высот в производстве продукции и 
совершенствовании технологических процессов, завоевывая 
признание и высокую репутацию как на внутреннем, так и на 
глобальном рынке. Кроме того, организация, нацеленная на 
обеспечение качества и удовлетворение дилера и конечного 
пользователя, является первостепенной ценностью.
Alfalux работает на рынках всего мира, опираясь на 
дистрибуторскую сеть с капиллярным проникновением как в 
Италии, так и заграницей. Она ориентируется на средне-высокий 
сегмент рынка, который характеризуется инновационными и 
качественными продуктами, универсальной плиткой, пригодной 
для внутренних и наружных работ и используемой для различных 
применений: от жилых домов до промышленных объектов, с 
линиями, разработанными для гостиных, ванных и кухонь, а 
также для использования в коммерческих и общественных 
заведениях. Будучи внимательной к развитию стилей жизни, 
Alfalux улавливает вкус и потребности публики с разной 
культурой, из разных географических зон, социально-
экономических прослоек и возрастных групп, с богатым 
предложением, способным удовлетворить любые запросы.

Los productos
Este catálogo ilustra de modo claro y con ricas 
propuestas ambientadas, la tradición de la cual 
AlfaLux representa la continuidad a través de sus 
líneas de gusto clásico. Presenta además 
modernas colecciones en gres porcelánico multi-
formato para pavimentos y revestimientos 
combinados según la última tendencia.
AlfaLux vende en Italia y en todo el mundo una 
producción dirigida a un segmento medio alto 
del mercado. Los formatos preponderantes de 
sus colecciones son: 

ПрОДУКцИя
Данный каталог наглядно показывает богатыми 
предложениями, вписанными в интерьер, ту 
традицию, из которой исходит Alfalux, 
посредством линий в классическом вкусе, а 
также посредством очень современных 
коллекций из сочетающегося многоформатного 
керамогранита для настила полов и облицовки 
стен, соответствующих последним тенденциям. 
Alfalux продает свою продукцию в Италии и в 
странах всего мира, удовлетворяя 
необходимости средне-высокого сегмента рынка. 
Основными форматами ее коллекций являются:

cm 10x10 (4”x4”), 10x60 (4”x24”), 
11x90 (4,9”x36”), 12,5x41 (5”x16”), 
15x15 (6”x6”), 15x30 (6”x12”), 15x60 (6”x24”), 
16,5x16,5 (6,5”x6,5”), 16,5x33 (6,5”x13”), 
20x20 (8”x8”), 20x50 (8”x20”), 20x60 (8”x24”), 
22,5x45 (9”x18”), 22,5x90 (9”x36”), 
25x25 (10”x10”), 25x40, 25x41 (10”x16”), 
25x50 (10”x20”), 30x30 (12”x12”), 30x60 (12”x24”), 
33,3x33,3, 34x34 (13”x13”), 33,3x50 (13”x20”), 
45x45 (18”x18”), 45x90 (18”x36”), 50x50 (20”x20”), 
50,2x50x2 (20”x20”), 60x60 (24”x24”),
75x75 (30”x30”), 15x120 (6”x48”), 20x120 (8”x48”),
30x120 (12”x48”), 60x120 (24”x48”).

El GRUPO la EmPREsa alfalUx
ГРУППА КОМПАНИЯ alfalUx
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NO SOSTANZE TOSSICHE
Totale assenza di sostanze tossiche e/o nocive all’interno 
dei processi di lavorazione e in ogni fase del ciclo di 
produzione.

NO TOXIC SUBSTANCES
Complete absence of toxic and/or harmful substances in 
the working processes and in each phase of the production 
cycle.

PAS DE SUBSTANCES TOXIQUES
Absence totale de substances toxiques et/ou nocives dans 
les processus de traitement et dans chaque phase du cycle 
de production.

KEINE GIFTIGEN STOFFE
Absolut frei von giftigen und/oder schädlichen Stoffen 

innerhalb der Bearbeitungsprozesse und in jeder Phase des 
Produktionszyklus.

NINGUNA SUSTANCIA TÓXICA
Total ausencia de sustancias tóxicas y/o nocivas en 
los procesos de elaboración y en las fases del ciclo de 
producción.

ОТКАЗ ОТ ТОКСИЧНЫХ ВЕЩЕСТВ
Токсичные и/или вредные вещества полностью 
отсутствуют в процессах обработки и на любом этапе 
производственного цикла. 

ANIMAVERDE
Alfalux pone al centro dell’azione una particolare sensibilità 
all’ecosostenibilità dei propri processi industriali.
Il costante investimento di capitali e professionalità pone 
l’azienda all’avanguardia nello sviluppo di sistemi produttivi a 
massima effi cienza e minimo impatto, in grado di garantire 
un pieno rispetto dell’ambiente e l’eccellenza di una gamma 
di prodotti totalmente ecocompatibili.

NACHHALTIGKEIT
Alfalux legt großen Wert auf die ökogische Nachhaltigkeit 
seiner Industrieprozesse.
Durch die konstanten Investitionen in Kapital und Fachwissen 
steht das Unternehmen an vorderster Stelle bei der 
Entwicklung von Produktionssystemen mit maximaler Effi zienz 
und minimaler Umweltbelastung; dadurch wird der Schutz 
der Umwelt und die Qualität von vollumfänglich nachhaltigen 
Produkten garantiert.

ANIMAVERDE
Alfalux places great emphasis on having a special sensitivity 
to eco-sustainability in its industrial processes.
Constant investments of capital and professional skills 
places the company at the leading edge in developing 
maximum effi ciency, minimum impact production systems, 
that will guarantee full respect for the environment, as well as 
excellence in the totally eco-compatible product range. 

ALMAVERDE
Alfalux pone en el centro de la acción una particular 
sensibilidad por la ecosostenibilidad de sus procesos 
industriales.
La constante inversión de capitales y en profesionalidad 
coloca a la empresa en la vanguardia del desarrollo de 
sistemas productivos con máxima efi ciencia y mínimo 
impacto, capaces de garantizar un pleno respeto del 
medio ambiente y la excelencia de una gama de productos 
totalmente ecocompatibles.

SENSIBILITÉENVIRONNEMENTALE
Alfalux accorde un intérêt tout particulier à l’éco-durabilité 
de ses processus industriels.
Par ses investissements constants en matière de capitaux 
et de professionnalisme, l’entreprise est à l’avant-garde 
dans le développement de systèmes de production qui 
allient effi cacité maximale et impact minimal, assurant un 
respect absolu de l’environnement et l’excellence d’une 
gamme de produits totalement éco-compatibles.

“ЗЕЛЕНАЯ”ДУША
В работе Alfalux особенное внимание уделяется 
экологической рациональности собственных 
промышленных процессов.
Благодаря постоянным инвестициям капиталов и 
профессиональных навыков компания занимает 
передовые позиции в развитии максимально 
эффективных, минимально загрязняющих 
производственных систем, гарантирующих 
полную охрану природы и высокие характеристики 
совершенно экологичной продукции.

Die Produktionssysteme von Alfalux werden 
so projektiert, dass sie den strengen 
Anforderungen der IPPC (integrated Pollution 
Prevention and Control), was die Reduktion 
der Schadstoffe, die Energieeffi zienz und 
die Produktionsoptimierung betrifft, voll 
entsprechen. Alle Produkte von Alfalux 
werden mit Verfahren und Technologien 
realisiert, die stets höchste Qualität und 
Umweltverträglichkeit garantieren.

Alfalux defi ne sus sistemas productivos 
respetando los rígidos requisitos IPPC 
(integrated Pollution Prevention and Control) 
en materia de reducción de emisiones 
contaminantes, efi ciencia energética 
y optimización productiva. Todos los 
productos Alfalux están realizados a través 
de procesos y tecnologías que garantizan 
siempre la máxima calidad y sostenibilidad 
medioambiental de los mismos.

Alfalux разрабатывает свои производственные 
системы с полным соблюдением жестких 
требований IPPC (integrated Pollution 
Prevention and Control, комплексное 
предотвращение и контроль загрязнений) 
в плане снижения загрязняющих выбросов, 
энергоэффективности и оптимизации 
производства. Вся продукция Alfalux 
выпускается с применением процессов и 
технологий, обеспечивающих наивысшее 
качество и экологическую рациональность.

ZERO EMISSIONI
Le emissioni gassose sono integralmente depurate 
attraverso le più avanzate tecnologie di fi ltraggio.

ZERO EMISSIONS
Gaseous emissions are completely purifi ed using cutting-
edge fi ltering technologies.

ZÉRO ÉMISSION
Les émissions gazeuses sont entièrement épurées à l’aide 
des technologies de fi ltration les plus avancées.

NULLEMISSIONEN
Die Abgasemissionen werden über die fortschrittlichsten 
Filtertechnologien gereinigt.

CERO EMISIONES
Las emisiones gaseosas se depuran completamente a 
través de las tecnologías de fi ltración más modernas.

НУЛЕВЫЕ ВЫБРОСЫ
Газовые выбросы полностью очищаются с 
применением самых передовых технологий 
фильтрации.

EFFICIENZA ENERGETICA
Produzione autonoma di energia attraverso un innovativo 
impianto di cogenerazione che consente un’elevata 
effi cienza energetica.

ENERGY EFFICIENCY
Independent energy production by means of an innovative 
cogeneration plant that allows high energy effi ciency.

EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE
Une installation de cogénération innovante à haute effi cacité 
énergétique assure l’autonomie en matière de production 
d’énergie.

ENERGIEEFFIZIENZ
Autonome Energieproduktion anhand einer innovativen 

Wärme-Kraft-Kopplungsanlage, die eine hohe 
Energieeffi zienz zusichert.

EFICIENCIA ENERGÉTICA
Producción autónoma de energía a través de una 
innovadora planta de cogeneración que permite obtener 
una elevada efi ciencia energética.

ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТЬ
Автономное производство электроэнергии 
осуществляется при помощи инновационной 
когенерационной установки, обеспечивающей высокую 
энергетическую эффективность.

MASSIMA SICUREZZA
Il ciclo di produzione è severamente controllato attraverso 
verifi che periodiche. Macchine, impianti e lavoratori sono 
dotati dei più moderni sistemi di sicurezza.

MAXIMUM SAFETY
The production cycle is strictly controlled by means of 
periodic checks. Machines, equipment and workers are 
equipped with very up-to-date safety systems.

SÉCURITÉ MAXIMALE
Grâce à des contrôles réguliers, un suivi scrupuleux du 
cycle de production est assuré. Machines, installations et 
travailleurs sont équipés des dispositifs de sécurité les plus 
modernes.

MAXIMALE SICHERHEIT
Der Produktionszyklus wird anhand von periodisch 

durchgeführten Überprüfungen strengstens kontrolliert. 
Maschinen, Anlagen und Mitarbeiter sind mit modernsten 
Sicherheitssystemen ausgestattet.

MÁXIMA SEGURIDAD
El ciclo de producción está severamente controlado a 
través de verifi caciones periódicas. Las máquinas, las 
instalaciones y los trabajadores están equipados de los 
sistemas de seguridad más modernos.

НАИВЫСШАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
Производственный цикл постоянно проверяется и 
подвергается периодическому контролю. Самые 
современные системы безопасности применяются для 
охраны оборудования, систем и работников. 

RICICLO TOTALE 
Tutti gli scarti di processo, liquidi, solidi cotti e crudi, sono 
integralmente recuperati all’interno del ciclo produttivo.

TOTAL RECYCLING 
All process waste, liquids, and fi red and raw solids are 
recovered entirely within the production cycle. 

RECYCLAGE TOTAL
Tous les rebuts de production, liquides, solides cuits 
et crus, sont entièrement réintroduits dans le cycle de 
production.

TOTALRECYCLING 
Alle Prozessabfälle, Flüssigkeiten, gebranntes und rohes 

Festmaterial werden innerhalb des Produktionszyklus 
recycelt.

RECICLAJE TOTAL
Todos los desechos del proceso, líquidos, sólidos cocidos 
y crudos, se pueden recuperar integralmente en el ciclo de 
producción.

ПОЛНАЯ ПЕРЕРАБОТКА 
Все жидкие и твердые, сырые или обожженные 
отходы полностью перерабатываются в рамках 
производственного процесса.

thinkgreen

Alfalux defi nisce i propri sistemi produttivi 
nel pieno rispetto dei rigidi requisiti IPPC 
(integrated Pollution Prevention and 
Control) in materia di riduzione delle 
emissioni inquinanti, effi cienza energetica 
e otiimizzazione produttiva. Tutti i prodotti 
Alfalux sono realizzati attraverso processi 
e tecnologie che ne garantiscono sempre 
massima qualità e sostenibilità ambientale.

Alfalux defi nes its production systems in 
full compliance with the stringent IPPC 
integrated Pollution Prevention and Control) 
requirements with regard to reducing 
polluting emissions, energy effi ciency 
and optimizing production. All Alfalux 
products are created with processes 
and technologies that always guarantee 
maximum quality and environmental 
sustainability.

Les systèmes de production Alfalux respectent 
pleinement les strictes exigences de la directive 
IPPC (Integrated Pollution Prevention and 
Control, prévention et réduction intégrées de 
la pollution) en matière d’émissions polluantes, 
d’effi cacité énergétique et d’optimisation 
de la production. Tous les produits Alfalux 
sont réalisés au moyen de processus et de 
technologies assurant toujours une qualité 
maximale et la durabilité environnementale.
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PUNKTEVERTEILUNG

PRODUKTE ALFALUX:

BEITRAG ZUR VERGABE VON PUNKTEN:

Gehalt von recyceltem Material (Kredit MR 4.1): 2 LEED-PUNKTE 
Das 40% des Materials, aus denen unsere Produkte bestehen, enthält 
gebranntes oder rohes Recyclingmaterial (Pre-consumer Material)

Optimierung der Energieleistung (Kredit EA 1): Die Produkte 
Alfalux tragen zur Sammlung von Krediten von 1 bis 10 LEED-
PUNKTEN bei
Als Materialien mit geringer Wärmeleitzahl und großer 
Temperaturwechselbeständigkeit sind Keramikfl iesen mit Wärmedämmvermögen 
ausgestattet und tragen zur Energieersparnis bei. Unsere Produkte sind 
besonders geeignet für Fassadenverkleidungen mit oder ohne Hinterlüftung und 
für Fussboden-Heizsysteme

Gehalt von Flüchtigen Organischen Verbindungen VOC (Kredit 
EQ 4.3): 1  LEED-PUNKT
Durch ihre Zusammensetzung haben Keramikfl iesen sehr geringe Emissionen von 
fl üchtigen organischen Verbindungen und entsprechen daher der Kreditkategorie  
EQ 4.3 für die interne Umweltqualität.

SCHEDA PUNTEGGIO

PRODOTTI ALFALUX:

CONTRIBUTI ALL’OTTENIMENTO DEL PUNTEGGIO:

Contenuto di Materiale Riciclato (Credito MR 4.1): 2 PUNTI LEEDI
Il 40% del materiale che costituisce i nostri prodotti contiene materiali crudi e 
cotti di riciclo (materiale pre-consumo)

Ottimizzazione della Performance Energetica (Credito EA 1): 
I prodotti Alfalux concorrono ad accumulare crediti da 1 a 10 
PUNTI LEED
Le piastrelle ceramiche essendo materiali a bassa conducibilità termica e soggette 
a bassissimi sbalzi termici, sono dotate di potere isolante e contribuiscono al 
risparmio energetico. I nostri prodotti sono particolarmente indicati per rivestimenti 
di facciate, ventilate e non, e per sistemi di riscaldamento a pavimento

Contenuto di Composti organici volatili VOC (Credito EQ 4.3): 1 
PUNTO LEED
Le piastrelle ceramiche, per la loro conformazione, sono a bassissima emissione 
di  sostanze organiche volatili e pertanto rispettano la categoria di credito EQ 4.3 
per la qualità ambientale interna.

FICHA DE PUNTUACIÓN

PRODUCTOS ALFALUX:

CONTRIBUCIONES PARA OBTENER LA PUNTUACIÓN:

Contenido de Material Reciclado (Crédito MR 4.1): 2 PUNTOS 
LEED
El 40% del material que constituye nuestros productos contiene materiales 
crudos y cocidos provenientes del reciclaje (material pre-consumo).

Optimización del Rendimiento Energético (Crédito ES 1) Los 
productos Alfalux contribuyen a acumular créditos de 1 a 10 
PUNTOS LEED
Las baldosas cerámicas, siendo materiales de baja conductibilidad térmica y 
estando sujetas a muy bajos cambios repentinos de temperatura, tienen un 
poder aislante y contribuyen al ahorro energético. Nuestros productos están 
particularmente indicados para revestimientos de fachadas, ventiladas y no 
ventiladas, y para sistemas de calefacción radiante a través del pavimento.

Contenido de compuestos orgánicos volátiles VOC (Crédito EQ 
4.3): 1 PUNTO LEED
Las baldosas cerámicas, por su conformación, tienen una emisión muy baja de 
sustancias orgánicas volátiles y, por lo tanto, respetan la categoría de crédito EQ 
4.3 para la calidad medioambiental interna.

POINTS SHEET

ALFALUX PRODUCTS:

CONTRIBUTIONS TO OBTAINING POINTS:

Content of Recycled Material (Credit MR 4.1): 2 LEED POINTS
The 40% of the material comprising our products contains recycled raw and fi red 
materials (pre-consumer waste).

Optimization of Energy Performance (Credit EA 1): Alfalux 
products contribute to accumulating credits from 1 to 10 LEED 
POINTS
Ceramic tiles, being low thermal conductivity materials and subject to very low 
thermal excursions, have insulating properties and contribute to saving energy. 
Our products are particularly recommended for tiling facades, both ventilated and 
otherwise, and for underfl oor heating systems. 

VOC - Volatile organic compounds - content (Credit EQ 4.3): 1 
LEED POINT
Ceramic tiles, because of their conformation, have very low emissions of volatile 
organic substances and therefore comply with credit category EQ 4.3 for indoor 
environmental quality.

ПРАВИЛА ПОЛУЧЕНИЯ БАЛЛОВ

ПРОДУКЦИЯ ALFALUX:

ВКЛАД ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ БАЛЛОВ:

Содержание повторно использованного материала (Кредит 
MR 4.1): 2 БАЛЛА LEED
Более 25% материала, их которого состоит наша продукция, содержит сырые и 
обожженные переработанные материалы (пред-потребительский материал)

Оптимизация энергетических характеристик (Кредит EA 1): 
продукция Alfalux позволяет получать кредиты в размере от 
1 до 10 БАЛЛОВ LEED
Керамическая плитка является материалом с низкой теплопроводностью, 
подвергается очень низким тепловым перепадам, обладает изоляционной 
способностью и позволяет экономить энергию. Наша продукция особенно 
рекомендована для облицовки вентилируемых или обычных фасадов и для напольных 
отопительных систем.

Содержание летучих органических компонентов VOC (кредит 
EQ 4.3): 1 БАЛЛ LEED
Ввиду своей конструкции керамическая плитка выделяет очень низкое количество 
летучих органических компонентов, поэтому она входит в категорию кредита EQ 4.3 за 
качество внутренней среды.

FICHE DE POINTS

PRODUITS ALFALUX:

CONTRIBUTIONS À L’OBTENTION DE POINTS:

Contenu recyclé (Crédit MR 4.1): 2 POINTS LEEDLL
Le 40 % des matériaux entrant dans la composition de nos produits contient 
des matériaux recyclés crus et cuits (matériaux pré-consommation).

Optimisation de la performance énergétique (Crédit EA 1): les 
produits Alfalux peuvent cumuler de 1 à 10 POINTS LEED
Les carreaux en céramique, un matériau à basse conductibilité thermique 
sujet à de très faibles écarts thermiques, présentent des propriétés isolantes 
et contribuent à économiser les ressources énergétiques. Nos produits sont 
particulièrement indiqués en revêtement de paroi ventilée ou non, ainsi que pour 
les systèmes de chauffage au sol.

Contenu en COV (composés organique volatils) (Crédit EQ 4.3): 
1 POINT LEED
De par leur conformation, les carreaux en céramique présentent de très faibles 
émissions de composés organiques volatils. Ils respectent à ce titre les exigences 
de la catégorie EQ 4.3 pour la qualité des environnements intérieurs.

40%

LEED (Leadership in Energy and 
Environmental Design) certification is a 
system for certifying company and energy 
sustainability of buildings, and is applied 
in over 140 countries in the world. It 
was devised in 1993 by the U.S. Green 
Building Council (USGBC) and its basic 
aim is to promote and develop a global 
approach to environmental, social and 
economic sustainability of buildings, from 
the design phase right down to their daily 
management. This method of certification 
provides for assigning points to the building, 
worked out on the basis of its verified 
compliance with various Leed requirements 
and credits  
Alfalux porcelain stoneware and Ecogres 
are Leed-compliant materials: that is, they 
meet the requirements defined by the 
USGBC for materials and resources in 
terms of percentage of recycled material, 
insulating effects, low polluting emissions 
and innovative and design properties. This 
means that the use of Alfalux materials 
for floors or wall tiling allows points to be 
assigned, that will contribute to giving LEED 
certification. 

La certificazione LEED (Leadership in Energy 
and Environmental Design( è un sistema 
di certificazione sostenibilità aziendale ed 
energetica degli edifici applicato in oltre 
140 paesi nel mondo. Elaborata nel 1993 
dalla U.S. Green Building Council (USGBC) 
ha come scopo base la promozione 
e lo sviluppo di un approccio globale 
alla sostenibilità ambientale, sociale ed 
economica degli edifici, dalla fase di 
progettazione fino alla gestione quotidiana. 
Il metodo di certificazione prevede 
l’attribuzione di un punteggio all’edificio 
riconosciuto sulla base della verificata 
conformità dello stesso a diversi prerequisiti 
e crediti Leed.
Il gres porcellanato e/o Ecogres di Alfalux 
è un materiale Leed compliant, ovvero 
soddisfa i requisiti definiti dalla USGBC per i 
materiali e le risorse in termini di percentuale 
di materiale riciclato, effetti isolanti, basse 
emissioni inquinanti e proprietà innovative 
e di design. Ciò significa che l’impiego dei 
materiali Alfalux per pavimenti o rivestimenti 
consente l’assegnazione di un punteggio 
che concorrerà all’attribuzione della 
certificazione LEED.

La certification LEED (Leadership in Energy 
and Environmental Design) est un système 
de certification de la durabilité des bâtiments 
reconnu dans plus de 140 pays, appliqué à 
l’entreprise et à l’énergie. Élaborée en 1993 
par le U.S. Green Building Council (USGBC), 
son but fondamental est de promouvoir 
et développer une approche globale de 
la durabilité environnementale, sociale et 
économique des bâtiments, de la phase 
de conception à la gestion quotidienne. La 
méthode de certification prévoit l’attribution 
de points au bâtiment après vérification de 
sa conformité par rapport à différents critères 
et crédits LEED.
Le grès cérame et/ou Ecogres d’Alfalux est 
un matériau conforme au système LEED, 
c’est-à-dire qu’il respecte pleinement les 
critères définis par le USGBC pour les 
matériaux et les ressources, relatifs au 
pourcentage de matériaux recyclés, aux 
effets isolants, aux basses émissions 
polluantes, aux propriétés innovantes et au 
design. L’utilisation sur sols ou revêtements 
des matériaux Alfalux donne ainsi droit à 
l’attribution de points qui contribueront à 
l’obtention de la certification LEED.

La certificación LEED (Leadership in Energy 
and Environmental Design) es un sistema 
de certificación de la sostenibilidad empre-
sarial y energética de los edificios aplicado 
en más de 140 países del mundo. Creado 
en 1993 por el U.S. Green Building Council 
(USGBC), tiene como objetivo fundamental 
promover y desarrollar un enfoque global 
de la sostenibilidad medioambiental, social 
y económica de los edificios, desde la fase 
de diseño hasta la gestión diaria. El método 
de certificación prevé la atribución de pun-
tos al edificio reconocido sobre la base de 
la verificación de conformidad del mismo a 
diferentes prerrequisitos y créditos Leed.
El grés porcelánico y/o Ecogrés de Alfalux 
es un material conforme a Leed, es decir, 
satisface los requisitos definidos por el 
USGBC para los materiales y los recursos, 
en términos de porcentaje de material re-
ciclado, efectos aislantes, bajas emisiones 
contaminantes y propiedades innovadoras 
y de diseño. Esto significa que el empleo 
de los materiales Alfalux para los pavi-
mentos o revestimientos permite asignar 
una puntuación útil para la atribución de la 
certificación LEED.

Die Zertifizierung LEED (Leadership in 
Energy and Environmental Design) ist 
ein System für die Unternehmens- und 
Energienachhaltigkeit von Gebäuden, das 
in mehr als 140 Ländern der Welt ange-
wandt wird. 1993 vom U.S. Green Building 
Council (USGBC) erarbeitet, hat sie als 
Hauptziel die Förderung und Entwicklung 
eines globalen Ansatzes mit Bezug auf die 
umweltbezogene, soziale und wirtschaftli-
che Nachhaltigkeit der Gebäude, von der 
Projektphase bis zur täglichen Verwaltung. 
Die Zertifikationsmethodik sieht eine Punkte-
verteilung an diejenigen Gebäude vor, die 
aufgrund von deren überprüfter Konfor-
mität den verschiedenen Anforderungen 
und Leed-Krediten gegenüber anerkannt 
wurden.
Das Steinzeug und/oder Ecogres von 
Alfalux ist ein Leed-konformes Material, 
das heißt, es erfüllt die von der USGBC für 
die Materialien und Ressourcen festge-
legten Anforderungen im Hinblick auf die 
Prozentzahl der recycelten Materialien, die 
Isolierung, die niedrige Schadstoffemission 
und die innovativen und designbezoge-
nen Eigenschaften. Daraus folgt, dass 
die Verwendung von Alfalux-Produkten für 
Fussböden oder Wandverkleidungen die 
Zuordnung einer Punktzahl erlaubt, die zur 
Vergabe der LEED-Zertifizierung beiträgt.

Сертификат LEED (Leadership in Energy 
and Enviromental Design) - это система 
сертификации корпоративной и 
энергетической рациональности зданий, 
которая используется в более, чем 140 
странах мира. Она была разработана 
в 1993 году организацией U.S. Green 
Building Council (USGBC) и направлена 
на поощрение и развитие общего 
подхода к экологической, социальной 
и экономической рациональности 
зданий с момента их проектирования 
до ежедневной эксплуатации. Метод 
сертификации предусматривает 
присвоение зданию баллов, 
основываясь на подтвержденном 
соответствии объекта разным 
установленным требованиям и кредитам 
Leed.
Керамогранит и/или Ecogres компании 
Alfalux является материалом “Leed 
compliant”, то есть, удовлетворяющим 
требования USGBC к материалам 
и ресурсам в плане процентного 
содержания переработанного 
материала, изоляционного эффекта, 
низкого выделения загрязняющих 
веществ, инновационных качеств и 
дизайна. Это значит, что использование 
материалов Alfalux для настила полов 
или облицовки стен позволяет получать 
баллы, способствующие выдаче 
сертификата LEED.

LEED
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GALLURA Gold 30x60/12”x24” GALLURA Fumo 30x60/12”x24” GALLURA Avorio 30x60/12”x24”

COLLEZIONE/COLLECTION/ COLLECTION/KOLLEKTION

• Showroom e stand fi eristici
• Arredamento di negozi
• Poggioli, terrazze e spazi esterni
• Spazi commerciali
• Appartamenti o case

• Showrooms and Exhibition Stands
• Shopfi tting
• Balconies, Terraces and Outdoor Areas
• Commercial Premises
• At Home

DOVE UTILIZZARE AL MEGLIO IL SISTEMA CLICK’N WALK? WHERE CAN CLICK’N WALK BE USED? 

• Dans les showrooms et sur les stands
• Aménagement de magasin / shop-in-shop
• Sur les balcons et les terrasses
• Dans les locaux professionnels
• À la maison

• Showrooms und Messestände
• Ladenbau
• Balkone, Terrassen und Aussenräume
• Gewerberäume
• Zu Hause

OU UTILISER CLICK’N WALK? WO EIGENT SICH CLICK’N WALK?

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION / TECHNIQUE  / TECHNIK

Dimensioni sistema incl. giunto / System size incl. joints / Taille de système, le joint incl. /Systemgrösse inkl. Fuge

295.4 x 295.4 mm

295.4 x 590.8 mm

Dimensioni piastrelle / Tile size / Taille de dalles / Fliesengrösse

292.0 x 292.0 mm ± 0.4 mm

292.0 x 587.2 mm ± 0.4 mm

Larghezza giunto / Joint width / Largeur du joint / Fugenbreite 

3.4 mm ± 0.4 mm

Altezza sistema / System height / Hauteur de système / Systemhöhet

Indoor 15.5 mm

Outdoor 18.5 mm

Click’n Walk è un sistema di posa a  pavimento che permette di applicare 

piastrelle di ceramica o di pietra naturale in modo rapido, semplice, asciutto 

(posa fl ottante), il pavimento risulta quindi immediatamente calpestabile. 

Grazie ad uno specifi co processo industriale, le piastrelle sono incorporate 

per colata in un letto di poliuretano. Mediante profi lati variabili del telaio 

(negativi e positivi), le piastrelle si possono incastrare assieme con facilità. Il 

preciso raccordo meccanico crea un modello di giunti regolare e uniforme. 

Con questo sistema è anche possibile disporre le piastrelle sfalsate. Per 

la leggera fl essibilità del letto di poliuretano e del telaio, le piastrelle Click’n 

Walk sono impiegabili su tutte le sottostrutture piane e portanti, con un 

miglioramento dell’abbattimento acustico  del calpestio di ben 17-18 decibel.

Le piastrelle Click’n Walk possono essere staccate e nuovamente utilizzate 

senza alcun problema. Questo rappresenta un grande vantaggio, in 

particolare nell’allestimento di fi ere e nell’impiego in edifi ci a uso commerciale 

o industriale.

Click’n Walk is a fl ooring system where individual ceramic tiles can be laid 

quickly, easily and dry (fl oating) and the fl oor can be walked on immediately. 

The tiles are manufactured in a polyurethane bed in an industrial process. The 

tiles can be clicked together easily thanks to different frame profi les (negative 

and positive). The precise mechanical connection forms a uniform, seamless 

joint pattern. The system also enables tiles to be laid in a staggered design. 

Thanks to the slight fl exibility of the polyurethane bed and frame, the Click’n 

Walk tiles can be used on all stable and even substructures and also improve 

the impact noise insulation by a level of 17 - 18 decibels. 

The Click’n Walk tiles can be easily removed and re-used. This is a great 

advantage in particular when constructing exhibition stands and using them in 

commercial buildings. 

CLICK’N WALK: DI COSA SI TRATTA? WHAT IS CLICK’N WALK?

Click’n Walk

Click’n Walk è idoneo tanto per 

applicazioni interne che esterne. La 

versione Outdoor è dotata inoltre di 

un sistema di drenaggio e quindi in 

grado di risolvere al meglio problemi 

di poggioli e terrazze. Grazie alla 

tecnica di posa fl ottante, le piastrelle 

Click’n Walk non sono collegate 

direttamente al pavimento, ed 

eventuali differenze di dilatazione non 

possono produrre cricche, cosa che 

si verifi ca abitualmente a temperature 

inferiori al punto di congelamento. 

Click’n Walk offre, nell’assortimento 

base, 3 tipi di piastrelle antisdrucciolo 

certifi cate R10. 

Click’n Walk ist sowohl für Indoor- als 

auch für Outdoor-Anwendungen 

geeignet. Die Outdoor-Version ist 

zusätzlich mit einem Entwässerungs-

Aufsatz ausgerüstet und daher ein 

echter Problemlöser für Balkone 

und Terrassen. Da Click’n Walk 

Fliesen durch das schwimmende 

Verlegen nicht direkt mit dem 

Unterlagsboden verbunden sind, 

führen Dilatationsdifferenzen, wie 

sie bei Temperaturen unter dem 

Gefrierpunkt auftreten, nicht zu 

Rissen. Click’n Walk bietet im 

Grundsortiment 3 Fliesen mit einer 

Trittsicherheit von R10 an.

Click’n Walk is suitable for use both 

indoors and outdoors. The Outdoor 

version comes with a drainage 

attachment and is therefore a real 

problem-solver for balconies and 

terraces. As Click’n Walk tiles are 

not directly attached to the sub-fl oor 

due to their fl oating design, dilatation 

differences, such as at temperatures 

below freezing point, do not lead to 

cracks. Click’n Walk offers 3 tiles in 

the standard range with an R10 slip 

resistance. 

Click’n Walk est approprié aussi 

bien pour l’usage à l’intérieur qu’à 

l’extérieur. La version Outdoor 

comporte en plus un système de 

drainage et résolu véritablement les 

problèmes des balcons et terrasses. 

Grâce à la technique de la pose 

fl ottante, les dalles Click’n Walk ne 

sont pas directement fi xées au sol 

et les différences de dilatation des 

matériaux permettent de prévenir 

l’apparition de fi ssures lorsque les 

températures chutent en dessous 

de zéro. Click’n Walk propose 

dans l’assortiment de base 3 dalles 

antidérapantes certifi ées R10.

INDOOR E OUTDOOR INDOOR UND OUTDOORINDOOR AND OUTDOOR INDOOR ET OUTDOOR

• 
• 
• 
• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 

Click’n Walk ist ein Bodenverlegesystem bei dem einzelne Keramik- Fliesen 

schnell, einfach und trocken (schwimmend) verlegt werden können und der 

Boden sofort begehbar ist. 

Die Fliesen werden industriell in ein Polyurethanbett eingegossen. Durch 

unterschiedliche Profi le des Rahmens (negativ und positiv) lassen sich 

die Fliesen leicht zusammenklicken. Die präzise mechanische Verbindung 

bildet ein ebenmässiges, ungeteiltes Fugenbild. Das System ermöglicht 

auch, die Fliesen versetzt zu verlegen. Aufgrund der leichten Flexibilität 

des Polyurethanbettes und -rahmens sind Click’n Walk Fliesen auf allen 

tragfähigen und planen Unterkonstruktionen einsetzbar und verbessern 

zudem die Trittschall-Dämmung um hohe 17-18 Dezibel. 

Die Click’n Walk Fliesen können unkompliziert entfernt und wieder 

verwendet werden. Dies ist besonders beim Messebau und beim Einsatz in 

gewerblichen Bauten ein grosser Vorteil.

WAS IST CLICK’N WALK?

Click’n Walk est un système de revêtement de sol qui permet de poser 

rapidement et facilement à sec (pose fl ottante) chaque dalle en céramique 

pour créer un sol immédiatement praticable. 

Les dalles sont implantées dans un lit de polyuréthane suivant un procédé 

industriel. Les dalles s’emboîtent facilement grâce à différents profi lés de 

cadres (négatifs et positifs). Le raccord mécanique précis forme un modèle 

de joints régulier et non divisé. Le système permet également de poser les 

dalles de façon décalée. Grâce à la légère fl exibilité du lit et du cadre en 

polyuréthane, les dalles Click’n Walk peuvent être posées sur tout sol solide 

et plan. En plus, elles améliorent l’absorption acoustique d’importants 17-18 

décibels. 

Les dalles Click’n Walk peuvent être détachées et réutilisées sans diffi culté. 

Cette caractéristique présente un avantage de taille pour la mise en place de 

stand et la mise en oeuvre dans des espaces professionnels.

U’EST-CE QUE LE SYSTEME CLICK’N WALK?

indoor outdoor
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Rapidità Le piastrelle Click’n Walk si possono “incastrare” assieme e sono 

pertanto di semplice e rapida installazione. Bastano i normali attrezzi da taglio 

del posatore per eseguire il lavoro a regola d’arte.

Speed Click’n Walk tiles are clicked together and are therefore quick and 

easy to lay. Just the standard cutter tools used by tilers are needed to do this.

Rapide Les dalles Click’n Walk s’emboîtent ce qui rend leur pose rapide et 

facile. Cette pose requiert uniquement des scies à carrelage traditionnelles.

Geschwindigkeit Click’n Walk Fliesen werden zusammengeklickt und 

sind damit einfach und schnell zu verlegen. Dafür werden nur die üblichen 

Fliesenleger-Einschneidewerkzeuge benötigt.

Pulizia Poiché non serve acqua né cemento e neppure materiale da 

giunzione, la posa delle piastrelle Click’n Walk non crea sporcizia. Le piastrelle 

Click’n Walk sono messe in opera asciutte.

Cleanliness Laying Click’n Walk tiles generates hardly any dirt because no 

water, cement or grouting material is required. Click’n Walk tiles are laid dry.

Propre La pose de dalles Click’n Walk ne génère presque aucune saleté car 

elle ne nécessite ni eau, ni ciment, ni matériau de joint. Les dalles Click’n Walk 

sont posées à sec.

Sauberkeit Das Verlegen von Click’n Walk Fliesen erzeugt kaum Schmutz, 

da weder Wasser noch Zement, noch Fugenmittel benötigt werden. Click’n 

Walk Fliesen werden trocken verlegt.

 

Calpestabilità Non essendo necessari tempi di essiccazione di adesivi 

per poi procedere ad una profonda pulitura finale, un pavimento a sistema 

Click’n Walk è calpestabile immediatamente. La parte di pavimento finita 

è già utilizzabile, mentre altre parti del pavimento sono ancora in fase di 

applicazione.

Access A Click’n Walk floor can be walked on immediately as no adhesive 

curing times arise and it requires no major cleaning at the end. Sections of 

the floor that have already been completed can be walked on whilst the other 

parts are being laid.

Praticable Comme il n’est pas nécessaire d’observer un temps de 

durcissement de colle ou d’effectuer un grand nettoyage final, le sol Click’n 

Walk est immédiatement praticable. Même si la totalité des dalles n’a pas été 

posée, la partie terminée peut déjà être utilisée.

Begehbarkeit Da keine Aushärtungszeiten eines Klebstoffes und keine 

grosse Endreinigung anfallen, ist ein Click’n Walk Boden sofort begehbar. 

Noch während Teile des Bodens verlegt werden, ist der schon fertiggestellte 

Teil nutzbar.

Riutilizzabilità Un pavimento Click’n Walk può essere rimosso in modo 

altrettanto veloce e semplice, senza causare emissione di rumore e polvere 

ed essere utilizzato nuovamente in altro sito.

Reusability A Click’n Walk floor can be removed just as quickly and easily 

without any major noise and dust emissions and be re-used at a new location.

Réutilisable Un sol Click’n Walk peut également se démonter aussi 

rapidement et aussi facilement, sans émissions de bruit ou de poussière 

importantes et être à nouveau posé à un autre endroit.

Wiederverwendbarkeit Ein Click’n Walk Boden kann genauso schnell und 

einfach, ohne grosse Lärm- und Staubemissionen, entfernt und an einem 

neuen Standort wieder verwendet werden.

Resistenza agli agenti atmosferici Grazie alla posa flottante, le piastrelle 

Click’n Walk sono staccate dal pavimento di appoggio. 

Le differenze dovute alla dilatazione fra materiali eterogenei, che possono 

verificarsi a temperature inferiori al punto di congelamento, non portano quindi 

alla formazione di fessurazioni. Per questo motivo, il prodotto Click’n Walk è 

perciò adatto all’utilizzo in ambiente esterno, specialmente su terrazze e poggioli.

Wheater Resistance The floating design means that the Click’n Walk tiles 

are not attached to the sub-floor. Dilatation differences between different 

materials, such as those that occur in particular at temperatures below 

freezing point, do not therefore lead to the formation of cracks. Click’n Walk 

is therefore suitable for use in outdoor areas, especially on terraces and 

balconies.

Résistant aux intempéries Grâce à la technique de la pose flottante, les 

dalles Click’n Walk ne sont pas fixées à la chape. Les différences de dilatation 

entre les divers matériaux, en particulier lorsque les températures descendent 

en dessous de zéro, préviennent la formation de fissures. Les dalles Click’n 

Walk peuvent donc également être posées à l’extérieur, en particulier sur les 

terrasses et les balcons.

Witterungsbeständigkeit Durch das schwimmende Verlegen sind Click’n 

Walk Fliesen vom Unterlagsboden entkoppelt. Dilatationsdifferenzen zwischen 

verschiedenen Materialien, wie sie insbesondere bei Temperaturen unter dem 

Gefrierpunkt auftreten, führen dadurch nicht zur Bildung von Rissen. Click’n 

Walk eignet sich daher auch für den Einsatz im Aussenbereich, speziell für 

Terrassen und Balkone.

Versatilità Le piastrelle Click’n Walk sono resistenti agli spruzzi d’acqua e 

anche alla sporcizia, per esempio pavimenti unti d’olio (garage). Grazie al tipo 

di giunzione relativamente flessibile, il sistema Click’n Walk risulta la soluzione 

idonea anche su un fondo piano, leggermente screpolato o lievemente 

elastico, però solido ed esente da cavità (per es.: pavimentazione ad assi). 

Click’n Walk è utilizzabile anche su soletta con riscaldamento a pavimento.

Versatility Click’n Walk tiles are splash-proof and can also be used on dirty 

(e.g. oily) floors, such as garages. Thanks to the relatively flexible joints, Click’n 

Walk is also suitable for lightly cracked or slight springy floors that nevertheless 

have a stable, void-free and even substructure (e.g strip flooring). Click’n Walk 

can also be used with underfloor heating.

Polyvalent Les dalles Click’n Walk résistent aux giclées d’eau et peuvent 

également être posées sur sol sale, par exemple, comportant des taches 

d’huile (garages). Grâce à ses joints relativement flexibles, Click’n Walk 

convient également aux sols légèrement fissurés ou élastiques mais 

néanmoins solides, plans et réguliers (par exemple, sols en lames). Click’n 

Walk peut également s’utiliser sur une chape avec chauffage par le sol.

Vielseitigkeit Click’n Walk Fliesen sind spritzwasserfest und auch auf 

schmutzigen, z.B. öligen Böden einsetzbar (Garagen). Dank der relativ 

flexiblen Fugen eignet sich Click’n Walk auch für leicht rissigen oder leicht 

federnden, jedoch tragfähigen und hohlraumfreien, planen Untergrund (z.B. 

Riemenboden). Auch bei Bodenheizung kann Click’n Walk verwendet werden.

Protezione antincendio Difficilmente infiammabile, Click’n Walk soddisfa 

in conformità alla norma DIN EN 13501-1:2007 le classi di combustibilità Cfl 

(Classe 5 AICAA) e le classi di sviluppo fumi S1 (Classe 3 AICAA).

Fire Protection Click’n Walk is flame resistant and meets the requirements of 

flammability classes Cfl (Class 5 VKF) and smoke formation classes S1 (Class 

3 VKF) in accordance with DIN EN 13501-1:2007.

Résistant en feu Click’n Walk est difficilement inflammable et il résiste au 

feu selon la classe de protection feu Cfl (classe 5 AEAI) et fumé S1 (classe 3 

AEAI).

Brandschutz Click’n Walk ist schwer entflammbar und erfüllt nach DIN 

EN 13501-1: 2007 die Brennbarkeitsklassen Cfl (Klasse 5 VKF) und die 

Rauchentwicklungsklassen S1 (Klasse 3 VKF).

Isolamento acustico da calpestio Click’n Walk è in grado di abbattere il 

rumore da calpestio di ben 17-18 decibel - ∆Lw – secondo EN (ISO) 140-8 : 

1997 e 717-2:1996.

Impact Noise Insulation Click’n Walk improves impact noise insulation by 17 - 

18 decibels - ∆Lw - in accordance with EN ISO 140-8: 1997 and 717-2: 1996.

Apsorption acoustique Click’n Walk protège contre les bruits d’impact 

d’important 17 – 18 décibels - ∆Lw - selon EN ISO 140-8: 1997 et 717-2: 1996.

Trittschall-Dämmung Click’n Walk dämmt den Trittschall um hohe 17 – 18 

Dezibel - ∆Lw - nach EN ISO 140-8: 1997 und 717-2: 1996.

Click’n Walk
PERCHE’ SCEGLIERE CLICK’N WALK? / WHY CLICK’N WALK? / POURQUOI CLICK’N WALK / WARUM CLICK’N WALK?

•	
•	

•	

•	
•	

•	
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LASTRE A SPESSORE MAGGIORATO PER PAVIMENTAZIONI ESTERNE.

T-Plus è la soluzione più evoluta  per pavimentare aree esterne 

pedonali come giardini, balconi, camminamenti, pavimenti carrabili, 

ecc.

Le lastre T-Plus sono ingelive, resistenti agli attacchi chimici, ai fattori 

atmosferici, agli agenti inquinanti; sono inassorbenti quindi di facile 

pulizia e manutenzione e grazie alla loro conformazione hanno una 

elevata resistenza alla flessione e agli urti e possono sopportare carichi 

statici elevati (dissuasori, panchine, fioriere, arredo urbano in genere).

Mediante l’utilizzo di supporti plastici (piedini) di varie misure ed 

altezze, le lastre vengono posate a secco su caldane grezze, guaine 

bituminose, pavimentazioni esistenti, creando delle intercapedini 

tecniche di altezza variabile che consentono sia il passaggio di reti 

impiantistiche che un regolare deflusso delle acque meteoriche.

Questo sistema consente di ottenere diversi vantaggi tecnici ed 

economici:

•	 Una riduzione considerevole dei tempi di posa.

•	 Un ottimo isolamento acustico e termico degli eventuali locali 

sottostanti grazie alla intercapedine d’aria che si forma tra la 

pavimentazione ed il sottofondo.

•	 Il riutilizzo  totale del materiale in caso di interventi di ispezione o 

riparazione del sottofondo o degli impianti.

•	
T-Plus è disponibile nei formati 60x60 in diversi colori e superfici.

Per maggiori informazioni su T-Plus contattare i nostri uffici commerciali.

DALLES À ÉPAISSEUR MAJORÉE POUR CARRELAGE SOLS EXTÉRIEURS.

T-Plus est la solution la plus évoluée pour le revêtement d’espaces 

extérieurs tels que les passages sous jardins, balcons, les parcours 

dallés, carreaux passage, etc.

Les dalles T-Plus sont ingélives, résistantes aux attaques chimiques, 

aux facteurs atmosphériques et aux agents polluants ; elles sont 

étanches, donc faciles à nettoyer et à entretenir, et grâce à leur 

conformation elles sont hautement résistantes à la flexion et aux 

chocs et peuvent supporter des charges statiques élevées (bornes 

escamotables, bancs, jardinières, aménagement urbain en général).

En utilisant des supports plastiques (pieds) de dimensions et hauteurs 

différentes, les dalles sont posées à sec sur des supports bruts, des 

gaines bitumineuses, des dallages existant déjà, en créant ainsi des 

interstices techniques de hauteur variable qui permettent tout aussi 

bien de faire passer des réseaux d’équipement qu’un écoulement 

régulier des eaux de pluie.

Ce système permet d’obtenir plusieurs avantages techniques et 

économiques :

Une réduction considérable des temps de pose.

Une excellente isolation acoustique et thermique des pièces situées 

éventuellement au-dessous, et ce grâce à l’interstice d’air qui se forme 

entre le sol et la sous-couche.

La réutilisation  totale du matériau en cas d’inspection ou de 

réparation de la sous-couche ou des équipements.

T-Plus est disponible dans les formats 60x60, en différents coloris et 

surfaces.
Pour de plus amples informations concernant le T-Plus 

prière de contacter nos services commerciaux.

THICKER SLABS FOR OUTDOOR FLOORS.

T-Plus is an extremely cutting-edge solution for tiling outdoor 

pedestrian areas such as gardens, balconies, walkways, carriageable 

floors, etc.

T-Plus slabs are frostproof, and resistant to chemical attacks, 

atmospheric factors and polluting agents; they are non-absorbent and 

therefore easy to clean and maintain, and thanks to their conformation, 

they have high bending strength and shock resistance and can bear 

high static loads (bollards, benches, plant containers, and urban 

furniture in general).

With the use of plastic supports (feet) of various sizes and heights, 

the slabs are dry laid on rough concrete slabs, bituminous coatings or 

existing floors, creating technical cavities of variable height that allow 

both the passage of systems installations and the regular draining 

away of rainwater.

This system enables several technical and financial advantages to be 

obtained:

•	 A considerable reduction in laying times.

•	 Excellent acoustic and thermal insulation for any premises below, 

thanks to the air cavity that forms between floor and underlayer.

•	 The total re-use of the material in the case of inspection or repair 

interventions on the underlayer or the installations. 

T-Plus is available in sizes 60x60 cm in various colours and surfaces.

For more information about T-Plus, please contact our sales offices.

PLATTEN MIT HÖHERER STÄRKE FÜR BODENVERKLEIDUNGEN IN 

AUSSENRÄUMEN.
T-Plus ist die fortschrittlichste Lösung für die Verlegung von Fußböden 

in externen Fußgängerbereichen wie Garten, Balkon, Gehwege, 

Befahrbarebelag, usw. 

Die Platten T-Plus sind frostfest und gegen Chemikalien, 

Witterungseinflüsse und Schmutzmittel beständig. Sie sind nicht 

aufnahmefähig und daher leicht zu reinigen und instand zu halten, 

besitzen dank ihrer Form eine gehobene Biege- und Stoßfestigkeit 

und können hohe statische Lasten tragen (Absperrpoller, Bänke, 

Blumenkästen und Stadtmobiliar im Allgemeinen).

Die Platten werden unter Verwendung von Kunststoffträgern 

(Füßchen) in verschiedenen Größen und Höhen trocken auf groben 

Estrichen, Bitumenmäntel oder alten Bodenbelägen verlegt und bilden 

technische Zwischenschichten in veränderlichen Höhen, die sowohl 

die Durchführung von Anlagennetzen als auch das ordnungsgemäße 

Abfließen von Regenwasser ermöglichen.

Dieses System bietet verschiedene technische und wirtschaftliche 

Vorteile:

•	 Beachtlich kürzere Verlegungszeiten.

•	 Eine ausgezeichnete Schall- und Wärmeisolierung der eventuell 

darunter befindlichen Räume, dank der Luftzwischenschicht, die 

sich zwischen dem Bodenbelag und dem Untergrund bildet.

•	 Eine volle Wiederverwendbarkeit des Materials im Falle von 

Inspektionen oder Reparaturen des Untergrundes oder der 

Anlagen.

T-Plus ist in den Formaten 60x60 in verschiedenen Farben und 

Oberflächenausführungen erhältlich.

Unsere Vertriebsabteilung liefert gerne nähere Infos über T-Plus.

dry-laid
outdoor flooring

2
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T-PLUS

Il sistema prevede una lastra in 
gres porcellanato di produzione 
standard ed un supporto ceramico, 
anch’esso in gres porcellanato, 
accoppiati ed uniti mediante 
una miscela di resine speciali 
termoindurenti.
La lastra di spessore maggiorato 
ottenuta viene successivamente 
rettificata a garanzia di una regolare 
dimensionalità.

The system provides for a standard 
production porcelain tile slab and a 
ceramic support, also in porcelain 
stoneware, coupled and joined by 
means of a blend of thermosetting 
resins.
The resulting slab, with 
its increased thickness, is 
subsequently ground to guarantee 
regular sizing.

Le système prévoit une dalle 
standard en grés cérame et un 
support céramique, lui aussi en 
grés cérame, associés et unis à 
l’aide d’un mélange de résines 
spéciales thermodurcissables.
La dalle obtenue, d’une plus 
grande épaisseur, est rectifiée par la 
suite afin d’obtenir des dimensions 
régulières.

Das System besteht aus einer 
Feinsteinzeugplatte aus der 
Standardproduktion und einer 
ebenfalls aus Feinsteinzeug 
erzeugten keramischen Auflage, 
die mit einer Mischung aus 
wärmehärtenden Spezialharzen 
gepaart und miteinander verbunden 
werden.
Die daraus entstehende überstarke 
Platte wird daraufhin scharfkantig 
geschliffen, um die dimensionale 
Regelmäßigkeit zu gewährleisten.

10,5mm

10,5mm

2

1

1 supporti di sostegno / supports / plots / stelzlager 2 colla / glue / colle / kleber

60x60

24”x24”

Il sistema prevede una lastra in 
gres porcellanato di produzione 
standard con spessore 20 mm. 
della collezione Neutra disponibile 
in 3 colori Beige, Avorio e Piombo 
con superficie Roc naturale 
rettificato.

7685895 
Neutra Avorio Roc Ret. 
59,8x59,8	cm	•	120

7685915 
Neutra Piombo Roc Ret. 
59,8x59,8	cm	•	120

7685926 
Neutra Nero Roc Ret. 
59,8x59,8	cm	•	120

7685905 
Neutra Beige Roc Ret. 
59,8x59,8	cm	•	120

The system provides for a standard 
production porcelain tile slab with 
20 mm. thickness part of Neutra 
collection in the colors Beige, 
Avorio and Piombo with rock finish 
surface rectified edges.

Le systéme prevoit un carreau 
en grès cérame de production 
standarde avec épaisseur 20 mm 
de la collection Neutra disponible 
en 3 couleurs: Beige, Avorio et 
Piombo en surface Roc naturelle 
rectifiée.

Das System besteht aus 
einer Feinsteinzeugplatte, 
Standardproduktion Staerke 
20 mm, Kollektion  NEUTRA  
verfuegbar in 3 Farben : Beige, 
Avorio und Piombo  mit der 
Oberflaeche Roc Naturale 
Rettificato.

20mm

1

1 supporti di sostegno / supports / plots / stelzlager

60x60

24”x24”

Posa/laying/pose/verlegen

POSA A SECCO DRY LAYING POSE A SEC TROCKENVERLEGEN

Le lastre T-Plus sono posabili 
a secco dando vita a percorsi 
e camminamenti pedonali su 
sottofondi in erba, ghiaia e sabbia. 
Il sistema di posa a secco è 
immediatamente calpestabile, pratico 
ed ecologico, in quanto si evita la 
creazione del tradizionale massetto 
armato. Il nuovo sistema ceramico 
di Alfalux è applicabile in tutti gli 
ambienti esterni come spiagge, 
cortili, giardini e terrazzi, grazie alle 
prestazioni tecniche e alla valenza 
estetica del gres porcellanato.

T-Plus slabs can be dry-laid, in 
order to make pedestrian paths 
and walkways on grass , grave l 
and sand underlayers. The dry-
laying system can be walked over 
immediately and is practical and 
eco-friendly, since it avoids creating 
the traditional reinforced concrete 
floor. This new ceramic system from 
Alfalux can be applied in all outdoor 
surroundings such as shores, 
courtyards, gardens and terraces, 
exploiting the technical features and 
high-quality appearance of porcelain 
stoneware.

Les dalles T-Plus se posent à 
sec, pour créer des parcours et 
passa ges pietonniers sur sous-
couche d’herbe, gravier et sable. 
Le système de pose à sec permet 
une fréquentation immédiate, il est 
pratique et écologique car il évite 
la réalisation de la traditionnelle 
chape armée. Le nouveau système 
céramique de Alfalux trouve son 
application en tout lieu extérieur 
tels que plages, cours, jardins et 
terrasses grâce à ses propriétés 
techniques et à l’intérêt esthétique 
du grès cérame.

Die Platten T-Plus sind trocken 
verlegbar und bilden strecken 
sowie fuss gängerwege auf 
unterputz aus gras, kies und 
sand. Das Trockenverlegesystem 
ist sofort betretbar, praktisch und 
umweltfreundlich, da die Erzeugung 
des traditionellen armierten 
Unterbetonblocks vermieden wird. 
Dank der technischen Leistungen 
und der Optik des Steinzeugs ist das 
neue Keramiksystem von Saime in 
allen Außenräumen wie Stränden, 
Höfen, Gärten und Terrassen 
anwendbar.

POSA TRADIZIONALE TRADITIONAL LAYING POSE TRADITIONELLE TRADITIONELLES VERLEGEN

Posato in maniera tradizionale 
sul massetto armato, il sistema 
ceramico T-Plus consente di creare 
pavimentazioni ad alta carra bilità. 
Grazie all’unione di due superfici 
ceramiche, la resistenza ai carichi 
di rottura viene aumentata fino 
a superare i 1000 kg per lastra, 
consentendone così l’applicazione in 
tutti quegli ambienti che richiedono 
specifiche prestazioni tecniche e di 
sicurezza.

Laid in a traditional manner on a 
reinforced concrete floor, the T-PLUS 
ceramic system allows floorings 
to be created for highlevel vehicle 
traffic access. Thanks to the union of 
two ceramic surfaces, the breaking 
strength is increased to more than 
1000 kg per slab, thus enabling 
the system to be applied in all 
environments that require specific 
technical and safety features.

Posé de façon traditionnelle 
sur la chape armée, le système 
céramique T-PLUS permet de créer 
des dallages hautement carrossa 
bles. Grâce à l’assemblage de 
deux surfaces céramiques, la 
résistance aux charges de rupture 
est augmentée, jusqu’à plus de 
1000 kg par dalle, permettant 
ainsi une application dans tous les 
lieux exigeant des performances 
techniques et de sécurité 
particulières.

Das Keramiksystem T-Plus wird 
auf traditionelle Art und Weise auf 
armiertem Unterbetonblock verlegt 
und ermöglicht die Erzeugung 
einer Bodenverkleidung von hoher 
befahrbarkeit. Dank der Verbindung 
zweier Keramikoberflächen wird 
die Bruchlastbeständigkeit auf über 
1000 kg pro Platte erhöht, was 
folglich die Anwendung in all den 
Bereichen ermöglicht, die spezifische 
technische und sicherheitsbedingte 
Leistungen erfordern.

POSA SOPRAELEVATA

T-Plus garantisce estetica e 
performance di primo livello anche 
per la creazione di pavimenti 
sopraelevati. In esterno tale soluzione 
permette di creare, tra il piano di 
sottofondo e quello di calpestio 
costituito dalle lastre ceramiche, uno 
spazio sempre ispezionabile per 
l’allocazione di impianti e tubazioni di 
ogni genere.

RAISED LAYING

T-Plus guarantees top-class beauty 
and performance also when creating 
outdoor raised floors. With this 
solution, a space canbe made, 
between the underlayer and the 
floor for foot traffic comprising 
ceramic slabs, which can always be 
inspected for the fitting of all kinds of 
installations and piping.

POSE SURELEVEE

T-Plus garantit esthétique et 
performances exceptionnelles 
y compris pour la réalisation de 
dallages surélevés. A l’extérieur, 
cette solution permet de créer, 
entre la sous-couche et le plan 
de passage formé par les dalles 
céramiques, un espace qui reste 
controlable pour la mise en place 
d’installations et de conduites en 
tout genre.

ERHÖHTES VERLEGEN

T-Plus garantiert eine schöne Optik 
und Performance erster Klasse 
auch für die Bildung erhöhter 
Fußböden. Im Außenbereich kann 
durch diese Lösung zwischen der 
Unterputz- und Trittfläche, welche 
aus Keramikplatten besteht, ein 
Raum geschaffen werden, in dem 
Anlagen und Rohrleitunen jeglicher 
Art untergebracht werden können 
und der für inspektionen stets 
zugänglich ist.

Posa tradizionale
Traditional layng
Pose traditionelle
Traditionelles verlegen

Posa sopraelevata
Raised laying
Pose surelevee
Erhöhtes verlegen

SUPPORTI FISSI / FIXED SUPPORTS

PLOTS FIXES / FIXE STELZLAGER 

SUPPORTI REGOLABILI IN ALTEZZA / SUPPORT WITH ADJUSTABLE HEIGHT | PLOTS RÈGOLABLES EN HAUTEUR

STELZLAGER MIT EINSTELLBARER HÖHE

H(mm) 25

 19
7327019

H(mm) 35 

 19
H(mm)	65-100	

 26

7326999

H(mm) 50-70 

 24

7326989

H(mm) 35-50 

 24

7326979

H(mm)185-220	
 34

H(mm)125-160	
 31

H(mm)155-190	
 32

H(mm)	95-130	
 28

7327009

 Articoli venduti a pezzo – Products sold by unit – Articles vendu à l’unité - Artikel pro Stueck

60x60
24”x24”

GALLURA •	135 pag. 74

I VENEZIANI •	137 pag.	108

NEPAL •	135 pag.	164

SILEX - pag. 202

STONEPRINTS •	135 pag. 206

UNIKA •	137 pag. 244

60x60
24”x24”

NEUTRA ROC RETT. •	120 pag.	170

NEUTRA ROC

1%

2%

3%

CORRETTORI DI PENDENZA/ SLOPING ADAPTORS . CORRECTEURS DE PENTE . NEIGUNG ADAPTER

Formato piastra N° Supporti/m2

Tile format  N° Supports/m2

Format dalle N° Plots/m2

Formater  Stelzlagerstücke/m2

60x60  2,8 pz
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TABELLA COLORI 

COLOURS PALETTE 

Bla

con colorazione in massa
gres porcellanato

Il gres porcellanato con colorazione in massa è un prodotto di avanzata tecnologia realizzato con argille speciali e 
materie prime selezionate, cotto ad alta temperatura. Molto compatto, altamente sinterizzato, raggiunge per questo, 
un bassissimo grado di assorbimento e offre ai vari test i più elevati valori tecnologici. L’impasto può essere 
miscelato a micro-granuli colorati, oppure a variegate polveri e ossidi per ottenere superfici venate, rustiche o ad 
effetti speciali. In questo caso si parla di Gres Porcellanato a colorazione in massa.

Full-body coloured porcelain stoneware is an high-tech product made with special clays and select raw materials, 
fired at high temperatures. It is ultra compact and highly sintered to achieve an extremely low absorption level, 
excelling at diverse tests with superior technological values. The body can be blended with coloured micro-grains, or 
with a variety of powders and oxides to make rustic, veined surfaces or create other special effects. We deal then 
with full-body coloured porcelain stoneware.

Le grès cérame coloré dans la masse est un produit de évolué technologie, à base d’argiles spéciales et de 
matières premières sélectionnées, cuit à haute température. C’est parce qu’il est très compact et hautement fritté 
que son degré d’absorption est très faible et que les divers tests ont confirmé ses propriétés technologiques de 
grande valeur. La pâte peut être mélangée à des micro-grains colorés, ou bien à différents types de poudres et 
d’oxydes pour avoir des surfaces veinées, rustiques ou à effets spéciaux. Dans ce cas, il s’agit d’un Grès Cérame à 
coloration dans la masse.

Durchgefärbtes Feinsteinzeug ist ein technisches Erzeugnis, das aus Spezialtonen und ausgesuchten Rohstoffen 
hergestellt und bei hohen Temperaturen gebrannt wird. Sehr kompakt und hochgradig gesintert weist es daher eine 
sehr geringe Wasseraufnahme auf und geht aus verschiedenen Tests mit höchsten technologischen Werten hervor. 
Die Masse kann mit gefärbten Mikrokörnchen gemischt sein, oder mit verschiedenen Pulvern und Oxiden vermischt 
werden, um geäderte und rustikale Oberflächen, oder solche mit Spezialeffekten, zu erhalten. In diesem Fall spricht 
man von durchgefärbtem Feinsteinzeug.

El Gres Porcelánico coloreado en masa es un producto técnico realizado con arcillas especiales y materias primas 
seleccionadas, cocido a alta temperatura. Muy compacto y altamente sinterizado, disfruta, por ello, de un bajísimo 
grado de absorción, obteniendo en las distintas pruebas los más elevados valores tecnológicos. La pasta puede 
mezclarse con microgránulos coloreados, o bien con varios polvos y óxidos para realizar superficies veteadas, 
rústicas o de efectos especiales. En este caso se habla de Gres Porcelánico de coloración en masa.

Фарфоровый керамогранит - это технический материал, изготовленный из специальной глины и
отобранного сырья, обожженный при высокой температуре. Он является очень компактным
материалом с высокой степенью спекания, поэтому обладает очень низким уровнем поглощения и
показывает самые высокие технологические результаты при проведении различных испытаний.
Однородную по всей толщине смесь можно смешивать с различными порошками и оксидами в
целях получения поверхности спрожилками, специальными эффектами и негладкие поверхности. В 
таком случае речь идет о фарфоровом керамограните, окрашенном по всей толщине.

Gres porcellanato con colorazione in massa
Porcelained stoneware with mass colouring

Grès cérame avec pate colorée
Durchgefärbtes feinsteinzeug

Gres porcelánico con coloraciòn en masa
Окрашенный по всей толщине керамогранит



01. Vertigo

 Russet

09. Tabula

 Teak

02. Iridium

 Porpora

21. Karat

 Bronzo

04. Biowood

 Wengé

05. Timberstone

 Wengè

06. Modus

 Noce

07. Unika

 Cutter Stone

08. Iridium

 Glacè

10. Open View

 Bronzo

11. Biowood

 Rovere

12. Timberstone

 Noce

03. Valmalenco

 Moka

14. Gallura

 Tabacco

15. Planet

 Tabacco

16. Olimpia

 Moka

17. Timberstone

 Iroko

18. Biowood

 Tiglio 

22. I Veneziani

 Persia

23. Ethos

 Tortora

24. Monbrac

 Sabbia

26. Valmalenco

 Malto

20. Silex

 Nero

19. Hills

 Toano

27. Unika

 Jura

28. I Veneziani

 Corallo Max

29. I Veneziani

 Corallo

30. Biowood

 Frassino

31. Aspen

 Bruno

32. Vertigo

 Gold

33. Gallura

 Cappuccino

34. Timberstone

 Rovere

35. Modus

 Faggio

36. Unika

 Golden Dream

37. Silex

 Gold

38. Stone prints

 Gold

13 . Tabula

 Larice

25. Stone Prints

 Noce

57. Kompakt

 Beige

45. Stonequartz

 Beige

40. Iridium

 Cream

39. Aura

 Lecce

41. Gallura

 Gold

42. Open View

 Crema

43. Planet

 Crema

44. Unika

 Travertino Beige

46. I veneziani

 Miele

47. Karat

 Oro

49. Valmalenco

 Crema

50. Biowood

 Olivo

52. Stoneprints

 Beige

53. Unika

 Botticino

54. Open View

 Ecru

55. Silex

 Avorio

56. Ardesia

 Beige

58. Gallura

 Avorio

59. Unika

 Emperador Rose

51. Ethos

 Beige

62. Unika

 Crema Luna

61. Aspen

 Almond

64. Unika

 Breccia Stream

65. Ethos

 Rosato

67. Timberstone

 Betulla

68. Olimpia

 Miele

66. Hills

 Collagna

69. Olimpia

 Almond

70. Modus

 Rovere

73. Planet

 Avorio

63. Aura

 Trani

77. Iridium

 Neve

75. Valmalenco

 Bianco

76. Ethos

 Bianco

74. Hills

 Cerreto

48. Tabula

 Cembro

71. Stonequartz

 Bianco

72. Kompakt

 Avorio

60. I Veneziani

 Svevo

80. Gallura

 Ghiaccio

79. Kompakt

 Bianco

78. Unika

 Bianco Carrara
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88. Unika

 Quarzite Argentea

89. Biowood

 Acero

90. Open View

 Tortora

99. Vertigo

 Pearl

100. I veneziani

 Grigio

111. Olimpia

 Clay

83. Modus

 Bianco

95. Olimpia

 Silver

115. Aspen

 Piombo

85. Ardesia

 Bianco

97. I Veneziani

 Thassos

108. Aspen

 Cenere

116. Vertigo

 Clay

87. Vertigo

 Vanilla

98. Karat

 Argento

106. Aura

 Gravina

109. Unika

 St. Anita

84. Unika

 Marfilsa

96. Modus

 Tortora

107. Ardesia

 Grigio

126. Hills

 Busana

93. Biowood

 Olmo

105. Planet

 Grigio

114. I Veneziani

 Bardiglio Max

82. Stone Prints

 Ghiaccio

104. Open View

 Grigio

113. I Veneziani

 Bardiglio

81. Olimpia

 Vaniglia

92. Valmalenco

 Cenere

101. Silex

 Grigio

112. Gallura

 Cenere

91. Ethos

 Cenere

102. Tabula

 Cipresso

103. Kompakt

 Terra

86. Tabula

 Pecan

94. Kompakt

 Grigio

110. Stonequartz

 Perla

119. Ethos

 Grigio

118. Aura

 Oria

120. Monbrac

 Grigio

121. Valmalenco

 Grigio

127. Monbrac

 Fumo

135. Iridium

 Fumé

143. Unika

 Nero Impala

149. Vertigo

 Graphite

129. Stone Prints

 Grigio

145. Karat

 Piombo

151. Planet

 Nero

117 . Gallura

 Fumo

139. Biowood

 Palissandro

146. Open View

 Nero

130. Hills

 Villa

128. Ardesia

 Antracite

137. Olimpia

 Lavagna

136. Aura

 Bitonto

144. Silex

 Antrax

150. Ethos

 Nero

125. Timberstone

 Faggio

134. Modus

 Ebano

142. Monbrac

 Nero

148 Ardesia 

 Nero

124. Biowood

 Faggio

141. Stone Prints

 Nero

123. Unika

 St. Vincente

140. Gallura

 Nero

147. Valmalenco

 Nero

122. Stonequartz

 Grigio

131. Tabula

 Tupelo

133. Stonequartz

 Nero

132. Kompakt

 Nero

138. Tabula

 Ebano



ALBUS

anthimiana

cm 45x45 18”x18”
7961181 CHORUS ALBUS  74
7961341 ALBASTRUM ALBUS  95

cm 30x30 12”x12”
7153231 CHORUS ALBUS  74
7153811 ALBASTRUM  ALBUS  95

cm 30x60 12”x24”
7250321 CHORUS ALBUS  74
7260471 ALBASTRUM ALBUS  95

Bla

cm 45x45 18”x18”

7961131 CHORUS FLAVUS  74
7961351 ALBASTRUM FLAVUS  95

cm 30x30 12”x12”

7153081 CHORUS FLAVUS  74
7153821 ALBASTRUM FLAVUS  95

cm 30x60 12”x24”

7260291 CHORUS FLAVUS  74
7260481 ALBASTRUM FLAVUS  95

FLAVUS

anthimiana chorus albus cm 30x60
anthimiana chorus albus linea fascia cm 10x30 

anthimiana chorus flavus cm 30x60
anthimiana chorus flavus linea fascia cm 10x30 

2524



cm 30x30 12”x12”
7154091 ALABASTRUM ALBUS 
signum (pc. box 1)  108

7153731 CHORUS ALBUS 
signum (pc. box 1)  99

cm 30x30 12”x12”
7154101 ALABASTRUM FLAVUS 
signum (pc. box 1)  108

signum

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 30x60 10 6 1,08 24,50 40 43,20 980,00
cm 45x45 10 6 1,22 28,00 26 31,72 728,00
cm 30x30 10 11 1,00 24,00 44 44,00 1.056,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 2)

7154531 CHORUS ALBUS  99
7154541 CHORUS FLAVUS  99

cm 15x15 6”x6” (pc. box: 26)

7154341 CHORUS FLAVUS  23

Gradino

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 4)

7154491 CHORUS ALBUS  78
7154501 CHORUS FLAVUS  78

* Q-Round 

cm 3x30 1,2”x12” (pc. box: 12)

7154179 CHORUS ALBUS  43
7154189 CHORUS FLAVUS  43

* C-Cap

cm 5,5x5,5 2,1”x2,1” (pc. box: 2)

7154219 CHORUS ALBUS  52
7154229 CHORUS FLAVUS  52

* V-Cap 

cm 5,5x30 2,1”x12” (pc. box: 8)

7154139 CHORUS ALBUS  62
7154149 CHORUS FLAVUS  62

Gradino 
angolare

Battiscopa

cm 7,5x30 3”x12”  (pc. box: 26)

7153771 CHORUS ALBUS  14
7153781 CHORUS FLAVUS  14

* Beak

cm 3x3 1,2”x1,2” (pc. box: 2)

7154259 CHORUS ALBUS  43
7154269 CHORUS FLAVUS  43

* A richiesta On request / Sur demande / Auf anfrage / A petición / Выпускается по заказу

cm 30x30 12”x12”
7153931 ALABASTRUM ALBUS 
lamina (pc. box 4)  62

7153691 CHORUS ALBUS 
lamina (pc. box 4)  54

cm 30x30 12”x12”
7153941 ALABASTRUM FLAVUS 
lamina (pc. box 4)  62

7153701 CHORUS FLAVUS 
lamina (pc. box 4)  54

lamina

cm 10x30 4”x12”
7153971 ALABASTRUM ALBUS 
linea fascia (pc. box 8)  43

7153311 CHORUS ALBUS
linea fascia (pc. box 8)  43

cm 10x30 4”x12”
7153981 ALABASTRUM FLAVUS 
linea fascia (pc. box 8)  43

7153331 CHORUS FLAVUS 
linea fascia (pc. box 8)  43

linea fascia

cm 10x10 4”x4”
7154011 ALABASTRUM ALBUS 
linea angolo (pc. box 4)  43

7153351 CHORUS ALBUS linea 
angolo (pc. box 4)  43

cm 10x10 4”x4”
7154021 ALABASTRUM FLAVUS 
linea angolo (pc. box 4)  43

7153371 CHORUS FLAVUS 
linea angolo (pc. box 4)  43

linea angolo

ornamentum

cm 5x30 2”x12”
7154299 CHORUS ALBUS 
ornamentum (pc. box 8)  54

cm 15x15 6”x6”
7154051 ALABASTRUM ALBUS 
effigies (pc. box 4)  49

7153651 CHORUS ALBUS 
effigies (pc. box 4)  49

cm 15x15 6”x6”
7154061 ALABASTRUM FLAVUS 
effigies (pc. box 4)  49

7153661 CHORUS FLAVUS 
effigies (pc. box 4)  49

effigies

anthimiana Bla

Bull nose

2726



ardesia

cm 30x60 12”x24”
7262921 ARDESIA BEIGE  76
7263491 ARDESIA BEIGE 
naturale rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7263541 ARDESIA  BEIGE 
naturale rettificato  84

cm 30x60 12”x24”
7262931 ARDESIA BIANCO  76
7263511 ARDESIA BIANCO 
naturale rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7263561 ARDESIA BIANCO 
naturale rettificato  84

cm 30x60 12”x24”
7266211 ARDESIA GRIGIO  76
7263481 ARDESIA GRIGIO 
naturale rettificato  84

G
R

IG
IO

B
E

IG
E

B
IA

N
C

O
A

N
T

R
A

C
IT

E
N

E
R

O

cm 30x30 12”x12”
7263531 ARDESIA GRIGIO 
naturale rettificato  84

cm 30x60 12”x24”
7266241 ARDESIA ANTRACITE  76
7263501 ARDESIA ANTRACITE 
naturale rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7263551 ARDESIA ANTRACITE 
naturale rettificato  84

R10

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7266521 ARDESIA NERO  14
7266511 ARDESIA GRIGIO  14
7262801 ARDESIA BEIGE  14
7266501 ARDESIA ANTRACITE  14
7262811 ARDESIA BIANCO  14

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 11)

7263711 ARDESIA NERO RETT.   30
7263721 ARDESIA GRIGIO RETT.   30
7263731 ARDESIA BEIGE RETT.   30
7263741 ARDESIA ANTRACITE RETT.   30
7263751 ARDESIA BIANCO RETT.   30

cm 30x60 12”x24”
7266201 ARDESIA NERO  76
7266203 ARDESIA NERO naturale rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7263521 ARDESIA NERO 
naturale rettificato  84

cm 60x60 24”x24”
7322731 ARDESIA NERO  83
7322745 ARDESIA NERO naturale rettificato  89

cm 60x60 24”x24”
7327549 ARDESIA BIANCO  83
7327559 ARDESIA BIANCO naturale rettificato  89

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 60x60 10  3 1,08 24,00 40 43,20 960,00
cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 60x60 rett (59,5x59,5) 10 3 1,062 24,00 40 42,48 960,00
cm 30x60 rett (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
cm 30x30 rett (29,7x29,7) 9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Battiscopa 

Step

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES 
FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Bla

ardesia antracite cm 30x60

2928



aspen

PIOMBO

cm 30x60 12”x24”
7269295 PIOMBO  78
7269375 PIOMBO rettificato  85

CENERE

cm 30x60 12”x24”
7269275 CENERE  78
7269355 CENERE rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7269395 CENERE rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7269805 CENERE mosaico 
rettificato  124

aspen cenere cm 30x60
aspen mosaico cenere cm 30x30

cm 30x30 12”x12”
7269415 PIOMBO rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7269815 PIOMBO mosaico 
rettificato  124

cm 30x60 12”x24”
7269855 muretto PIOMBO rettificato (pc. box 4)  131

cm 30x60 12”x24”
7269845 muretto CENERE rettificato (pc. box 4)  131

Bla
R9

3130



aspen

ALMOND

BRUNO

cm 30x60 12”x24”
7269305 ALMOND  78
7269385 ALMOND rettificato  85

cm 30x60 12”x24”
7269285 BRUNO  78
7269365 BRUNO rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7269425 ALMOND rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7269405 BRUNO rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7269795 BRUNO mosaico 
rettificato  124

cm 30x30 12”x12”
7269785 ALMOND mosaico 
rettificato  124

cm 30x60 12”x24”
7269835 muretto BRUNO rettificato (pc. box 4)  131

cm 30x60 12”x24”
7269825 muretto ALMOND rettificato (pc. box 4)  131

 Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta 
 Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
 Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
 Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
 Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
 ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
  cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
  cm 30x60 rett (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
  cm 30x30 rett (29,7x29,7) 9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

aspen bruno cm 30x60

Bla
R9

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7270645 CENERE  14
7270655 PIOMBO  14
7270625 ALMOND  14
7270635 BRUNO  14

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 11)

7270685 CENERE  30
7270695 PIOMBO  30
7270665 ALMOND  30
7270675 BRUNO  30

Battiscopa 

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Step
rettificato
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aura
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cm 30x30 12”x12”
7276581 BITONTO naturale rettificato  84
7276631 BITONTO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7277811 mosaico BITONTO naturale
(pc. box 11)  124

cm 30x60 12”x24”
7275821 BITONTO naturale  76
7276485 BITONTO naturale rettificato  84
7276531 BITONTO lappato rettificato  93

cm 60x60 24”x24”
7328385 BITONTO naturale  83
7328435 BITONTO naturale rettificato  89
7328485 BITONTO lappato rettificato  99

T
R

A
N

I 

cm 30x30 12”x12”
7276591 TRANI naturale rettificato  84
7276641 TRANI lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7277851 mosaico TRANI naturale
(pc. box 11)  124

cm 30x60 12”x24”
7275831 TRANI naturale  76
7276495 TRANI naturale rettificato  84
7276541 TRANI lappato rettificato  93

cm 60x60 24”x24”
7328395 TRANI naturale  83
7328445 TRANI naturale rettificato  89
7328495 TRANI lappato rettificato  99

Bla

aura trani cm 60x60
3534



aura Bla
G

R
A

V
IN

A
 

cm 30x30 12”x12”
7276561 GRAVINA naturale rettificato  84
7276611 GRAVINA lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7277821 mosaico GRAVINA naturale
(pc. box 11)  124

cm 30x60 12”x24”
7275801 GRAVINA naturale  76
7276461 GRAVINA naturale rettificato  84
7276511 GRAVINA lappato rettificato  93

cm 60x60 24”x24”
7328365 GRAVINA naturale  83
7328415 GRAVINA naturale rettificato  89
7328465 GRAVINA lappato rettificato  99

O
R

IA
  

cm 30x30 12”x12”
7276571 ORIA naturale rettificato  84
7276621 ORIA lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7277841 mosaico ORIA naturale
(pc. box 11)  124

cm 30x60 12”x24”
7275811 ORIA naturale  76
7276475 ORIA naturale rettificato  84
7276521 ORIA lappato rettificato  93

cm 60x60 24”x24”
7328375 ORIA naturale  83
7328425 ORIA naturale rettificato  89
7328475 ORIA lappato rettificato  99

L
E

C
C

E

cm 30x30 12”x12”
7276551 LECCE naturale rettificato  84
7276601 LECCE lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7277831 mosaico LECCE naturale
(pc. box 11)  124

cm 30x60 12”x24”
7275791 LECCE naturale  76
7276451 LECCE naturale rettificato  84
7276501 LECCE lappato rettificato  93

cm 60x60 24”x24”
7328355 LECCE naturale  83
7328405 LECCE naturale rettificato  89
7328455 LECCE lappato rettificato  99

cm 45x45 18”x18”
7946911 LECCE naturale  70

cm 45x45 18”x18”
7946901 GRAVINA naturale  70

cm 45x45 18”x18”
7946891 ORIA naturale  70

3736



aura Bla

aura gravina cm 60x60aura gravina cm 60x60, oria cm 60x60
3938



aura Bla

Battiscopa 
naturale

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

Battiscopa 
lappato rettificato

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

Step 
naturale

cm 30x60 12”x24” (pc. box: 7)

7276851 TRANI  34
7276861 LECCE  34
7276871 BITONTO  34
7276881 GRAVINA  34
7276891 ORIA  34

7290044 TRANI  34
7290024 LECCE  34
7290004 BITONTO  34
7290014 GRAVINA  34
7290034 ORIA  34

7275832 TRANI  48
7275792 LECCE  48
7275822 BITONTO  48
7275802 GRAVINA  48
7275812 ORIA  48

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

 Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta 
 Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
 Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
 Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
 Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
 ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
 cm 60x60 10 3 1,08 24,00 40 43,20 960,00
  cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
  cm 60x60 rett/lapp (59,5x59,5) 10 3 1,062 24,00 40 42,48 960,00
  cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20
  cm 30x60 rett/lapp (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
  cm 30x30 rett/lapp (29,7x29,7) 9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00 aura lecce cm 30x60

aura bitonto cm 30x60

4140



biowood Bla

cm 45x90 18”x36”
7948365 OLMO naturale rettificato  99

cm 45x90 18”x36”
7949065 FAGGIO naturale rettificato  99

cm 22,5x90 9”x36”
7948375 OLMO naturale 
rettificato  102

cm 22,5x90 9”x36”
7949075 FAGGIO naturale 
rettificato  102

cm 15x90 6”x36”
7948385 OLMO naturale 
rettificato  102

cm 15x90 6”x36”
7949085 FAGGIO naturale 
rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7948725 OLMO stuoia 
(pc. box 11)  147

cm 30x30 12”x12”
7949105 FAGGIO stuoia
 (pc. box 11)  147

O
L
M

O
F
A

G
G

IO

biowood olmo cm 22,5x90 e 15x90
4342



biowood

cm 45x90 18”x36”
7948195 ACERO naturale rettificato  99

cm 45x90 18”x36”
7948185 PALISSANDRO naturale rettificato 
 99

cm 22,5x90 9”x36”
7948255 ACERO naturale 
rettificato  102

cm 22,5x90 9”x36”
7948245 PALISSANDRO 
naturale rettificato  102

cm 15x90 6”x36”
7948315 ACERO naturale 
rettificato  102

cm 15x90 6”x36”
7948305 PALISSANDRO 
naturale rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7948685 ACERO stuoia
(pc. box 11)  147

cm 30x30 12”x12”
7948755 PALISSANDRO 
stuoia (pc. box 11)  147

A
C

E
R

O
P
A

L
IS

S
A

N
D

R
O

Bla

biowood palissandro cm 22,5x90

biowood acero cm 22,5x90
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cm 45x90 18”x36”
7948225 ROVERE naturale rettificato  99

cm 45x90 18”x36”
7948175 WENGÉ naturale rettificato  99

cm 22,5x90 9”x36”
7948285 ROVERE naturale 
rettificato  102

cm 22,5x90 9”x36”
7948235 WENGÉ naturale 
rettificato  102

cm 15x90 6”x36”
7948345 ROVERE naturale 
rettificato  102

cm 15x90 6”x36”
7948295 WENGÉ naturale 
rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7948715 ROVERE stuoia 
(pc. box 11)  147

cm 30x30 12”x12”
7948745 WENGÉ stuoia 
(pc. box 11)  147

R
O

V
E

R
E

W
E

N
G

É
biowood

biowood rovere cm 22,5x90

Bla
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cm 45x90 18”x36”
7948405 TIGLIO naturale rettificato  99

cm 45x90 18”x36”
7948215 OLIVO naturale rettificato  99

cm 22,5x90 9”x36”
7948415 TIGLIO naturale 
rettificato  102

cm 22,5x90 9”x36”
7948275 OLIVO naturale 
rettificato  102

cm 15x90 6”x36”
7948425 TIGLIO naturale 
rettificato  102

cm 15x90 6”x36”
7948335 OLIVO naturale 
rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7948735 TIGLIO stuoia 
(pc. box 11)  147

cm 30x30 12”x12”
7948705 OLIVO stuoia 
(pc. box 11)  147

T
IG

L
IO

O
L
IV

O

biowood frassino cm 15x90

cm 45x90 18”x36”
7948205 FRASSINO naturale rettificato  99

cm 22,5x90 9”x36”
7948265 FRASSINO naturale 
rettificato  102

cm 15x90 6”x36”
7948325 FRASSINO naturale 
rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7948695 FRASSINO stuoia 
(pc. box 11)  147

F
R

A
S

S
IN

O

biowood Bla
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 Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta 
 Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
 Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
 Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
 Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
 ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
  cm 45x90 10 3 1,215 28,00 27 32,80 756,00
  cm 22,5x90 10 6 1,215 27,00 36 43,74 972,00
  cm 15x90 10 8 1,08 25,00 48 51,84 1.200,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Battiscopa 
rettificato

cm 7,5x90 3”x36” (pc. box: 5)

7948635  OLMO    40
7948645  TIGLIO   40
7948605  FRASSINO   40
7948615  OLIVO   40
7948625  ROVERE   40
7948595  ACERO   40
7948655  WENGÉ   40
7948665  PALISSANDRO   40
7949115  FAGGIO   40

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Torello gradino 
rettificato

Torello set 
angolare rettificato

cm 4x60 1,5”x24” (pc. box: 2)

7948559  OLMO   126
7948569  TIGLIO   126
7948529  FRASSINO   126
7948539  OLIVO   126
7948549  ROVERE   126
7948519  ACERO   126
7948579  WENGÉ   126
7948589  PALISSANDRO   126
7949139 FAGGIO   126

cm 4x60 1,5”x24” (pc. box: 4)

7948469  OLMO    99
7948489  TIGLIO   99
7948449  FRASSINO   99
7948459  OLIVO   99
7948479  ROVERE   99
7948439 ACERO   99
7948499 WENGÉ   99
7948509  PALISSANDRO   99
7949129 FAGGIO   99

biowood
DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

cm 15x90 6”x36”
7948915 OLMO LISTELLO PREINCISO naturale rettificato 
(pc. box: 8)  131

cm 15x90 6”x36”
7948895 FRASSINO LISTELLO PREINCISO naturale rettificato 
(pc. box: 8)  131

cm 15x90 6”x36”
7948935 ROVERE LISTELLO PREINCISO naturale rettificato 
(pc. box: 8)  131

cm 15x90 6”x36”
7948955 WENGÉ LISTELLO PREINCISO naturale rettificato 
(pc. box: 8)  131

cm 15x90 6”x36”
7949095 FAGGIO LISTELLO PREINCISO naturale rettificato 
(pc. box: 8)  131

cm 15x90 6”x36”
7948945 TIGLIO LISTELLO PREINCISO naturale rettificato 
(pc. box: 8)  131

cm 1x60 0,4”x24”
7275389 MATITA oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275399 ANGOLARE oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275429 MATITA argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275439 ANGOLARE argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275409 MATITA antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275419 ANGOLARE antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275449 MATITA bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

cm 1x60 0,4”x24”
7275459 ANGOLARE bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

cm 15x90 6”x36”
7948905 OLIVO LISTELLO PREINCISO naturale rettificato 
(pc. box: 8)  131

cm 15x90 6”x36”
7948885 ACERO LISTELLO PREINCISO naturale rettificato 
(pc. box: 8)  131

cm 15x90 6”x36”
7948925 PALISSANDRO LISTELLO PREINCISO naturale rettificato 
(pc. box: 8)  131

listelli preincisi matite

angolari

Bla
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Blacivitas

PIETRA

cm 30x60 12”x24”
7266051 CIVITAS PIETRA  76

cm 15x15 6”x6”
7001271 CIVITAS PIETRA  70

cm 30x30 12”x12”
7265201 CIVITAS PIETRA  70

cm 15x30 6”x12”
7002061 CIVITAS PIETRA  70

R10

cm 30x30 12”x12”
7265231 CIVITAS PIETRA 
muretto  133

cm 30x30 12”x12”
7265261 CIVITAS PIETRA 
mosaico  113

civitas cenere cm 30x60

CENERE

cm 30x60 12”x24”
7270321 CIVITAS CENERE  76

cm 15x15 6”x6”
7158911 CIVITAS CENERE  70

cm 30x30 12”x12”
7158881 CIVITAS CENERE  70

cm 15x30 6”x12”
7002091 CIVITAS CENERE  70

cm 30x30 12”x12”
7270581 CIVITAS CENERE 
muretto  133

cm 30x30 12”x12”
7270551 CIVITAS CENERE 
mosaico  113

Rettificato a richiesta Rectifed on demand
Réctifie sur demande Auf Anfrange Rektifiziert
Rectificador a pedido 
οϲуществляется ретификация по просьбе клиента

5352



civitas Bla
R10

DORATO

cm 30x60 12”x24”
7266071 CIVITAS DORATO  76

cm 15x15 6”x6”
7001282 CIVITAS DORATO  70

cm 30x30 12”x12”
7265221 CIVITAS DORATO  70

cm 15x30 6”x12”
7002071 CIVITAS DORATO  70

cm 30x30 12”x12”
7265241 CIVITAS DORATO 
muretto  133

cm 30x30 12”x12”
7265271 CIVITAS DORATO 
mosaico  113

Rettificato a richiesta Rectifed on demand
Réctifie sur demande Auf Anfrange Rektifiziert
Rectificador a pedido 
οϲуществляется ретификация по просьбе клиента

NEVE

cm 30x60 12”x24”
7270331 CIVITAS NEVE  76

cm 15x15 6”x6”
7158921 CIVITAS NEVE  70

cm 30x30 12”x12”
7158891 CIVITAS NEVE  70

cm 30x30 12”x12”
7270591 CIVITAS NEVE
muretto  133

cm 30x30 12”x12”
7270561 CIVITAS NEVE
mosaico  113

civitas neve cm 15x15 
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LAVAGNA

cm 30x60 12”x24”
7270311 CIVITAS LAVAGNA  76

cm 15x15 6”x6”
7158901 CIVITAS LAVAGNA  70

cm 30x30 12”x12”
7158871 CIVITAS LAVAGNA  70

cm 30x30 12”x12”
7270571 CIVITAS LAVAGNA 
muretto  133

cm 30x30 12”x12”
7270541 CIVITAS LAVAGNA
mosaico  113

civitas Bla
R10

civitas ardesia cm 30x60, 
civitas ardesia muretto cm 30x30

ARDESIA

cm 30x60 12”x24”
7266061 CIVITAS ARDESIA  76

cm 15x15 6”x6”
7001261 CIVITAS ARDESIA  70

cm 30x30 12”x12”
7265211 CIVITAS ARDESIA  70

cm 30x30 12”x12”
7265251 CIVITAS ARDESIA 
muretto  133

cm 30x30 12”x12”
7265281 CIVITAS ARDESIA 
mosaico  113 

Rettificato a richiesta Rectifed on demand
Réctifie sur demande Auf Anfrange Rektifiziert
Rectificador a pedido 
οϲуществляется ретификация по просьбе клиента
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civitas

cm 9x30 3,5”x12”
7265401 CIVITAS ARDESIA fregio fascia
(pc. box 8)  67

cm 9x30 3,5”x12”
7265381 CIVITAS PIETRA fregio fascia
(pc. box 8)  67

cm 9x30 3,5”x12”
7265391 CIVITAS DORATO fregio fascia
(pc. box 8)  67

fregio fascia

cm 15x15 6”x6”
7053431 CIVITAS ARDESIA formella (pc. box 46)  91

cm 15x15 6”x6”
7053421 CIVITAS PIETRA formella (pc. box 46)  91

formella

cm 9x9 3,5”x3,5”
7265431 CIVITAS ARDESIA fregio angolo
(pc. box 4)  46

cm 9x9 3,5”x3,5”
7265411 CIVITAS PIETRA fregio angolo
(pc. box 4)  46

cm 9x9 3,5”x3,5”
7265421 CIVITAS DORATO fregio angolo
(pc. box 4)  46

fregio angolo

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 11)

7265311 CIVITAS ARDESIA  30
7265291 CIVITAS PIETRA  30
7265301 CIVITAS DORATO  30
7270381 CIVITAS CENERE  30
7270371 CIVITAS LAVAGNA  30
7270391 CIVITAS NEVE  30

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7265371 CIVITAS ARDESIA  14
7265351 CIVITAS PIETRA  14
7265361 CIVITAS DORATO  14
7270351 CIVITAS CENERE  14
7270341 CIVITAS LAVAGNA  14
7270361 CIVITAS NEVE  14

Elemento L 
pressa

cm 3,5x15x30 1,4”x6”x12” (pc. box: 8)

7267193 CIVITAS ARDESIA  44
7267213 CIVITAS PIETRA  44
7267203 CIVITAS DORATO  44
7270411 CIVITAS CENERE  44
7270401 CIVITAS LAVAGNA  44
7270421 CIVITAS NEVE  44

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 30x30 8 13 1,17 20,00 48 56,16 960,00
cm 30x30* 8 11 1,00 19,00 36 36,00 684,00
cm 30x30** 8 11 1,00 19,00 32 32,00 608,00
cm 15x30 8 23 1,04 16,00 75 78,00 1.200,00
cm 15x15 8 46 1,04 16,00 75 78,00 1.200,00 
*muretto  **mosaico

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Battiscopa Step

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Bla
R10

civitas dorato cm 30x30, cm 15x15
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ethos
R

O
S

A
T

O
B

IA
N

C
O

cm 30x30 12”x12”
7273525 ROSATO naturale rettificato  83
7273595 ROSATO lappato rettificato  91

cm 30x30 12”x12”
7273505 BIANCO naturale rettificato  83
7273575 BIANCO lappato rettificato  91

cm 60x60 24”x24”
7326925 ROSATO naturale  83
7327255 ROSATO naturale rettificato  89
7327315 ROSATO lappato rettificato  97

cm 60x60 24”x24”
7327485 BIANCO naturale  83
7327495 BIANCO naturale rettificato  89
7327505 BIANCO lappato rettificato  97

cm 30x60 12”x24”
7272105 ROSATO naturale  72
7327375 ROSATO naturale rettificato  83
7327435 ROSATO lappato rettificato  91

cm 30x60 12”x24”
7272305 BIANCO naturale  72
7273315 BIANCO naturale rettificato  83
7273325 BIANCO lappato rettificato  91

cm 15x60 6”x24”
7273385 ROSATO naturale rettificato  93
7273455 ROSATO lappato rettificato  102

cm 15x60 6”x24”
7273365 BIANCO naturale rettificato  93
7273435 BIANCO lappato rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7274735 mosaico ROSATO
(pc. box 11)  124

cm 30x30 12”x12”
7274715 mosaico BIANCO
(pc. box 11)  124

ethos rosato cm 60x60 
6160



ethos

ethos tortora cm 60x60 ethos bianco cm 60x60, nero cm 60x60
6362



ethos
B

E
IG

E

cm 30x30 12”x12”
7273515 BEIGE naturale rettificato  83
7273585 BEIGE lappato rettificato  91

cm 60x60 24”x24”
7326915 BEIGE naturale  83
7327245 BEIGE naturale rettificato  89
7327305 BEIGE lappato rettificato  97

cm 30x60 12”x24”
7272065 BEIGE naturale  72
7327365 BEIGE naturale rettificato  83
7327425 BEIGE lappato rettificato  91

cm 15x60 6”x24”
7273375 BEIGE naturale rettificato  93
7273445 BEIGE lappato rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7274725 mosaico BEIGE
(pc. box 11)  124

cm 30x30 12”x12”
7273535 TORTORA naturale rettificato  83
7273605 TORTORA lappato rettificato  91

T
O

R
T

O
R

A

cm 60x60 24”x24”
7326955 TORTORA naturale  83
7327285 TORTORA naturale rettificato  89
7327345 TORTORA lappato rettificato  97

cm 30x60 12”x24”
7272115 TORTORA naturale  72
7327405 TORTORA naturale rettificato  83
7327465 TORTORA lappato rettificato  91

cm 15x60 6”x24”
7273395 TORTORA naturale rettificato  93
7273465 TORTORA lappato rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7274745 mosaico TORTORA
(pc. box 11)  124 ethos beige cm 30x60
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C
E

N
E

R
E

cm 30x30 12”x12”
7273545 CENERE naturale rettificato  83
7273615 CENERE lappato rettificato  91

cm 60x60 24”x24”
7326945 CENERE naturale  83
7327275 CENERE naturale rettificato  89
7327335 CENERE lappato rettificato  97

cm 30x60 12”x24”
7272075 CENERE naturale  72
7327395 CENERE naturale rettificato  83
7327455 CENERE lappato rettificato  91

cm 15x60 6”x24”
7273405 CENERE naturale rettificato  93
7273475 CENERE lappato rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7274755 mosaico CENERE
(pc. box 11)  124

ethos
G

R
IG

IO

cm 30x30 12”x12”
7273555 GRIGIO naturale rettificato  83
7273625 GRIGIO lappato rettificato  91

cm 60x60 24”x24”
7326935 GRIGIO naturale  83
7327265 GRIGIO naturale rettificato  89
7327325 GRIGIO lappato rettificato  97

cm 30x60 12”x24”
7272085 GRIGIO naturale  72
7327385 GRIGIO naturale rettificato  83
7327445 GRIGIO lappato rettificato  91

cm 15x60 6”x24”
7273415 GRIGIO naturale rettificato  93
7273485 GRIGIO lappato rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7274765 mosaico GRIGIO
(pc. box 11)  124 ethos cenere cm 60x60

6766



N
E

R
O

cm 30x30 12”x12”
7273565 NERO naturale rettificato  83
7273635 NERO lappato rettificato  91

cm 60x60 24”x24”
7326965 NERO naturale  83
7327295 NERO naturale rettificato  89
7327355 NERO lappato rettificato  97

cm 30x60 12”x24”
7272095 NERO naturale  72
7327415 NERO naturale rettificato  83
7327475 NERO lappato rettificato  91

cm 15x60 6”x24”
7273425 NERO naturale rettificato  93
7273495 NERO lappato rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7274775 mosaico NERO
(pc. box 11)  124

ethos

ethos nero cm 60x60, bianco cm 60x60 ethos grigio cm 60x60 
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ethos
DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

cm 30x60 12”x24”
7275145 DECORO SPRING BIANCO 
lappato rettificato  
(pc. box: 3)  67

cm 15x60 6”x24”
7275205 DECORO SPRING 
BIANCO lappato rettificato 
 (pc. box: 3)  46

cm 30x60 12”x24”
7275186 DECORO SPRING 
TORTORA lappato rettificato  
(pc. box: 3)  67

cm 15x60 6”x24”
7275316 DECORO SPRING 
TORTORA lappato rettificato
(pc. box: 3)  46

cm 30x60 12”x24”
7275185 DECORO SPRING 
ROSATO lappato rettificato  
(pc. box: 3)  67

cm 15x60 6”x24”
7275315 DECORO SPRING 
ROSATO lappato rettificato 
(pc. box: 3)  46

cm 30x60 12”x24”
7275135 DECORO SPRING 
BEIGE lappato rettificato  
(pc. box: 3)  67

cm 15x60 6”x24”
7275195 DECORO SPRING 
BEIGE lappato rettificato 
(pc. box: 3)  46

cm 30x60 12”x24”
7275155 DECORO SPRING 
CENERE lappato rettificato 
(pc. box: 3)  67

cm 15x60 6”x24”
7275215 DECORO SPRING 
CENERE lappato rettificato 
(pc. box: 3)  46

cm 30x60 12”x24”
7275165 DECORO SPRING 
GRIGIO lappato rettificato 
(pc. box: 3)  67

cm 15x60 6”x24”
7275295 DECORO SPRING 
GRIGIO lappato rettificato 
(pc. box: 3)  46

decoro spring decoro spring

cm 30x60 12”x24”
7275175 DECORO SPRING 
NERO lappato rettificato 
(pc. box: 3)  67

cm 15x60 6”x24”
7275305 DECORO SPRING 
NERO lappato rettificato 
(pc. box: 3)  46

7170



ethos

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
60x60  10 3 1,08 24,00 40 43,20 960,00
60x60 rett./lapp (59,5x59,5)  10 3 1,062 24,00 40 42,48 960,00
30x60  9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
30x60 rett./lapp (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
15x60 rett./lapp (14,8x59,5) 9  14  1,23  25,00  40  49,20  1.000,00
30x30 (29,7x29,7) 9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Battiscopa 
naturale

Battiscopa
rettificato

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7273665 BIANCO  14
7273675 BEIGE  14
7273685 ROSATO  14
7273695 TORTORA  14
7273705 CENERE  14
7273715 GRIGIO  14
7273725 NERO  14

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7273735 BIANCO NAT. RETT.  34
7273805 BIANCO LAPP. RETT.  34
7273745 BEIGE NAT. RETT.  34
7273815 BEIGE LAPP. RETT.  34
7273755 ROSATO NAT. RETT.  34
7273825 ROSATO LAPP. RETT.  34
7273765 TORTORA NAT. RETT.  34
7273835 TORTORA LAPP. RETT.  34
7273775 CENERE NAT. RETT.  34
7273845 CENERE LAPP. RETT.  34
7273785 GRIGIO NAT. RETT.  34
7273855 GRIGIO LAPP. RETT.  34
7273795 NERO NAT. RETT.  34
7273865 NERO LAPP. RETT.  34

Step

cm 30x60 12”x24” (pc. box: 7)

7273875 BIANCO  48
7273885 BEIGE  48
7273895 ROSATO  48
7273905 TORTORA  48
7273915 CENERE  48
7273925 GRIGIO  48
7273935 NERO  48

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ
matite

angolari

cm 1x60 0,4”x24”
7275389 MATITA oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275399 ANGOLARE oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275429 MATITA argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275439 ANGOLARE argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275409 MATITA antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275419 ANGOLARE antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275449 MATITA bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

cm 1x60 0,4”x24”
7275459 ANGOLARE bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

cm 30x60 12"x24"
7275335 BIANCO LISTELLO PREINCISO lappato rettificato 
(pc. box: 7)  130

cm 30x60 12"x24"
7275345 CENERE LISTELLO PREINCISO lappato rettificato 
(pc. box: 7)  130

cm 30x60 12"x24"
7275325 BEIGE LISTELLO PREINCISO lappato rettificato 
(pc. box: 7)  130

cm 30x60 12"x24"
7275365 NERO LISTELLO PREINCISO lappato rettificato 
(pc. box: 7)  130

listelli preincisi

cm 30x60 12"x24"
7275375 ROSATO LISTELLO PREINCISO lappato rettificato
(pc. box: 7)  130

cm 30x60 12"x24"
7275355 GRIGIO LISTELLO PREINCISO lappato rettificato 
(pc. box: 7)  130

cm 30x60 12"x24"
7275376 TORTORA LISTELLO PREINCISO lappato rettificato 
(pc. box: 7)  130

cm 5x30 2”x12”
7157861 listello ORO  (pc. box 6)  60

cm 5x30 2”x12”
7157851 listello ACCIAIO (pc. box 6)  60

listello
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cm 60x60 24”x24”
7321755 NERO naturale  83
7321825 NERO naturale rettificato  89
7321885 NERO lappato rettificato  99

cm 45x90 18”x36”
7947785 NERO naturale rettificato  99
7947815 NERO lappato rettificato  108

cm 45x90 18”x36”
7949535 CENERE naturale rettificato  99
7949536 CENERE lappato rettificato  108

cm 30x60 12”x24”
7262785 NERO naturale  76
7262845 NERO naturale rettificato  84
7263215 NERO lappato rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7946135 NERO naturale  70
7946195 NERO naturale rettificato  84
7946255 NERO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7262905 NERO naturale rettificato  84
7263275 NERO lappato rettificato  93

N
E

R
O

gallura

cm 30x60 12”x24”
7263135 muretto gallura NERO rettificato (pc. box 6)  139
7269125 muretto gallura NERO lappato rettificato (pc. box 6)  139

cm 30x30 12”x12” (72 pz)
7267555 muretto gallura NERO
rettificato (pc. box 11)  139

cm 30x30 12”x12” 
7270431 mosaico gallura NERO
 (pc. box 11)  124

R9
Bla

cm 30x30 12”x12” (8 pz)
7267615 muretto gallura NERO
rettificato (pc. box 11)  114

cm 60x60 24”x24”
7327925 CENERE naturale  83
7327935 CENERE naturale rettificato  89
7327945 CENERE lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7275655 CENERE naturale  76
7275665 CENERE naturale rettificato  84
7275675 CENERE lappato rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7946865 CENERE naturale  70
7946875 CENERE naturale rettificato  84
7946885 CENERE lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7275685 CENERE naturale rettificato  84
7275695 CENERE lappato rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7275705 muretto gallura CENERE rettificato (pc. box 6)  139
7275715 muretto gallura CENERE lappato rettificato (pc. box 6)  139

 C
E

N
E

R
E

cm 30x30 12”x12”
7275725 mosaico gallura 
CENERE (pc. box 11)  124

cm 30x30 12”x12” (8 pz)
7275735 muretto gallura 
CENERE rettificato (pc. box 11)  

114

cm 30x30 12”x12” (72 pz)
7275745 muretto gallura 
CENERE rettificato 
(pc. box 11)  139

7574



gallura R9
Bla

gallura cenere lappato rettificato cm 60x60 gallura nero lappato rettificato cm 45x90 
76 77



gallura

cm 60x60 24”x24”
7321745 FUMO naturale  83
7321815 FUMO naturale rettificato  89
7321875 FUMO lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7262795 FUMO naturale  76
7262855 FUMO naturale rettificato  84
7263225 FUMO lappato rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7946145 FUMO naturale  70
7946205 FUMO naturale rettificato  84
7946265 FUMO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7262915 FUMO naturale rettificato  84
7263285 FUMO lappato rettificato  93

F
U

M
O

G
H

IA
C

C
IO

cm 30x60 12”x24”
7263125 muretto gallura FUMO rettificato (pc. box 6)  139
7269095 muretto gallura FUMO lappato rettificato (pc. box 6)  139

cm 30x30 12”x12” (72 pz)
7267565 muretto gallura FUMO
rettificato (pc. box 11)  139

cm 30x30 12”x12”
7270441 mosaico gallura 
FUMO (pc. box 11)  124

cm 45x45 18”x18”
7946125 GHIACCIO naturale  70
7946185 GHIACCIO naturale rettificato  84
7946245 GHIACCIO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7262895 GHIACCIO naturale 
rettificato  84
7263265 GHIACCIO lappato 
rettificato  93

cm 60x60 24”x24”
7321735 GHIACCIO naturale  83
7321805 GHIACCIO naturale rettificato  89
7321865 GHIACCIO lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7262775 GHIACCIO naturale  76
7262835 GHIACCIO naturale rettificato  84
7263205 GHIACCIO lappato rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7263145 muretto gallura GHIACCIO rettificato (pc. box 6)  139
7269105 muretto gallura GHIACCIO lappato rettificato (pc. box 6)  139

cm 30x30 12”x12” (72 pz)
7267575 muretto gallura GHIACCIO
rettificato (pc. box 11)  139

cm 30x30 12”x12”
7270471 mosaico gallura GHIACCIO
(pc. box 11)  124

cm 45x90 18”x36”
7947775 FUMO naturale rettificato  99
7947805 FUMO lappato rettificato  108

cm 30x30 12”x12” (8 pz)
7267625 muretto gallura FUMO
rettificato (pc. box 11)  114

cm 30x30 12”x12” (8 pz)
7267635 muretto gallura GHIACCIO
rettificato (pc. box 11)   114

R9
Bla

7978



gallura R9
Bla

gallura gold lappato rettificato cm 60x60 gallura fumo naturale rettificato cm 45x90
8180



gallura

cm 60x60 24”x24”
7321725 TABACCO naturale  83
7321795 TABACCO naturale rettificato  89
7321855 TABACCO lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7262745 TABACCO naturale  76
7262805 TABACCO naturale rettificato  84
7263175 TABACCO lappato rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7946095 TABACCO naturale  70
7946155 TABACCO naturale rettificato  84
7946215 TABACCO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7262865 TABACCO naturale 
rettificato  84
7263235 TABACCO lappato 
rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7263165 muretto gallura TABACCO rettificato (pc. box 6)  139
7269135 muretto gallura TABACCO lappato rettificato (pc. box 6)  139

cm 30x30 12”x12” (72 pz)
7267585 muretto gallura 
TABACCO rettificato 
(pc. box 11)  139

cm 30x30 12”x12”
7270451 mosaico gallura 
TABACCO (pc. box 11)  124

cm 60x60 24”x24”
7321765 GOLD naturale  83
7321785 GOLD naturale rettificato  89
7321845 GOLD lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7262755 GOLD naturale  76
7262815 GOLD naturale rettificato  84
7263185 GOLD lappato rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7946105 GOLD naturale  70
7946165 GOLD naturale rettificato  84
7946225 GOLD lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7262875 GOLD naturale rettificato  84
7263245 GOLD lappato rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7263155 muretto gallura GOLD rettificato (pc. box 6)  139
7269115 muretto gallura GOLD lappato rettificato (pc. box 6)  139

cm 30x30 12”x12” (72 pz)
7267595 muretto gallura GOLD
rettificato (pc. box 11)  139

cm 30x30 12”x12”
7270461 mosaico gallura GOLD
(pc. box 11)  124

T
A

B
A

C
C

O
G

O
L
D

cm 30x30 12”x12” (8 pz)
7267645 muretto gallura TABACCO
rettificato (pc. box 11)  114

cm 30x30 12”x12” (8 pz)
7267655 muretto gallura GOLD
rettificato (pc. box 11)  114

R9
Bla

8382



gallura R9
Bla

gallura cappuccino naturale rettificato cm 45x45 
gallura avorio naturale rettificato cm 30x60, muretto naturale rettificato cm 30x60
gallura tabacco naturale rettificato cm 30x60

8584



cm 45x90 18”x36”
7949525 CAPPUCCINO naturale rettificato  99
7948526 CAPPUCCINO lappato rettificato  108

gallura

cm 60x60 24”x24”
7327895 CAPPUCCINO naturale  83
7327905 CAPPUCCINO naturale rettificato  89
7327915 CAPPUCCINO lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7275515 CAPPUCCINO naturale  76
7275525 CAPPUCCINO naturale rettificato  84
7275535 CAPPUCCINO lappato rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7946835 CAPPUCCINO naturale  70
7946845 CAPPUCCINO naturale rettificato  84
7946855 CAPPUCCINO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7275545 CAPPUCCINO naturale rett.  84
7275555 CAPPUCCINO lappato rett.   93

cm 30x60 12”x24”
7275565 muretto gallura CAPPUCCINO rettificato (pc. box 6)  139
7275575 muretto gallura CAPPUCCINO lappato rettificato (pc. box 6) 

 139

cm 30x30 12”x12”
7275585 mosaico gallura 
CAPPUCCINO (pc. box 11)  124

C
A

P
P

U
C

C
IN

O

cm 30x30 12”x12” (8 pz)
7275595 muretto gallura CAPPUCCINO
rettificato (pc. box 11)  114

R9
Bla

cm 45x90 18”x36”
7947765 AVORIO naturale rettificato  99
7947795 AVORIO lappato rettificato  108

cm 60x60 24”x24”
7321715 AVORIO naturale  83
7321775 AVORIO naturale rettificato  89
7321835 AVORIO lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7262765 AVORIO naturale  76
7262825 AVORIO naturale rettificato  84
7263195 AVORIO lappato rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7946115 AVORIO naturale  70
7946175 AVORIO naturale rettificato  84
7946235 AVORIO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7262885 AVORIO naturale rettificato  84
7263255 AVORIO lappato rettificato  93

A
V

O
R

IO

cm 30x60 12”x24”
7263115 muretto gallura AVORIO rettificato (pc. box 6)  139
7263116 muretto gallura AVORIO lappato rettificato (pc. box 6)  139

cm 30x30 12”x12” (72 pz)
7267605 muretto gallura 
AVORIO rettificato 
(pc. box 11)  139

cm 30x30 12”x12”
7265912 mosaico gallura 
AVORIO (pc. box 11)  124

cm 30x30 12”x12” (8 pz)
7267665 muretto gallura AVORIO
rettificato (pc. box 11)  114

cm 30x30 12”x12” (72 pz)
7275605 muretto gallura 
CAPPUCCINO rettificato 
(pc. box 11)  139

8786



gallura

 Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta 
 Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
 Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
 Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
 Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
 ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
 cm 45x90 rett/lapp 10 3 1,21 28,00 27 32,80 756,00
 cm 60x60 10 3 1,08 24,00 40 43,20 960,00
  cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
  cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20
  cm 60x60 rett/lapp (59,5x59,5) 10 3 1,062 24,00 40 42,48 960,00
  cm 30x60 rett/lapp (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
  cm 45x45 rett/lapp (44,5x44,5) 9 7 1,39 25,20 26 36,14 655,20
  cm 30x30 rett/lapp (29,7x29,7) 9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

R9
Bla

Battiscopa 
rettificato

Battiscopa 
naturale

Battiscopa 
lappato
rettificato

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7263075 NERO  14
7263065 FUMO  14
7263085 GHIACCIO  14
7263105 TABACCO  14
7263095 GOLD  14
7263055 AVORIO  14
7275765 CENERE  14
7275625 CAPPUCCINO  14 

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7263206 NERO  14
7263066 FUMO  14
7263186 GHIACCIO  14
7263216 TABACCO  14
7263196 GOLD  14
7263176 AVORIO  14
7275755 CENERE  14
7275615 CAPPUCCINO  14 

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7270705 NERO LAPP. RETT.  34
7270715 FUMO LAPP. RETT.  34
7270755 GHIACCIO LAPP. RETT.  34
7270725 TABACCO LAPP. RETT.  34
7270735 GOLD LAPP. RETT.  34
7270745 AVORIO LAPP. RETT.  34
7275775 CENERE LAPP. RETT.  34
7275635 CAPPUCCINO LAPP. RETT.  34

Step
rettificato

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 11)

7263801 NERO NAT. RETT.  30
7263811 FUMO NAT. RETT.  30
7263791 GHIACCIO NAT. RETT.  30
7263761 TABACCO NAT. RETT.  30
7263771 GOLD NAT. RETT.  30
7263781 AVORIO NAT. RETT.  30
7275785 CENERE NAT. RETT.  30
7275645 CAPPUCCINO NAT. RETT.  30

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

cm 4x33,3 1,6”x13”
7391275 fascia etnic AVORIO (pc. box 8)  45

fascia etnic

cm 20x60 8”x24”
7320849 formella vetro VERDE rettificato (pc. box 2)  157

cm 20x60 8”x24”
7320839 formella vetro ROSSO rettificato (pc. box 2)  157

formella vetro

cm 2,5x60 1”x24”
7320785 dance brill BROWN rettificato (pc. box 8)  66

cm 2,5x60 1”x24”
7320795 dance brill ANTRACITE rettificato (pc. box 8)  66

brill

cm 3x60 1”x24”
7662361 metropolitan ARGENTO listello rettificato (pc. box 8)  82

metropolitan

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

cm 1,5x60 0,8”x24”
7320829 dance FUMO bacchetta rettificato (pc. box 6)  79

cm 1,5x60 0,8”x24”
7320819 dance ROSSO bacchetta rettificato (pc. box 6)  79

bacchetta

matite

angolari

cm 1x60 0,4”x24”
7275389 MATITA oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275399 ANGOLARE oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275429 MATITA argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275439 ANGOLARE argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275409 MATITA antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275419 ANGOLARE antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275449 MATITA bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

cm 1x60 0,4”x24”
7275459 ANGOLARE bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

8988



C
E

R
R

E
T

O
C

E
R

R
E

T
O

 R
O

C

hills

cm 45x90 18”x36”
7949235 CERRETO naturale rettificato  99
7949285 CERRETO  lappato rettificato  108

cm 22,5x90 9”x36”
7949435 CERRETO naturale rettificato  102
7949485 CERRETO lappato rettificato  110

cm 15x90 6”x36”
7949335 CERRETO naturale rettificato   102
7949395 CERRETO lappato rettificato   110

cm 60x60 24”x24”
7328105 CERRETO naturale rettificato  91
7328155 CERRETO lappato rettificato  99

cm 60x60 24”x24”
7329195 CERRETO naturale  85
7329245 CERRETO rettificato  91

cm 30x60 12”x24”
7275995 CERRETO naturale  78
7276045 CERRETO naturale rettificato  85
7276095 CERRETO lappato rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7277405 CERRETO rettificato  91

cm 30x30 12”x12”
7276145 CERRETO naturale rettificato  85
7276195 CERRETO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7277455 CERRETO rettificato  91

cm 30x30 12”x12”
7276655 mosaico CERRETO naturale 
rettificato (pc. box 11)  124

Bla
R11

ROC

hills cerreto roc cm 30x60
9190



hills

hills cerreto rettificato cm 45x90, 15x90

hills busana rettificato cm 22,5x90

Bla
R11

ROC

hills busana roc cm 60x60
9392



B
U

S
A

N
A

cm 30x30 12”x12”
7276685 mosaico BUSANA naturale 
rettificato (pc. box 11)  124

cm 45x90 18”x36”
7949205 BUSANA naturale rettificato  99
7949255 BUSANA lappato rettificato  108

cm 22,5x90 9”x36”
7949405 BUSANA naturale rettificato  102
7949455 BUSANA lappato rettificato  110

cm 15x90 6”x36”
7949305 BUSANA naturale rettificato  102
7949355 BUSANA lappato rettificato  110

cm 60x60 24”x24”
7328075 BUSANA naturale rettificato  91
7328125 BUSANA lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7275965 BUSANA naturale  78
7276015 BUSANA naturale rettificato  85
7276065 BUSANA lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7276115 BUSANA naturale rettificato  85
7276165 BUSANA lappato rettificato  93

hills
B

U
S

A
N

A
 R

O
C

cm 60x60 24”x24”
7329205 BUSANA naturale  85
7329255 BUSANA rettificato  91

cm 30x60 12”x24”
7277415 BUSANA rettificato  91

cm 30x30 12”x12”
7277465 BUSANA rettificato  91

Bla
R11

ROC

hills busana roc cm 30x60
94 95



V
IL

L
A

 R
O

C

cm 60x60 24”x24”
7329235 VILLA naturale  85
7329285 VILLA rettificato  91

cm 30x60 12”x24”
7277445 VILLA rettificato  91

cm 30x30 12”x12”
7277495 VILLA rettificato  91

V
IL

L
A

cm 30x30 12”x12”
7276695 mosaico VILLA naturale rettificato 
(pc. box 11)  124

hills

cm 45x90 18”x36”
7949225 VILLA naturale rettificato  99
7949275 VILLA lappato rettificato  108

cm 22,5x90 9”x36”
7949425 VILLA naturale rettificato  102
7949475 VILLA lappato rettificato   110

cm 15x90 6”x36”
7949325 VILLA naturale rettificato  102
7949375 VILLA lappato rettificato  110

cm 60x60 24”x24”
7328095 VILLA naturale rettificato  91
7328145 VILLA lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7275985 VILLA naturale  78
7276035 VILLA naturale rettificato  85
7276085 VILLA lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7276135 VILLA naturale rettificato  85
7276185 VILLA lappato rettificato  93

Bla
R11

ROC

hills villa roc cm 60x60
96 97



hills

hills collagna rettificato cm 15x90, 30x60, 45x90hills villa rettificato cm 15x90

Bla
R11

ROC

9998



Bla
R11

ROC

hills

hills collagna roc cm 30x60hills toano rettificato cm 45x90
101100



C
O

L
L
A

G
N

A

cm 30x30 12”x12”
7276665 mosaico COLLAGNA naturale 
rettificato (pc. box 11)  124

hills

cm 45x90 18”x36”
7949245  COLLAGNA naturale rettificato  99
7949295 COLLAGNA lappato rettificato  108

cm 22,5x90 9”x36”
7949445 COLLAGNA naturale rettificato  102
7949495 COLLAGNA lappato rettificato  110

cm 15x90 6”x36”
7949345 COLLAGNA naturale rettificato  102
7949385 COLLAGNA lappato rettificato  110

cm 60x60 24”x24”
7328115 COLLAGNA naturale rettificato  91
7328165 COLLAGNA lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7276005 COLLAGNA naturale  78
7276055 COLLAGNA naturale rettificato  85
7276105 COLLAGNA lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7276155 COLLAGNA naturale rettificato  85
7276205 COLLAGNA lappato rettificato  93

C
O

L
L
A

G
N

A
 R

O
C

cm 60x60 24”x24”
7329215 COLLAGNA naturale  85
7329265 COLLAGNA rettificato  91

cm 30x60 12”x24”
7277425 COLLAGNA rettificato  91

cm 30x30 12”x12”
7277475 COLLAGNA rettificato  91

Bla
R11

ROC

hills collagna roc cm 60x60
103102



T
O

A
N

O

cm 30x30 12”x12”
7276675 mosaico TOANO naturale 
rettificato (pc. box 11)  124

hills

cm 45x90 18”x36”
7949215 TOANO naturale rettificato  99
7949265 TOANO lappato rettificato  108

cm 22,5x90 9”x36”
7949415 TOANO naturale rettificato  102
7949465 TOANO  lappato rettificato  110

cm 15x90 6”x36”
7949315 TOANO naturale rettificato  102
7949365 TOANO lappato rettificato  110

cm 60x60 24”x24”
7328085 TOANO naturale rettificato  91
7328135 TOANO lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7275975 TOANO naturale  78
7276025 TOANO naturale rettificato  85
7276075 TOANO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7276125 TOANO naturale rettificato  85
7276175 TOANO lappato rettificato  93

T
O

A
N

O
 R

O
C

cm 60x60 24”x24”
7329225 TOANO naturale  85
7329275 TOANO rettificato  91

cm 30x60 12”x24”
7277435 TOANO rettificato  91

cm 30x30 12”x12”
7277485 TOANO rettificato  91

Bla
R11

ROC

hills toano roc cm 30x60
104 105



cm 15x60 6”x24”
naturale rettificato 
lappato rettificato

cm 10x60 4”x24”
naturale rettificato 
lappato rettificato

A RICHIESTA / ON REQUEST / SUR DEMANDE / AUF ANFRAGE / A PETICIÓN

 Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta 
 Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
 Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
 Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
 Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
 ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
 cm 45x90 10 3 1,215 28,00 27 32,80 756,00
 cm 22,5x90 10 6 1,215 27,00 36 43,74 972,00
 cm 15x90 10 8 1,08 25,00 48 51,84 1.200,00
 cm 60x60 10 3 1,08 24,00 40 43,20 960,00
 cm 60x60 rett/lapp 10 3 1,062 24,00 40 42,48 960,00
 cm 30x60 nat 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
 cm 30x60 rett/lapp 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
 cm 30x30 rett/lapp 9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Battiscopa 
rettificato

Battiscopa 
naturale

Battiscopa 
lappato
rettificato

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7276755 CERRETO  34
7276785 BUSANA  34
7276795 VILLA  34
7276765 COLLAGNA  34
7276775 TOANO  34

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7276705 CERRETO  34
7276735 BUSANA  34
7276745 VILLA  34
7276715 COLLAGNA  34
7276725 TOANO  34

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7276805 CERRETO  34
7276835 BUSANA  34
7276845 VILLA  34
7276815 COLLAGNA  34
7276825 TOANO  34

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

hills Bla
R11

ROC

Elemento L 
pressa
cm 3,5x15x30 1,4”x6”x12” (pc. box: 8)

7329549 CERRETO ROC  44
7329539 BUSANA ROC  44
7329579 VILLA ROC  44
7329559 COLLAGNA ROC  44
7329569 TOANO ROC  44

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

cm 120x120 48”x48”
7126595 COLLAGNA ROSONE 
DUCALE (pc. box:4)  157

cm 120x120 48”x48”
7126565 VILLA ROSONE 
DUCALE (pc. box:4)  157

cm 120x120 48”x48”
7126555 TOANO ROSONE 
DUCALE (pc. box:4)  157

cm 120x120 48”x48”
7126585 BUSANA ROSONE 
DUCALE (pc. box:4)  157

cm 120x120 48”x48”
7126575 CERRETO ROSONE 
DUCALE (pc. box:4)  157
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i veneziani Bla
10 mm

B
A

R
D

IG
L
IO

B
A

R
D

IG
L
IO

 M
A

X

cm 60x60 24”x24”
7325175 BARDIGLIO naturale rettificato  97
7325275 BARDIGLIO lappato rettificato  104

cm 10x60 4”x24”
7325845 BARDIGLIO naturale rettificato  16
7325945 BARDIGLIO lappato rettificato  16

cm 10x60 4”x24”
7325815 BARDIGLIO MAX naturale rettificato  16
7325915 BARDIGLIO MAX lappato rettificato  16

cm 10x10 4”x4”
7326045 BARDIGLIO naturale rettificato  6
7326145 BARDIGLIO lappato rettificato  6

cm 10x10 4”x4”
7326015 BARDIGLIO MAX naturale rettificato  6
7326115 BARDIGLIO MAX lappato rettificato  6

cm 60x60 24”x24”
7325235 BARDIGLIO MAX naturale rettificato  97
7325335 BARDIGLIO MAX lappato rettificato  104

i veneziani bardiglio naturale rettificato cm 60x60
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C
O

R
A

L
L
O

C
O

R
A

L
L
O

 M
A

X

cm 60x60 24”x24”
7325155 CORALLO naturale rettificato  97
7325255 CORALLO lappato rettificato  104

cm 10x60 4”x24”
7325855 CORALLO naturale rettificato  16
7325955 CORALLO lappato rettificato  16

cm 10x60 4”x24”
7325825 CORALLO MAX naturale rettificato  16
7325925 CORALLO MAX lappato rettificato  16

cm 10x10 4”x4”
7326055 CORALLO naturale rettificato  6
7326155 CORALLO lappato rettificato  6

cm 10x10 4”x4”
7326025 CORALLO MAX naturale rettificato  6
7326125 CORALLO MAX lappato rettificato  6

cm 60x60 24”x24”
7325225 CORALLO MAX naturale rettificato  97
7325325 CORALLO MAX lappato rettificato  104

i veneziani corallo max lappato rettificato cm 60x60

i veneziani Bla
10 mm

111110



i veneziani Bla
10 mm

P
E

R
S

IA

cm 60x60 24”x24”
7325195 PERSIA naturale rettificato  97
7325295 PERSIA lappato rettificato  104

cm 10x60 4”x24”
7325885 PERSIA naturale rettificato  16
7325985 PERSIA lappato rettificato  16

cm 10x10 4”x4”
7326085 PERSIA naturale rettificato  6
7326185 PERSIA lappato rettificato  6

i veneziani miele lappato cm 60x60
timberstone noce cm 15x60

cm 60x60 24”x24”
7325165 MIELE naturale rettificato  97
7325265 MIELE lappato rettificato  104

M
IE

L
E

cm 10x60 4”x24”
7325875 MIELE naturale rettificato  16
7325975 MIELE lappato rettificato  16

cm 10x10 4”x4”
7326075 MIELE naturale rettificato  6
7326175 MIELE lappato rettificato  6
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i veneziani

cm 60x60 24”x24”
7325185 GRIGIO naturale rettificato  97
7325285 GRIGIO lappato rettificato  104

cm 60x60 24”x24”
7325215 SVEVO naturale rettificato  97
7325315 SVEVO lappato rettificato  104

G
R

IG
IO

S
V

E
V

O

cm 60x60 24”x24”
7325205 THASSOS naturale rettificato  97
7325305 THASSOS lappato rettificato  104

T
H

A
S

S
O

S

cm 10x60 4”x24”
7325865 GRIGIO naturale rettificato  16
7325965 GRIGIO lappato rettificato  16

cm 10x60 4”x24”
7325905 THASSOS naturale rettificato  16
7326005 THASSOS lappato rettificato  16

cm 10x10 4”x4”
7326065 GRIGIO naturale rettificato  6
7326165 GRIGIO lappato rettificato  6

cm 10x10 4”x4”
7326105 THASSOS naturale rettificato  6
7326205 THASSOS lappato rettificato  6

cm 10x60 4”x24”
7325895 SVEVO naturale rettificato  16
7325995 SVEVO lappato rettificato  16

cm 10x10 4”x4”
7326095 SVEVO naturale rettificato  6
7326195 SVEVO lappato rettificato  6

Bla
10 mm

i veneziani grigio lappato rettificato cm 60x60
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i veneziani bardiglio max naturale rettificato cm 60x60

i veneziani Bla
10 mm

i veneziani thassos lappato rettificato cm 60x60
i veneziani grigio naturale rettificato cm 10x60
i veneziani bardiglio naturale rettificato cm 10x60
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 Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta 
 Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
 Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
 Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
 Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
 ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
 cm 60x60 rett/lapp (59,5x59,5) 10 3 1,062 24,00 40 42,48 960,00
 cm 10x60 rett/lapp (9,8x59,5)  10 20  0,058  26,00  35 40,81  910,00
 cm 10x10 rett/lapp (9,8x9,8) 10 4  0,0388 1,00 20  0,776  20,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

i veneziani Bla
10 mm

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Battiscopa rettificato

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7326675 SVEVO nat/rett  34
7326775 SVEVO lapp/rett  34
7326655 MIELE nat/rett  34
7326755 MIELE lapp/rett  34
7326665 PERSIA nat/rett  34
7326765 PERSIA lapp/rett  34
7326635 CORALLO nat/rett  34
7326735 CORALLO lapp/rett  34
7326605 CORALLO MAX nat/rett  34
7326705 CORALLO MAX lapp/rett  34
7326685 THASSOS nat/rett  34
7326785 THASSOS lapp/rett  34
7326645 GRIGIO nat/rett  34
7326745 GRIGIO lapp/rett  34
7326625 BARDIGLIO nat/rett  34
7326725 BARDIGLIO lapp/rett  34
7326595 BARDIGLIO MAX nat/rett  34
7326695 BARDIGLIO MAX lapp/rett  34

Torello gradino rettificato Torello set angolare 
rettificato
cm 4x60 1,5”x24” (pc. box: 2)

7326579 SVEVO  126
7326559 MIELE  126
7326569 PERSIA  126
7326539 CORALLO  126
7326509 CORALLO MAX  126
7326589 THASSOS  126
7326549 GRIGIO  126
7326529 BARDIGLIO  126
7326499 BARDIGLIO MAX  126

cm 4x60 1,5”x24” (pc. box: 4)

7326479 SVEVO  99
7326459 MIELE  99
7326469 PERSIA  99
7326439 CORALLO  99
7326409 CORALLO MAX  99
7326489 THASSOS  99
7326449 GRIGIO  99
7326429 BARDIGLIO  99
7326399 BARDIGLIO MAX  99

i veneziani bardiglio max lappato rettificato cm 60x60, cm 10x10 
i veneziani grigio naturale rettificato cm 10x60

i veneziani svevo naturale rettificato cm 60x60
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iridium
C

R
E

A
M

cm 60x60 24”x24”
7320965 CREAM rettificato  89
7323095 CREAM lappato rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
726162 1 CREAM rettificato  89
7323145 CREAM lappato rettificato  102

cm 15x60 6”x24”
7261671 CREAM  rettificato  99
7323195 CREAM  lapp/rett  104

cm 30x30 12”x12”
7262491 CREAM rettificato  89
7323245 CREAM  lappato rettificato  102

Bla
10 mm

iridium cream lappato rettificato cm 60x60

N
E

V
E

cm 60x60 24”x24”
7320985 NEVE rettificato  89
7323085 NEVE lappato rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
7261641 NEVE rettificato  89
7323135 NEVE lappato rettificato  102

cm 15x60  6”x24”
7261691 NEVE rettificato  99
7323185 NEVE lapp/rett  104

cm 30x30 12”x12”
7262511 NEVE rettificato  89
7323235 NEVE lappato rettificato  102
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P
O

R
P

O
R

A

cm 60x60 24”x24”
7320975 PORPORA  rettificato  89
7323105 PORPORA  lappato rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
7261631 PORPORA rettificato  89
7323155 PORPORA lappato rettificato  102

cm 15x60  6”x24”
7261681 PORPORA rettificato  99
7323205 PORPORA lapp/rett  104

cm 30x30 12”x12”
7262501 PORPORA rettificato  89
7323255 PORPORA lappato rettificato  102

cm 60x60 24”x24”
7320955 GLACÈ rettificato  89
7323115 GLACÈ lappato rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
7261611 GLACÈ rettificato  89
7323165 GLACÈ lappato rettificato  102

cm 15x60 6”x24”
7261661 GLACÈ rettificato  99
7323215 GLACÈ lapp/rett  104

cm 30x30 12”x12”
7262481 GLACÈ rettificato  89
7323265 GLACÈ lappato rettificato  102

G
L
A

C
È

iridium Bla
10 mm

cm 60x60 24”x24”
7320995 FUMÈ rettificato  89
7323125 FUMÈ lappato rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
7261651 FUMÈ rettificato  89
7323175 FUMÈ lappato rettificato  102

cm 15x60 6”x24”
7261701 FUMÈ rettificato  99
7323225 FUMÈ lapp/rett  104

cm 30x30 12”x12”
7262521 FUMÈ rettificato  89
7323275 FUMÈ lappato rettificato  102

F
U

M
È

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE 
DECORACIONES ДеКОрЫ

cm 30x30 12”x12”
7323855 IRIDIUM CALDO LAPPATO 
mosaico (pc. box 11)  147

cm 30x30 12”x12”
7323865 IRIDIUM FREDDO LAPPATO 
mosaico (pc. box 11)  147
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iridium fumè lappato rettificato cm 30x60

iridium Bla
10 mm

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

cm 30x60 12”x24”
7261811 orion NEVE P2 (cp. box 1)  157

cm 30x60 12”x24”
7261821 orion CREAM P2 (cp. box 1)  157

orion

cm 30x60 12”x24”
7261791 fascia CREAM damascus (pc. box 3)  126

cm 30x60 12”x24”
7261781 fascia PORPORA damascus (pc. box 3)  126

cm 30x60 12”x24”
7261801 fascia GLACÈ damascus (pc. box 3)  126

cm 30x60 12”x24”
7262821 fascia FUMÉ damascus (pc. box 3)  126

fascia damascus
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iridium Bla
10 mm

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
 cm 60x60 rett/lapp (59,5x59,5) 10 3 1,062 24,00 40 42,48 960,00
 cm 30x60 rett/lapp (29,7x59,5) 10 7 1,24 23,80 36 44,64 856,80
 cm 30x30 rett/lapp (29,7x29,7) 10 11 0,97 20,10 46 44,62 924,60
 cm 15x60 rett/lapp (14,8x59,5) 10 12 1,06 23,80 40 42,40 952,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Battiscopa 
rettificato

Battiscopa 
rettificato

cm 7,5x30  3”x12” (pc. box: 32)

7262211 NEVE nat/rett  14
7262191 CREAM nat/rett  14
7262201 PORPORA nat/rett  14
7262181 GLACÈ nat/rett  14
7262221 FUMÈ nat/rett  14

cm 7,5x60  3”x24” (pc. box: 14)

7268394 NEVE lapp/rett  34
7270085    CREAM lapp/rett  34
7270095 PORPORA lapp/rett  34
7270115 GLACÈ lapp/rett  34
7270105    FUMÈ lapp/rett  34

cm 20x60 8”x24”
7320849 formella vetro VERDE rettificato (pc. box 2)  157

cm 20x60 8”x24”
7320839 formella vetro ROSSO rettificato (pc. box 2)  157

formella vetro

cm 2,5x60 1”x24”
7320785 dance brill BROWN rettificato (pc. box 8)  66

cm 2,5x60 1”x24”
7320795 dance brill ANTRACITE rettificato (pc. box 8)  66

brill

cm 1,5x60 0,8”x24”
7320829 dance FUMO bacchetta rettificato (pc. box 6)  79

cm 1,5x60 0,8”x24”
7320819 dance ROSSO bacchetta rettificato (pc. box 6)  79

bacchetta

Decors MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS

matite

angolari

cm 1x60 0,4”x24”
7275389 MATITA oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275399 ANGOLARE oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275429 MATITA argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275439 ANGOLARE argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275409 MATITA antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275419 ANGOLARE antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275449 MATITA bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

cm 1x60 0,4”x24”
7275459 ANGOLARE bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

orion metal

cm 30x60 12”x24” 
7261841 iridium orion metal fascia (pc. box 3)  131

cm 10x60 4”x24”
7261831 iridium orion metal listello (pc. box 6)  113
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karat
ORO

cm 30x60 12”x24”
7260681 ORO naturale  76
7260721 ORO rettificato  84

cm 10x60 4”x24”
7260761 ORO rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7661691 ORO naturale  70
7661731 ORO rettificato  84

BRONZO

cm 30x60 12”x24”
7260711 BRONZO naturale  76
7260731 BRONZO rettificato  84

cm 10x60 4”x24”
7260771 BRONZO rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7661721 BRONZO naturale  70
7661741 BRONZO rettificato  84

R9
Bla

ARGENTO

cm 30x60 12”x24”
7260691 ARGENTO naturale  76
7260741 ARGENTO rettificato  84

cm 10x60 4”x24”
7260781 ARGENTO 
rettificato   93

cm 45x45 18”x18”
7661701 ARGENTO naturale  70
7661751 ARGENTO rettificato  84

PIOMBO

cm 30x60 12”x24”
7260701 PIOMBO naturale  76
7260751 PIOMBO rettificato  84

cm 10x60 4”x24”
7260791 PIOMBO rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7661711 PIOMBO naturale  70
7661761 PIOMBO rettificato  84

karat oro rettificato cm 30x60
karat oro rettificato cm 10x60

karat bronzo rettificato cm 10x60
karat oro rettificato cristalli 1 e 2 cm 30x60
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cm 30x60 12”x24” 
7262671 ORO 
rettificato cristalli 2 
(pc. box 4)  116

cristalli 2

cm 30x60 12”x24” 
7262661 ORO
rettificato cristalli 1 
(pc. box 4)  118

cristalli 1

cm 30x60 12”x24” 
7262681 BRONZO
rettificato cristalli 2 
(pc. box 4)  116

cristalli 2

cm 30x60 12”x24” 
7262691 BRONZO
rettificato cristalli 1 
(pc. box 4)  118

cristalli 1

cm 30x60 12”x24” 
7262701 ARGENTO
rettificato cristalli 2 
(pc. box 4)  116

cristalli 2

cm 30x60 12”x24” 
7262711 ARGENTO
rettificato cristalli 1 
(pc. box 4)  118

cristalli 1

cm 30x60 12”x24” 
7262721 PIOMBO
rettificato cristalli 2 
(pc. box 4)  116

cristalli 2

cm 30x60 12”x24” 
7262731 PIOMBO
rettificato cristalli 1 
(pc. box 4)  118

cristalli 1

cm 3x30 1,2”x13” 
7260931 ambra bordo  (pc. box 6)  70

bordo ambra

karat
DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20
cm 30x60 rett (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
cm 10x60 rett (9,8x59,5) 9 20 1,17 22,50 36 42,12 810,00
cm 45x45 rett (44,5x44,5) 9 7 1,39 25,20 26 36,14 655,20

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Battiscopa Battiscopa 

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7320211 ORO naturale  34
7262451 ORO rettificato  34
7320201 BRONZO naturale  34
7262421 BRONZO rettificato  34
7320191 ARGENTO naturale  34
7262431 ARGENTO rettificato  34
7320221 PIOMBO naturale  34
7262441 PIOMBO rettificato  34

cm 9x45 3,5”x18” (pc. box: 12)

7661791 ORO naturale  22
7946001 ORO rettificato  22
7661781 BRONZO naturale  22
7945991 BRONZO rettificato  22
7661771 ARGENTO naturale  22
7946011 ARGENTO rettificato  22
7661801 PIOMBO naturale  22
7946021 PIOMBO rettificato  22

R9
Bla

cm 30x30 12”x12” 
7272011 KARAT MIX FREDDO mosaico (pc. box 11)  147

cm 30x30 12”x12” 
7272001 KARAT MIX CALDO mosaico (pc. box 11)  147

Decors MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS

cm 2,5x60 1”x24” 
7260811 ORO rettificato cristalli listello (pc. box 6)  91

cm 6,5x60 3,1”x24” 
7260861 ARGENTO rettificato cristalli listello (pc. box 3)  119

cm 2,5x60 1”x24” 
7260801 PIOMBO rettificato cristalli listello (pc. box 6)  91

cm 6,5x60 3,1”x24” 
7260841 PIOMBO rettificato cristalli listello (pc. box 3)  119

cristalli listelli
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B
IA

N
C

O

kompakt Bla

cm 60x60 24”x24”
7328995 BIANCO naturale  85
7329055 BIANCO naturale rettificato  91

cm 75x75 30”x30”
7400009 BIANCO naturale rettificato  95

cm 30x60 12”x24”
7277055 BIANCO naturale  78
7277115 BIANCO naturale rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7277175 BIANCO naturale rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7329495 mosaico BIANCO naturale
 (pc. box 11)  124

30x30
30x60

75x75
60x60

9 mm 10 mm

kompakt bianco naturale rettificato cm 60x60, 30x60
cm 30x60 12”x24”
naturale rettificato 

cm 30x30 12”x12”
naturale rettificato 

spessore 
10 mm

spessore 
10 mm

A RICHIESTA / ON REQUEST / SUR DEMANDE / AUF ANFRAGE / A PETICIÓN

133132



kompakt Bla

30x30
30x60

75x75
60x60

9 mm 10 mm
A

V
O

R
IO

cm 60x60 24”x24”
7329005 AVORIO naturale  85
7329065 AVORIO naturale rettificato  91

cm 75x75 30”x30”
7400019 AVORIO naturale rettificato  95

cm 30x60 12”x24”
7277065 AVORIO naturale  78
7277125 AVORIO naturale rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7277185 AVORIO naturale rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7329475 mosaico AVORIO naturale
 (pc. box 11)  124

kompakt avorio naturale rettificato cm 60x60
cm 30x60 12”x24”
naturale rettificato 

cm 30x30 12”x12”
naturale rettificato 

spessore 
10 mm

spessore 
10 mm

A RICHIESTA / ON REQUEST / SUR DEMANDE / AUF ANFRAGE / A PETICIÓN
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kompakt

kompakt beige naturale rettificato cm 60x60

Bla

30x30
30x60

75x75
60x60

9 mm 10 mm
B

E
IG

E

cm 60x60 24”x24”
7329015 BEIGE naturale  85
7329075 BEIGE naturale rettificato  91

cm 75x75 30”x30”
7400029 BEIGE naturale rettificato  95

cm 30x60 12”x24”
7277075 BEIGE naturale  78
7277135 BEIGE naturale rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7277195 BEIGE naturale rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7329485 mosaico BEIGE naturale
 (pc. box 11)  124

cm 30x60 12”x24”
naturale rettificato 

cm 30x30 12”x12”
naturale rettificato 

spessore 
10 mm

spessore 
10 mm

A RICHIESTA / ON REQUEST / SUR DEMANDE / AUF ANFRAGE / A PETICIÓN
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kompakt
T

E
R

R
A

cm 60x60 24”x24”
7329035 TERRA naturale  85
7329095 TERRA naturale rettificato  91

cm 75x75 30”x30”
7400049 TERRA naturale rettificato  95

cm 30x60 12”x24”
7277095 TERRA naturale  78
7277155 TERRA naturale rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7277215 TERRA naturale rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7329525 mosaico TERRA naturale
 (pc. box 11)  124

Bla

30x30
30x60

75x75
60x60

9 mm 10 mm

kompakt terra naturale rettificato cm 60x60
cm 30x60 12”x24”
naturale rettificato 

cm 30x30 12”x12”
naturale rettificato 

spessore 
10 mm

spessore 
10 mm

A RICHIESTA / ON REQUEST / SUR DEMANDE / AUF ANFRAGE / A PETICIÓN

139138



kompakt
G

R
IG

IO

cm 60x60 24”x24”
7329025 GRIGIO naturale  85
7329085 GRIGIO naturale rettificato  91

cm 75x75 30”x30”
7400039 GRIGIO naturale rettificato  95

cm 30x60 12”x24”
7277085 GRIGIO naturale  78
7277145 GRIGIO naturale rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7277205 GRIGIO naturale rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7329505 mosaico GRIGIO naturale
 (pc. box 11)  124

Bla

30x30
30x60

75x75
60x60

9 mm 10 mm

kompakt grigio naturale rettificato cm 75x75
cm 30x60 12”x24”
naturale rettificato 

cm 30x30 12”x12”
naturale rettificato 

spessore 
10 mm

spessore 
10 mm

A RICHIESTA / ON REQUEST / SUR DEMANDE / AUF ANFRAGE / A PETICIÓN

141140



 Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta 
 Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
 Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
 Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
 Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
 ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
 cm 75x75 rett 10 2 1,12 27,10 42 47,25 1.138,20
 cm 60x60 nat 10 3 1,08 24,00 40 43,20 960,00
 cm 60x60 rett (59,5x59,5) 10 3 1,06 24,00 40 42,48 960,00
 cm 30x60 nat 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
 cm 30x60 rett (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 36 44,64 900,00
 cm 30x30 rett (29,7x29,7) 9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Battiscopa 
rettificato

Battiscopa 
naturale

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7329305 BIANCO  14
7329295 AVORIO  14
7329315 BEIGE  14
7329335 GRIGIO  14
7329325 TERRA  14
7329345 NERO  14

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7329365 BIANCO  34
7329355 AVORIO  34
7329375 BEIGE  34
7329395 GRIGIO  34
7329385 TERRA  34
7329405 NERO  34

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

kompakt Bla

30x30
30x60

75x75
60x60

9 mm 10 mm

Step
rettificato

cm 30x60 12”x24” (pc. box: 7)

7329435 BIANCO  48
7329415 AVORIO  48
7329425 BEIGE  48
7329445 GRIGIO  48
7329465 TERRA  48
7329455 NERO  48

kompakt nero naturale rettificato cm 60x60

N
E

R
O

cm 60x60 24”x24”
7329045 NERO naturale  85
7329105 NERO naturale rettificato  91

cm 75x75 30”x30”
7400059 NERO naturale rettificato  95

cm 30x60 12”x24”
7277105 NERO naturale  78
7277165 NERO naturale rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7277225 NERO naturale rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7329515 mosaico NERO naturale
 (pc. box 11)  124

cm 30x60 12”x24”
naturale rettificato 

cm 30x30 12”x12”
naturale rettificato 

spessore 
10 mm

spessore 
10 mm

A RICHIESTA / ON REQUEST / SUR DEMANDE / AUF ANFRAGE / A PETICIÓN

143142



COTTO

cm 30x30 12”x12”
7265280 LATHEMAR COTTO  68

cm 15x30 6”x12”
7002001 LATHEMAR 
COTTO  68

cm 15x15 6”x6”
7001291 LATHEMAR COTTO 
SPIGOLO VIVO  68

cm 15x15 6”x6”
7000470 LATHEMAR COTTO  68

SAND

ROSA

GRIGIO

cm 30x30 12”x12”
7265230 LATHEMAR SAND  68

cm 15x30 6”x12”
7002021 LATHEMAR 
SAND  68

cm 15x15 6”x6”
7001301 LATHEMAR SAND 
SPIGOLO VIVO  68

cm 15x15 6”x6”
7000420 LATHEMAR SAND  68

cm 30x30 12”x12”
7265240 LATHEMAR ROSA  68

cm 15x30 6”x12”
7002011 LATHEMAR 
ROSA  68

cm 15x15 6”x6”
7001311 LATHEMAR ROSA 
SPIGOLO VIVO  68

cm 15x15 6”x6”
7000430 LATHEMAR ROSA  68

cm 30x30 12”x12”
7265250 LATHEMAR GRIGIO  68

cm 15x30 6”x12”
7002031 LATHEMAR 
GRIGIO  68

cm 15x30 6”x12”
7002002 LATHEMAR 
TERRA  68

cm 15x15 6”x6”
7001321 LATHEMAR GRIGIO 
SPIGOLO VIVO  68

cm 15x15 6”x6”
7001292 LATHEMAR TERRA 
SPIGOLO VIVO  68

cm 15x15 6”x6”
7000440 LATHEMAR GRIGIO  68

lathemar Bla
R9

lathemar rosa cm 15x15
lathemar grigio cm 15x15

lathemar rosa gradone cm 30x30

cm 30x30 12”x12”
7154681 LATHEMAR TERRA  68

TERRA

cm 15x15 6”x6”
7000741 LATHEMAR 
TERRA  68 lathemar grigio cm 30x30

144 145



lathemar

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7703061 LATHEMAR COTTO  14
7703042 LATHEMAR ANTRAX  14
7703030 LATHEMAR GRIGIO  14
7703180 LATHEMAR ROSA  14
7703170 LATHEMAR SAND  14
7703000 LATHEMAR BIANCO  14
7703171 LATHEMAR TERRA  14

Step

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 15)

7262380 LATHEMAR COTTO  30
7265691 LATHEMAR ANTRAX  30
7265681 LATHEMAR GRIGIO  30
7265671 LATHEMAR ROSA  30
7265660 LATHEMAR SAND  30
7265650 LATHEMAR BIANCO  30
7265652 LATHEMAR TERRA  30

Gradone

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 6)

7263270 LATHEMAR COTTO  66
7261970 LATHEMAR ANTRAX  66
7262120 LATHEMAR GRIGIO  66
7261640 LATHEMAR ROSA  66
7263380 LATHEMAR SAND  66
7261990 LATHEMAR BIANCO  66
7261992 LATHEMAR TERRA  66

Angolare

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 2)

7263280 LATHEMAR COTTO  93
7261980 LATHEMAR ANTRAX  93
7262130 LATHEMAR GRIGIO  93
7263430 LATHEMAR ROSA  93
7263370 LATHEMAR SAND  93
7262110 LATHEMAR BIANCO  93
7262112 LATHEMAR TERRA  93

Elemento L 
pressato

Elemento L 
monolito

cm 3,5x15x30 1,4”x6”x12” (pc. box: 8)

7158769 LATHEMAR COTTO  44
7158779 LATHEMAR ROSA  44
7158829 LATHEMAR BIANCO  44
7158839 LATHEMAR GRIGIO  44
7158819 LATHEMAR SAND  44
7158818 LATHEMAR TERRA  44

cm 3,5x15x30 1,4”x6”x12” (pc. box: 8)

7267221 LATHEMAR ANTRAX  48

Bla
R9

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Battiscopa 

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 30x30 8 13 1,17 20,00 48 56,16 960,00
cm 15x30 8 23 1,04 16,00 75 78,00 1.200,00
cm 15x15 8 46 1,04 16,00 75 78,00 1.200,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

cm 13x30 5,1”x12”
7155380 fascia chiaro 
(pc. box 8)  52

cm 13x30 5,1”x12”
7155800 fascia scuro 
(pc. box 8)  52

cm 15x15 6"x6"
7262270 LATHEMAR VERDE 
angolo fascia (pc. box 12)  34

cm 15x15 6"x6"
7262290 LATHEMAR GRIGIO 
angolo fascia (pc. box 12)  34

cm 15x15 6"x6"
7262280 LATHEMAR ANTRAX 
angolo fascia (pc. box 12)  34

lathemar fascia

cm 13x13 5,1”x5,1”
7155390 angolo chiaro 
(pc. box 4)  49

cm 13x13 5,1”x5,1”
7155820 angolo scuro 
(pc. box 4)  49

cm 15x30 6"x12"
7262230 LATHEMAR VERDE
 fascia (pc. box 18)  43

cm 15x30 6"x12"
7262250 LATHEMAR GRIGIO 
fascia (pc. box 18)  43

cm 15x30 6"x12"
7262240 LATHEMAR ANTRAX 
fascia (pc. box 18)  43

lathemar angolo

* è sempre consigliabile posare i formati 30x30 e/o 15x15 all’interno dell’elemento a “L” con una posa in diagonale 
 It is always advisable to lay 30x30 size tiles and/or 15x15 size tiles crosswise within the “L” element
 Il est toujours conseillé de poser les formats 30x30 et/ou 15x15 à l’intérieur de l’élément en “L” avec une pose en diagonale
 Das verlegen der formate 30x30 und/oder 15x15 sollte stets im innern des l-förmigen elements erfolgen. Dabei diagonal vorgehen
 Se recomienda colocar siempre los formatos 30x30 y/o 15x15 en diagonal dentro del elemento en “L”
 Всегда рекомендуется укладывать форматы 30x30 и/или15x15 внутри г-образного элемента с укладкой по диагонали

pantheon geo

cm 15x30 6”x12”
7155440 pantheon geo fascia 
(pc. box 8)  62

ANTRAX

BIANCO

cm 30x30 12”x12”
7265220 LATHEMAR BIANCO  68

cm 15x15 6”x6”
7001341 LATHEMAR BIANCO
SPIGOLO VIVO  68

cm 15x15 6”x6”
7000410 LATHEMAR BIANCO  68

cm 30x30 12”x12”
7265260 LATHEMAR ANTRAX  68

cm 15x15 6”x6”
7001351 LATHEMAR ANTRAX
SPIGOLO VIVO  68

cm 15x15 6”x6”
7000450 LATHEMAR ANTRAX  68
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cm 30x60 12”x24”
7267501 NERO  76
7268791 NERO rettificato  84

cm 30x60 12”x24”
7267531 BEIGE  76
7268761 BEIGE rettificato  84

cm 30x60 12”x24”
7267511 GRIGIO  76
7268771 GRIGIO rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7268821 GRIGIO rettificato  84

cm 30x60 12”x24”
7267541 MARRONE  76
7268781 MARRONE rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7268831 MARRONE rettificato  84

cm 30x60 12”x24”
7267521 TORTORA  76
7268801 TORTORA rettificato  84

B
E

IG
E

G
R

IG
IO

T
O

R
T

O
R

A

cm 30x30 12”x12”
7268811 BEIGE rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7268851 TORTORA rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7268841 NERO rettificato  84

merlino

cm 2,5x60 1”x24”
7320785 dance brill BROWN rettificato (pc. box 8)  66

cm 2,5x60 1”x24”
7320795 dance brill ANTRACITE rettificato (pc. box 8)  66

brill

cm 3x60 1”x24”
7662361 metropolitan ARGENTO listello rettificato (pc. box 8)  82

metropolitan

M
A

R
R

O
N

E
N

E
R

O

Bla
R9

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 30x60 rett (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
cm 30x30 rett (29,7x29,7) 9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

PEZZI SPECIALI  TRIMS
ACCESSOIRES  FORMSTÜCKE 
PIEZAS ESPECIALES
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7268861 BEIGE  14
7268881 MARRONE  14
7268901 TORTORA  14
7268871 GRIGIO  14
7268891 NERO  14

Battiscopa
rettificato 

merlino grigio cm 30x60

cm 20x60 8”x24”
7320849 formella vetro VERDE rettificato (pc. box 2)  157

cm 20x60 8”x24”
7320839 formella vetro ROSSO rettificato (pc. box 2)  157

formella vetro

cm 1,5x60 0,8”x24”
7320829 dance FUMO bacchetta rettificato (pc. box 6)  79

cm 1,5x60 0,8”x24”
7320819 dance ROSSO bacchetta rettificato (pc. box 6)  79

bacchetta
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modus

cm 45x90 18”x36”
7947095 BIANCO naturale rettificato  99

cm 22,5x90 9”x36”
7947155 BIANCO  naturale rettificato  102

cm 11x90 4,9”x36”
7947215 BIANCO naturale rettificato  102

cm 11x45  4,9”x18”
7947615 BIANCO 
naturale rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
7261361 BIANCO naturale rettificato  84
7261251 BIANCO naturale  76

cm 15x60 6”x24”
7261421 BIANCO 
naturale rettificato  93

cm 10x60 4”x24”
7261481 BIANCO 
naturale rettificato  93

30x60
15x60
10x60

11x45
45x90

22,5x90
11x90

Bla
9 mm 10,5 mm

B
IA

N
C

O

cm 11x45 4,9”x18”
7947665 TORTORA 
naturale rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
7261381 TORTORA naturale rettificato  84
7261271 TORTORA naturale  76

cm 15x60 6”x24”
7261441 TORTORA 
naturale rettificato  93

cm 10x60 4”x24”
7261501 TORTORA 
naturale rettificato  93

cm 45x90 18”x36”
7947115 TORTORA naturale rettificato  99

cm 22,5x90 9”x36”
7947175 TORTORA naturale rettificato  102

cm 11x90 4,9”x36”
7947235 TORTORA naturale rettificato  102

T
O

R
T

O
R

A

151150



30x60
15x60
10x60

11x45
45x90

22,5x90
11x90

Bla
9 mm 10,5 mmmodus

cm 11x45 4,9”x18”
7947655 ROVERE 
naturale rettificato  102

cm 45x90 18”x36”
7947075 ROVERE naturale rettificato  99

cm 22,5x90 9”x36”
7947135 ROVERE naturale rettificato  102

cm 11x90 4,9”x36”
7947195 ROVERE naturale rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
7261341 ROVERE naturale rettificato  84
7261231 ROVERE naturale  76

cm 15x60 6”x24”
7261401 ROVERE 
naturale rettificato  93

cm 10x60 4”x24”
7261461 ROVERE
naturale rettificato  93

R
O

V
E

R
E

cm 30x60 12”x24”
7261351 FAGGIO naturale rettificato  84
7261241 FAGGIO naturale  76

cm 15x60 6”x24”
7261411 FAGGIO 
naturale rettificato  93

cm 10x60 4”x24”
7261471 FAGGIO 
naturale rettificato  93

cm 11x45 4,9”x18”
7947635 FAGGIO 
naturale rettificato  102

cm 45x90 18”x36”
7947085 FAGGIO naturale rettificato  99

cm 22,5x90 9”x36”
7947145 FAGGIO naturale rettificato  102

cm 11x90 4,9”x36”
7947205 FAGGIO naturale rettificato  102

F
A

G
G

IO

153152



modus      faggio naturale rettificato cm 11x90

modus      rovere naturale rettificato cm 11x90, cm 22,5x90 

modus      noce naturale cm 30x60

30x60
15x60
10x60

11x45
45x90

22,5x90
11x90

Bla
9 mm 10,5 mmmodus

155154



30x60
15x60
10x60

11x45
45x90

22,5x90
11x90

Bla
9 mm 10,5 mmmodus

N
O

C
E

cm 45x90 18”x36”
7947065 NOCE naturale rettificato  99

cm 22,5x90 9”x36”
7947125 NOCE
naturale rettificato  102

cm 11x90 4,9”x36”
7947185 NOCE
naturale rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
7261331 NOCE naturale 
rettificato  84
7261221 NOCE naturale  76

cm 15x60 6”x24”
7261391 NOCE 
naturale rettificato  93

cm 10x60 4”x24”
7261451 NOCE 
naturale rettificato  93

cm 11x45 4,9”x18”
7947645 NOCE 
naturale rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7262651 modus mosaico NOCE  147

cm 30x60 12”x24”
7261371 EBANO naturale 
rettificato  84
7261261 EBANO naturale  76

cm 15x60 6”x24”
7261431 EBANO 
naturale rettificato  93

cm 10x60 4”x24”
7261491 EBANO
naturale rettificato  93

cm 11x45 4,9”x18”
7947625 EBANO 
naturale rettificato  102

E
B

A
N

O

cm 45x90 18”x36”
7947105 EBANO naturale rettificato  99

cm 22,5x90 9”x36”
7947165 EBANO
naturale rettificato  102

cm 11x90 4,9”x36”
7947225 EBANO 
naturale rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7262641 modus mosaico EBANO  147
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cm 30x60 12”x24”
7261521 fascia batik EBANO/NOCE  
(pc. box 3)  104

cm 30x60 12”x24”
7261531 fascia batik FAGGIO/ROVERE
(pc. box 3)  104

cm 30x60 12”x24”
7261511 fascia batik TORTORA/BIANCO
(pc. box 3)  104

modus fascia batik

30x60
15x60
10x60

11x45
45x90

22,5x90
11x90

Bla
9 mm 10,5 mmmodus

cm 30x60 12”x24” (pc. box: 4)

7262031 BIANCO  113
7262051 TORTORA  113
7262021 ROVERE  113
7262041 FAGGIO  113
7262001 NOCE  113
7262011 EBANO  113

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7261971 BIANCO  34
7261991 TORTORA  34
7261961 ROVERE  34
7261981 FAGGIO  34
7261941 NOCE  34
7261951 EBANO  34

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 2)

7262091 BIANCO  113
7262111 TORTORA  113
7262081 ROVERE  113
7262101 FAGGIO  113
7262061 NOCE  113
7262071 EBANO  113

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 2)

7262151 BIANCO  113
7262171 TORTORA  113
7262141 ROVERE  113
7262161 FAGGIO  113
7262121 NOCE  113
7262131 EBANO  113

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Battiscopa
rettificato

Gradone

Gradino 
angolare dx

Gradino 
angolare sx

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 45x90 rett 10 3 1,21 28,00 27 32,80 756,00
cm 22,5x90 rett 10 6 1,215 27,00 36 43,74 972,00
cm 11x90 rett 10 12 1,19 28,30 36 42,84 1.018,80
cm 11x45 rett 10 24 1,19 28,30 36 42,84 1.018,80
cm 30x60 rett (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
cm 15x60 rett (14,8x59,5) 9 14 1,23 25,00 40 49,20 1.000,00
cm 10x60 rett (9,8x59,5) 9 20 1,17 22,50 40 46,80 900,00
cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 30x30* 9 11 1,00 19,00 30 30,00 570,00  
*mosaico

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

modus      bianco cm 10x60, cm 15x60, tortora cm 30x60, listello metropolitan argento cm 3x60

cm 2,5x60 1”x24”
7320785 dance brill BROWN rettificato (pc. box 8)  66

cm 2,5x60 1”x24”
7320795 dance brill ANTRACITE rettificato (pc. box 8)  66

brill

cm 3x60 1”x24”
7662361 metropolitan ARGENTO listello rettificato (pc. box 8)  82

metropolitan
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monbrac Bla

FUMO

GRIGIO

SABBIA

cm 30x60 12”x24”
7269181 GRIGIO naturale  76
7269331 GRIGIO rettificato  84

cm 30x60 12”x24”
7269161 FUMO naturale  76
7269321 FUMO rettificato  84

cm 30x60 12”x24”
7269171 SABBIA naturale  76
7269341 SABBIA rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7269481 GRIGIO rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7269751 mosaico GRIGIO rettificato 
(pc. box 11)  113

cm 30x30 12”x12”
7269471 FUMO rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7269741 mosaico FUMO rettificato 
(pc. box 11)  113

cm 30x30 12”x12”
7269491 SABBIA rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7269771 mosaico SABBIA rettificato 
(pc. box 11)  113

monbrac sabbia naturale cm 30x60

R11

161160



NERO

cm 30x60 12”x24”
7269151 NERO naturale  76
7269311 NERO rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7269461 NERO rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7269761 mosaico NERO rettificato 
(pc. box 11)  113

cm 3x60 1”x24”
7662361 metropolitan ARGENTO listello rett. (pc. box 8)  82

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 30x60 (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
cm 30x30 (29,7x29,7) 9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00 

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Battiscopa

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7270761 GRIGIO  14
7270771 SABBIA  14
7270781 FUMO  14
7270791 NERO  14

Step

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 11)

7270801 GRIGIO  30
7270811 SABBIA   30
7270821 FUMO  30
7270831 NERO  30

monbrac Bla

Elemento L 
pressa

cm 3,5x15x30 1,4”x6”x12” (pc. box: 8)

7272021 GRIGIO  44
7272031 SABBIA   44
7272041 FUMO  44
7272051 NERO  44

R11

162
monbrac fumo naturale cm 30x60
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cm 60x60 24”x24”
7320255 RAJA RED  85

cm 30x60 12”x24”
7250211 RAJA RED  78

cm 45x45 18”x18”
7961091 RAJA RED  70

cm 30x30 12”x12”
7270308 RAJA RED rettificato  84

cm 15x15 6”x6”
7001061 RAJA RED  70

nepal
Rettificato a richiesta Rectifed on demand
Réctifie sur demande Auf Anfrange Rektifiziert
Rectificador a pedido 
οϲуществляется ретификация по просьбе клиентаBla

R10 9 mm 10 mm

60x60

cm 30x30 12”x12”
7153151 RAJA RED muretto  114

cm 30x30 12”x12”
7153171 KHER muretto  114

cm 30x30 12”x12”
7153161 BEHALI muretto  114

cm 30x30 12”x12”
7152631 RAJA RED mosaico  113

cm 30x30 12”x12”
7152651 KHER mosaico  113

cm 30x30 12”x12”
7152641 BEHALI mosaico  113

R
A

J
A

 R
E

D
K

H
E

R
B

E
H

A
L
I

cm 30x60 12”x24”
7250241 KHER  78

cm 45x45 18”x18”
7961121 KHER  70

cm 30x30 12”x12”
7270309 KHER rettificato  84

cm 15x15 6”x6”
7001091 KHER  70

cm 30x60 12”x24”
7250231 BEHALI  78

cm 45x45 18”x18”
7961111 BEHALI  70

cm 30x30 12”x12”
7152512 BEHALI rettificato  84

cm 15x15 6”x6”
7001081 BEHALI  70

30x60
45x45
30x30
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nepal

cm 30x30 12”x12”
7153141 SANJANI muretto  114

cm 30x30 12”x12”
7152621 SANJANI mosaico  113

cm 30x30 12”x12”
7157931 MAKALU mosaico  113

cm 30x30 12”x12”
7157941 ANNAPURNA mosaico  113

Bla
R10 9 mm 10 mm

60x60

cm 60x60 24”x24”
7320275 SANJANI  85

cm 30x60 12”x24”
7250221 SANJANI  78

cm 45x45 18”x18”
7961101 SANJANI  70

cm 30x30 12”x12”
7152502 SANJANI rettificato  84

cm 15x15 6”x6”
7001071 SANJANI  70

S
A

N
J
A

N
I

A
N

N
A

P
U

R
N

A
M

A
K

A
L
U

cm 60x60 24”x24”
7320235 MAKALU  85

cm 30x60 12”x24”
7260981 MAKALU  78

cm 45x45 18”x18”
7661841 MAKALU  70

cm 30x30 12”x12”
7157742 MAKALU rettificato  84

cm 15x15 6”x6”
7001141 MAKALU  70

cm 60x60 24”x24”
7320241 ANNAPURNA  85

cm 30x60 12”x24”
7260991 ANNAPURNA  78

cm 45x45 18”x18”
7661851 ANNAPURNA  70

cm 30x30 12”x12”
7157752 ANNAPURNA 
rettificato  84

cm 15x15 6”x6”
7001151 ANNAPURNA  70

30x60
45x45
30x30
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cm 30x30 12”x12”
7152981 NEPAL muretto MULTICOLOR (pc. box 4)  50

cm 30x30 12”x12”
7157971 NEPAL muretto MIX (pc. box 4)  50

cm 15x15 6”x6”
7153191 RAJA RED inserto etnico 1\2\3 (pc. box 3)  52

cm 15x15 6”x6”
7153181 SANJANI inserto etnico 1\2\3 (pc. box 3)  52

cm 15x15 6”x6”
7153211 KHER inserto etnico 1\2\3 (pc. box 3)  52

cm 15x15 6”x6”
7158141 MAKALU inserto etnico 1\2\3 (pc. box 3)  52

cm 15x15 6”x6”
7158151 ANNAPURNA inserto etnico 1\2\3 (pc. box 3)  52

inserto etnico

nepal Bla
R10 9 mm 10 mm

60x60

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Battiscopa cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7152831 RAJA RED  14
7152821 SANJANI  14
7152851 KHER  14
7152841 BEHALI  14
7157981 MAKALU  14
7157991 ANNAPURNA  14

Step cm 30x30 12”x12” (pc. box: 11)

7152871 RAJA RED  30
7152861 SANJANI  30
7152891 KHER  30
7152881 BEHALI  30
7158001 MAKALU  30
7158011 ANNAPURNA  30

Bull nose cm 15x15 6”x6” (pc. box: 24)

7152911 RAJA RED  14
7152901 SANJANI  14
7152931 KHER  14
7152921 BEHALI  14
7158121 MAKALU  14
7158131 ANNAPURNA  14

Angolare 
bull nose

cm 15x15 6”x6” (pc. box: 6)

7152951 RAJA RED  30
7152941 SANJANI  30
7152971 KHER  30
7152961 BEHALI  30
7158101 MAKALU  30
7158111 ANNAPURNA  30

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

nepal      sanjani cm 60x60, muretto multicolor cm 30x30

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 60x60 10 3 1,08 24,00 40 43,20 960,00
cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20
cm 30x30 rettificato 9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00
cm 30x30* 8 11 1,00 19,00 30 30,00 570,00
cm 30x30** 8 11 1,00 19,00 36 36,00 684,00
cm 15x15 8 46 1,04 16,00 75 78,00 1.200,00
*mosaico **muretto

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Q-Round cm 3x30 1,2”x12” (pc. box: 12)

7152759 RAJA RED  36
7152749 SANJANI  36
7152779 KHER  36

C-Cap cm 5,5x5,5 2,1”x2,1” (pc. box: 2)

7152719 RAJA RED  44
7152739 KHER  44
7152729 BEHALI  44

V-Cap cm 5,5x30 2,1”x12” (pc. box: 12)

7152679 RAJA RED  44
7152669 SANJANI  44
7152699 KHER  44
7152689 BEHALI  44
7158039 ANNAPURNA  44

Beak cm 3x3 1,2”x1,2” (pc. box: 2)

7152799 RAJA RED  36
7152789 SANJANI  36
7152819 KHER  36
7152809  BEHALI  36

30x60
45x45
30x30
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neutra roc R11 20 mm

60x60

cm 60x60 24”x24”
7685895 NEUTRA AVORIO ROC rettificato  120

cm 60x60 24”x24”
7685905 NEUTRA BEIGE ROC rettificato   120

cm 60x60 24”x24”
7685926 NEUTRA NERO ROC rettificato   120

A
V

O
R

IO

B
E

IG
E

N
E

R
O

P
IO

M
B

O

cm 60x60 24”x24”
7685915 NEUTRA PIOMBO ROC rettificato   120

neutra roc piombo rettificato cm 60x60

Bla

neutra roc beige rettificato cm 60x60
171170



R11 20 mm

60x60

Blaneutra roc

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 60x60 (59,8x59,8) 20 2 0,72 31,71 32 23,04 1014,97neutra roc beige rettificato cm 60x60

neutra roc beige rettificato cm 60x60

neutra roc avorio rettificato cm 60x60
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olimpia Bla
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cm 30x60 12”x24”
7270511 CLAY naturale  78
7271051 CLAY naturale rettificato  85

cm 30x60 12”x24”
7271111 CLAY lappato 
rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7271421 SILVER lappato 
rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7271401 SILVER naturale  78
7271411 SILVER naturale rettificato  85

cm 45x90 18”x36”
7948055  SILVER naturale rettificato  99

cm 45x90 18”x36”
7948095  SILVER lappato rettificato  108

cm 15x60 6”x24”
7300071 CLAY naturale  78
7271191 CLAY naturale rettificato  93

cm 15x60 6”x24”
7271181 CLAY lappato 
rettificato  102

cm 15x60 6”x24”
7271431 SILVER lappato 
rettificato  102

cm 15x60 6”x24”
7300111 SILVER 
naturale  78
7271441 SILVER 
naturale rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7271851 CLAY naturale 
rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7271921 CLAY lappato 
rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7271961 SILVER lappato 
rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7271891 SILVER naturale 
rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7271291 CLAY mosaico 
naturale  124

cm 30x30 12”x12”
7271451 SILVER mosaico 
naturale  124
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olimpia Bla
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cm 30x60 12”x24”
7270501 LAVAGNA naturale  78
7271061 LAVAGNA naturale 
rettificato  85

cm 30x60 12”x24”
7271121 LAVAGNA lappato 
rettificato  93

cm 15x60 6”x24”
7300081 LAVAGNA naturale  78
7271211 LAVAGNA naturale rettificato  93

cm 15x60 6”x24”
7271201 LAVAGNA 
lappato rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7271861 LAVAGNA naturale 
rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7271931 LAVAGNA lappato 
rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7271301 LAVAGNA mosaico 
naturale  124

cm 30x60 12”x24”
7270491 VANIGLIA naturale  78
7271091 VANIGLIA naturale rettificato  85

cm 30x60 12”x24”
7271151 VANIGLIA lappato 
rettificato  93

cm 15x60 6”x24”
7300121 VANIGLIA 
naturale  78
7271271 VANIGLIA 
naturale rettificato  93

cm 15x60 6”x24”
7271261 VANIGLIA 
lappato rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7271901 VANIGLIA naturale 
rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7271971 VANIGLIA lappato 
rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7271331 VANIGLIA mosaico 
naturale  124

V
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cm 45x90 18”x36”
7948045 VANIGLIA naturale rettificato  99

cm 45x90 18”x36”
7948105 VANIGLIA lappato rettificato  108
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olimpia almond naturale rettificato cm 30x60 olimpia clay naturale rettificato cm 30x60, naturale cm 15x60

olimpia Bla
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olimpia

cm 30x60 12”x24”
7270481 ALMOND naturale  78
7271041 ALMOND naturale rettificato  85

cm 30x60 12”x24”
7271101 ALMOND lappato 
rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7270521 MIELE naturale  78
7271071 MIELE naturale rettificato  85

cm 30x60 12”x24”
7271131 MIELE lappato 
rettificato  93

cm 15x60 6”x24”
7300061 ALMOND 
naturale  78
7271171 ALMOND 
naturale rettificato  93

cm 15x60 6”x24”
7271161 ALMOND 
lappato rettificato  102

cm 15x60 6”x24”
7300091 MIELE naturale  78
7271231 MIELE naturale 
rettificato  93

cm 15x60 6”x24”
7271221 MIELE lappato 
rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7271841 ALMOND naturale 
rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7271911 ALMOND lappato rettificato 
 93

cm 30x30 12”x12”
7271871 MIELE naturale 
rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7271941 MIELE lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7271281 ALMOND mosaico 
naturale  124

cm 30x30 12”x12”
7271311 MIELE mosaico 
naturale  124
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cm 45x90 18”x36”
7948035 ALMOND naturale rettificato  99

cm 45x90 18”x36”
7948065 MIELE naturale rettificato  99

cm 45x90 18”x36”
7948075 ALMOND lappato rettificato  108

cm 45x90 18”x36”
7948085 MIELE lappato rettificato  108
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olimpia Bla

olimpia almond lappato rettificato cm 30x60
olimpia moka naturale rettificato cm 30x60

olimpia mosaico mix caldo cm 30x30olimpia miele naturale rettificato cm 30x60
183182



olimpia

cm 30x60 12”x24”
7270531 MOKA naturale  78
7271081 MOKA naturale rettificato  85

cm 30x60 12”x24”
7271141 MOKA lappato 
rettificato  93

cm 15x60 6”x24”
7300101 MOKA naturale  78
7271251 MOKA naturale 
rettificato  93

cm 15x60 6”x24”
7271241 MOKA lappato 
rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7271881 MOKA naturale 
rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7271951 MOKA lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7271321 MOKA mosaico 
naturale  124

Bla

cm 30x30 12”x12”
7271481 MOSAICO MIX freddo (pc. box 11)  144

cm 30x30 12”x12”
7271471 MOSAICO MIX caldo (pc. box 11)  144

" "

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

mosaico

cm 30x30 12”x12”
7271991 MURETTO MIX freddo (pc. box 11)   131

cm 30x30 12”x12”
7271981 MURETTO MIX caldo (pc. box 11)   131

" "

muretto
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matite

angolari

cm 1x60 0,4”x24”
7275389 MATITA oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275399 ANGOLARE oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275429 MATITA argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275439 ANGOLARE argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275409 MATITA antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275419 ANGOLARE antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275449 MATITA bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

cm 1x60 0,4”x24”
7275459 ANGOLARE bronzo rettificato (pc. box: 6)  44
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olimpia

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 45x90 rett 10 3 1,21 28,00 27 32,80 756,00
cm 30x60  9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 30x60 rett. (29,7x59,5)  9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
cm 15x60  9 14 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 15x60 rett. (14,8x59,5) 9 14 1,23 25,00 40 49,20 1.000,00
cm 30x30 rett. (29,7x29,7)  9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00 
cm 30x30* 9  11  1,00  19,00  30  30,00  570,00
*mosaico

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Battiscopa Step

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7271391  VANIGLIA  nat  34
7271551  VANIGLIA  nat/rett  34
7271621  VANIGLIA  lapp/rett  34
7271341  ALMOND  nat  34
7271491  ALMOND  nat/rett  34
7271561  ALMOND  lapp/rett  34
7271371  MIELE  nat  34
7271521  MIELE  nat/rett  34
7271591 MIELE  lapp/rett  34
7271381  MOKA  nat  34
7271531  MOKA  nat/rett  34
7271601  MOKA  lapp/rett  34
7271461  SILVER  nat  34
7271541  SILVER  nat/rett  34
7271611  SILVER  lapp/rett  34
7271351  CLAY  nat  34
7271501 CLAY  nat/rett  34
7271571  CLAY  lapp/rett  34
7271361  LAVAGNA  nat  34
7271511  LAVAGNA  nat/rett  34
7271581  LAVAGNA  lapp/rett  34

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Torello gradino rettificato

Torello set angolare 
rettificato

cm 4x60 1,5”x24” (pc. box: 4)

7271769 VANIGLIA   ret  99
7271709  ALMOND   ret  99
7271739 MIELE   ret  99
7271749 MOKA   ret  99
7271759 SILVER   ret  99
7271719 CLAY   ret  99
7271729 LAVAGNA   ret  99

cm 4x60 1,5”x24” (pc. box: 2)

7271839 VANIGLIA  ret  126
7271779 ALMOND  ret  126
7271809 MIELE   ret  126
7271819 MOKA   ret  126
7271829 SILVER  ret  126
7271789 CLAY   ret  126
7271799 LAVAGNA   ret  126

cm 30x60 12”x24” (pc. box: 7)

7271691  VANIGLIA  nat  48
7271631  ALMOND  nat  48
7271661  MIELE  nat  48
7271671  MOKA nat  48
7271681  SILVER nat   48
7271641  CLAY nat   48
7271651 LAVAGNA  nat  48

Bla

olimpia lavagna naturale rettificato cm 30x60
olimpia vaniglia naturale rettificato cm 30x60

olimpia silver naturale rettificato cm 30x60
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30x60
45x45 60x60

open-view

cm 60x60 24”x24”
7320875 NERO naturale  83
7323395 NERO naturale rettificato  89

cm 30x60 12”x24”
7250121 NERO naturale  76
7268961 NERO naturale rettificato  84

cm 45x45 18”x18”
7961081 NERO naturale  70
7946541 NERO naturale rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7151271 NERO naturale  70
7269021 NERO naturale rettificato  84

NERO

Bla
10 mm9 mm

BRONZO

cm 60x60 24”x24”
7320895 ECRÙ naturale  83
7323385 ECRÙ naturale rettificato  89

cm 30x60 12”x24”
7260081 ECRÙ naturale  76
7268941 ECRÙ naturale rettificato  84

cm 45x45 18”x18”
7961271 ECRÙ naturale  70
7946521 ECRÙ naturale rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7153291 ECRÙ naturale  70
7269001 ECRÙ naturale rettificato  84

ECRÙ

cm 60x60 24”x24”
7320885 BRONZO naturale  83
7323375 BRONZO naturale rettificato  89

cm 30x60 12”x24”
7260071 BRONZO naturale  76
7268921 BRONZO naturale rettificato  84

cm 45x45 18”x18”
7961261 BRONZO naturale  70
7946501 BRONZO naturale rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7153281 BRONZO naturale  70
7268981 BRONZO naturale rettificato  84
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cm 30x60 12”x24”
7250091 CREMA naturale  76
7268931 CREMA naturale rettificato  84

cm 45x45 18”x18”
7961061 CREMA naturale  70
7946511 CREMA naturale rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7151241 CREMA naturale  70
7268991 CREMA naturale rettificato  84

CREMA

cm 30x60 12”x24”
7250081 TORTORA naturale  76
7268971 TORTORA naturale rettificato  84

cm 45x45 18”x18”
7961051 TORTORA naturale  70
7946551 TORTORA naturale rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7151231 TORTORA naturale  70
7269031 TORTORA naturale rettificato  84

TORTORA

cm 30x60 12”x24”
7250111 GRIGIO naturale  76
7268951 GRIGIO naturale rettificato  84

cm 45x45 18”x18”
7961071 GRIGIO naturale  70
7946531 GRIGIO naturale rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7151261 GRIGIO naturale  70
7269011 GRIGIO naturale rettificato  84

GRIGIO

open-view
60x60

Bla
10 mm9 mm

open-view grigio cm 30x60, grigio listello naturale rettificato cm 15x30, grigio matita naturale cm 2x30 

open-view crema cm 45x45, crema listello naturale rettificato cm 15x30, bronzo matita naturale cm 2x30 

30x60
45x45
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cm 2x30 0,9”x12”
7151791 NERO matita
naturale (pc. box 8)  12

cm 2x30 0,9”x12”
7153441 ECRÙ matita 
naturale (pc. box 8)  12

cm 2x30 0,9”x12”
7153431 BRONZO matita
naturale (pc. box 8)  12

cm 2x30 0,9”x12”
7151801 CREMA matita
naturale (pc. box 8)  12

cm 2x30 0,9”x12”
7151781 GRIGIO matita
naturale (pc. box 8)  12

cm 2x30 0,9”x12”
7151811 TORTORA matita
naturale (pc. box 8)  12

matita

cm 15x30 6”x12”
7151512 NERO listello
naturale rettificato (pc. box 16)  24

cm 15x30 6”x12”
7153392 ECRÙ Listello
naturale rettificato (pc. box 16)  24

cm 15x30 6”x12”
7153382 BRONZO listello
naturale rettificato (pc. box 16)  24

cm 15x30 6”x12”
7151522 CREMA listello
naturale rettificato (pc. box 16)  24

cm 15x30 6”x12”
7151502 GRIGIO listello
naturale rettificato (pc. box 16)  24

cm 15x30 6”x12”
7151532 TORTORA listello
naturale rettificato (pc. box 16)  24

listello

cm 15x30 6”x12”
7151552 NERO mattoncino
naturale rettificato (pc. box 16)  24

cm 15x30 6”x12”
7153412 ECRÙ mattoncino
naturale rettificato (pc. box 16)  24

cm 15x30 6”x12”
7153402 BRONZO mattoncino
naturale rettificato (pc. box 16)  24

cm 15x30 6”x12”
7151562 CREMA mattoncino
naturale rettificato (pc. box 16)  24

cm 15x30 6”x12”
7151542 GRIGIO mattoncino
naturale rettificato (pc. box 16)  24

cm 15x30 6”x12”
7151572 TORTORA mattoncino
naturale rettificato (pc. box 16)  24

mattoncino

open-view

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Gradone Gradone 
angolare

Battiscopa

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

60x60

Bla
10 mm9 mm

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 60x60 10 4 1,44 32,00 30 43,20 960,00
cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20
cm 30x30 8 11 1,00 20,10 48 48,00 964,80
cm 60x60 rett (59,5x59,5) 10 3 1,062 24,00 40 42,48 960,00
cm 30x60 rett (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
cm 45x45 rett (44,5x44,5) 9 7 1,39 25,20 26 36,14 655,20 
cm 30x30 rett (29,7x29,7) 9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7152031 NERO  14
7153461 ECRÙ  14
7153451 BRONZO  14
7152041 CREMA  14
7152021 GRIGIO  14
7152051 TORTORA  14

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 6)

7155401 NERO  66
7155471 ECRÙ  66
7155461 BRONZO  66
7155381 CREMA  66
7155391 GRIGIO  66
7155411 TORTORA  66

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 2)

7155441 NERO  93
7155591 ECRÙ  93
7155581 BRONZO  93
7155421 CREMA  93
7155431 GRIGIO  93
7155451 TORTORA  93

cm 4x33,3 1,6”x13”
7391275 fascia etnic AVORIO (pc. box 8)  45

fascia etnic

30x60
45x45

cm 10x30 4”x12”
7265051 geo BEIGE fascia 
(pc. box 8)  60

cm 10x10 4”x4”
7265071 geo BEIGE 
angolo (pc. box 4)  52

listello geo

cm 7x30 2,9”x12”
7265091 metallo BEIGE fascia 
(pc. box 8)  60

cm 7x7 2,9”x2,9”
7265111 metallo BEIGE angolo 
(pc. box 4)  52

metallo

cm 6x30 2,2”x12”
7265521 listello borchie ne 1/2 (pc. box 6)  47

cm 6x30 2,2”x12”
7265531 listello borchie ta 1/2 (pc. box 6)  47

borchie
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planet

cm 30x30 12”x12”
7269061 GRIGIO naturale rettificato  84

cm 60x60 24”x24”
7320031 GRIGIO naturale  83
7320081 GRIGIO rettificato  89

cm 30x60 12”x24”
7260551 GRIGIO naturale  76
7260601 GRIGIO rettificato  84

GRIGIO

30x60
45x45
30x30 60x60

10 mm9 mm
Bla

cm 30x30 12”x12”
7267741 GRIGIO mosaico  144

cm 30x30 12”x12”
7267691 GRIGIO mosaico  124

AVORIO

cm 30x30 12”x12”
7269041 AVORIO naturale rettificato  84

cm 60x60 24”x24”
7320011 AVORIO naturale  83
7320061 AVORIO rettificato  89

cm 30x60 12”x24”
7260531 AVORIO naturale  76
7260581 AVORIO rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7267721 AVORIO mosaico  144

cm 30x30 12”x12”
7267671 AVORIO mosaico  124

NERO

cm 60x60 24”x24”
7320021 NERO naturale  83
7320071 NERO rettificato  89

cm 30x60 12”x24”
7260541 NERO naturale  76
7260591 NERO rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7269071 NERO naturale rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7267751 NERO mosaico  144

cm 30x3012”x12
7267701 NERO mosaico  124
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planet
30x60
45x45
30x30 60x60

10 mm9 mm
Bla

cm 30x30 12”x12”
7269081 TABACCO naturale rettificato  84

cm 30x30 12”x12”
7269051 CREMA naturale rettificato  84

cm 60x60 24”x24”
7320051 TABACCO naturale  83
7320101 TABACCO rettificato  89

cm 30x60 12”x24”
7260571 TABACCO naturale  76
7260621 TABACCO rettificato  84

cm 60x60 24”x24”
7320041 CREMA naturale  83
7320091 CREMA rettificato  89

cm 30x60 12”x24”
7260561 CREMA naturale  76
7260611 CREMA rettificato  84

CREMA

TABACCO

cm 30x30 12”x12”
7267731 CREMA mosaico  144

cm 30x30 12”x12”
7267761 TABACCO mosaico  144

cm 30x30 12”x12”
7267681 CREMA mosaico  124

cm 30x30 12”x12”
7267711 TABACCO mosaico  124

planet tabacco rettificato cm 60x60
planet tabacco rettificato cm 60x60, tabacco muretto strass rettificato cm 15x60

planet avorio rettificato cm 30x60, avorio cascata strass rettificato cm 30x60
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Decors MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTSplanet
30x60
45x45
30x30 60x60

10 mm9 mm
Bla

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

cascata strass rettificato P3

cm 30x60 12”x24” 
7260631 AVORIO cascata strass rettificato P3 (cp. box 1)   148

cm 30x60 12”x24” 
7260661 CREMA cascata strass rettificato P3 (cp. box 1)   148

cascata strass rettificato P3

cm 30x60 12”x24” 
7260671 TABACCO cascata strass rettificato P3 (cp. box 1)   148

cm 30x60 12”x24” 
7260651 NERO cascata strass rettificato P3 (cp. box 1)   148

cm 30x60 12”x24” 
7260641 GRIGIO cascata strass rettificato P3  (cp. box 1)   148

planet nero rettificato cm 60x60
planet nero rettificato cm 30x60

planet nero cascata strass 
rettificato cm 30x60
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cm 15x60 6”x24” 
7661591 AVORIO muretto rettificato (pc. box 3)  88

muretto

cm 15x60 6”x24” 
7661541 AVORIO muretto strass rettificato (pc. box 3)  114

cm 15x60 6”x24” 
7661621 CREMA muretto rettificato (pc. box 3)  88

cm 15x60 6”x24” 
7661571 CREMA muretto strass rettificato (pc. box 3)  114

cm 15x60 6”x24” 
7661601 GRIGIO muretto rettificato (pc. box 3)  88

cm 15x60 6”x24” 
7661551 GRIGIO muretto strass rettificato (pc. box 3)  114

cm 15x60 6”x24” 
7661631 TABACCO muretto rettificato (pc. box 3)  88

cm 15x60 6”x24” 
7661581 TABACCO muretto strass rettificato (pc. box 3)  114

cm 15x60 6”x24” 
7661611 NERO muretto rettificato (pc. box 3)  88

cm 15x60 6”x24” 
7661561 NERO muretto strass rettificato (pc. box 3)  114

muretto strass

planet
30x60
45x45
30x30 60x60

10 mm9 mm
Bla

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Battiscopa Battiscopa 

cm 9x45 3,5”x18” (pc. box: 12)

7661641 AVORIO naturale  22
7946031 AVORIO rettificato  22
7661671 CREMA naturale  22
7946041 CREMA rettificato  22
7661651 GRIGIO naturale  22
7946051 GRIGIO rettificato  22
7661681 TABACCO naturale  22
7946061 TABACCO rettificato  22
7661661 NERO naturale  22
7946071 NERO rettificato  22

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7261977 AVORIO naturale  34
7261978 CREMA naturale  34
7261974 GRIGIO naturale  34
7261976 TABACCO naturale  34
7261979 NERO naturale  34

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 60x60 10 3 1,08 24,00 40 43,20 960,00
cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20
cm 30x30* 9 11 1,00 19,00 30 30,00 570,00
cm 60x60 rett (59,5x59,5) 10 3 1,062 24,00 40 42,48 960,00
cm 30x60 rett (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
cm 45x45 rett (44,5x44,5) 9 7 1,39 25,20 26 36,14 655,20
cm 30x30 rett (29,7x29,7) 9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00
*mosaico

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

planet grigio muretto rettificato cm 15x60
grigio muretto strass rettificato cm 15x60

Decors MADE WITH SWAROVSKI® ELEMENTS
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cm 30x60 12”x24”
7266301 AVORIO  78
7266351 AVORIO outside  78

cm 45x45 18”x18”
7942691 AVORIO  74
7942741 AVORIO outside  74

cm 30x30 12”x12”
7265581 AVORIO  74
7265781 AVORIO outside  74

AVORIO

cm 30x60 12”x24”
7266261 GOLD  78
7266321 GOLD outside  78

cm 45x45 18”x18”
7942661 GOLD  74
7942711 GOLD outside  74

cm 30x30 12”x12”
7265551 GOLD  74
7265751 GOLD outside  74

GOLD

silex Bla
R11

outside

cm 30x60 12”x24”
7266251 GRIGIO  78
7266311 GRIGIO outside  78

cm 45x45 18”x18”
7942651 GRIGIO  74
7942701 GRIGIO outside  74

cm 30x30 12”x12”
7265541 GRIGIO  74
7265741 GRIGIO outside  74

GRIGIO

cm 30x60 12”x24”
7266481 muretto AVORIO  137

cm 30x60 12”x24”
7266491 muretto GOLD  137

cm 30x60 12”x24”
7266461 muretto GRIGIO  137

Rettificato a richiesta Rectifed on demand
Réctifie sur demande Auf Anfrange Rektifiziert
Rectificador a pedido 
οϲуществляется ретификация по просьбе клиента

silex grigio cm 30x60
silex grigio muretto cm 30x60
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silex

cm 30x60 12”x24”
7266291 NERO  78
7266341 NERO outside  78

cm 30x60 12”x24”
7270881 ANTRAX  78
7270891 ANTRAX outside  78

cm 45x45 18”x18”
7942681 NERO  74
7942731 NERO outside  74

cm 45x45 18”x18”
7946731 ANTRAX  74
7946741 ANTRAX outside  74

cm 30x30 12”x12”
7265571 NERO  74
7265771 NERO outside  74

cm 30x30 12”x12”
7270921 ANTRAX  74
7270931 ANTRAX outside  74

NERO

ANTRAX

cm 30x60 12”x24”
7266471 muretto NERO  137

cm 30x60 12”x24”
7270941 muretto ANTRAX  137

Elemento L

cm 15x30 6”x12” (pc. box: 8)

7265991 AVORIO   45
7267081 AVORIO outside  45
7266011 GOLD   45
7267111 GOLD outside  45
7265971 GRIGIO   45
7267091 GRIGIO outside  45
7265981 NERO   45 
7267321 NERO outside  45
7271031 ANTRAX   45
7271021 ANTRAX outside  45

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7265951 AVORIO   14
7265961 GOLD   14
7265931 GRIGIO   14
7265941 NERO   14
7271011 ANTRAX   14

Gradone 
angolare

Battiscopa

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 2)

7267061 AVORIO   93
7267151 AVORIO outside  93
7267071 GOLD   93
7267161 GOLD outside  93
7267041 GRIGIO   93
7267171 GRIGIO outside  93
7267051 NERO   93
7267181 NERO outside  93
7270971 ANTRAX   93
7270981 ANTRAX outside  93

Gradone

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 6)

7267021 AVORIO   66
7267121 AVORIO outside  66
7267031 GOLD   66
7267131 GOLD outside  66
7267001 GRIGIO   66
7267101 GRIGIO outside  66
7267011 NERO   66
7267141 NERO outside  66
7270951 ANTRAX   66
7270961 ANTRAX outside  66Step

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 11)

7267361 AVORIO   30
7267401 AVORIO outside  30
7267371 GOLD   30
7267411 GOLD outside  30
7267381 GRIGIO   30
7267421 GRIGIO outside  30
7267391 NERO   30
7267431 NERO outside  30
7270991 ANTRAX   30
7271001 ANTRAX outside  30

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE 
PIEZAS ESPECIALES СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Bla
R11

outside Rettificato a richiesta Rectifed on demand
Réctifie sur demande Auf Anfrange Rektifiziert
Rectificador a pedido 
οϲуществляется ретификация по просьбе клиента

silex nero cm 30x60 - cm 45x45 - cm 30x30

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 30x60* 9 6 1,08 22,30 30 32,40 669,00
cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20
cm 30x30 9 11 1,00 20,10 46 46,00 924,60
*muretto

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

PEZZI SPECIALI TRIMS 
ACCESSOIRES 
FORMSTÜCKE PIEZAS 
ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

205204



stone prints

cm 60x60 24”x24”
7322555 BEIGE naturale  85
7322615 BEIGE naturale rettificato  91
7322675 BEIGE lappato rettificato  99

cm 45x90 18”x36”
7947895 BEIGE naturale rettificato  99
7947925 BEIGE lappato rettificato  108

cm 30x60 12”x24”
7263611 BEIGE naturale  78
7263861 BEIGE naturale rettificato  85
7263981 BEIGE lappato rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7946281 BEIGE naturale  74
7946341 BEIGE naturale rettificato  85
7946401 BEIGE lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7158841 BEIGE naturale  72
7263921 BEIGE naturale rettiicato  85
7264041 BEIGE lappato rettificato  93

B
E

IG
E

cm 30x30 12”x12”
7265901 mosaico BEIGE naturale  124

stone prints beige lappato rettificato cm 45x90

Bla
R10
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cm 60x60 24”x24”
7322565 GOLD naturale  85
7322625 GOLD naturale rettificato  91
7322685 GOLD lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7263621 GOLD naturale  78
7263871 GOLD naturale rettificato  85
7263991 GOLD lappato rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7946301 GOLD naturale  74
7946361 GOLD naturale rettificato  85
7946421 GOLD lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7158851 GOLD naturale  72
7263931 GOLD naturale rettiicato  85
7264051 GOLD lappato rettificato  93

GOLD

cm 30x30 12”x12”
7265921 mosaico GOLD naturale  124

stone prints

cm 60x60 24”x24”
7322575 NOCE naturale  85
7322635 NOCE naturale rettificato  91
7322695 NOCE lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7263601 NOCE naturale  78
7263851 NOCE naturale rettificato  85
7263971 NOCE lappato rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7946331 NOCE naturale  74
7946391 NOCE naturale rettificato  85
7946451 NOCE lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7158831 NOCE naturale  72
7263911 NOCE naturale rettiicato  85
7264031 NOCE lappato rettificato  93

NOCE

cm 30x30 12”x12”
7266661 mosaico NOCE naturale  124

cm 60x60 24”x24”
7322585 GHIACCIO naturale  85
7322645 GHIACCIO naturale rettificato  91
7322705 GHIACCIO lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7263581 GHIACCIO naturale  78
7263831 GHIACCIO naturale rettificato  85
7263951 GHIACCIO lappato rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7946291 GHIACCIO naturale  74
7946351 GHIACCIO naturale rettificato  85
7946411 GHIACCIO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7158861 GHIACCIO naturale  72
7263891 GHIACCIO naturale rettiicato  85
7264011 GHIACCIO lappato rettificato  93

GHIACCIO

cm 30x30 12”x12”
7265911 mosaico GHIACCIO naturale  124

Bla
R10
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stone prints Bla
R10

stone prints ghiaccio lappato rettificato cm 60x60stone prints gold naturale cm 60x60
211210



stone prints

cm 60x60 24”x24”
7322595 GRIGIO naturale  85
7322655 GRIGIO naturale rettificato  91
7322715 GRIGIO lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7263591 GRIGIO naturale  78
7263841 GRIGIO naturale rettificato  85
7263961 GRIGIO lappato rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7946311 GRIGIO naturale  74
7946371 GRIGIO naturale rettificato  85
7946431 GRIGIO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7158821 GRIGIO naturale  72
7263901 GRIGIO naturale rettiicato  85
7264021 GRIGIO lappato rettificato  93

GRIGIO

cm 30x30 12”x12”
7266641 mosaico GRIGIO naturale  124

cm 60x60 24”x24”
7322605 NERO naturale  85
7322665 NERO naturale rettificato  91
7322725 NERO lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7263571 NERO naturale  78
7263821 NERO naturale rettificato  85
7263941 NERO lappato rettificato  93

cm 45x45 18”x18”
7946321 NERO naturale  74
7946381 NERO naturale rettificato  85
7946441 NERO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7158811 NERO naturale  72
7263881 NERO naturale rettiicato  85
7264001 NERO lappato rettificato  93

NERO

cm 30x30 12”x12”
7266651 mosaico NERO naturale  124

cm 45x90 18”x36”
7947875 GRIGIO naturale rettificato  99
7947905 GRIGIO lappato rettificato  108

cm 45x90 18”x36”
7947885 NERO naturale rettificato  99
7947915 NERO lappato rettificato  108

Bla
R10
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stone prints

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 60x60 10 3 1,08 24,00 40 43,20 960,00
cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20
cm 30x30 8 13 1,17 20,00 48 56,16 960,00
cm 30x30* 9 11 1,00 20,10 30 30,00 603,00
cm 45x90 rett/lapp 10 3 1,21 28,00 27 32,80 756,00
cm 60x60 rett/lapp (59,5x59,5) 10 3 1,062 24,00 40 42,80 960,00
cm 30x60 rett/lapp (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
cm 45x45 rett/lapp (44,5x44,5) 9 7 1,39 25,20 26 36,14 655,20
cm 30x30 rett/lapp (29,7x29,7) 9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00
 *mosaico

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7266831 NERO nat  14
7267931 NERO lapp/rett  14
7266821 GRIGIO nat  14
7267941 GRIGIO lapp/rett  14
7266841 NOCE nat  14
7267951 NOCE lapp/rett  14
7266791 BEIGE nat  14
7267961 BEIGE lapp/rett  14
7266811 GOLD nat  14
7267971 GOLD lapp/rett  14
7266801 GHIACCIO nat  14
7267981 GHIACCIO lapp/rett  14

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7266901 NERO nat  34
7267991 NERO lapp/rett  34
7266891 GRIGIO nat  34
7268001 GRIGIO lapp/rett  34
7266871 NOCE nat  34
7268011 NOCE lapp/rett  34
7266851 BEIGE nat  34
7268021 BEIGE lapp/rett  34
7266861 GOLD nat  34
7268031 GOLD lapp/rett  34
7266881 GHIACCIO nat  34
7268041 GHIACCIO lapp/rett  34

Battiscopa Battiscopa Step

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 11)

7266771 NERO  30
7266761 GRIGIO  30
7266781 NOCE  30
7266731 BEIGE  30
7266751 GOLD  30
7266741 GHIACCIO  30

stone prints grigio rettificato cm 30x60

stone prints noce rettificato cm 30x60

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

matite

angolari

cm 1x60 0,4”x24”
7275389 MATITA oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275399 ANGOLARE oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275429 MATITA argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275439 ANGOLARE argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275409 MATITA antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275419 ANGOLARE antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275449 MATITA bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

cm 1x60 0,4”x24”
7275459 ANGOLARE bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

Bla
R10
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stonequartz Bla
P

E
R

L
A

stonequartz perla cm 30x60 

wall: stonequartz bianco cm 30x60, grigio cm 30x 60
floor: tabula pecan cm 15x120

R11

GRIP

cm 30x60 12”x24”
7276901 BIANCO naturale  78
7277231 BIANCO rettificato  85
7277861 BIANCO grip  78

cm 30x60 12”x24”
7276911 PERLA naturale  78
7277241 PERLA rettificato  85
7277871 PERLA grip  78

cm 45x90 18”x36”
7949771 BIANCO naturale rettificato  99

cm 45x90 18”x36”
7949671 PERLA naturale rettificato  99

cm 30x30 12”x12”
7159001 BIANCO naturale  72
7277291 BIANCO rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7159011 PERLA naturale  72
7277301 PERLA rettificato  85

cm 15x15 6”x6”
7001381 BIANCO naturale  70
7277911 BIANCO rettificato  89

cm 15x15 6”x6”
7001371 PERLA naturale  70
7277921 PERLA rettificato  89

cm 30x30 12”x12”
7277571 mosaico BIANCO 
naturale (pc. box 11)  124

cm 30x30 12”x12”
7277601 mosaico PERLA 
naturale (pc. box 11)  124

cm 30x60 12”x24”
7277621 muretto BIANCO rettificato (pc. box 4)  131

cm 30x60 12”x24”
7277651 muretto PERLA rettificato (pc. box 4)  131

217216



stonequartz nero cm 30x60

N
E

R
O

G
R

IG
IO

stonequartz grigio cm 30x60

stonequartz Bla
R11

GRIP

cm 30x60 12”x24”
7276921 GRIGIO naturale  78
7277271 GRIGIO rettificato  85
7277881 GRIGIO grip  78

cm 30x60 12”x24”
7276951 NERO naturale  78
7277281 NERO rettificato  85
7277901 NERO grip  78

cm 45x90 18”x36”
7949781 GRIGIO naturale rettificato  99

cm 45x90 18”x36”
7949791 NERO naturale rettificato  99

cm 30x30 12”x12”
7159021 GRIGIO naturale  72
7277331 GRIGIO rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7159041 NERO naturale  72
7277341 NERO rettificato  85

cm 15x15 6”x6”
7001391 GRIGIO naturale  70
7277931 GRIGIO rettificato  89

cm 15x15 6”x6”
7001401 NERO naturale  70
7277951 NERO rettificato  89

cm 30x30 12”x12”
7277581 mosaico GRIGIO 
naturale (pc. box 11)  124

cm 30x30 12”x12”
7277591 mosaico NERO
naturale (pc. box 11)  124

cm 30x60 12”x24”
7277631 muretto GRIGIO rettificato (pc. box 4)  131

cm 30x60 12”x24”
7277641 muretto NERO rettificato (pc. box 4)  131
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stonequartz Bla

 Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta 
 Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
 Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
 Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
 Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
 ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
 cm 45x90 10 3 1,215 28,00 27 32,80 756,00 
 cm 30x60 9  7 1,26  26,00  40  50,40  1.040,00
 cm 30x60 rett (29,7x59,5) 9  7  1,24  25,00  40  49,60  1.000,00
 cm 30x30 8  13  1,17  20,00  48  56,16  960,00
 cm 30x30 rett (29,7x29,7) 9  11  0,97  22,00  48  46,56  1.056,00
 cm 15x15 8 46 1,04 16,00 75 78,00 1.200,00 
 cm 15x15 rett (14,8x14,8) 9 32 0,70 13,00 56 39,20 728,00 
 cm 30x30* 8  11  1,00  20,10  30  30,00  603,00
 cm 30x60** 8  4  0,70  14,90  30  21,00  447,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

StepBattiscopa 
naturale

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7277721 BIANCO  14
7277751 PERLA  14
7277711 BEIGE  14
7277731 GRIGIO  14
7277741 NERO  14

cm 30x30 12”x12” (pc. box: 11)

7277771 BIANCO  30
7277801 PERLA  30
7277761 BEIGE  30
7277781 GRIGIO  30
7158012 NERO  30

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

cm 3,5x15x30 1,4”x6”x12” (pc. box: 8)

7277679 BIANCO  44
7277709 PERLA  44
7277669 BEIGE  44
7277689 GRIGIO  44
7277699 NERO  44

Elemento L 
pressa

B
E

IG
E

stonequartz beige cm 30x30

R11

GRIP

* mosaico  ** muretto

cm 30x60 12”x24”
7276931 BEIGE naturale  78
7277251 BEIGE rettificato  85
7277891 BEIGE grip  78

cm 45x90 18”x36”
7949661 BEIGE naturale rettificato  99

cm 30x30 12”x12”
7159031 BEIGE naturale  72
7277311 BEIGE rettificato  85

cm 15x15 6”x6”
7001361 BEIGE naturale  70
7277941 BEIGE rettificato  89

cm 30x30 12”x12”
7277561 mosaico BEIGE 
naturale (pc. box 11)  124

cm 30x60 12”x24”
7277611 muretto BEIGE rettificato (pc. box 4)  131
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PECAN

tabula Bla

cm 60x120 24”x48”
7350289 PECAN rettificato  110

cm 30x120 12”x48”
7350191 PECAN 
rettificato  110

cm 20x120 8”x48”
7350131 PECAN 
rettificato  110

cm 15x120 6”x48”
7350061 PECAN 
rettificato  110

cm 15x90 6”x36”
7949815 PECAN 
rettificato  102

tabula pecan rettificato cm 30x120, 15x120

cm 30x30 12”x12”
7350719 mosaico stuoia PECAN 
(pc. box 11)  141

cm 30x60 12”x24”
7350789 mosaico quadrotta PECAN 
(pc. box 4)  133

223222



TUPELO

cm 60x120 24”x48”
7350309 TUPELO rettificato  110

cm 30x120 12”x48”
7350221 TUPELO 
rettificato  110

cm 20x120 8”x48”
7350161 TUPELO 
rettificato  110

cm 15x120 6”x48”
7350101 TUPELO 
rettificato  110

cm 15x90 6”x36”
7949825 TUPELO 
rettificato  102

tabula tupelo rettificato cm 30x120, 20x120, 15x120

tabula Bla

cm 30x30 12”x12”
7350729 mosaico stuoia TUPELO 
(pc. box 11)  141

cm 30x60 12”x24”
7350799 mosaico quadrotta TUPELO 
(pc. box 4)  133

225224 225



CEMBRO

cm 60x120 24”x48”
7350259 CEMBRO rettificato  110

cm 30x120 12”x48”
7350211 CEMBRO 
rettificato  110

cm 20x120 8”x48”
7350151 CEMBRO 
rettificato  110

cm 15x120 6”x48”
7350091 CEMBRO 
rettificato  110

cm 15x90 6”x36”
7949805 CEMBRO 
rettificato  102

tabula cembro rettificato cm 20x120

tabula Bla

cm 30x30 12”x12”
7350739 mosaico stuoia CEMBRO 
(pc. box 11)  141

cm 30x60 12”x24”
7350809 mosaico quadrotta CEMBRO 
(pc. box 4)  133

227226



CIPRESSO

cm 60x120 24”x48”
7350269 CIPRESSO rettificato  110

cm 30x120 12”x48”
7350201 CIPRESSO 
rettificato  110

cm 20x120 8”x48”
7350141 CIPRESSO 
rettificato  110

cm 15x120 6”x48”
7350071 CIPRESSO 
rettificato  110

cm 15x90 6”x36”
7949835 CIPRESSO 
rettificato  102

tabula cipresso rettificato cm 15x120, 20x120

tabula Bla

cm 30x30 12”x12”
7350759 mosaico stuoia CIPRESSO 
(pc. box 11)  141

cm 30x60 12”x24”
7350829 mosaico quadrotta CIPRESSO 
(pc. box 4)  133
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LARICE

cm 60x120 24”x48”
7350329 LARICE rettificato  110

cm 30x120 12”x48”
7350339 LARICE 
rettificato  110

cm 20x120 8”x48”
7350349 LARICE 
rettificato  110

cm 15x120 6”x48”
7350359 LARICE 
rettificato  110

floor: tabula larice rettificato cm 20x120
wall: kompakt avorio rettificato cm 60x60

tabula Bla

cm 30x30 12”x12”
7350779 mosaico stuoia LARICE 
(pc. box 11)  141

cm 30x60 12”x24”
7350849 mosaico quadrotta LARICE 
(pc. box 4)  133
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tabula Bla

TEAK

cm 60x120 24”x48”
7350299 TEAK rettificato  110

cm 30x120 12”x48”
7350231 TEAK 
rettificato  110

cm 20x120 8”x48”
7350171 TEAK 
rettificato  110

cm 15x120 6”x48”
7350111 TEAK 
rettificato  110

tabula teak rettificato cm 30x120

cm 30x30 12”x12”
7350749 mosaico stuoia TEAK 
(pc. box 11)  141

cm 30x60 12”x24”
7350819 mosaico quadrotta TEAK 
(pc. box 4)  133
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EBANO

cm 60x120 24”x48”
7350279 EBANO rettificato  110

cm 30x120 12”x48”
7350241 EBANO 
rettificato  110

cm 20x120 8”x48”
7350181 EBANO 
rettificato  110

cm 15x120 6”x48”
7350121 EBANO 
rettificato  110

tabula Bla

tabula ebano rettificato cm 30x120, 20x120, 15x120

cm 30x30 12”x12”
7350769 mosaico stuoia EBANO 
(pc. box 11)  141

cm 30x60 12”x24”
7350839 mosaico quadrotta EBANO 
(pc. box 4)  133

235234 235



 Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta 
 Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
 Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
 Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
 Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
 ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
  cm 60x120 10,5 2  1,44 32,00 24 34,56 768,00
  cm 30x120 10,5 3  1,08 24,00 20 21,60 480,00
  cm 20x120 10,5 4  0,96 21,50 32 30,72 688,00
  cm 15x120 10,5 6  1,08 24,00 20 21,60 480,00
  cm 15x90 10 8  1,08 25,00 48 51,84 1.200,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Battiscopa 
rettificato

Battiscopa 
rettificato

Angolare gradone SX
rettificato costa retta
(assemblato) 

Angolare gradone DX
rettificato costa retta
(assemblato) 

cm 10x120 4”x48” (pc. box: 4)

7350409 PECAN  48
7350429 TUPELO  48
7350369 CEMBRO  48
7350419 TEAK  48
7350379 CIPRESSO  48
7350389 EBANO  48
7350399 LARICE  48

cm 7,5x90 3”x36” (pc. box: 5 )

7949855 PECAN  40
7949865 TUPELO  40
7949845 CEMBRO  40
7949875 CIPRESSO  40

cm 33x120 13”x48” (pc. box: 1)

7350689 PECAN  147
7350709 TUPELO  147
7350649 CEMBRO  147
7350699 TEAK  147
7350659 CIPRESSO  147
7350669 EBANO  147
7350679 LARICE  147

cm 33x120 13”x48” (pc. box: 1)

7350619 PECAN  147
7350639 TUPELO  147
7350579 CEMBRO  147
7350629 TEAK  147
7350589 CIPRESSO  147
7350599 EBANO  147
7350609 LARICE  147

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Gradone rettificato
(assemblato) 
costa retta

cm 33x120 13”x48” (pc. box: 2)

7350549 PECAN  142
7350569 TUPELO  142
7350509 CEMBRO  142
7350559 TEAK  142
7350519 CIPRESSO  142
7350529 EBANO  142
7350539 LARICE  142

Step
rettificato

cm 30x120 12”x48” (pc. box:2)

7350479 PECAN  106
7350499 TUPELO  106
7350439 CEMBRO  106
7350489 TEAK  106
7350449 CIPRESSO  106
7350459 EBANO  106
7350469 LARICE  106

Blatabula

tabula pecan rettificato cm 30x120, 15x120

tabula cipresso rettificato cm 20x120, 15x120
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Blatimberstone
BETULLA

ROVERE

cm 30x60 12”x24”
7269201 BETULLA naturale  76
7269511 BETULLA naturale rettificato  85

cm 30x60 12”x24”
7269191 ROVERE naturale  76
7269931 ROVERE grip  81
7269501 ROVERE naturale rettificato  85

cm 15x60 6”x24”
7300001 BETULLA naturale  76
7300201 BETULLA grip  76
7269591 BETULLA naturale rettificato  93

cm 15x60 6”x24”
7300021 ROVERE naturale  76
7300211 ROVERE grip  76
7269581 ROVERE naturale rettificato  93

cm 10x60 4”x24”
7269551 BETULLA naturale 
rettificato  93

cm 10x60 4”x24”
7269541 ROVERE naturale 
rettificato  93

R11

GRIP

FAGGIO

cm 30x60 12”x24”
7275461 FAGGIO naturale  76
7275471 FAGGIO naturale rettificato  85

cm 15x60 6”x24”
7300131 FAGGIO naturale  76
7300251 FAGGIO grip  76
7275481 FAGGIO naturale rettificato  93

cm 10x60 4”x24”
7275491 FAGGIO naturale 
rettificato  93 timberstone betulla rettificato cm 30x60
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NOCE

WENGÉ

IROKO

cm 30x60 12”x24”
7269211 NOCE naturale  76
7269521 NOCE naturale rettificato  85

cm 30x60 12”x24”
7269221 WENGÉ naturale  76
7269921 WENGÉ grip  81
7269531 WENGÉ naturale rettificato  85

cm 30x60 12”x24”
7269941 IROKO naturale  76
7269951 IROKO naturale rettificato  85

cm 15x60 6”x24”
7300041 NOCE naturale  76
7300231 NOCE grip  76
7269601 NOCE naturale rettificato  93

cm 15x60 6”x24”
7300051 WENGÉ naturale  76
7300241 WENGÉ grip  76
7269611 WENGÉ naturale rettificato  93

cm 15x60 6”x24”
7300031 IROKO naturale  76
7300221 IROKO grip  76
7269961 IROKO naturale rettificato  93

cm 10x60 4”x24”
7269971 IROKO naturale 
rettificato  93

timberstone Bla
R11

GRIP

cm 10x60 4”x24”
7269561 NOCE naturale 
rettificato  93

cm 10x60 4”x24”
7269571 WENGÉ naturale 
rettificato  93

 floor: timberstone noce cm 10x60, rettificato
wall: unika bianco carrara cm 60x60, naturale rettificato
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Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 30x60  9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 30x60 rett. (29,7x59,5)  9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
cm 15x60 rett. (14,8x59,5)  9 14 1,23 25,00 40 49,20 1.000,00
cm 15x60  9  14  1,26  26,00  40  50,40   1.040,00
cm 10x60 rett. (9,8x59,5) 9 20 1,17 22,50 40 46,80 900,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

timberstone

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7277501   BETULLA  naturale  34
7277511  ROVERE  naturale  34
7277521  IROKO  naturale  34
7277531  NOCE  naturale  34
7277541  WENGÉ  naturale  34
7277551  FAGGIO  naturale  34

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7270021   BETULLA  rettificato  34
7270051  ROVERE  rettificato  34
7270031  IROKO  rettificato  34
7270041  NOCE  rettificato  34
7270061  WENGÉ  rettificato  34
7275501  FAGGIO  rettificato  34

Battiscopa

Battiscopa

cm 3x60 1”x24”
7662361 Metropolitan ARGENTO listello rett. (pc.box 8)  82

timberstone rovere grip  cm 30x60, wengé grip cm 30x60

Bla
R11

GRIP
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unika

cm 60x60 24”x24”
7682745 TRAVERTINO BEIGE naturale rettificato  91
7682895 TRAVERTINO BEIGE lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7682795 TRAVERTINO BEIGE naturale rettificato  91
7682955 TRAVERTINO BEIGE lappato rettificato  99

cm 30x30 12”x12”
7682845 TRAVERTINO BEIGE 
naturale rettificato  91
7683005 TRAVERTINO BEIGE 
lappato rettificato  99

TRAVERTINO 
BEIGE

Bla
10 mm

cm 60x60 24”x24”
7322305 GOLDEN DREAM naturale rettificato  91
7322155 GOLDEN DREAM lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7322355 GOLDEN DREAM naturale rettificato  91
7322205 GOLDEN DREAM lappato rettificato  99

cm 30x30 12”x12”
7322405 GOLDEN DREAM 
naturale rettificato  91
7322255 GOLDEN DREAM 
lappato rettificato  99

GOLDEN 
DREAM

cm 60x60 24”x24”
7322315 MARFILSA naturale rettificato  91
7322165 MARFILSA lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7322365 MARFILSA naturale rettificato  91
7322215 MARFILSA lappato rettificato  99

cm 30x30 12”x12”
7322415 MARFILSA 
naturale rettificato  91
7322265 MARFILSA 
lappato rettificato  99

MARFILSA

unika marfilsa lappato rettificato cm 60x60

unika golden dream lappato rettificato cm 60x60
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unika

cm 60x60 24”x24”
7322325 BIANCO CARRARA naturale rettificato  91
7322175 BIANCO CARRARA lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7322375 BIANCO CARRARA naturale rettificato  91
7322225 BIANCO CARRARA lappato rettificato  99

cm 30x30 12”x12”
7322425 BIANCO CARRARA 
naturale rettificato  91
7322275 BIANCO CARRARA 
lappato rettificato  99

BIANCO 
CARRARA

cm 60x60 24”x24”
7322345 NERO IMPALA naturale rettificato  91
7322195 NERO IMPALA lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7322395 NERO IMPALA naturale rettificato  91
7322245 NERO IMPALA lappato rettificato  99

cm 30x30 12”x12”
7322445 NERO IMPALA 
naturale rettificato  91
7322295 NERO IMPALA 
lappato rettificato  99

NERO 
IMPALA

cm 60x60 24”x24”
7321185 QUARZITE ARGENTEA naturale rettificato  91
7321135 QUARZITE ARGENTEA lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7321285 QUARZITE ARGENTEA naturale rettificato  91
7321235 QUARZITE ARGENTEA lappato rettificato  99

cm 30x30 12”x12”
7321385 QUARZITE ARGENTEA
naturale rettificato  91
7321335 QUARZITE ARGENTEA
lappato rettificato  99

QUARZITE 
ARGENTEA

Bla
10 mm

unika bianco carrara lappato rettificato cm 60x60
246 247



cm 60x60 24”x24”
7321195 CUTTER STONE naturale rettificato  93
7321165 CUTTER STONE lappato rettificato  108

cm 30x60 12”x24”
7321325 CUTTER STONE naturale rettificato  93
7321275 CUTTER STONE lappato rettificato  108

cm 30x30 12”x12”
7321425 CUTTER STONE
naturale rettificato  93
7321375 CUTTER STONE
lappato rettificato  108

CUTTER 
STONE

cm 60x60 24”x24”
7321205 ST. VINCENTE naturale rettificato  93
7321155 ST. VINCENTE lappato rettificato  108

cm 30x60 12”x24”
7321305 ST. VINCENTE naturale rettificato  93
7321255 ST. VINCENTE lappato rettificato  108

cm 30x30 12”x12”
7321405 ST. VINCENTE
naturale rettificato  93
7321355 ST. VINCENTE
lappato rettificato  108

ST. 
VINCENTE

unika

unika st.vincente lappato rettificato cm 60x60 unika cutter stone lappato rettificato cm 60x60

Bla
10 mm
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JURA

BOTTICINO

unika

BRECCIA 
STREAM

cm 60x60 24”x24”
7323545 JURA naturale rettificato  91
7323515 JURA lappato rettificato  99

cm 60x60 24”x24”
7323555 BRECCIA STREAM naturale rettificato  91
7323525 BRECCIA STREAM lappato rettificato  99

cm 60x60 24”x24”
7323565 BOTTICINO naturale rettificato  91
7323535 BOTTICINO lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7323605 JURA naturale rettificato  91
7323575 JURA lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7323615 BRECCIA STREAM naturale rettificato  91
7323585 BRECCIA STREAM lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7323625 BOTTICINO naturale rettificato  91
7323595 BOTTICINO lappato rettificato  99 

cm 30x30 12”x12”
7323665 JURA
naturale rettificato  91
7323635 JURA
lappato rettificato  99

cm 30x30 12”x12”
7323675 BRECCIA STREAM
naturale rettificato  91
7323645 BRECCIA STREAM
lappato rettificato  99

cm 30x30 12”x12”
7323685 BOTTICINO 
naturale rettificato  91
7323655 BOTTICINO 
lappato rettificato  99

Bla
10 mm

unika breccia stream lappato rettificato cm 60x60
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cm 60x60 24”x24”
7263455 ST. ANITA naturale rettificato  91
7321145 ST. ANITA lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7263435 ST. ANITA naturale rettificato  91
7321245 ST. ANITA lappato rettificato  99

cm 30x30 12”x12”
7263375 ST. ANITA
naturale rettificato  91
7321345 ST. ANITA
lappato rettificato  99

ST. ANITA

cm 60x60 24”x24”
7321215 ST. ANITA naturale rettificato strutturato  91

cm 30x60 12”x24”
7321295 ST. ANITA naturale rettificato strutturato  91

cm 30x30 12”x12”
7321395 ST. ANITA
naturale rettificato strutturato  91

ST. ANITA 
strutturato

unika Bla
10 mm

unika st. anita lappato rettificato cm 60x60unika st. anita lappato rettificato cm 60x60
253252



cm 60x60 24”x24”
7263445 CREMA LUNA naturale rettificato  91
7321175 CREMA LUNA lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7263385 CREMA LUNA naturale rettificato  91
7321265 CREMA LUNA lappato rettificato  99

cm 30x30 12”x12”
7263365 CREMA LUNA
naturale rettificato  91
7321365 CREMA LUNA
lappato rettificato  99

CREMA 
LUNA

cm 60x60 24”x24”
7321225 CREMA LUNA 
naturale rettificato strutturato  91

cm 30x60 12”x24”
7321315 CREMA LUNA
naturale rettificato strutturato  91

cm 30x30 12”x12”
7321415 CREMA LUNA
naturale rettificato strutturato  91

CREMA 
LUNA 
strutturato

unika Bla
10 mm

unika crema luna lappato rettificato cm 60x60

EMPERADOR 
ROSE

cm 60x60 24”x24”
7326255  EMPERADOR ROSE naturale rettificato  91
7326225 EMPERADOR ROSE lappato rettificato  99

cm 30x60 12”x24”
7326285 EMPERADOR ROSE naturale rettificato  91
7326315 EMPERADOR ROSE lappato rettificato  99

cm 30x30 12”x12”
7326345 EMPERADOR ROSE
naturale rettificato  91
7326375 EMPERADOR ROSE
lappato rettificato  99
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cm 30x60 12”x24”
7321535 QUARZITE ARGENTEA bordo lappato rettificato 

(pc. box 4)  86

cm 30x30 12”x12”
7323785 UNIKA MIX FREDDO mosaico (pc. box 11)  147

cm 30x60 12”x24”
7321545 CREMA LUNA bordo lappato rettificato 

(pc. box 4)  86

cm 30x30 12”x12”
7323795 UNIKA MIX CALDO mosaico (pc. box 11)  147

bordo

mosaico

" "

unika
DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Bla
10 mm

cm 60x60 24”x24”
7324085 BOTTICINO ROSONE lappato rettificato (pc. box 4)  133

cm 20x60 8”x24”
7325005 BOTTICINO LISTELLO 
lappato rettificato (pc. box 8)  50

cm 20x20 8”x8”
7325125 BOTTICINO ANGOLO 
lappato rettificato (pc. box 4)  24

cm 20x20 8”x8”
7325095 BOTTICINO TOZZETTO 
lappato rettificato (pc. box 4)  24

cm 60x60 24”x24”
7323535 BOTTICINO
lappato rettificato  99

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

matite

angolari

cm 1x60 0,4”x24”
7275389 MATITA oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275399 ANGOLARE oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275429 MATITA argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275439 ANGOLARE argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275409 MATITA antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275419 ANGOLARE antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275449 MATITA bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

cm 1x60 0,4”x24”
7275459 ANGOLARE bronzo rettificato (pc. box: 6)  44
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DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

unika Bla
10 mm

cm 60x60 24”x24”
7324095 TRAVERTINO BEIGE ROSONE lappato rettificato (pc. box 4)  133

cm 60x60 24”x24”
7324105 BRECCIA STREAM ROSONE lappato rettificato (pc. box 4)  133

cm 20x60 8”x24”
7325015 TRAVERTINO BEIGE LISTELLO lappato rettificato 
(pc. box 8)  50

cm 20x60 8”x24”
7325025 BRECCIA STREAM LISTELLO lappato rettificato 
(pc. box 8)  50

cm 20x20 8”x8”
7325135 TRAVERTINO BEIGE ANGOLO 
lappato rettificato (pc. box 4)  24

cm 20x20 8”x8”
7325145 BRECCIA STREAM ANGOLO 
lappato rettificato (pc. box 4)  24

cm 20x20 8”x8”
7325105 TRAVERTINO BEIGE TOZZETTO 
lappato rettificato (pc. box 4)  24

cm 20x20 8”x8”
7325115 BRECCIA STREAM TOZZETTO 
lappato rettificato (pc. box 4)  24

cm 60x60 24”x24”
7682895 TRAVERTINO BEIGE 
lappato rettificato  99

cm 60x60 24”x24”
7323525 BRECCIA STREAM
lappato rettificato  99
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Battiscopa rettificato

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7322525 BIANCO CARRARA nat/rett  34
7322475 BIANCO CARRARA lapp/rett  34
7322505 GOLDEN DREAM nat/rett  34
7322455 GOLDEN DREAM lapp/rett  34
7322515 MARFILSA nat/rett  34
7322465 MARFILSA lapp/rett  34
7322545 NERO IMPALA nat/rett  34
7322495 NERO IMPALA lapp/rett  34
7683195 TRAVERTINO BEIGE nat/rett  34
7683055 TRAVERTINO BEIGE lapp/rett  34
7321645 ST. VINCENTE nat/rett  34
7321655 ST. VINCENTE lapp/rett  34
7321625 ST. ANITA Strutturato nat/rett  34
7321635 ST. ANITA lapp/rett  34
7321665 CUTTER STONE  nat/rett  34
7321675 CUTTER STONE lapp/rett  34
7321604 CREMA LUNA   nat/rett  34
7321605 CREMA LUNA Strutturato  nat/rett  34
7321615 CREMA LUNA lapp/rett  34
7321685 QUARZITE ARGENTEA nat/rett  34
7321695 QUARZITE ARGENTEA lapp/rett  34
7323725 JURA nat/rett  34
7323695 JURA lapp/rett  34
7323735 BRECCIA STREAM nat/rett  34
7323705 BRECCIA STREAM lapp/rett  34
7323745 BOTTICINO nat/rett  34
7323715 BOTTICINO lapp/rett  34
7326815 EMPERADOR ROSE nat/rett    34
7325704 EMPERADOR ROSE lapp/rett   34

* Becco civetta rett/lapp (lato 30)

* Becco civetta rett/lapp (lato 60)

cm 30x60 12”x24” (pc. box: 7)

7322885 CREMA LUNA (becco 30)  54
7322985 CREMA LUNA (becco 60)  58
7322895 CUTTER STONE (becco 30)  54
7322995 CUTTER STONE (becco 60)  58
7322905 QUARZITE ARGENTEA (becco 30)  54
7323005 QUARZITE ARGENTEA (becco 60)  58
7322915 ST. ANITA (becco 30)  54
7323015 ST. ANITA (becco 60)  58
7322925 ST. VINCENTE (becco 30)  54
7323025 ST. VINCENTE (becco 60)  58
7322935 BIANCO CARRARA (becco 30)  54
7323035 BIANCO CARRARA (becco 60)  58
7322945 GOLDEN DREAM (becco 30)  54
7323045 GOLDEN DREAM (becco 60)  58
7322955 MARFILSA (becco 30)  54
7323055 MARFILSA (becco 60)  58
7322965 NERO IMPALA (becco 30)  54
7323065 NERO IMPALA (becco 60)  58
7322975 TRAVERTINO BEIGE (becco 30)  54
7323075 TRAVERTINO BEIGE (becco 60)  58
7324115 JURA (becco 30)  54
7324145 JURA (becco 60)  58
7324125 BRECCIA STREAM (becco 30)  54
7324155 BRECCIA STREAM (becco 60)  58
7324135 BOTTICINO (becco 30)  54
7324165 BOTTICINO (becco 60)  58
7326825 EMPERADOR ROSE (becco 30)  54
7326835 EMPERADOR ROSE (becco 60)  58

* Finitura a becco di civetta su richiesta
 One-Round edge shaping on demand - Ausfuhrung mit eckabrindung auf  

 Anfrange - Façonnage a bord rond sur demande - Плит a c зaвaлом

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 60x60 rett/lapp (59,5x59,5) 10 3 1,062 24,00 40 42,48 960,00
cm 30x60 rett/lapp (29,7x59,5) 10 7 1,24 25,00 36 44,64 900,00
cm 30x30 rett/lapp (29,7x29,7) 10 11 0,97 22,00 46 44,62 1.012,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Torello set 
angolare rettificato

cm 4x60 1,5”x24” (pc. box: 2)

7324359 CREMA LUNA  126
7324349 CREMA LUNA STR.  126
7324369 CUTTER STONE  126
7324419 QUARZITE ARGENTEA  126
7324429 ST. ANITA  126
7324439 ST. ANITA STR.  126
7324449 ST. VINCENTE  126
7324319 BIANCO CARRARA  126
7324379 GOLDEN DREAM  126
7324399 MARFILSA  126
7324409 NERO IMPALA  126
7683209 TRAVERTINO BEIGE  126
7324389 JURA  126
7324329 BRECCIA STREAM  126
7324339 BOTTICINO  126
7326809 EMPERADOR ROSE  126

cm 5x30 2”x12” (pc. box: 6)

7322759 CREMA LUNA  60
7322769 CUTTER STONE  60
7322779 QUARZITE ARGENTEA  60
7322789 ST. ANITA  60
7322799 ST. VINCENTE  60
7322809 BIANCO CARRARA  60
7322819 GOLDEN DREAM  60
7322829 MARFILSA  60
7322839 NERO IMPALA  60
7322849 TRAVERTINO BEIGE  60
7323759 JURA  60
7323769 BRECCIA STREAM  60
7323779 BOTTICINO  60
7323778 EMPERADOR ROSE  60

Torello gradino 
rettificato

cm 4x60 1,5”x24” (pc. box: 4)

7324209 CREMA LUNA  99
7324219 CREMA LUNA STR.  99
7324229 CUTTER STONE  99
7324279 QUARZITE ARGENTEA  99
7324289 ST. ANITA  99
7324299 ST. ANITA STR.  99
7324309 ST. VINCENTE  99
7324179 BIANCO CARRARA  99
7324239 GOLDEN DREAM  99
7324259 MARFILSA  99
7324269 NERO IMPALA  99
7683159 TRAVERTINO BEIGE  99
7324249 JURA  99
7324189 BRECCIA STREAM  99
7324199 BOTTICINO  99
7326799 EMPERADOR ROSE  99
 

unika Bla
10 mm

unika travertino beige lappato rettificato cm 60x60

unika jura lappato rettificato cm 60x60

Torello rettificato
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cm 30x60 12”x24”
7272125 BIANCO naturale  78
7327165 BIANCO naturale rettificato  85
7327225 BIANCO lappato rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7272225 BIANCO ROC  78
7272285 BIANCO ROC rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7274155 BIANCO naturale rettificato  85
7274295 BIANCO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7274645 mosaico BIANCO (pc. box 11)  124

cm 30x30 12”x12”
7274165 BIANCO ROC rettificato  85

cm 45x90 18”x36”
7948805 BIANCO naturale rettificato  99
7948845 BIANCO lappato rettificato  108

cm 60x60 24”x24”
7327045 BIANCO naturale rettificato  91
7327105 BIANCO lappato rettificato  99

cm 15x60 6”x24”
7273945 BIANCO naturale rettificato  93
7274085 BIANCO lappato rettificato  102

cm 15x60 6”x24”
7273955 BIANCO ROC rettificato  93

valmalenco bianco roc rettificato cm 30x60

valmalenco Bla
R11

roc
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valmalenco cenere lappato rettificato cm 60x60

cm 30x60 12”x24”
7272175 CENERE naturale  78
7327125 CENERE naturale rettificato  85
7327185 CENERE lappato rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7272185 CENERE ROC  78
7272245 CENERE ROC rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7274255 CENERE naturale rettificato  85
7274335 CENERE lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7274685 mosaico CENERE (pc. box 11)  124

cm 30x30 12”x12”
7274235 CENERE ROC rettificato  85

cm 45x90 18”x36”
7948825 CENERE naturale rettificato  99
7948865 CENERE lappato rettificato  108

cm 60x60 24”x24”
7327005 CENERE naturale rettificato  91
7327065 CENERE lappato rettificato  99

cm 15x60 6”x24”
7274045 CENERE naturale rettificato  93
7274125 CENERE lappato rettificato  102

cm 15x60 6”x24”
7274025 CENERE ROC rettificato  93
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valmalenco grigio lappato rettificato cm 30x60 
valmalenco cenere roc rettificato cm 30x60 

cm 30x60 12”x24”
7272145 GRIGIO naturale  78
7327155 GRIGIO naturale rettificato  85
7327215 GRIGIO lappato rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7272215 GRIGIO ROC  78
7272275 GRIGIO ROC rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7274265 GRIGIO naturale rettificato  85
7274345 GRIGIO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7274695 mosaico GRIGIO (pc. box 11)  124

cm 30x30 12”x12”
7274245 GRIGIO ROC rettificato  85

cm 45x90 18”x36”
7948815 GRIGIO naturale rettificato  99
7948855 GRIGIO lappato rettificato  108

cm 60x60 24”x24”
7327035 GRIGIO naturale rettificato  91
7327095 GRIGIO lappato rettificato  99

cm 15x60 6”x24”
7274055 GRIGIO naturale rettificato  93
7274135 GRIGIO lappato rettificato  102

cm 15x60 6”x24”
7274035 GRIGIO ROC rettificato  93
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valmalenco nero lappato rettificato cm 60x60
valmalenco bianco lappato rettificato cm 60x60

cm 30x60 12”x24”
7272165 NERO naturale  78
7327175 NERO naturale rettificato  85
7327235 NERO lappato rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7272235 NERO ROC  78
7272295 NERO ROC rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7274275 NERO naturale rettificato  85
7274355 NERO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7274705 mosaico NERO (pc. box 11)  124

cm 30x30 12”x12”
7274285 NERO ROC rettificato  85

cm 45x90 18”x36”
7948835 NERO naturale rettificato  99
7948875 NERO lappato rettificato  108

cm 60x60 24”x24”
7327055 NERO naturale rettificato  91
7327115 NERO lappato rettificato  99

cm 15x60 6”x24”
7274075 NERO naturale rettificato  93
7274145 NERO lappato rettificato  102

cm 15x60 6”x24”
7274065 NERO ROC rettificato  93

Bla
R11

roc

valmalenco
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cm 30x60 12”x24”
7272135 CREMA naturale  78
7327135 CREMA naturale rettificato  85
7327195 CREMA lappato rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7272195 CREMA ROC  78
7272255 CREMA ROC rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7274195 CREMA naturale rettificato  85
7274305 CREMA lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7274655 mosaico CREMA 
(pc. box 11)  124

cm 30x30 12”x12”
7274175 CREMA ROC rettificato  85

cm 60x60 24”x24”
7327015 CREMA naturale rettificato  91
7327075 CREMA lappato rettificato  99

cm 15x60 6”x24”
7273985 CREMA naturale rettificato  93
7274095 CREMA lappato rettificato  102

cm 15x60 6”x24”
7273965 CREMA ROC rettificato  93

valmalenco crema naturale rettificato cm 60x60

Bla
R11

roc

valmalenco

cm 45x90 18”x36”
7948975 CREMA naturale rettificato  99
7948985 CREMA lappato rettificato  108
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cm 30x60 12”x24”
7272155 MALTO naturale  78
7327145 MALTO naturale rettificato  85
7327205 MALTO lappato rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7272205 MALTO ROC  78
7272265 MALTO ROC rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7274205 MALTO naturale rettificato  85
7274315 MALTO lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7274665 mosaico MALTO (pc. box 11)  124

cm 30x30 12”x12”
7274185 MALTO ROC rettificato  85

cm 60x60 24”x24”
7327025 MALTO naturale rettificato  91
7327085 MALTO lappato rettificato  99

cm 15x60 6”x24”
7273995 MALTO naturale rettificato  93
7274105 MALTO lappato rettificato  102

cm 15x60 6”x24”
7273975 MALTO ROC rettificato  93

cm 45x90 18”x36”
7949005 MALTO naturale rettificato  99
7949015 MALTO lappato rettificato  108

valmalenco malto lappato rettificato cm 60x60 
valmalenco malto roc rettificato cm 30x60
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cm 30x60 12”x24”
7675905 MOKA naturale  78
7273345 MOKA naturale rettificato  85
7273335 MOKA lappato rettificato  93

cm 30x60 12”x24”
7675915 MOKA ROC  78
7273355 MOKA ROC rettificato  85

cm 30x30 12”x12”
7274215 MOKA naturale rettificato  85
7274325 MOKA lappato rettificato  93

cm 30x30 12”x12”
7274675 mosaico MOKA (pc. box 11)  124

cm 30x30 12”x12”
7274225 MOKA ROC rettificato  85

cm 60x60 24”x24”
7327535 MOKA naturale rettificato  91
7327525 MOKA lappato rettificato  99

cm 15x60 6”x24”
7274005 MOKA naturale rettificato  93
7274115 MOKA lappato rettificato  102

cm 15x60 6”x24”
7274015 MOKA ROC rettificato  93

valmalenco moka naturale rettificato cm 30x60
valmalenco crema lappato rettificato cm 60x60

cm 45x90 18”x36”
7949035 MOKA naturale rettificato  99
7949045 MOKA lappato rettificato  108
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Blavalmalenco
DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

cm 60x60 24”x24”
7328695 DECORO ARABESCO MALTO lappato (pc. box: 3)  84

cm 60x60 24”x24”
7328715 DECORO RETRÒ CREMA lappato (pc. box: 3)  84

cm 60x60 24”x24”
7328705 DECORO ARABESCO CENERE lappato (pc. box: 3)  84

cm 60x60 24”x24”
7328725 DECORO RETRÒ CENERE lappato (pc. box: 3)  84

cm 60x60 24”x24”
7328685 DECORO ARABESCO CREMA lappato (pc. box: 3)  84

cm 60x60 24”x24”
7328735 DECORO RETRÒ MALTO lappato (pc. box: 3)  84

decoro arabesco decoro retrò

valmalenco crema lappato rettificato cm 60x60
valmalenco decoro arabesco crema lappato rettificato cm 60x60
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valmalenco
DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

cm 60x60 24”x24”
7328565 DECORO EMOTION MALTO rettificato 
(pc. box: 2)  118

cm 30x60 12”x24”
7328605 DECORO EMOTION MALTO 
rettificato (pc. box: 4)  93

cm 15x60 6”x24”
7328645 DECORO EMOTION MALTO 
rettificato (pc. box: 4)  74

cm 60x60 24”x24”
7328555 DECORO EMOTION NERO rettificato 
(pc. box: 2)  118

cm 30x60 12”x24”
7328595 DECORO EMOTION NERO 
rettificato (pc. box: 4)  93

cm 15x60 6”x24”
7328635 DECORO EMOTION NERO 
rettificato (pc. box: 4)  74

decoro emotion

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

cm 60x60 24”x24”
7328575 DECORO EMOTION CENERE rettificato 
(pc. box: 2)  118

cm 30x60 12”x24”
7328615 DECORO EMOTION CENERE 
rettificato (pc. box: 4)  93

cm 15x60 6”x24”
7328655 DECORO EMOTION CENERE 
rettificato (pc. box: 4)  74

decoro emotion

cm 60x60 24”x24”
7328545 DECORO EMOTION MOKA rettificato 
(pc. box: 2)  118

cm 30x60 12”x24”
7328585 DECORO EMOTION MOKA 
rettificato (pc. box: 4)  93

cm 15x60 6”x24”
7328625 DECORO EMOTION MOKA 
rettificato (pc. box: 4)  74

10 mm 10 mm

10 mm 10 mm

9 mm 9 mm

9 mm 9 mm

9 mm 9 mm

9 mm 9 mm
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valmalenco decoro emotion moka rettificato cm 60x60
valmalenco malto lappato rettificato cm 60x60

valmalenco decoro emotion malto rettificato cm 60x60

valmalenco moka lappato rettificato cm 60x60
valmalenco decoro emotion moka rettificato cm 60x60

valmalenco bianco lappato rettificato cm 60x60
valmalenco decoro emotion nero rettificato cm 60x60
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Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 45x90 rett 10 3 1,21 28,00 27 32,80 756,00
cm 60x60 rett (59,5x59,5) 10  3 1,06 24,00 40 42,48 960,00
cm 30x60 nat 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 30x60 nat/rett (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
cm 30x60 ROC 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 30x60 ROC/rett (29,7x59,5) 9 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
cm 15x60 ROC/rett (14,8x59,5) 9 14 1,23 25,00 40 49,20 1.000,00
cm 30x30 rett (29,7x29,7) 9 11 0,97 19,00 48 46,56 912,00 

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

cm 7,5x30 3”x12” (pc. box: 32)

7274375 CREMA nat  14
7274385 MALTO nat  14
7274395 MOKA nat  14
7274365 BIANCO nat  14
7274405 CENERE nat  14
7274416 GRIGIO nat  14
7274425 NERO nat  14

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7274445 CREMA nat/rett  34
7274515 CREMA lapp/rett  34
7274455 MALTO nat/rett  34
7274525 MALTO lapp/rett  34
7274465 MOKA nat/rett  34
7274535 MOKA lapp/rett  34
7274435 BIANCO nat/rett  34
7274505 BIANCO lapp/rett  34
7274475 CENERE nat/rett  34
7274545 CENERE lapp/rett  34
7274485 GRIGIO nat/rett  34
7274555 GRIGIO lapp/rett  34
7274495 NERO nat/rett  34
7274565 NERO lapp/rett  34

Battiscopa Battiscopa Step

cm 30x60 12”x24” (pc. box: 7)

7274585 CREMA nat  48
7274595 MALTO nat  48
7274605 MOKA nat  48
7274575 BIANCO nat  48
7274615 CENERE nat  48
7274625 GRIGIO nat  48
7274635 NERO nat  48

matite

angolari

cm 1x60 0,4”x24”
7275389 MATITA oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275399 ANGOLARE oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275429 MATITA argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275439 ANGOLARE argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275409 MATITA antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275419 ANGOLARE antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275449 MATITA bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

cm 1x60 0,4”x24”
7275459 ANGOLARE bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

cm 30x60 12"x24"
7275025 CREMA LISTELLO PREINCISO lappato rettificato (pc. box: 7)  130

cm 30x60 12"x24"
7275005 CENERE LISTELLO PREINCISO lappato rettificato (pc. box: 7)  130

cm 30x60 12"x24"
7275065 MOKA LISTELLO PREINCISO lappato rettificato (pc. box: 7)  130

cm 30x60 12"x24"
7275055 NERO LISTELLO PREINCISO lappato rettificato (pc. box: 7)  130

listelli preincisi

cm 30x60 12"x24"
7275045 MALTO LISTELLO PREINCISO lappato rettificato (pc. box: 7)  130

cm 30x60 12"x24"
7275035 GRIGIO LISTELLO PREINCISO lappato rettificato (pc. box: 7)  130

cm 30x60 12"x24"
7274995 BIANCO LISTELLO PREINCISO lappato rettificato (pc. box: 7)  130
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cm 60x60 24”x24”
7268175 RUSSET lappato rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
7268125 RUSSET
lappato rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7267475 RUSSET
lappato rettificato  102

cm 10x60 4”x24”
7268275 RUSSET
lapp/rett  110

cm 10x10 4”x4”
7268225 RUSSET
lappato rettificato  126

cm 30x30 12”x12”
7268375 mosaico RUSSET 
lappato rettificato  144

vertigo

cm 60x60 24”x24”
7321985 RUSSET naturale rettificato  91

cm 30x60 12”x24”
7322035 RUSSET 
naturale rettificato  91

cm 30x30 12”x12”
7322085 RUSSET naturale rettificato  91
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cm 30x30 12”x12”
7268365 mosaico GOLD 
lappato rettificato  144

cm 60x60 24”x24”
7321995 GOLD naturale rettificato  91

cm 30x60 12”x24”
7322045 GOLD
naturale rettificato  91

cm 30x30 12”x12”
7322095 GOLD
naturale rettificato  91

cm 60x60 24”x24”
7268155 GOLD lappato rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
7268105 GOLD
lappato rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7267455 GOLD
lappato rettificato  102

cm 10x60 4”x24”
7268255 GOLD
lapp/rett  110

cm 10x10 4”x4”
7268205 GOLD 
lappato rettificato  126
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cm 60x60 24”x24”
7322015 GRAPHITE naturale rettificato  91

cm 30x60 12”x24”
7322065 GRAPHITE
naturale rettificato  91

cm 30x30 12”x12”
7322115 GRAPHITE
naturale rettificato  91

cm 60x60 24”x24”
7268165 GRAPHITE lappato rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
7268115 GRAPHITE
lappato rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7267465 GRAPHITE
lappato rettificato  102

cm 10x60 4”x24”
7268265 GRAPHITE
lapp/rett  110

cm 10x10 4”x4”
7268215 GRAPHITE
lappato rettificato  126
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vertigo Bla

10 mm

cm 60x60 24”x24”
7322025 CLAY naturale rettificato  91

cm 30x60 12”x24”
7322075 CLAY
naturale rettificato  91

cm 30x30 12”x12”
7322125 CLAY
naturale rettificato  91

cm 60x60 24”x24”
7268145 CLAY lappato rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
7268095 CLAY
lappato rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7267445 CLAY
lappato rettificato  102

cm 10x60 4”x24”
7268245 CLAY
lapp/rett  110

cm 10x10 4”x4”
7268195 CLAY
lappato rettificato  126

cm 30x30 12”x12”
7268355 mosaico GRAPHITE 
lappato rettificato  144

cm 30x3012”x12”
7268345 mosaico CLAY 
lappato rettificato  144
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cm 60x60 24”x24”
7327705 VANILLA naturale rettificato  91

cm 30x60 12”x24”
7327725 VANILLA
naturale rettificato  91

cm 30x30 12”x12”
7327745 VANILLA
naturale rettificato  91

cm 60x60 24”x24”
7327715 VANILLA lappato rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
7327735 VANILLA
lappato rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7327755 VANILLA
lappato rettificato  102

cm 10x60 4”x24”
7327775 VANILLA
lapp/rett  110
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vertigo Bla
10 mm

cm 60x60 24”x24”
7327805 PEARL naturale rettificato  91

cm 30x60 12”x24”
7327825 PEARL
naturale rettificato  91

cm 30x30 12”x12”
7327845 PEARL
naturale rettificato  91

cm 60x60 24”x24”
7327815 PEARL lappato rettificato  102

cm 30x60 12”x24”
7327835 PEARL
lappato rettificato  102

cm 30x30 12”x12”
7327855 PEARL
lappato rettificato  102

cm 10x60 4”x24”
7327875 PEARL
lapp/rett  110

cm 30x30 12”x12”
7327765 mosaico VANILLA 
lappato rettificato  144

cm 30x3012”x12”
7327865 mosaico PEARL 
lappato rettificato  144
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cm 1x60 0,4”x24”
7275389 MATITA oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275409 MATITA antracite rettificato (pc. box: 6)  56

cm 1x60 0,4”x24”
7275399 ANGOLARE oro rettificato (pc. box: 6)  46

cm 1x60 0,4”x24”
7275439 ANGOLARE argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275419 ANGOLARE antracite rettificato (pc. box: 6)  56

vertigo Bla
10 mm

fascia vetro

cm 9,5x60 3,6”x24”
7268335 RUSSET vetro fascia (pc. box 6)  45

cm 9,5x60 3,6”x24”
7268305 GOLD vetro fascia (pc. box 6)  45

cm 9,5x60 3,6”x24”
7268295 CLAY vetro fascia (pc. box 6)  45

cm 9,5x60 3,6”x24”
7268315 SCARLET vetro fascia (pc. box 6)  45

cm 9,5x60 3,6”x24”
7268325 GRAPHITE vetro fascia (pc. box 6)  45

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 60x60 rett/lapp (59,5x59,5) 10  3 1,062 24,00 40 42,48 960,00
cm 30x60 rett/lapp (29,7x59,5) 10 7 1,24 28,00 36 44,64 1.008,00
cm 30x30 rett/lapp (29,7x29,7) 10 11 0,97 22,00 46 44,62 1.012,00
cm 10x60 rett/lapp (9,8x59,5) 10 20 1,17 23,80 35 40,95 833,00
cm 10x10 rett/lapp (9,8x9,8) 10 50 0,50 13,50 65 32,50 877,50
cm 30x30* 10 11 0,97 20,10 32 31,04 643,20
*mosaico

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES 
FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Battiscopa lappato rettificato

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

7268425 RUSSET  34
7268435 SCARLET  34
7268415 GRAPHITE  34
7268405 GOLD  34
7268395 CLAY  34
7327785 VANILLA  34
7327885 PEARL  34

matite

angolari

cm 1x60 0,4”x24”
7275429 MATITA argento rettificato (pc. box: 6)  42

cm 1x60 0,4”x24”
7275449 MATITA bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

cm 1x60 0,4”x24”
7275459 ANGOLARE bronzo rettificato (pc. box: 6)  44

vertigo pearl lappato cm 60x60

vertigo vanilla lappato cm 60x60
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Bla

smaltato
gres porcellanato

Gres porcellanato smaltato
Glazed stoneware

Grès cérame emaillé
Glasiertes feinsteinzeug

Gres porcelánico esmaltado
Глазурованный керамогранит

Tutte le caratteristiche tecniche del gres porcellanato si associano in questa tipologia, ad una profonda ricerca 
estetica, che ha sviluppato e realizzato una varietà innumerevole di articoli. Il ciclo produttivo ha raggiunto livelli 
così sofisticati tali da garantire sia dal punto di vista fisico-chimico che cromatico, la perfetta qualità del prodotto 
commercializzato.

All the tecnical features o the porcelained stoneware are coupled, in this type of products, with careful aesthetic 
research, whixh has led to the development and creation af a wide range of items. The production cycle has 
reached so refined levels that the final product, both physically-chemically and chromatically, has a perfect quality.

Toutes les caractéristiques techniques du grès cérame sont associées, dans cette tpologie, à un recherché 
esthétique profonde, qui a permis de developer et de réaliser una grande variété d'articles. Le cycle de la 
production a attaint des niveaux si élevés qu'il est à meme de garantir, aussi bien d'un point de vue physico-
chimique et chroomatique, la parfaite qualitè du produit sur le marché.

Alle technischen Eigenschaften des zu dieser Typologie gehörenden Feinsteinzeuges stützen auf einer 
audwendingen, optischen Forschungsarbeit, durch die eine Vielzahl an Artikeln realisiert wurde. Der 
Produktionszyklus hat derart raffinierte Erzeugnisse ermöglicht, daß sowohl physikalisch-chemisch, als auf farblich, 
die perfekte Qualität des für den Handel bestimmten Produktes erreicht wurden.

Todas las características del gres porcelánico se asocian en esta tipología, a una profunda búsquesa de la 
estética, que ha desarollado y realizado una variedad innumerabile de artículos: el ciclo productivo ha alcanzado 
niveles sofisticados: tales que garanticen sea desde el punto de vista físico-químico que cromático la perfecta 
calidad de los productos comercializados

Все технические характеристики глазурованного фарфорового керамогранита в данной линии 
сочетаются с глубокими эстетическими исследованиями, благодаря которым были разработаны и 
созданы многочисленные изделия. Производственный цикл достиг такого уровня совершенства, 
который гарантирует, как с физико-химической, так и с цветовой точки зрения, отличное качество 
поступающей в продажу продукции.
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ambienti

cm 30x60 12”x24”
7262535 AMBRA  70

cm 45x45 18”x18”
7942225 AMBRA  67

AMBRA

cm 33,3x33,3 13”x13”
7245055 AMBRA  60

cm 30x60 12”x24”
7262545 TABACCO  70

cm 45x45 18”x18”
7942255 TABACCO  67

TABACCO

cm 33,3x33,3 13”x13”
7245085 TABACCO  60

Bla

cm 30x60 12”x24”
7262585 CAFFÈ  70

cm 45x45 18”x18”
7942495 CAFFÈ  67

CAFFÈ

cm 33,3x33,3 13”x13”
7250735 CAFFÈ  60

cm 33,3x33,3 13”x13”
7245175 mosaico AMBRA (pc. box 7)  124

cm 33,3x33,3 13”x13”
7245205 mosaico TABACCO (pc. box 7)  124

cm 33,3x33,3 13”x13”
7250965 mosaico CAFFÈ (pc. box 7)  124

ambienti tabacco cm 33,3x33,3
ambienti tabacco mosaico cm 33,3x33,3

ambienti ambra cm 25x40
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ambienti

PIETRA

cm 33,3x33,3 13”x13”
7245065 PIETRA  60

ARDESIA

cm 33,3x33,3 13”x13”
7245075 ARDESIA  60

cm 30x60 12”x24”
7262555 PIETRA  70

cm 45x45 18”x18”
7942235 PIETRA  67

cm 30x60 12”x24”
7262565 ARDESIA  70

cm 45x45 18”x18”
7942245 ARDESIA  67

cm 30x60 12”x24”
7262575 GHIACCIO  70

cm 45x45 18”x18”
7942265 GHIACCIO  67

GHIACCIO

cm 33,3x33,3 13”x13”
7245095 GHIACCIO  60

Bla

cm 33,3x33,3 13”x13”
7245185 mosaico PIETRA (pc. box 7)  124

cm 33,3x33,3 13”x13”
7245195 mosaico ARDESIA (pc. box 7)  124

cm 33,3x33,3 13”x13”
7245215 mosaico GHIACCIO (pc. box 7)  124

ambienti pietra cm 33,3x33,3
ambienti pietra geo fascia cm 2x33,3
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fascia geo

cm 2x33,3 0,9”x13”
7245225 AMBRA geo fascia (pc. box 8)  36

cm 2x33,3 0,9”x13”
7245255 TABACCO geo fascia (pc. box 8)  36

cm 2x33,3 0,9”x13”
7245235 PIETRA geo fascia (pc. box 8)  36

cm 2x33,3 0,9”x13”
7245245 ARDESIA geo fascia (pc. box 8)  36

cm 2x33,3 0,9”x13”
7250945 CAFFÈ geo fascia (pc. box 8)  36

angolo geo

cm 2x2 0,9”x0,9”
7245275 AMBRA geo angolo (pc. box 4)  24

cm 2x2 0,9”x0,9”
7245305 TABACCO geo angolo (pc. box 4)  24

cm 2x2 0,9”x0,9”
7245285 PIETRA geo angolo (pc. box 4)  24

cm 2x2 0,9”x0,9”
7245295 ARDESIA geo angolo (pc. box 4)  24

cm 2x2 0,9”x0,9”
7245315 GHIACCIO geo angolo  (pc. box 4)  24

cm 2x2 0,9”x0,9”
7250955 CAFFÈ geo angolo (pc. box 4)  24

ambienti pietra
cm 25x40 10”x16” 

ambienti ghiaccio
cm 25x40 10”x16” 

cm 8x33,3 3”x13” (pc. box: 32)

7245329 AMBRA  12
7245359 TABACCO  12
7245339 PIETRA  12
7245349 ARDESIA  12
7245369 GHIACCIO  12
7250979 CAFFÈ  12

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 2)

7156061 AMBRA  93
7156101 TABACCO  93
7156091 PIETRA  93
7156071 ARDESIA  93
7156081 GHIACCIO  93
7156111 CAFFÈ  93

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 6)

7156001 AMBRA  66
7156041 TABACCO  66
7156031 PIETRA  66
7156011 ARDESIA  66
7156021 GHIACCIO  66
7156051 CAFFÈ  66

ambienti ambra
cm 25x40 10”x16”

ambienti tabacco
cm 25x40 10”x16” 

COORDINATI COORDINATED COORDONEE PASSEND COORDINADO 
СОчеТающИеСя ЭЛеМеНТЫ
a pagina page voir page auf seite pasar a la pagina на странице 360

ambienti Bla

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

GradoneGradone 
angolare

Battiscopa

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 30x60 9 7 1,26 26,00 40 50,40 1.040,00
cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20
cm 33,3x33,3 8 14 1,55 25,00 44 68,20 1.100,00
cm 33,3x33,3* 8 7 0,78 16,50 42 32,76 693,00
*mosaico

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

ambienti tabacco cm 30x60 
ambienti tabacco mosaico cm 33,3x33,3

cm 4x33,3 1,6”x13”
7391275 fascia etnic AVORIO (pc. box 8)  45

fascia etnic

angolo classico

cm 10x10 4”x4”
7389325 angolo classico ROSATO (pc. box 4)  52

cm 10x10 4”x4”
7389335 angolo classico TORTORA/ARDESIA (pc. box 4)  52

fascia classica

cm 10x45 4”x18”
7389295 fascia classica ROSATO (pc. box 8)  70

cm 10x45 4”x18”
7389305 fascia classica TORTORA/ARDESIA (pc. box 8)  70
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cm 8x33,3 3”x13” (pc. box: 32)

7391181 IMPRUNETA  14
7391171 GRASSINA  14
7391191 RIPOLI  14

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 2)

7391111 IMPRUNETA  93
7391101 GRASSINA  93
7391121 RIPOLI  93

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 6)

7391081 IMPRUNETA  66
7391071 GRASSINA  66
7391091 RIPOLI  66

arte del cotto

cm 33,3x33,3 13”x13”
7390781 IMPRUNETA  60

IMPRUNETA

cm 16,5x33,3 6,5”x13”
7390841 IMPRUNETA  81

cm 33,3x33,3 13”x13”
7390791 GRASSINA  60

GRASSINA

cm 16,5x33,3 6,5”x13”
7390851 GRASSINA  81

cm 33,3x33,3 13”x13”
7390771 RIPOLI  60

RIPOLI

cm 16,5x33,3 6,5”x13”
7390831 RIPOLI  81

arte del cotto impruneta cm 33,3x33,3

Bla

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 33,3x33,3 8 14 1,55 25,00 44 68,20 1.100,00
cm 16,5x33,3 8 16 0,88 17,00 68 59,84 1.156,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

GradoneGradone
angolare

Battiscopa
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fabergée

cm 8x33,3 3”x13” (pc. box: 32)

7387905 AVORIO  10
7387915 BEIGE  10
7387925 PERLA  10

cm 45x45 18”x18”
7954105 AVORIO  67

cm 33,3x33,3 13”x13”
7387745 AVORIO  60

cm 45x45 18”x18”
7954115 BEIGE  67

cm 33,3x33,3 13”x13”
7387755 BEIGE  60

cm 45x45 18”x18”
7954125 PERLA  67

cm 6,5x45 2,6”x18”
7654945 FLAMINGO GEO fascia (pc. box 8)  45

cm 6,5x6,5 2,6”x2,6”
7654955 FLAMINGO GEO angolo (pc. box 4)  41

cm 33,3x33,3 13”x13”
7387765 PERLA  60

fabergée perla cm 45x45

Bla

AVORIO

BEIGE

PERLA

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20
cm 33,3x33,3 8 14 1,55 25,00 44 68,20 1.100,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя
Battiscopa

cm 8x33,3 3”x13”
7245393 VERDE AT/ALABASTRINO tarsie fascia (pc. box 8)  68

cm 8x8 3”x3”
7245423 VERDE AT/ALABASTRINO tarsie angolo (pc. box 4)  52

tarsie
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genua

cm 8x33,3 3”x13” (pc. box: 32)

7700980 BEIGE  14
7709772 GRIGIO  14
7700990 ROSA  14
7701460 ROSSO  14
7709803 VERDE  14

Gradone 
angolare

Battiscopa

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 2)

7355584 BEIGE  93
7355534 GRIGIO  93
7355604 ROSA  93
7355614 ROSSO  93
7355624 VERDE  93

cm 16,5x33,3 6,5”x13” (pc. box: 8)

7395754 BEIGE  41
7395724 GRIGIO  41
7395734 ROSA  41
7395764 ROSSO  41
7395744 VERDE  41

StepElemento L

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 13)

7001740 BEIGE  35
7395284 GRIGIO  35
7395304 ROSA  35
7395324 ROSSO  35
7394080 VERDE  35

Gradone

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 6)

7355594 BEIGE  66
7355544 GRIGIO  66
7355554 ROSA  66
7355564 ROSSO  66
7355574 VERDE  66

BEIGE

cm 33,3x33,3 13”x13”
7395254 BEIGE  60

GRIGIO

cm 33,3x33,3 13”x13”
7395264 GRIGIO  60

ROSA

cm 33,3x33,3 13”x13”
7395294 ROSA  60

ROSSO

cm 33,3x33,3 13”x13”
7390970 ROSSO  60

VERDE

cm 33,3x33,3 13”x13”
7395334 VERDE  60

Bla
R10

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 33,3x33,3 8 14 1,55 25,00 44 68,20 1.100,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

gonzaga

cm 33,3x33,3 13”x13”
7391220 ROSSO  60

cm 16,5x33,3 6,5”x13”
7392001 ROSSO  65

cm 16,5x33,3 6,5”x13”
7392031 TERRA  65

cm 33,3x33,3 13”x13”
7391200 AVANA  60

cm 16,5x33,3 6,5”x13”
7392011 AVANA  65

cm 33,3x33,3 13”x13”
7391210 TERRA  60

gonzaga fiore

cm 16,5x33,3 6,5”x13”
7391250 gonzaga fiore fascia 
(pc. box 8)  60

cm 16,5x16,5 6,5”x6,5”
7391260 gonzaga fiore angolo 
(pc. box 4)  60

Bla
R9

TERRA

AVANA

ROSSO

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ
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cm 8x33,3 3”x13” (pc. box: 32)

7701540 AVANA  14
7701550 ROSSO  14
7701560 TERRA  14

Gradone 
angolare

Battiscopa

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 2)

7356660 AVANA  93
7356680 ROSSO  93
7356650 TERRA  93

Step

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 13)

7391310 AVANA  35
7391330 ROSSO  35
7391320 TERRA  35

Gradone

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 6)

7356690 AVANA  66
7356710 ROSSO  66
7356640 TERRA  66

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 33,3x33,3 8 14 1,55 25,00 44 68,20 1.100,00
cm 16,5x33,3 8 28 1,55 25,00 55 85,25 1.375,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

gonzaga terra cm 33,3x33,3
gonzaga fiore fascia cm 16,5x33,3
gonzaga fiore angolo cm 16,5x16,5

laguna

cm 8x33,3  3”x13” (pc. box: 32)

7387383 ROSA  14
7387393 BEIGE  14
7387403 AVORIO  14

Bla

Battiscopa

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Battiscopa cm 9x45 3,5”x18” (pc. box: 12)

7946815 ROSA  21
7946805 BEIGE  21
7946795 AVORIO  21

gonzaga Bla
R9

cm 45x45 18”x18”
7954155 BEIGE  66

BEIGE

cm 45x45 18”x18”
7954145 AVORIO  66

AVORIO

cm 45x45 18”x18”
7954135 ROSA  66

ROSA

laguna rosa cm 45x45

cm 6,5x45 2,6”x18”
7654945 FLAMINGO GEO fascia (pc. box 8)  45

cm 6,5x6,5 2,6”x2,6”
7654955 FLAMINGO GEO angolo (pc. box 4)  41

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE 
DECORACIONES ДеКОрЫ

307306



le terre

cm 33,3x33,3 13”x13”
7152421 BEIGE  60
7388481 BEIGE grip  60

BEIGE OCRA

ROSSO

cm 16,5x33,3 6,5”x13”
7160231 BEIGE  81

cm 33,3x33,3 13”x13”
7152411 OCRA  60

cm 16,5x33,3 6,5”x13”
7160241 OCRA  81

cm 33,3x33,3 13”x13”
7152441 MUSCHIO  60

MUSCHIO

cm 16,5x33,3 6,5”x13”
7160261 MUSCHIO  81

cm 33,3x33,3 13”x13”
7152431 ROSSO  60
7388491 ROSSO grip  60

cm 16,5x33,3 6,5”x13”
7160251 ROSSO  81

cm 33,3x33,3 13”x13”
7152401 BONE  60
7388471 BONE grip  60

BONE

cm 16,5x33,3 6,5”x13”
7160221 BONE  81

cm 16,5x33,3 6,5”x13”
7160222 ROSA  81

Bla

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 33,3x33,3 8 14 1,55 25,00 44 68,20 1.100,00
cm 16,5x33,3 8 16 0,88 17,00 68 59,84 1.156,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

cm 8x33,3 3”x13” (pc. box: 32)

7388579 BEIGE  10
7388589 OCRA  10
7388599 ROSSO  10
7388609 MUSCHIO  10
7388569 BONE  10
7388568 ROSA  10

Gradone 
angolare

Battiscopa

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 2)

7388671 BEIGE  93
7388681 OCRA  93
7388691 ROSSO  93
7388701 MUSCHIO  93
7388661 BONE  93
7388662 ROSA  93

Gradone

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 6)

7388621 BEIGE  66
7388631 OCRA  66
7388641 ROSSO  66
7388651 MUSCHIO  66
7388611 BONE  66
7388612 ROSA  66

DECORI DECORS 
DÉCORS DEKORE 
DECORACIONES 
ДеКОрЫ

R11

grip

ROSA

cm 33,3x33,3 13”x13”
7152402 ROSA  60
7152403 ROSA grip  60

cm 13x33,3 5,1”x13”
7385130 le Fornaci geo fascia (pc. box 8)  46

cm 13x13 5,1”x5,1”
7385140 le Fornaci geo angolo (pc. box 4)  42

fascia geo angolo geo

309308



maree

cm 45x45 18”x18”
7942825 GRIGIO  66

GRIGIO

cm 33,3x33,3 13”x13”
7251983 GRIGIO  60

cm 45x45 18”x18”
7942815 BEIGE  66

BEIGE

cm 33,3x33,3 13”x13”
7251973 BEIGE  60

cm 45x45 18”x18”
7942835 ROSA  66

ROSA

cm 33,3x33,3 13”x13”
7295125 ROSA  60

fascia fiore

cm 16,5x33,3 6,5”x13”
7295422 fascia fiore GRIGIO (pc. box 8)  50

angolo fiore

cm 16,5x16,5 6,5”x6,5”
7292982 angolo fiore GRIGIO (pc. box 4)  42

Bla

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20
cm 33,3x33,3 8 14 1,55 25,00 44 68,20 1.100,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Battiscopa

Battiscopa

PEZZI SPECIALI TRIMS 
ACCESSOIRES FORMSTÜCKE 
PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

cm 8x33,3  3”x13” (pc. box: 32)

7716239 ROSA  10
7716339 GRIGIO  10
7716329 BEIGE  10

cm 9x45  3,6”x18” (pc. box: 12)

7716335 ROSA  21
7716337 GRIGIO  21
7716334 BEIGE  21

DECORI DECORS DÉCORS 
DEKORE DECORACIONES 
ДеКОрЫ

pietra lunare

cm 45x45 18”x18”
7945715 BEIGE  67

BEIGE

cm 33,3x33,3  13”x13”
7385605 BEIGE  60

cm 45x45 18”x18”
7945755 VERDE  67

VERDE

cm 33,3x33,3 13”x13”
7385595 VERDE  60

cm 45x45 18”x18”
7945725 BIANCO  67

BIANCO

cm 33,3x33,3 13”x13”
7385625 BIANCO  60

Bla

cm 33,3x33,3  13”x13”
7385703 mosaico 
BEIGE  124

cm 33,3x33,3  13”x13”
7385713 mosaico 
VERDE  124

cm 33,3x33,3  13”x13”
7385693 mosaico 
BIANCO  124

cm 10x33,3 4”x13”
7389275 fascia classica TORTORA/
ARDESIA (pc. box 8)  58

311310



cm 45x45  18”x18”
7945745 ROSSO  67

ROSSO

cm 33,3x33,3  13”x13”
7385635 ROSSO  60

cm 45x45  18”x18”
7945735 NERO  67

NERO

cm 33,3x33,3  13”x13”
7385615 NERO  60

cm 33,3x33,3  13”x13”
7385723 mosaico 
ROSSO  124

cm 33,3x33,3  13”x13”
7385733 mosaico 
NERO  124

pietra lunare nero cm 33,3x33,3
pietra lunare mosaico nero cm 33,3x33,3

pietra lunare
metal

cm 8x45 3”x18”
7945765 listone metal 
BEIGE (pc. box 8)  75

cm 8x33,3 3”x13”
7385653 listone metal BEIGE 
(pc. box 8)  60

cm 8x8 3”x3”
7953823 angolo metal BEIGE 
(pc. box 4)  50

cm 8x45 3”x18”
7945775 listone metal BIANCO 
(pc. box 8)  75

cm 8x33,3 3”x13”
7385643 listone metal BIANCO 
(pc. box 8)  60

cm 8x8 3”x3”
7953813 angolo metal BIANCO 
(pc. box 4)  50

cm 8x45 3”x18”
7945795 listone metal ROSSO 
(pc. box 8)  75

cm 8x33,3 3”x13”
7385673 listone metal ROSSO 
(pc. box 8)  60

cm 8x8 3”x3”
7953843 angolo metal ROSSO 
(pc. box 4)  50

cm 8x45 3”x18”
7945805 listone metal 
VERDE (pc. box 8)  75

cm 8x33,3 3”x13”
7385683 listone metal VERDE 
(pc. box 8)  60

cm 8x8 3”x3”
7953853 angolo metal VERDE 
(pc. box 4)  50

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ
Bla

PEZZI SPECIALI TRIMS 
ACCESSOIRES 
FORMSTÜCKE PIEZAS 
ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

cm 8x33,3 3”x13” (pc. box: 32)

7702403 BEIGE  14
7702433 ROSSO  14
7702443 VERDE  14
7702413 BIANCO  14
7702423 NERO  14

cm 9x45 3,6”x18” (pc. box: 12)

7661783 BEIGE  21
7661787 ROSSO  21
7661782 VERDE  21
7661784 BIANCO  21
7661786 NERO  21

Gradone 
angolare

Battiscopa Battiscopa

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 2)

7386563 BEIGE  93
7386593 ROSSO  93
7386603 VERDE  93
7386573 BIANCO  93
7386583 NERO  93

Gradone

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 6)

7386513 BEIGE  66
7386543 ROSSO  66
7386553 VERDE  66
7386523 BIANCO  66
7386533 NERO  66

pietra lunare 
beige
cm 20x20 8”x8”

cm 10x10 4”x4” 

pietra lunare 
rosso
cm 20x20 8”x8”

cm 10x10 4”x4” 

pietra lunare 
bianco
cm 20x20 8”x8”

cm 10x10 4”x4” 

pietra lunare 
verde
cm 20x20 8”x8”

cm 10x10 4”x4” 

pietra lunare
nero
cm 20x20 8”x8”

cm 10x10 4”x4” 

pietra lunare 
grigio
cm 10x10 4”x4” 

BlIb (10x10)
BlIa (20x20)

COORDINATI COORDINATED COORDONEE PASSEND 
COORDINADO СОчеТающИеСя ЭЛеМеНТЫ
a pagina page voir page auf seite pasar a la pagina на странице  352

313312



Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20
cm 33,3x33,3 8 14 1,55 25,00 44 68,20 1.100,00
cm 33,3x33,3* 8 7 0,78 16,50 42 32,76 693,00
*mosaico

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

pietra lunare beige cm 33,3x33,3
pietra lunare mosaico beige cm 33,3x33,3 - listone metal beige 8x33,3

sahara

cm 45x45 18”x18”
7160886 BEIGE  60

BEIGE

cm 33,3x33,3 13”x13”
7160781 BEIGE  53

cm 45x45 18”x18”
7160865 BIANCO  60

BIANCO

cm 33,3x33,3 13”x13”
7160761 BIANCO  53

cm 45x45 18”x18”
7160875 ROSA  60

ROSA

cm 33,3x33,3 13”x13”
7160771 ROSA  53

Blapietra lunare Bla

315314



sahara Bla

GRIGIO

cm 60x60 24”x24”
7268025 GRIGIO  83
7323465 GRIGIO rettificato  89

cm 30x60 12”x24”
7323425 GRIGIO rettificato  89

ANTRACITE

cm 60x60 24”x24”
7268035 ANTRACITE  83
7323445 ANTRACITE rettificato  89

cm 45x45 18”x18”
7942875 GRIGIO  67
7943875 GRIGIO rettificato  80

cm 30x30 12”x12”
7251956 GRIGIO rettificato  89

cm 45x45 18”x18”
7942885 ANTRACITE  67

cm 30x30 12”x12”
7251966 ANTRACITE rettificato  89

cm 30x60 12”x24”
7323405 ANTRACITE rettificato  89

sensitive Bla

Battiscopa

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

cm 8x33,3 3”x13” (pc. box: 32)

7160961 BEIGE  12
7160971 BIANCO  12
7160981 ROSA  12

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20
cm 33,3x33,3 8 14 1,55 25,00 44 68,20 1.100,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

cm 9,5x33,3 3,6”x13”
7386463 fascia metallo AVORIO/NOCE (pc. box 8)  79

cm 8x33,3 3”x13”
7244928 ISCHIA/SORRENTO clas. fascia (pc. box 8)  82

cm 8x33,3 3”x13”
7244918 CAPRI/POMPEI clas. fascia (pc. box 8)  82

cm 8x8 3”x3”
7244948 ISCHIA/SORRENTO clas. ang. (pc. box 4)  52

cm 8x8 3”x3”
7244938 CAPRI/POMPEI clas. ang. (pc. box 4)  52

cm 9,5x9,5  3,6”x3,6”
7386473 angolo metallo AVORIO/NOCE (pc. box 4)  52

cm 9,5x33,3 3,6”x13”
7386313 fascia metallo GRIGIO (pc. box 8)  79

cm 9,5x9,5 3,6”x3,6”
7386343 angolo metallo GRIGIO (pc. box 4)  52

cm 9,5x33,3  3,6”x13”
7386333 fascia metallo BEIGE (pc. box 8)  79

cm 9,5x9,5  3,6”x3,6”
7386363 angolo metallo BEIGE (pc. box 4)  52

metallo

ischia/sorrento classico fascia 

capri/pompei classico fascia 

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

317316



cm 45x45 18”x18”
7942855 BEIGE  67

cm 30x30 12”x12”
7251936 BEIGE rettificato  89

MARRONE

cm 60x60 24”x24”
7268015 MARRONE  83
7323475 MARRONE rettificato  89

cm 30x60 12”x24”
7323435 MARRONE rettificato  89

BEIGE

cm 60x60 24”x24”
7268005 BEIGE  83
7323455 BEIGE rettificato  89

cm 30x60 12”x24”
7323415 BEIGE rettificato  89

cm 45x45 18”x18”
7942865 MARRONE  67

cm 30x30 12”x12”
7251946 MARRONE rettificato  89

sensitive Bla

sensitive beige cm 60x60
318 319



trevi

BIANCO

cm 33,3x33,3 13”x13”
7385551 BIANCO  60

ROSA

cm 33,3x33,3 13”x13”
7385561 ROSA  60

trevi noce cm 33,3x33,3
trevi fascia classico beige/noce cm 10x33,3

Bla

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 60x60 10 4 1,44 32,00 30 43,20 960,00
cm 45x45 9 7 1,42 27,70 26 36,92 720,20
cm 60x60 rett (59,5x59,5) 10 3 1,062 24,00 40 42,80 1.080,00
cm 30x60 rett (29,7x59,5) 10 7 1,24 25,00 40 49,60 1.000,00
cm 30x30 (29,7x29,7) 10 11 0,97 22,00 46 44,62 1.012,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

cm 20x60 8”x24”
7320849 formella vetro VERDE rettificato (pc. box 2)  157

cm 20x60 8”x24”
7320839 formella vetro ROSSO rettificato (pc. box 2)  157

formella vetro

cm 2,5x60 1”x24”
7320785 dance brill BROWN rettificato (pc. box 8)  66

cm 2,5x60 1”x24”
7320795 dance brill ANTRACITE rettificato (pc. box 8)  66

brill

cm 1,5x60 0,8”x24”
7320829 dance FUMO bacchetta rettificato (pc. box 6)  79

cm 1,5x60 0,8”x24”
7320819 dance ROSSO bacchetta rettificato (pc. box 6)  79

bacchetta

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Battiscopa
rettificato

Battiscopa
naturale

PEZZI SPECIALI TRIMS 
ACCESSOIRES FORMSTÜCKE 
PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

 
7252085 GRIGIO  34
7252095 ANTRACITE  34
7252066 MARRONE  34
7252075 BEIGE  34

cm 7,5x60 3”x24” (pc. box: 14)

 
7683516 GRIGIO  34
7683514 ANTRACITE  34
7683486 MARRONE  34
7683513 BEIGE  34

Battiscopa
naturale

cm 9x45 3,5”x18” (pc. box: 12)

7661642 GRIGIO  21
7652057 ANTRACITE  21
7652053 MARRONE  21
7652067 BEIGE  21

sensitive Bla

321320



NOCE

cm 33,3x33,3 13”x13”
7385581 NOCE  60

BEIGE

cm 33,3x33,3 13”x13”
7385571 BEIGE  60

cm 8x33,3 3”x13” (pc. box: 32)

7702369 BIANCO  14
7702379 ROSA  14
7702399 NOCE  14
7702389 BEIGE  14

Gradone 
angolare

Battiscopa

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 2)

7155531 BIANCO  93
7155551 ROSA  93
7155541 NOCE  93
7155521 BEIGE  93

Gradone

cm 33,3x33,3 13”x13” (pc. box: 6)

7155491 BIANCO  66
7155511 ROSA  66
7155501 NOCE  66
7155481 BEIGE  66

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 33,3x33,3 8 14 1,55 25,00 44 68,20 1.100,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

cm 4x50,2 1,6”x20”
7252315 fascia metal 1/2 (pc. box 8)  91

cm 4x4 1,6”x1,6”
7252459 angolo metal (pc. box 2)  41

metal

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

trevi Bla
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Ecogres: qualità e sviluppo sostenibile, 
un nuovo marchio di tecnologia produttiva 
di qualità e nel rispetto di principi etici e 
di salvaguardia dell'ambiente.
Riduzione degli sprechi, riciclaggio di scarti 
di lavorazione e riutilizzo delle risorse sono 
gli obiettivi primari che Alfalux si pone per i prodotti di 
questa linea in un'ottica di continua ricerca di 
soluzioni di qualità e di salvaguardia ambientale.
Ecogres è un gres smaltato nato per rispettare i 
seguenti valori di sostenibilità:

recupero del 100% degli scarti 
di lavorazione crudi e cotti 
Il 100% degli scarti crudi ed il 100% degli scarti 
di lavorazione cotti derivanti dal ciclo di produzione 
vengono riutilizzati nella fase di preparazione 
dell'impasto, riducendo l'estrazione di materie prime 
da cava contribuendo così in modo sensibile alla 
salvaguardia delle risorse naturali

riciclaggio e riutilizzo 
delle acque di lavorazione
La produzione di grès richiede ingenti quantitativi 
d'acqua. 
Il riutilizzo del 100% delle acque reflue derivanti dal 
ciclo di produzione genera una riduzione 
del 60% del fabbisogno idrico degli stabilimenti.

riduzione e recupero 
di fonti di energia (cogenerazione)
Il recupero del calore contenuto nei fumi di cottura 
permette di ridurre l'uso del gas naturale necessario 
per la preparazione dell'impasto. Le tecnologie 
adottate in questo ambito consentono di raggiungere 
una riduzione del 25% nell'utilizzo di fonte energetica.

riduzione delle emissioni 
di fumo in atmosfera
Nell'ottica di avere una sensibilità estrema 
per l'ambiente, Alfalux ha fatto investimenti importanti 
in tecnologie produttive. 
Ciò permette di controllare al meglio le emissioni di 
fumi nell'atmosfera riducendo severamente 
i livelli di oltre 10 volte oltre il limite di quelli 
della già severa legislazione italiana sull'ambiente.

controllo continuo del rispetto 
delle azioni di produzione
come valore profondo per uno sviluppo sostenibile.

Ecogres: quality and sustainable development, 
together with a new brand of high quality production 
technology that fully complies with ethical principles 
and environmental protection. 
Reducing waste, recycling processing scrap, and 
reusing natural resources are the key objectives that 
Alfalux has set for the products in this line, in a view 
to continuous research into high quality solutions and 
environmental protection.
Ecogres is glazed stoneware conceived especially to 
uphold the following values of sustainability:

recovery of 100% of raw scrap 
and fired scrap material from processing
100% of raw scrap material and 100% of fired scrap 
material arising from the processing cycle are reused 
in the phase of paste preparation, reducing the need 
to mine new raw materials and thereby making a 
significant contribution to protecting precious natural 
resources.

recyclyng and reuse 
of processing waste water
Production of porcelain stoneware calls for massive 
amounts of water. 
Reuse of 100% of the waste water deriving from the 
production cycle generates a 60% decrease in the 
water needs of the plant.

reduction and recovery 
of energy sources (cogeneration)
Recovery of the heat contained in the firing exhaust 
makes it possible to reduce the amount of natural 
gas necessary in preparing the paste. 
The technologies used in this area achieve a 25% 
decrease in the use of new energy.

decrease in exhaust emission 
into the atmosphere
n order to demonstrate the utmost sensitivity to the 
environment, Alfalux has made major investments in 
production technologies. 
This has allowed us to achieve superior control over smoke 
and fume emissions into the atmosphere by greatly reducing 
emissions levels by more than 10 times the limit of the 
already strict legislation on environmental protection in force in 
Italy.

constant monitoring of the respect 
for production actions  
An added value for sustainable development

Blb

pavimenti
ecogres
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Ecogres: qualité et développement durable, une 
nouvelle marque utilisant une technologie productrice 
de qualité, dans le respect des principes éthiques et 
de protection de l'environnement. Réduction du 
gaspillage, recyclage de résidus de traitement et 
réutilisation des ressources sont les objectifs 
premiers que s'est imposé Alfalux pour les produits 
de cette ligne, dans l'optique d'une recherche 
constante de solutions de qualité et de la protection 
de l'environnement.
Ecogres est un grès émaillé conçu dans le respect 
des principes de durabilité suivants:

récupération de 100% 
des résidus de traitment crus et cuits
100 % des résidus de traitement crus et 100 % des 
résidus cuits issus du cycle de production sont 
réutilisés dans la phase de préparation de la pâte, ce 
qui réduit la quantité de matière première extraite 
dans les carrières et apporte ainsi une contribution 
importante à la sauvegarde des ressources 
naturelles.

recyclage et réutilisation 
des eaux de traitement
La production de grès cérame nécessite de grandes 
quantités d'eau. La réutilisation de 100 % des eaux 
usées issues du cycle de production entraîne une 
réduction de 60 % des besoins en eau des sites de 
production.

réduction et récupération des ressurces 
énergétiques (cogénération)
La récupération de la chaleur que contiennent les 
fumées de cuisson permet de réduire la quantité de 
gaz naturel utilisé pour la préparation de la pâte. Les 
technologies employées permettent d'obtenir une 
réduction de 25 % des ressources énergétiques.

réduction des rejets de fumées dans 
l’atmosphere
Guidé par une sensibilité extrême vis-à-vis de 
l'environnement, Alfalux a consenti des 
investissements importants dans les technologies de 
production, qui lui permettent de contrôler au mieux 
les rejets de fumées dans l'atmosphère. Les niveaux 
d'émission ont ainsi été réduits de manière drastique 
et sont désormais plus de 10 fois inférieurs aux 
limites, déjà très restrictives, imposées par la 
législation italienne en matière d'environnement.

contrôle continu du respect 
des actions de production
une valeur profondément ancrée pour un 
développement durable

Ecogres: Qualität und nachhaltige Entwicklung, ein 
neues Markenzeichen der Produktionstechnologie für 
Qualität sowie Einhaltung von Prinzipien der Ethik und 
des Umweltschutzes. Reduzierung der Vergeudung, 
Recycling von Bearbeitungsabfällen und 
Wiederverwendung der Ressourcen sind die primären 
Ziele, die sich Alfalux mit den Produkten dieser Serie 
im Hinblick auf eine ständige Suche nach Lösungen 
für Qualität und Umweltschutz stellt.
Ecogres ist ein glasiertes Feinsteinzeug, das entstand, 
um folgende Werte der Nachhaltigkeit zu 
berücksichtigen:

rückgewinnung von 100% der rohen 
und gebrannten bearbeitungsabfälle
100% der rohen und 100% der gebrannten 
Bearbeitungsabfälle aus dem Produktionszyklus 
werden in der Phase der Vorbereitung der Mischung 
wiederverwendet, wodurch der Abbau von Rohstoffen 
im Steinbruch reduziert und so deutlich zum Schutz 
der natürlichen Ressourcen beigetragen wird.

recycling und wiederverwendung des bei der 
bearbeitung eingesetzten wassers
Die Produktion von Feinsteinzeug erfordert große 
Mengen von Wasser. Die Wiederverwendung des 
Rückflusswassers aus dem Produktionszyklus zu 
100% führt zu einer Reduzierung des Wasserbedarfs 
der Betriebsteile um 60%.

reduzierung und rückgewinnung von 
energiequellen (kogeneration)
Die Rückgewinnung der in den Brennabgasen 
enthaltenen Wärme ermöglicht eine Reduzierung des 
Einsatzes von Erdgas, das zur Vorbereitung der 
Mischung notwendig ist. Die in diesem Bereich zur 
Anwendung kommenden Technologien ermöglichen 
es, eine Reduzierung von 25% beim Einsatz der 
Energiequelle zu erzielen.

reduzierung der abgasemissiones 
in die atmosphäre
Im Hinblick auf eine extreme Sensibilität gegenüber der 
Umwelt hat Alfalux bedeutende Investitionen in 
Produktionstechnologien vorgenommen. Dies 
ermöglicht eine bessere Kontrolle der 
Abgasemissionen in die Atmosphäre und reduziert 
deren Höhe um mehr als das 10-fache gegenüber 
dem Grenzwert der bereits strengen Gesetzgebung 
zum Umweltschutz in Italien.

ständige kontrolle der einhaltung 
der produktionsvorgänge 
als grundlegender Wert für eine nachhaltige 
Entwicklung

Ecogres: calidad y desarrollo sostenible, a través de 
una nueva marca de tecnología productiva de 
calidad, basada en principios éticos y de protección 
del ambiente.
La reducción de las pérdidas, el reciclaje de los 
desechos de elaboración y la reutilización de los 
recursos son los objetivos primarios que Alfalux se 
propone con los productos de esta línea, siguiendo 
una política de búsqueda continua de soluciones de 
calidad y de protección ambiental.
Ecogres es un gres esmaltado, especialmente 
creado para respetar los siguientes valores de 
sostenibilidad:

recuperación del 100% de los desechos 
de elabóracion crudos y cocidos
El 100 % de los desechos de elaboración -crudos y 
cocidos- derivados del ciclo de producción son 
reutilizados en la preparación 
de la masa, reduciendo la extracción de material de 
cantera y contribuyendo sensiblemente a la 
conservación de los recursos naturales.

reciclaje y reutillzación des las aguas 
de elabotación
La producción de gres porcelánico requiere grandes 
cantidades de agua. La reutilización del 100 % de las 
aguas efluentes, derivadas del ciclo de producción, 
permite alcanzar una reducción del 60 % del 
consumo hídrico del establecimiento.

reducción y recuperación de fuentes 
de energía (cogeneración)
La recuperación del calor contenido en los humos de 
cocción permite reducir el uso de gas natural para la 
preparación de la masa. Las tecnologías utilizadas en 
este ámbito permiten obtener una reducción del 25 
% en la utilización de fuentes de energía.

reducción de las emisiones 
de humo en la atmósfera
Siguiendo una política de extrema sensibilidad por el 
ambiente, Alfalux ha realizado importantes inversiones 
en tecnologías productivas. Esto permite controlar 
mejor la emisión de humos en la atmósfera, 
reduciendo los niveles más de diez veces con 
respecto a los valores previstos por la estricta 
legislación italiana en materia ambiental.

control continuo del respeto 
de las actividades deproducción 
como valor esencial para un desarrollo sostenible

Ecogres - качество и разумное развитие, новая 
марка качественной производственной технологии, 
соблюдающая этические принципы и защищающая 
окружающую среду.
Снижение напрасных трат, повторное 
использование отходов и повторное использование 
ресурсов - таковы первичные цели, которые Alfalux 
ставит себе для продукции этой линии, проводя 
постоянные поиски решения качества и защиты 
окружающей среды.
Ecogres - это глазурованный керамогранит, 
появившийся для соблюдения следующих 
параметров защиты окружающей среды:

повторное использование 100% необожженных 
отходов. повторное использование 100% 
обожженных отходов
100% необожженных и 100% обожженных отходов, 
поступающих из производственного цикла, 
используются в приготовлении смеси, снижая 
добычу материалов в карьерах, внося таким 
образом вклад в защиту природных ресурсов.

повторное применение технологической воды
Производство керамогранита нуждается в больших 
количествах воды. Повторное использование 100% 
стоковых вод, поступающих из производственного 
процесса, снижает потребление воды 
предприятиями на 60%.

снижение и рекуперация энергии (сопроизводство)
рекуперация тепла, содержащегося в продуктах 
сгорания при обжиге, позволяет снижать 
использование природного газа, необходимого для 
приготовления смеси. Используемые в этой сфере 
технологии позволяют снижать использование 
энергии на 25%.

снижение выбросов продуктов сгорания в 
атмосферу
Для наибольшей чувствительности к вопросам 
окружающей среды Alfalux совершила большие 
инвестиции в производственную технологию. Это 
позволяет наилучшим образом контролировать 
выбросы продуктов сгорания в атмосферу, снижая 
их более чем в 10 раз по отношению к пределам и 
без того сурового законодательства Италии.

постоянный контроль соблюдения 
производственных действий
Как глубокая ценность развития в духе 
экологичности

Blb Blb
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america 

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951534 BROWN  62

BROWN 

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951504 BIANCO  62

BIANCO

Blb

Step

cm 34x34 13”x13” (pc. box: 15)

7359785 BIANCO  30
7359795 BEIGE  30

Battiscopa 

cm 8x34 3”x13” (pc. box: 32)

7700608 BROWN  8
7700595 BIANCO  8
7701094 BEIGE  8
7700615 ORO  8
7701854 NOCE  8

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES 
FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951514 BEIGE  62

BEIGE

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951524 ORO  62

ORO

fascia A

cm 11x34 4,9”x13”
7359114 fascia geo A
( pc. box 8)  42

angolo A

cm 11x11 4,9”x4,9”
7359124 angolo geo A
( pc. box 4)  38

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 45,2x45,2 9 7 1,43 24,50 52 74,36 1.274,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

DECORI DECORS DÉCORS 
DEKORE DECORACIONES 
ДеКОрЫ

cm 34x34 13”x13”
7300145 BIANCO  54

cm 45,2x45,2 18”x18”
7946585 BIANCO  62

cm 30x60 12”x24”
7267115 BIANCO  65

cm 60x60 24”x24”
7323305 BIANCO  80

B
IA

N
C

O
cm 45,2x45,2 18”x18”
7946595 GRIGIO  62

cm 34x34 13”x13”
7300135 GRIGIO  54

cm 30x60 12”x24”
7267105 GRIGIO  65

cm 60x60 24”x24”
7323315 GRIGIO  80

G
R

IG
IO

Blbdocks
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docks bianco cm 30x60

docks grigio cm 30x60 docks beige cm 30x60

docks avorio cm 30x60

Blbdocks

331330



Blbdocks

cm 45,2x45,2 18”x18”
7946825 CHOCOLATE  62

cm 34x34 13”x13”
7300305 CHOCOLATE  54

cm 30x60 12”x24”
7275455 CHOCOLATE  65

cm 60x60 24”x24”
7327565 CHOCOLATE  80

C
H

O
C

O
L
A
T

E

cm 45,2x45,2 18”x18”
7946615 NOCE  62

cm 34x34 13”x13”
7300155 NOCE  54

cm 30x60 12”x24”
7267125 NOCE  65

cm 60x60 24”x24”
7323335 NOCE  80

N
O

C
E

cm 45,2x45,2 18”x18”
7946575 AVORIO  62

cm 34x34 13”x13”
7300115 AVORIO  54

cm 30x60 12”x24”
7267085 AVORIO  65

cm 60x60 24”x24”
7323295 AVORIO  80

A
V

O
R

IO

cm 45,2x45,2 18”x18”
7946625 BEIGE  62

cm 34x34 13”x13”
7323365 BEIGE  54

cm 30x60 12”x24”
7323355 BEIGE  65

cm 60x60 24”x24”
7323345 BEIGE  80

B
E

IG
E
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docks nero cm 30x60

docks antracite cm 30x60

Blbdocks

cm 34x34 13”x13”
7300125 ANTRACITE  54

cm 45,2x45,2 18”x18”
7946565 ANTRACITE  62

cm 30x60 12”x24”
7267095 ANTRACITE  65

cm 60x60 24”x24”
7323285 ANTRACITE  80

A
N

T
R

A
C

IT
E

cm 34x34 13”x13”
7300105 NERO  54

cm 45,2x45,2 18”x18”
7946605 NERO  62

cm 30x60 12”x24”
7267075 NERO  65

cm 60x60 24”x24”
7323325 NERO  80

N
E

R
O

334 335



Step

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 60x60 10 3 1,08  24,00 40 43,20 960,00
cm 30x60 9 7 1,26  25,00 40 50,40 1.000,00
cm 45,2x45,2 9 7 1,43  24,50 52 74,36 1.274,00
cm 34x34 7,5 13 1,50  21,67 44 66,00 953,48

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Battiscopa 

cm 34x34 13”x13” (pc. box: 15)

7300225 ANTRACITE  30
7300235 AVORIO  30
7300255 BIANCO  30
7300265 GRIGIO  30
7300275 NERO  30
7300285 NOCE  30
7300245 BEIGE  30
7300325 CHOCOLATE  30

cm 8x34 3”x13” (pc. box: 32)

7300165 ANTRACITE  8
7300175 AVORIO  8
7300185 BIANCO  8
  7300195 GRIGIO  8
7300205 NERO  8
7300215 NOCE  8
7300295 BEIGE  8
7300315 CHOCOLATE  8

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

cm 4x33,3 1,6”x13”
7391275 fascia etnic AVORIO (pc. box 8)  45

fascia etnic

fascia metal

cm 5x45 2”x18”
7943085 VERBENA metal fascia (pc. box 8)  62

cm 5x45 2”x18”
7943075 MUSCHIO metal fascia pc. box 8)  62

cm 5x45 2”x18”
7943115 PATCHOULY metal fascia (pc. box 8)  62

cm 33,3x33,3 13”x13”
7389603 LUXOR GR/ANTR MODULO (pc. box 4)  116

GRIGIO

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951574 GRIGIO  62

cm 34x34 13”x13”
7359574 GRIGIO  53

RAME

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951564 RAME  62

cm 34x34 13”x13”
7359564 RAME  53

BEIGE

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951584 BEIGE  62

cm 34x34  13”x13”
7359584 BEIGE  53

VERDE

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951624 VERDE  62

cm 34x34 13”x13”
7359684 VERDE  53

foreste Blb
Blbdocks
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fascia

cm 11x34 4,9”x13”
7359604 fascia geo ( pc. box 8)  44

OCRA

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951594 OCRA  62

cm 34x34 13”x13”
7359594 OCRA  53

ROSSO

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951604 ROSSO  62

cm 34x34 13”x13”
7359654 ROSSO  53

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 45,2x45,2 9 7 1,43 24,50 52 74,36 1.274,00
cm 34x34 7,5 13 1,50  21,67 44 66,00 953,48

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Step cm 34x34 13”x13” (pc. box: 15)

7359614 RAME  30
7359634 BEIGE  30
7359694 VERDE  30
7359624 GRIGIO  30
7359644 OCRA  30
7359664 ROSSO  30

Battiscopa cm 8x34 3”x13” (pc. box: 32)

7701804 RAME  12
7701824 BEIGE  12
7702504 VERDE  12
7701814 GRIGIO  12
7701834 OCRA  12
7701844 ROSSO  12

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя
Battiscopa cm 8x34 3”x13” (pc. box: 32)

lampedusa

VERDE

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951434 VERDE  62

cm 34x34 13”x13”
7355234 VERDE  53

BEIGE

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951775 BEIGE  62

cm 34x34 13”x13”
7360095 BEIGE  53

ROSA

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951444 ROSA  62

cm 34x34 13”x13”
7355244 ROSA  53

Blb

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 45,2x45,2 9 7 1,43 24,50 52 74,36 1.274,00
cm 34x34 7,5 13 1,50  21,67 44 66,00 953,48

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

7160266 BEIGE  8
7160265 ROSA  8
7160267 VERDE  8

Blbforeste

339338



mastri

cm 34x34 13”x13”
7359335 VERDE  54

cm 34x34 13”x13”
7359315 COTTO  54

COTTO

cm 34x34 13”x13”
7359295 OCRA  54

OCRA

cm 34x34 13”x13”
7359325 ROSSO  54

ROSSO

cm 34x34 13”x13”
7359305 BEIGE  54

BEIGE

cm 34x34 13”x13”
7359345 GRIGIO  54

cm 34x34 13”x13”
7359285 BLU  54

VERDEGRIGIO BLU

Blb

mastri rosso cm 34x34
mastri cotto cm 34x34
mastri rosso/cotto/blu fascia cm 17x34

cm 17x34 8,5”x13”
7360025 fascia ROSSO/OCRA/VERDE
( pc. box 8)  53

cm 17x17 8,5”x8,5”
7360065 angolo ROSSO/OCRA/VERDE
( pc. box 4)  48

cm 17x34 8,5”x13”
7360045 fascia ROSSO/COTTO/BLU
( pc. box 8)  53

cm 17x17 8,5”x8,5”
7360075 angolo ROSSO/COTTO/BLU
( pc. box 4)  48

fascia e angolo

cm 17x34 8,5”x13”
7360015 fascia ROSSO/BEIGE
( pc. box 8)  53

cm 17x17 8,5”x8,5”
7360055 angolo ROSSO/BEIGE
( pc. box 4)  48

cm 17x34 8,5”x13”
7360035 fascia BLU/GRIGIO
( pc. box 8)  53

cm 17x17 8,5”x8,5”
7360085 angolo  BLU/GRIGIO
( pc. box 4)  48

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

Step

Gradone 
angolare

cm 34x34 13”x13” (pc. box: 12)

7300344 OCRA  30
7300354 VERDE  30
7300334 COTTO  30
7300314 ROSSO  30
7300324 BEIGE  30
7300294 GRIGIO  30
7300304 BLU  30

cm 34x34 13”x13” (pc. box: 2)

7357804 OCRA  93
7357814 VERDE  93
7357794 COTTO  93
7357774 ROSSO  93
7357784 BEIGE  93
7357754 GRIGIO  93
7357764 BLU  93

Battiscopa 

Gradone

cm 8x34 3”x13” (pc. box: 32)

7701289 OCRA  8
7701309 VERDE  8
7701299 COTTO  8
7701269 ROSSO  8
7701279 BEIGE  8
7701249 GRIGIO  8
7701259 BLU  8

cm 34x34 13”x13” (pc. box: 6)

7357734 OCRA  66
7357744 VERDE  66
7357724 COTTO  66
7357704 ROSSO  66
7357714 BEIGE  66
7357684 GRIGIO  66
7357694 BLU  66

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 34x34 7,5 13 1,50  21,67 44 66,00 953,48

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

341340



umbria avana cm 34x34, geo fascia cm 17x34

cm 34x34 13”x13”
7354694 GRIGIO  53

GRIGIO

cm 34x34 13”x13”
7354704 BEIGE  53

BEIGE

cm 34x34 13”x13”
7354684 TERRA  53

TERRA

cm 34x34 13”x13”
7354714 OCRA  53

OCRA

cm 34x34 13”x13”
7354674 ROSA  53

ROSA

siena Blb

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 34x34 7,5 13 1,50  21,67 44 66,00 953,48

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Battiscopa 

cm 8x34 3”x13” (pc. box: 32)

7700429 GRIGIO  8
7700349 BEIGE  8
7701379 ROSA  8
7701389 OCRA  8
7700509 TERRA  8

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Gradone angolare

cm 34x34 13”x13” (pc. box: 2)

7356754 GRIGIO  93
7356394 BEIGE  93
7356274 ROSA  93
7356174 OCRA  93
7357324 TERRA  93

Gradone

cm 34x34 13”x13” (pc. box: 6)

7356744 GRIGIO  66
7356384 BEIGE  66
7356264 ROSA  66
7356164 OCRA  66
7357314 TERRA  66

cm 17x17 6,7”x6,7”
7256184 angolo geo 
( pc. box 4)  24

fascia

cm 17x34 6,7”x13”
7256174 fascia GEO B 
( pc. box 8)  40

angolo

cm 34x34 13”x13”
7259995 AVANA  54

AVANA

cm 34x34 13”x13”
7256075 BEIGE  54

BEIGE

cm 34x34 13”x13”
7256085 OCRA  54

OCRA

cm 34x34 13”x13”
7259985 AVORIO  54

AVORIO

umbria Blb

DECORI DECORS 
DÉCORS DEKORE 
DECORACIONES 
ДеКОрЫ

Step

cm 34x3413”x13” (pc. box: 15)

7354864 TERRA  30

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 34x34 7,5 13 1,50  21,67 44 66,00 953,48

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя
Battiscopa cm 8x34 3”x13” (pc. box: 32)

77 07269 AVANA  8
7707239 BEIGE  8
7707259 AVORIO  8
7706409 OCRA  8

Step cm 34x34 13”x13” (pc. box: 12)

7256154 AVANA  30
7256144 BEIGE  30
7256124 AVORIO  30
7256134 OCRA  30

fascia

cm 11x34 4,9”x13”
7359604 fascia geo 
( pc. box 8)  44

DECORI DECORS 
DÉCORS DEKORE 
DECORACIONES 
ДеКОрЫ

343342



universo
GRIGIO

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951314 GRIGIO  62

cm 34x34 13”x13”
7353384 GRIGIO  54

ROSA

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951424 ROSA  62

cm 34x34 13”x13”
7354474 ROSA  54

BROWN

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951414 BROWN  62

cm 34x34 13”x13”
7354444 BROWN  54

Blb

AVANA

cm 45,2x45,2 18”x18”
7951304 AVANA  62

cm 34x34 13”x13”
7353364 AVANA  54

cm 34x34 13”x13” 
7353524 BEIGE/AVANA inserto ( pc. box 4)  62

inserto

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 45,2x45,2 9 7 1,43 24,50 52 74,36 1.274,00
cm 34x34 7,5 13 1,50  21,67 44 66,00 953,48

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

Battiscopa cm 8x34 3”x13” (pc. box: 32)

7700449 GRIGIO  8
7701359 AVANA  8
7708149 ROSA  8
7701338 BROWN  8

Step cm 34x34 13”x13” (pc. box: 15)

7353554 GRIGIO  30
7353534 AVANA  30
7359704 ROSA  30

DECORI DECORS DÉCORS DEKORE DECORACIONES ДеКОрЫ

345344



Blla

Bllb (10x10)

Ricerca estetica ed avanguardia tecnologica sono gli ingredienti base che caratterizzano i pavimenti Alfalux 
Ceramiche. Pietre naturali ricercate, marmi pregiati e terre cotte artigianali sono la fonte di ispirazione di questo 
capitolo che reinterpreta quanto di meglio la natura ha saputo donare all’uomo.

Esthetic research and technological vanguard are the basic features of the floor tiles by Alfalux Ceramiche. 
Refined natural stones, precious marbles and handicraft terracotta inspire this chapter, re-interpreting the best 
gifts of nature to man.

La recherche esthétique et la technologie de pointe sont les ingrédients fondamentaux à la base des carrelages 
de sol Alfalux Ceramiche. Ce chapitre tire son inspiration des pierres naturelles recherchées, des marbres 
précieux et des terres-cuites artisanales, tout en réinterprétant ce que de meilleur l’homme a reçu comme cadeau 
par la nature.

Optische Forschung und technologischer Fortschritt sind die grundlegenden Eigenschaften der Bodenfliesen der 
Alfalux Ceramiche. Auserlesene Natursteine, kostbase Marmoplatten und handwerlich gefertitge Terrakotta-
Produkte sind die Inspirationsquelle dieses Abschnittes zur Neuinterpretation von den Schätzen, die die Natur 
dem Manschen geschenkt hat.

Búsqueda estética y vanguardia tecnológica son los ingredients base que caracterizan los pavimentos Alfalux 
Ceramiche. Piedras naturales refinadas, mármoles preciados y terracotaas artesanales son las fuentes de 
inspiracíon de este capítulo que reinterpreta todo lo bueno que la naturalezza ha sapido donar al hombre.

Эстетические исследования и технологическое совершенство - вот основные качества, 
характеризующие плитку однократного обжига Saime S.Prospero. Изысканный натуральный 
камень, ценный мрамор и терракота ручного изготовления служили источником вдохновения для 
этого раздела, в котором переосмысляется самое лучшее, что природа подарила человеку.

monocottura

monocottura
single firing 

monocuisson 
einbrandfliessen

monocción
плитка однократного обжига
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ORO

cm 20x20 8”x8”
7741555 ORO  60

VERDE

cm 20x20 8”x8”
7741566 VERDE  60

AZZURRO

cm 20x20 8”x8”
7741572 AZZURRO  60

BIANCO

cm 20x20 8”x8”
7741571 BIANCO  60

ROSA

cm 20x20 8”x8”
7741582 ROSA  60

armonie Blla

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 20x20 6,5 35 1,40 18,00 72 100,80 1.296,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

floor: armonie oro cm 20x20, 
wall: incanti mosaico oro cm 20x20

colours
OCRA

AVORIO

MOKA

PISTACCHIO

GHIACCIO

CHINA

BIANCO

CIELO

BLU

cm 20x20 8”x8”
7189335 OCRA  70

cm 20x20 8”x8”
7189305 AVORIO  60

cm 20x20 8”x8”
7000933 MOKA  60

cm 20x20 8”x8”
7189345 PISTACCHIO  60

cm 20x20 8”x8”
7189315 GHIACCIO  60

cm 20x20 8”x8”
7000943 CHINA  60

cm 20x20 8”x8”
7000635 BIANCO  60

cm 20x20 8”x8”
7189325 CIELO  60

cm 20x20 8”x8”
7742513 BLU  60

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 20x20 6,5 30 1,2 18,36 72 86,40 1.321,92

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

Blla

cm 2,5x20 1”x8”
7066243 AMBRA LISTELLO 
FRUTTA ( pc. box 6 )  24

cm 0,8x20 0,2”x8”
7066203 ARANCIO PROFILO 
( pc. box 6 )  30

cm 0,8x20 0,2”x8”
7066213 VERDE PROFILO 
( pc. box 6 )  30

cm 0,8x20 0,2”x8”
7066233 BLU PROFILO 
(pc. box 6 )  30

cm 0,8x20 0,2”x8”
7066223 ROSSO PROFILO 
(pc. box 6 )  30

cm 20x20 8”x8”
7067439 VERBENA
STUOIA ( pc. box 3 )  65

cm 2,5x20 1”x8”
7066183 TABACCO LISTELLO 
COLOR ( pc. box 6 )  40

cm 2,5x20 1”x8”
7066193 PIETRA LISTELLO 
COLOR (pc. box 6 )  40

cm 2x20 0,9”x8”
7605309 ACCIAIO LISTELLO
( pc. box 6 )  50
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cromie
BLU

cm 20x20 8”x8”
7221115 BLU  60

AVIO

cm 20x20 8”x8”
7221125 AVIO  60

ROSATO

cm 20x20 8”x8”
7221135 ROSATO  60

cm 6x6 2,2”x2,2”
7221256 TOZZETTO 
PASTELLO FIORE
( pc. box 3)  26

Blla

VERDE

cm 20x20 8”x8”
7221146 VERDE  60

BEIGE

cm 20x20 8”x8”
7221165 
BEIGE  60

BIANCO

cm 20x20 8”x8”
7221175 
BIANCO  60

cm 20x20 8”x8”
7221226 BEIGE FORO
( pc. box 3 )  32

cm 20x20 8”x8”
7221216 BIANCO FORO
( pc. box 3 )  32

COTTO

cm 20x20 8”x8”
7221183 COTTO  60

DORATO

cm 20x20 8”x8”
7221155 DORATO  60

SABBIA

cm 20x20 8”x8”
7750085 SABBIA  56

ALBA

cm 20x20 8”x8”
7750053 ALBA  56

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 20x20 6,5 35 1,40 18,00 72 100,80 1.296,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

cm 2,5x20 1”x8”
7066023 ISCHIA/CAPRI 
MOSAICO FRUTTA
( pc. box 6 )  18

cm 2x20 0,9”x8”
7065823 CAPRI LISTELLO 
FIORE ( pc. box 6)  30

cm 3x20 1,2”x8”
7065939 ISCHIA
LISTELLO BOMBATO VITE
( pc. box 6)  68

cm 5x20 2”x8”
7065843 CAPRI LISTELLO 
FIORE ( pc. box 6 )  36

cm 3x15 1,2”x6”
7157069 cotto listello 
BRUNO/VERDE (pc. box 6)  62

cm 3x15 1,2”x6”
7157529 cotto listello BLU 
(pc. box 6)  62

cm 3x15 1,2”x6”
7157519 cotto listello 
SELENIO (pc. box 6)  62

cm 3x15 1,2”x6”
7157079 cotto listello 
ROSA/ROSSO/OCRA 
(pc. box 6)  62

cm 3x15 1,2”x6” (pc. box: 6)

7157089 BRUNO  19
7157509 BLU  19
7157499 SELENIO  19
7157129 ROSSO  19
7157109 OCRA  19
7157119 ROSA  19

* Torello

* Per interno / Indoor / Innen / Interior /  Крытый

PEZZI SPECIALI TRIMS ACCESSOIRES FORMSTÜCKE PIEZAS ESPECIALES 
СПецИаЛьНЫе ИЗДеЛИя

cm 6x20 2,2”x8”
7221196 FASCIA MOSAICO
( pc. box 6)  40

cm 6x20 2,2”x8”
7064712 ACQUA
LISTELLO CLASSICO 
( pc. box 6 )  34

cm 6x20 2,2”x8”
7064692 ROSA
LISTELLO CLASSICO
( pc. box 6 )  34
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pietra lunare
BEIGE

cm 20x20 8”x8”
7750005 BEIGE  60

cm 20x20 8”x8”
7604878 BEIGE
FORO ( pc. box 3)  34

cm 10x10 4”x4”
7605089 BEIGE  78
7605139 BEIGE
punto colla  85

cm 10x10 4”x4”
7604648 BEIGE
TESSERA 1/2 
( pc. box 4)  38

cm 10x10 4”x4”
7604659 BEIGE/ROSSO
FORMELLA CLASSICO 1/2 
( pc. box 4)  50

cm 10x10 4”x4”
7604659 BEIGE/ROSSO
FORMELLA CLASSICO 1/2 
( pc. box 4)  50

cm 10x10 4”x4”
7605119 ROSSO  78
7605169 ROSSO
punto colla  85

cm 10x10 4”x4”
7604628 ROSSO
TESSERA 1/2 
( pc. box 4)  38

cm 10x10 4”x4”
7604578 ROSSO
ASTRATTO 1/2/3 
( pc. box 3)  45

cm 2x20 0,9”x8”
7604779 BEIGE 
MATITA
( pc. box 6)  23

cm 2x20 0,9”x8”
7604779 BEIGE 
MATITA
( pc. box 6)  23

cm 2x1 0,9”x0,4”
7604829 BEIGE 
ANGOLO MATITA
( pc. box 2)  42

cm 20x20 8”x8”
7604848 BEIGE/BIANCO/ROSSO
TESSERA MOSAICO
( pc. box 3)  70

cm 20x20 8”x8”
7604848 BEIGE/BIANCO/ROSSO
TESSERA MOSAICO
( pc. box 3)  70

ROSSO

cm 20x20 8”x8”
7750015 ROSSO  60

cm 20x20 8”x8”
7604888 ROSSO
FORO
( pc. box 3)  34

cm 20x20 8”x8”
7604908 BEIGE/BIANCO/
ROSSO MOSAICO
( pc. box 11)  149

cm 20x20 8”x8”
7604908 BEIGE/BIANCO/ROSSO 
MOSAICO ( pc. box 11)  149

cm 2x1 0,9”x0,4”
7604809 ROSSO 
ANGOLO MATITA
( pc. box 2)  42

Blla  Bllb (10x10)

""

cm 10x10 4”x4”
7605779 OCRA INSERTO 
ASTRATTO 1/2/3 (pc. box 3)  45

cm 10x10 4”x4”
7606039 OCRA OGGETTO 
1/2/3 ( pc. box 3)  31

cm 10x10 4”x4”
7606019 BEIGE OGGETTO
1/2/3 ( pc. box 3)  31

cm 5x20 2”x8”
7602968 COTTO LISTELLO 
FRUTTA ( pc. box 6)  56

cm 20x30 8”x12”
7602978 COTTO FORMELLA FRUTTA  ( pc. box 1)  108

cm 20x20 8”x8”
7604848 BEIGE/BIANCO/ROSSO
TESSERA MOSAICO
( pc. box 3)  70

cm 20x20 8”x8”
7604908 BEIGE/BIANCO/
ROSSO MOSAICO
( pc. box 11)  149

cm 10x10 4”x4”
7605129 VERDE  78

7605179 VERDE
punto colla  85

cm 10x10 4”x4”
7604638 VERDE
TESSERA 1/2 
( pc. box 4)  38

cm 10x10 4”x4”
7604588 VERDE
ASTRATTO 1/2/3 
( pc. box 3)  45

cm 6x20 2,2”x8”
7604148 VERDE
TORELLO ( pc. box 6) 
 26

VERDE

cm 20x20 8”x8”
7750035 VERDE  60

cm 20x20 8”x8”
7604898 VERDE
FORO
( pc. box 3)  34

cm 20x20 8”x8”
7604918 VERDE/NERO/BIANCO
MOSAICO
( pc. box 11)  149

cm 2x20 0,9”x8”
7604789 VERDE
MATITA
( pc. box 6)  23

cm 2x1 0,9”x0,4”
7604839 VERDE 
ANGOLO MATITA
( pc. box 2)  42

cm 20x20 8”x8”
7604858 VERDE/NERO/BIANCO
TESSERA MOSAICO
( pc. box 3)  70

BIANCO

cm 20x20 8”x8”
7750025 BIANCO  60

cm 20x20 8”x8”
7604868 BIANCO
FORO
( pc. box 3)  34

cm 10x10 4”x4”
7605099 BIANCO  78

7605149 BIANCO
punto colla  85

cm 10x10 4”x4”
7604618 BIANCO
TESSERA 1/2 
( pc. box 4)  38

" "

cm 10x10 4”x4”
7606029 BONE OGGETTO
1/2/3 ( pc. box 3)  31

cm 5x20 2”x8”
7605749 OCRA/ROSSO LISTELLO 
FIORE  ( pc. box 6)  58

cm 5x20 2”x8”
7605739 BEIGE/BONE
LISTELLO FIORE ( pc. box 6)  58

cm 2x15 0,9”x6”
7606209 WENGÈ
METAL LISTELLO 
( pc. box 6)  42 cm 2x15 0,9”x6”

7606229 LAGUNA
METAL LISTELLO 
( pc. box 6)  42
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cm 10x10 4”x4”
7605879 GRIGIO  78
7605889 GRIGIO
punto colla  85

cm 2x20 0,9”x8”
7605899 GRIGIO 
MATITA
( pc. box 6)  23

cm 2x1 0,9”x0,4”
7605909 GRIGIO 
ANGOLO MATITA
( pc. box 2)  42

NERO

cm 20x20 8”x8”
7750043 NERO  60

cm 20x20 8”x8”
7604858 VERDE/NERO/BIANCO
TESSERA MOSAICO
( pc. box 3)  70

cm 10x10 4”x4”
7605109 NERO  78
7605159 NERO
punto colla  85

cm 10x10 4”x4”
7604608 NERO
ASTRATTO 1/2/3 
( pc. box 3)  45

cm 3x20 1,2”x8”
7604688 NERO
LISTELLO ASTRATTO
( pc. box 6)  47

cm 2x20 0,9”x8”
7604769 NERO 
MATITA
( pc. box 6)  23

cm 2x1 0,9”x0,4”
7604819 NERO 
ANGOLO MATITA
( pc. box 2)  42

cm 20x20 8”x8”
7604918 VERDE/NERO/BIANCO
MOSAICO
( pc. box 11)  149

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 20x20 8,4 28 1,12 18,00 72 80,64 1.296,00
cm 10x10 8,4 88 0,88 14,00 84 73,92 1.176,00
cm 10x10 p. colla 8,4 10 1,27 19,00 54 68,58 1.026,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

a pagina page voir page auf seite на странице 311

COORDINATI COORDINATED COORDONEE PASSEND COORDINADO 
СОчеТающИеСя ЭЛеМеНТЫ

pietra lunare rosso
cm 45x45 18”x18”

cm 33,3x33,3 13”x13”

pietra lunare verde
cm 45x45 18”x18”

cm 33,3x33,3 13”x13”

pietra lunare beige
cm 45x45 18”x18”

cm 33,3x33,3 13”x13”

pietra lunare bianco
cm 45x45 18”x18”

cm 33,3x33,3 13”x13”

pietra lunare nero
cm 45x45 18”x18”

cm 33,3x33,3 13”x13”

cm 6x20 2,2”x8”
7604128 RAME TORELLO ( pc. box 6)  26

cm 6x20 2,2”x8”
7604158 GRIGIO TORELLO ( pc. box 6)  26

cm 5x10 2”x4”
7603406 PLATINO LISTELLO NAIF 
( pc. box 6)  22

BEIGE

cm 20x20 8”x8”
7189361 BEIGE  58

VERDE

cm 20x20 8”x8”
7189351 VERDE  58

cm 20x20 8”x8”
7182652 BEIGE
INSERTO FRUTTA
( pc. box 4 )  38

cm 20x20 8”x8”
7183472 VERDE
INSERTO FRUTTA
( pc. box 4 )  38

ricordi Blll

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 20x20 7,5 30 1,20 18,00 72 86,40 1.296,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

pietra lunare Blla  Bllb (10x10)

cm 2x15 0,9”x6”
7606219 LAVAGNA
METAL LISTELLO 
( pc. box 6)  42

cm 2x20 0,9”x8”
7065823 CAPRI LISTELLO FIORE
( pc. box 6)  30

cm 5x20 2”x8”
7065843 CAPRI LISTELLO FIORE
( pc. box 6 )  36

cm 2,5x20 1”x8”
7066243 AMBRA LISTELLO FRUTTA 
( pc. box 6 )  24
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trend
OCRA

cm 25x25 10”x10”
7228254 OCRA  60

VERDE

cm 25x25 10”x10”
7228244 VERDE  60

BIANCO

cm 25x25 10”x10”
7228274 BIANCO  60

CENERE

VANIGLIA

cm 25x25 10”x10”
7255455 CENERE  60

cm 25x25 10”x10”
7255394 VANIGLIA  60

COTTO

cm 25x25 10”x10”
7235304 COTTO  60

BLEU

AZZURRO

cm 25x25 10”x10”
7235014 BLEU  60

cm 25x25 10”x10”
7255384 AZZURRO  60

CHOCOLATE

cm 25x25 10”x10”
7255404 CHOCOLATE  60

ANTRAX

cm 25x25 10”x10”
7228234 ANTRAX  60

BEIGE

cm 25x25 10”x10”
7255465 BEIGE  60

Blla

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 25x25 7,5 21 1,32 19,00 63 83,16 1.197,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК
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Un mondo di colori impreziositi da trame sempre nuove ed accattivanti che si esprimono in tanti formati e che si 
arricchiscono di elementi decorativi di grande pregio e bellezza: tutto questo e molto di più è presentato nella 
sezione dedicata ai rivestimenti di Alfalux Ceramiche.

A world of colours embellished by increasingly new and attracting patterns in many sizes and enriched with highly 
prestigious and beautiful decorations: you will find all this, and much more, in the section dedicated to wall tiles by 
Alfalux Ceramiche.

Un tourbillon de couleurs, enrichies de trames toujours nouvelles et charmantes; plusieurs formats et des 
décorations précieuses et élégantes: voilà un aperçu de ce que Alfalux Ceramiche présente dans la section 
dédiée aux revêtements.

Eine Welt voller Farben mit immer neuen und bezaubernden Strukturen, die in vielen Formaten ausgedrückt 
werden und sich durch wertvolle und schöne Dekorelemente bereichern: All dies und noch vieles mehr wird im 
Abschnitt vorgestellt, der den Alfalux-Ceramiche-Wandfliesen gewidmet ist.

Un mundo de colores adornan con texturas nuevas y cautivadoras que se expresan en tantos formatos y que se 
enriquecen con elementos decorativos de gran valor y belleza: todo esto y mucho más está representado 
en la sección dedicada a los revestimientos de Alfalux Ceramiche.

Мир цветов, украшенных новой и привлекательной канвой, которые выражаются в множестве 
форматов и которые обогащаются очень ценными и красивыми декоративными элементами. 
Все это, а также многое другое представлено в разделе, посвященном облицовочным материалам 
Alfalux Ceramiche.

rivestimenti
bicottura

Blll

Rivestimenti in Bicottura
Double-fired wall tiles

Revêtements en bicuisson
Zweibrandfliesen

Azulejos en bicocción
Облицовочная плитка 

двукратного обжига
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ambienti

cm 25x40 10”x16”
7165389 AMBRA  66

AMBRA

cm 12,5x40 5”x16”
7165679 AMBRA 
(pc. box 10)  93

cm 12,5x40 5”x16”
7165199 TABACCO 
(pc. box 10)  93

cm 25x40 10”x16”
7165599 AMBRA
INSERTO ONDA
( pc. box 3 )  72

cm 5x25 2”x10”
7164753 AMBRA
FORMELLA
( pc. box 6 )  50

cm 4x25 1,6”x10”
7164153* AMBRA/TABACCO 
LISTELLO ONDA 1/2 
( pc. box 6 )  48

*Il decoro Onda è inscatolato 4 riposo e 2 decori.
*Border tiles “Onda” are boxed as 4 plain  and 2 decorated. 
*Le décor « Onda » est conditionné en paquets de 4 éléments sans motif et 2 éléments avec motif.
*Das Dekor Onda wird zu 4 Leisten ohne Dekor und 2 Leisten mit Dekor verpackt.
*Para el modelo Onda se empaquetan 4 listones lisos y 2 con decoración.
*Упаковка декора «Onda» содержит 4 плитки без узора и 2 плитки с узором

cm 1,5x25 0,8”x10”
7165083 TABACCO PROFILO 1/2  ( pc. box 6 )  40

cm 1x25 0,4”x10”
7167699 ACCIAIO
BACCHETTA ( pc. box 6 )  30

cm 25x40 10”x16”
7165419 TABACCO  68

TABACCO

cm 25x40 10”x16”
7165579 TABACCO/AMBRA 
MURETTO
( pc. box 10 )  126

cm 0,8x25 0,2”x10”
7164693 ARANCIO PROFILO
( pc. box 6 )  31

cm 0,8x25 0,2”x10”
7164703 VERDE
PROFILO ( pc. box 6 )  31

cm 2,5x25 1”x10”
7164733 ORANGE
LISTELLO COLOR
( pc. box 6 )  45

Blll

ambienti ambra foro zen cm 25x40, tozzetti zen cm 2,5x2,5

cm 12,5x40 5”x16”
7165669 AMBRA
INSERTO STELO
( pc. box 3 )  81

cm 12,5x40 5”x16”
7165659 AMBRA
INSERTO FIORE
( pc. box 3 )  81

cm 2,5x2,5 1”x1” 
7164683 BLU TOZZETTI ZEN 1/2/3  
( pc. box 6 )  12

cm 25x40 10”x16”
7165639 AMBRA FORO ZEN 1/2 
( pc. box 4 )  35

cm 25x40 10”x16”
7165609 AMBRA
INSERTO RIGHE
( pc. box 3 )  56

cm 3x25 1,2”x10”
7168043 BEIGE/ROSATO
LISTELLO FOGLIE
( pc. box 6 )  28

cm 5x25 2”x10”
7168083 ROSA
LISTELLO SATIN 1/2
( pc. box 6 )  48

cm 2,5x25 1”x10”
7168123 ROSA
LISTELLO SATIN  
( pc. box 6 )  44

cm 5x25 2”x10”
7168753 BEIGE
LISTELLO COLOR
( pc. box 6 )  42

cm 2x25 0,9”x10
7168783 BEIGE
LISTELLO COLOR
( pc. box 6 )  28
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ambienti Blll

cm 25x40 10”x16”
7165399 
GHIACCIO  66

GHIACCIO

cm 25x40 10”x16”
7165649 GHIACCIO FORO ZEN 1/2 
( pc. box 4 )  35

cm 12,5x40 5”x16”
7165709 GHIACCIO
(pc. box 10)  93

cm 12,5x40 5”x16”
7165699 GHIACCIO
INSERTO STELO
( pc. box 3 )  81

cm 12,5x40 5”x16”
7165689 GHIACCIO
INSERTO FIORE
( pc. box 3 )  81

cm 25x40 10”x16”
7165619 GHIACCIO
INSERTO ONDA
( pc. box 3 )  72

cm 25x40 10”x16”
7165629 GHIACCIO
INSERTO RIGHE
( pc. box 3 )  56

cm 5x25 2”x10”
7164763 GHIACCIO
FORMELLA
( pc. box 6 )  50

cm 2,5x2,5 1”x1” 
7164683 BLU TOZZETTI ZEN 1/2/3  ( pc. box 6 )  12

cm 6x25 2,2”x10”
7167983 GRIGIO/AZZURRO
LISTELLO FOGLIE
( pc. box 6 )  36

cm 3x25 1,2”x10”
7168023 GRIGIO/AZZURRO
LISTELLO FOGLIE
( pc. box 6 )  28

cm 2x25 0,9”x10”
7168773 GRIGIO/AZZURRO
LISTELLO COLOR
( pc. box 6 )  28

cm 2,5x25 1”x10”
7168093 GRIGIO
LISTELLO SATIN  
( pc. box 6 )  44

cm 5x25 2”x10”
7168063 AZZURRO
LISTELLO SATIN 1/2
( pc. box 6 )  48

cm 2,5x25 1”x10”
7168103 AZZURRO
LISTELLO SATIN 
( pc. box 6 )  44

cm 5x25 2”x10”
7168763 VERDE
LISTELLO COLOR
( pc. box 6 )  42

cm 2x25 0,9”x10
7168803 VERDE
LISTELLO COLOR
( pc. box 6 )  28

cm 3x25 1,2”x10”
7168033 VERDE
LISTELLO FOGLIE
( pc. box 6 )  28

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 25x40 8 15 1,50 21,00 54 81,00 1.134,00
cm 12,5x40 8 10 0,50 7,00 48 24,00 336,00

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

a pagina page voir page auf seite на странице 294

COORDINATI COORDINATED COORDONEE PASSEND COORDINADO 
СОчеТающИеСя ЭЛеМеНТЫ

ambienti pietra
cm 45x45 18”x18”

cm 33,3x33,3 13”x13”

ambienti ghiaccio
cm 45x45 18”x18”

cm 33,3x33,3 13”x13”

ambienti ambra
cm 45x45 18”x18”

cm 33,3x33,3 13”x13” 

ambienti tabacco
cm 45x45 18”x18”

cm 33,3x33,3 13”x13”

cm 12,5x40 5”x16”
7165219 PIETRA 
(pc. box 10)  93

cm 1x25 0,4”x10”
7167699 ACCIAIO
BACCHETTA ( pc. box 6 )  30

cm 25x40 10”x16”
7165409 
PIETRA  68

PIETRA

cm 25x40 10”x16”
7165589 GHIACCIO/PIETRA 
MURETTO ( pc. box 10 )  126

cm 0,8x25 0,2”x10”
7164723 BLU
PROFILO ( pc. box 6 )  31

cm 1,5x25 0,8”x10” 
7165093 PIETRA PROFILO 1/2 
( pc. box 6 )  40

cm 1,5x40 0,8”x16”
7165073 PIETRA PROFILO 
( pc. box 6 )  52

cm 2,5x25 1”x10”
7164743 BLU 
LISTELLO COLOR 
( pc. box 6 )  45
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fantasie rosa cm 20x20, ambra cm 20x20

ROSA

cm 20x20 8”x8”
7066929 ROSA  58

cm 20x20 8”x8”
7066889 AMBRA
MOSAICO  62

cm 20x20 8”x8”
7065763 AMBRA
BACCHETTE MOSAICO
( pc. box 10)  30

cm 20x20 8”x8”
7065943 AMBRA MOSAICO INSERTO LUCE 1/2
(pc. box 4 )  62

cm 20x20 8”x8”
7065723 AMBRA MOSAICO INSERTO PENNELLO 1/2
(pc. box 4 )  62

cm 5x20 2”x8”
7065643 AMBRA
LISTELLO LUCE
( pc. box 6 )  32

cm 2,5x20 1”x8”
7065683 AMBRA
LISTELLO LUCE
( pc. box 6 )  19

AMBRA

cm 20x20 8”x8”
7066849 AMBRA  62

cm 20x20 8”x8”
7065143 ROSA
INSERTO PENNELLO 
( pc. box 3 )  47

cm 6x20 2,2”x8”
7065183 ROSA
LISTELLO PENNELLO
( pc. box 6 )  32

cm 3x20 1,2”x8”
7065269 ROSA
TORELLO
( pc. box 6 )  28

"

fantasie Blll

BEIGE

cm 20x20 8”x8”
7066879 BEIGE  58

cm 20x20 8”x8”
7065123 BEIGE
INSERTO PENNELLO
( pc. box 3 )  47

cm 6x20 2,2”x8”
7065163 BEIGE
LISTELLO PENNELLO
( pc. box 6 )  32

cm 3x20 1,2”x8”
7065203 BEIGE
LISTELLO PENNELLO
( pc. box 6 )  24

cm 3x20 1,2”x8”
7065249 BEIGE TORELLO ( pc. box 6 )  28

cm 5x20 2”x8”
7065673 VISONE LISTELLO LUCE ( pc. box 6 )  32

cm 2,5x20 1”x8”
7065713 VISONE LISTELLO LUCE ( pc. box 6 )  19
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AZZURRO

cm 20x20 8”x8”
7066869 AZZURRO  58

cm 20x20 8”x8”
7065373 AZZURRO
INSERTO FIORE
( pc. box 3 )  47

cm 20x20 8”x8”
7066899 AVIO
MOSAICO  62

cm 20x20 8”x8”
7065733 AVIO MOSAICO INSERTO PENNELLO 1/2
( pc. box 4 )  62

cm 20x20 8”x8”
7065953 AVIO MOSAICO INSERTO LUCE 1/2
( pc. box 4 )  62

cm 5x20 2”x8”
7065653 AVIO
LISTELLO LUCE
( pc. box 6 )  32

cm 2,5x20 1”x8”
7065693 AVIO
LISTELLO LUCE
( pc. box 6 )  19

AVIO

cm 20x20 8”x8”
7066859 AVIO  62

cm 20x20 8”x8”
7065133 AZZURRO
INSERTO PENNELLO
( pc. box 3 )  47

cm 6x20 2,2”x8”
7065173 AZZURRO
LISTELLO PENNELLO
( pc. box 6 )  32

cm 3x20 1,2”x8”
7065259 AZZURRO
TORELLO
( pc. box 6 )  28

cm 20x20 8”x8”
7065773 AVIO
BACCHETTE MOSAICO
( pc. box 10 )  30

"

cm 6,5x20 3,1”x8”
7186383 AZZURRO
LISTELLO MARGHERITA
( pc. box 6 )  41

ACQUA

cm 20x20 8”x8”
7066839 ACQUA  58

cm 20x20 8”x8”
7065363 ACQUA
INSERTO FIORE
( pc. box 3 )  47

VERDE

cm 20x20 8”x8”
7066939 VERDE  62

cm 20x20 8”x8”
7065153 ACQUA
INSERTO PENNELLO
( pc. box 3 )  47

cm 3x20 1,2”x8”
7065279 ACQUA
TORELLO 
( pc. box 6 )  28

cm 1,5x20 0,8”x8”
7065319 ACQUA MATITA ( pc. box 6 )  19

fantasie Blll

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 20x20 7,5 35 1,40 17,20 68 95,20 1.169,60

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

cm 6x20 2,2”x8”
7065193 ACQUA LISTELLO 
PENNELLO (pc. box 6 )  32

cm 10x20 4”x8”
7184088 VERDE
LISTELLO FORMELLA  
( pc. box 6 )  43

cm 20x20 8”x8”
7184068 VERDE
FASCIA FORMELLA
( pc. box 3)  58

cm 5x20 2”x8”
7184438 VERDE
TORELLO ( pc. box 6 )  26

cm 5x1 2”x0,4”
7184518 VERDE ANGOLO 
TORELLO ( pc. box 2 )  46

cm 2x1 0,9”x0,4”
7184718 VERDE ANGOLO 
MATITA (pc. box 2 )  42

cm 2x20 0,9”x8”
7184478 VERDE
MATITA ( pc. box 6 )  26

cm 5x20 2”x8”
7065663 VERDE 
LISTELLO LUCE
( pc. box 6 )  32

cm 2,5x20 1”x8”
7065703 VERDE 
LISTELLO LUCE
( pc. box 6 )  19

cm 6x20 2,2”x8”
7065193 ACQUA
LISTELLO PENNELLO
( pc. box 6 )  32
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cm 20x20 8”x8”
7184182 ROSA
INSERTO FIORE ( pc. box 3)  38

cm 20x20 8”x8”
7184132 ROSA/ORO
INSERTO VETRI
( pc. box 3)  44

cm 5x20 2”x8”
7184418 ROSA
TORELLO
( pc. box 6 )  26

cm 5x1 2”x0,4”
7184498 ROSA
ANGOLO TORELLO
( pc. box 2 )  46

ROSA

cm 20x20 8”x8”
7188759 
ROSA  60

cm 20x20 8”x8”
7188709 AZZURRO
MOSAICO  65

cm 7x20 2,9”x8”
7184212 AZZURRO
LISTELLO FIORE 
( pc. box 6)  28

cm 20x20 8”x8”
7184122 AZZURRO/VERDE
INSERTO VETRI (pc. box 3)  44

cm 10x20 4”x8”
7184388 AZZURRO
LISTELLO FORMELLA 
( pc. box 6 )  43

cm 5x20 2”x8”
7184448 AZZURRO
TORELLO
( pc. box 6 )  26

cm 5x1 2”x0,4”
7184528 AZZURRO
ANGOLO TORELLO
( pc. box 2 )  46

cm 20x20 8”x8”
7188729 
AZZURRO  60

incanti
AZZURRO

Blll

cm 2,8x20 1,1”x8”
7186193 AZZURRO
LISTELLO MOSAICO
( pc. box 6 )  26

cm 5x20 2”x8”
7065653 AVIO
LISTELLO LUCE
( pc. box 6 )  32

cm 2,5x20 1”x8”
7065693 AVIO
LISTELLO LUCE
( pc. box 6 )  19

cm 6x20 2,2”x8”
7065173 AZZURRO
LISTELLO PENNELLO
( pc. box 6 )  32

cm 5x20 2”x8”
7065643 AMBRA
LISTELLO LUCE
( pc. box 6 )  32

cm 2,5x20 1”x8”
7065683 AMBRA
LISTELLO LUCE
( pc. box 6 )  19

cm 6x20 2,2”x8”
7065183 ROSA
LISTELLO PENNELLO
( pc. box 6 )  32

cm 20x20 8”x8”
7189179 MALVA
MOSAICO  65

MALVA

cm 20x20 8”x8”
7189169 
MALVA  60

cm 5x20 2”x8”
7065643 AMBRA
LISTELLO LUCE
( pc. box 6 )  32

cm 2,5x20 1”x8”
7065683 AMBRA
LISTELLO LUCE
( pc. box 6 )  19

cm 20x20 8”x8”
7188719 ORO
MOSAICO  65

cm 5x20 2”x8”
7184428 ORO
TORELLO
( pc. box 6 )  26

cm 5x1 2”x0,4”
7184508 ORO
ANGOLO TORELLO
( pc. box 2 )  46

cm 2x1 0,9”x0,4”
7184708 ORO
ANGOLO MATITA
( pc. box 2 )  42

cm 2x20 0,9”x8”
7184468 ORO
MATITA
( pc. box 6 )  26

ORO

cm 20x20 8”x8”
7188739 
ORO  60

cm 20x20 8”x8”
7184132 ROSA/ORO
INSERTO VETRI
( pc. box 3)  44

cm 6x20 2,2”x8”
7065163 BEIGE
LISTELLO PENNELLO
( pc. box 6 )  32

cm 3x20 1,2”x8”
7065203 BEIGE
LISTELLO PENNELLO
( pc. box 6 )  24

cm 5x20 2”x8”
7065673 VISONE
LISTELLO LUCE
( pc. box 6 )  32

cm 2,5x20 1”x8”
7065713 VISONE
LISTELLO LUCE
( pc. box 6 )  19
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armonie azzurro
cm 20x20 8”x8”

armonie bianco
cm 20x20 8”x8”

armonie oro
cm 20x20 8”x8”

armonie rosa
cm 20x20 8”x8”

armonie verde
cm 20x20 8”x8”

Formato Spessore Pezzi per collo Mq per collo Kg per collo Colli per paletta Mq per paletta Kg per paletta
Size Thickness Pcs for box Sqm for box Kgs for box Boxes for pallet Sqm for pallet Kgs for pallet
Format Epaisseur Pcs boite M2/boite Kg/boite Boite/pal M2/pal Kg/pal
Formate Dicke Stück pro karton m2 pro karton Kg pro karton Kartons pro palette m2 pro palette Kg pro palette
Formato Espesor Piezas pro caja Mq pro caja Kgs pro caja Cajas por paletas Mq por paletas Kgs por paletas
ФoрMaT ToЛщинa штук нa мecтo Кв.м нa мecтo Кг нa мecтo Мecт нa пoддoн Кв.м нa пoддoн Кг нa пoддoн
cm 20x20 7,5 35 1,40 17,20 68 95,20 1.169,60

PESI, MISuRE E CONTENuTO DEI COLLI WEIGhT, SIZE AND CONTENTS OF ThE PACkING POIDS
POIDS, DIMENSIONS, CONTENu DES COLIS VERPACkuNGSRöSSEN/GEWIChTE
PESOS, MEDIDAS y CONTENIDO DE LOS BuLTOS ВеС, раЗМерЫ И СОДержаНИе УПаКОВОК

a pagina page voir page auf seite на странице 348

COORDINATI COORDINATED COORDONEE PASSEND COORDINADO 
СОчеТающИеСя ЭЛеМеНТЫ

incanti azzurro cm 20x20

incanti Blll
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technical section section technique
technischer abschnitt seccion técnica

технический раздел

sezione
 tecnica

373  Soluzioni compositive
 Compositional opportunities
 Quelques solution possibles
 Gestaltungslösungen
 Soluciones compositives
 Композиционные решения

376  Categorie di resistenza allo scivolamento 
 per ambienti a rischio
 Slip resistance categories 
 for risk environments 
 Catégories de résistance à la glissance 
 pour espaces à risque
 Rutschfestigkeitskategorien für risikobereiche
 Categorías de resistencia al deslizamiento
 para ambientes a riesgo
 Технические характеристики 
 сопротивления скольжению

378  Nuove norme ISO New ISO standars
 Nouvelles normes ISO Neue ISO normen 
 Nuevas normas ISO Новые нормы ISO

380  Gres porcellanato colorato in massa
 Porcelained stoneware with mass colouring
 Grès cérame avec pate colorée 
 Durchgefärbtes feinsteinzeug
 Gres porcelánico con coloraciòn en masa
 Фарфоровый керамогранит, окрашенный по всей толщине

381  Gres porcellanato smaltato Glazed gres porcelain 
 Grès cerame emaillé Glasierte feinsteinzeug
 Gres porcelanico esmaltado
 Глазурованный керамогранит

382  Ecogres

383  Monocottura Single fired
 Monocuisson Einbrandverfahren
 Monococción Плитка однократного обжига

385  Rivestimenti in bicottura Double firing
 Bicuisson Zweibrandfliesen
 Bicocción Облицовочная плитка двукратного обжига

386  Massetto di sottofondo e giunti
 Foundation base and joints
 Base en ciment et joints
 Estrich und dehnungsfugen
 Bloques de fondo y juntas
 подстилающая стяжка и швы

387  Posa in opera
 Laying
 Pose
 Verlegung
 Colocación
 Укладка

388 Stuccatura delle fughe
 Joint grouting 
 Masticage
 Stuken der fugen
 Estucado de las fugas
 Заделка швов

389 Norme di manutenzione
 Maintenance instructions
 Normes d’entretien
 Instandhaltungsvorschriften
 Normas de mantenimiento
 Правила ухода

390  Prima pulizia
 Initial cleaning
 Premier nettoyage
 Erge reinigung
 Primera limpieza
 Первая после укладки очистка

391  Condizioni generali di vendita
 General sales conditions
 Conditions générales de vende
 Allgemeine verkaufsbedingungen
 Condiciones generales de venta
 Общие условиfl продажи
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cm 30x120  47,06%, cm 20x120  23,53%
cm 15x120  29,41% 

cm 20x120  44,44%
cm 15x120  55,56% 

cm 30x120  51,72%
cm 20x120  48,28% 

cm 30x30  50%
cm 15x30  50%

cm 30x30  27%, cm 15x15  13%
cm 30x60  53%, cm 15x30  7% 

cm 15x60  60%
cm 10,5x60  40%

cm 22,5x90  60%
cm 15x90  40%

cm 15x120  60%
cm 20x120 40%

cm 15x90  57,7%
cm 11x90  42,3%

cm 30x60  54,54%
cm 15x60  27,27%
cm 10x60  18,18%

cm 45x90  57%
cm 22,5x90  29%

cm 11x90  14%

SOLuZIONI COMPOSITIVE
COMPOSITIONAL OPPORTuNITIES
QuELQuES SOLuTION POSSIBLES
GESTALTuNGSLöSuNGEN
SOLuCIONES COMPOSITIVES
КОМПОЗИцИОННЫе решеНИя

Posa consigliata per formati rettangolari

1/2
NO-NO-NON-NEIN-NO-het

1/3
Sì-yES-OuI-JA-SÍ-ДΑ

1/4
Sì-yES-OuI-JA-SÍ-ДΑ

cm 30x120  55,56%
cm 15x120  44,44% 



cm 30x30  25%, cm 15x30  50%
cm 15x15  25    % 

cm 45x45  42,86%, cm 30x60  38,09%
cm 30x30  19,05    % 

cm 45x45  53%, cm 30x30  23%
cm 15x15  24    %   

cm 30x60  47,06%
cm 45x45  52,94%

cm 15x30  33,33%
cm 15x15  66,67%

c  m 30x30  33,34%
cm 30x60  66,66   %

cm 15x30  33,3% 
cm 30x30     66,7%

cm 15x15  11%
cm 30x60  89   %

cm 30x30  80%
cm 15x15  20%

cm 60x60  80%
cm 30x30  20%

cm 30x60  36,60%, cm 45x45  40,91%
cm 30x30  18,18%, cm 15x15  4,55%

cm 45x45  53%,    cm 30x30  24%
cm 15x30  11,5%, cm 15x15  11,5%

cm 45x45  45%, cm 30x30  20%
cm 15x30  20%, cm 15x15  15%

cm 16,5x16,5  6,12%, cm 16,5x33,3  12,34%
cm 33,3x33,3  24,90%, cm 50,2x50,2  56,64%

cm 16,5x16,5  9,8%, cm 16,5x33,3  49,9%
cm 33,3x33,3  40,3%

cm 30x30  57,14%, cm 15x30  28,57%
cm 15x15  14,29%

cm 45x45  64,29%, cm 30x30  28,57%
cm 15x15  7,14   %

cm 30x30  57,14%, cm 15x30  28,57%
cm 15x15  14,29   %

cm 30x60  43%, cm 15x60  43%
cm 10x60  14%
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CATEGORIE DI RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO PER AMBIENTI A RISChIO
SLIP RESISTANCE CATEGORIES FOR RISk ENVIRONMENTS 
CATéGORIES DE RéSISTANCE à LA GLISSANCE POuR ESPACES à RISQuE

RuTSChFESTIGkEITSkATEGORIEN FüR RISIkOBEREIChE
CATEGORÍAS DE RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO PARA AMBIENTES A RIESGO
ТехНИчеСКИе хараКТерИСТИКИ СОПрОТИВЛеНИя СКОЛьжеНИю

classificazione rischio con piedi calzati 
risK classification With footWear
classeMent risque Marche pieds chaussés 
risiKoKlassifizierunG fÜr beGehunG Mit schuhWerKen
clasificaciÓn riesGo a pie calzado
катеГОрии coПpotиbлehиЯ скОлЬЖениЮ При хОЖдении В ОБУВи

Coefficiente di attrito
Coefficient of friction
Coefficient de friction
Reibungskoeffizient
Coeficiente de agarre
Коэффициент трения

Angoli di inclinazione
Angle
Angle d’inclinacion
Neigungswinkel
Angulos de inclinación
Углы наклона

Campi di applicazione
Field of application
Domaines d’utilisation
Anwendungsbereich
Campos de aplicación
Сфера применения

parti comuni condominiali
common property parts
parties communes en copropriété
Gemeinschaftsbereiche 
von mehrfamilienhäusern
partes comunes del condominio
жилые помещения, школы, медицинские амбулатории и т.д.

toilettes, magazzini, garages cucine di locali pubblici, ecc.
bathrooms, warebouses, garages, kitchens of restaurants, etc.
toilettes magasins, gara~es cuisines d’établissements publics, etc. 
toiletten, lagerhallen, Garagen, Grolikùdchen usw.
banos, almacenes, garajes, cocinas de locales púcblicos, etc.
Туалеты, склады, кухни общественных заведений и т.д.

lavorazione formaggi, celle frigorifere, lavanderie, ecc.
dairies, cold rooms, laundries, etc.
travail du fromage, chambres frigorifiques, bianchisseries, etc
Kaserei Wàscherei, Kùdhiraume usw.
elaboráción quesos, salas ffigon’ficas, lavanderias, etc.
Сыроваренные цеха, холодильные камеры, прачечные и т.п.

lavorazione carni, cucine industriali, zuccherifici, ecc.
Meat nrocessing industrial kitchens, sugar production, etc
travaii de la viande, cuisines industrielles sucreries, etc.
fleischverarbeitungstatten industriekùdchén zuckerfabriken sw.
tratamiento de carnes, cócinas industrialés, azucareras, etc.
Мflсоперерабатывающие цеха, промышленные кухни, 
сахарные заводы и т.д.

R9 6°:10°

R10 10°:20°

R11 20°:28°

R12 28°:35°

livello di drenaggio drainage level niveau de drainage
entwasserungsniveau nivel de drenaje УрОВеНь ДреНажа 

spazio di rimozione removing space espace de levé’83e de l’eau
Verdrangungsraum espacio de retirada ПрОСТраНСТВО УДAЛEHИя

superficie di calpestio treading surface surface pietinable 
trittoberfläche superficies de pisado ПОВерхНОСТь XOяДEHИя

classificazione rischio a piedi nudi
risK classification barefoot
classeMent risque Marche pieds nus
risiKoKlassifizierunG fÜr barfussbeGehunG
clasificaciÓn riesGo a pie descalzo
катеГОрии ha3haчehиЯ ПОВерхнОстей При наличии ВОдЫ и хОЖдении БОсикОМ

V Volume minimo di deflusso 
dell’acqua (drenaggio)
minimum water drainage level
Volume de reflux de l’eau 
(drainage) minimun
mindest-entwasserungsraum 
(dranage)
Volumen minimo de flujo del 
agua (drenaje)
Минимальный объем ctekahия 
воды (дренаж)

V4 4 cm3 / dm2: indicato 
per autolavaggi, produzione 
mangimi, cucine ospedali, 
ecc.
4 cm3 / dm3. suitable for car 
washes, fodder pro~uction 
plant hospital kitchen, etc
4 cm3 / dm3 indiqué pour 
les postes de lavage 
voitures, la próduction des 
provendes les cuisines des 
hopitaux.

4 cm3 / dm3: geeignet fùr 
autowaschanlagen, 
futterberstellung, 
Krankenhauskùchen úsw.
4 cm3 / dm2mndicado 
para autolavados, producción 
de piensos, cocinas 
de hospitales, etc.
4 см3 / дм2: подходит длfl моек 
автомобилей, цехов 
производства кормов, 
больничных кухонь и т.д.

Gruppi di valutazione
Evaluation groups
Groopes d’estimation
Bewertungsgruppen
Grupos de valoración
Группы оценки

Angoli di inclinazione
Angle
Angle d’inclinacion
Neigungswinkel
Angulos de inclinación
Углы наклона

Campi di applicazione
Field of application
Domaines d’utilisation
Anwendungsbereich
Campos de aplicación
Сфера применения

spogliatoi, zone di passaggio a piedi nudi, ecc.
dressing rooms areas likely to be waiked 
on barefoot, etc.
Vestiaires, zoné’8es de nassage les pieds nus, etc.
umklelderiume, barfus-durchgangsbereiche usw.
Vestuarios, zonas de paso con p~es descalzos, etc.
раздевалки, зоны хождения босиком и т.д.

docce, bordi piscine, ecc.
shower enciosures, swimming pool decks, etc.
douches, bords des piscines, etc.
duschen schwimmbadrander usw.
duchas, lordes de piscina, etc.
Души, борта бассейнов и т.д.

bordi di piscine in pendenza, scale immerse ecc.
sloping swimming pool decks, submerged stáirs, etc.
bords es p~sanes en pente, escaders p ongees, etc.
schwimmbadrànder mit Gefalle sich im Wasser befindiiche 
treppen usw.
bordes de piscina con pendenciá, escaleras sumergidas, etc.
Наклонные борта бассейнов, погруженные в воду 
лестницы и т.д.

A ≥ 12°

B ≥18°

C ≥24°
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NuOVE NORME ISO NEW ISO STANDARDS NOuVELLES NORMES ISO
NEuE ISO NORMEN NuEVAS NORMAS ISO НОВЫе НОрМЫ ISO

Definizione e classificazione
Definitione and classification
Definition et classification
kkassifizierung 
Definición y clasificación
Определение и kлaccифиkaция

Tab. 1a
Table 1a
Tab. 1a
Table 1a
Tabla 1a
Табл. 1а

gruppo group groupe gruppe grupo ГрУППа bia
gruppo group groupe gruppe grupo ГрУППа bib
gruppo group groupe gruppe grupo ГрУППа biia ISO 13006
gruppo group groupe gruppe grupo ГрУППа biib
gruppo group groupe gruppe grupo ГрУППа biii

campionamento e criteri di accettazione
sampling and basis for acceptance
echantillonnage et critères d’acceptation  ISO 10545.1
Musterentnahme und Kriterien für die annahme
Muestreo y criterios de aceptación
Отбор образцов и приемочные критерии

determinazione delle caratteristiche dimensionali e della qualità della superficie
determination of dimensions and surface quality
détermination des caractéristiques dimensionnelles et de la qualité de la surface ISO 10545.2
bestimmung der abmessungseigenschaften und der qualität der oberfläche
determinación de las características dimensionales y de la calidad de la superficie
Определение размерных характеристик и качества поверхности

determinazione dell’assorbimento d’acqua, della porosità apparente, 
della densità relativa apparente e della densità apparente
determination of water absorption, apparent porosity, 
apparent relative density and bulk density
détermination de l’absorption d’eau, de la porosité apparente, 
de la densité relative apparente et de la densité apparente  ISO 10545.3
bestimmung der Wasseraufnahme, der scheinbare porosität, 
der scheinbaren relativen dichte und der scheinbaren dichte 
determinación de la absorción de agua, de la porosidad aparente, 
de la densidad relativa aparente y de la densidad aparente
Определение водопоглощения, кажущейся пористости, 
удельной кажущейся плотности и кажущейся плотности

determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura 
determination of modulus of rupture and breaking strength
détermination de la résistance à la flexion et de la force de rupture ISO 10545.4
bestimmung der flexionsfestigkeit und der bruchkraft
determinación de la resistencia a la flexión y de la fuerza de rotura
Определение прочности при изгибе и разрушающего усилия

determinazione della resistenza all’urto mediante misurazione 
del coefficiente di restituzione
determination of impact resistance by measurement 
of coefficient of restitution 
détermination de la résistance au choc à travers la mesure 
du coefficient de restitution  ISO 10545.5
bestimmung der stoßfestigkeit durch Messung 
des restitutionsfaktors
determinación de la resistencia a los golpes mediante medición 
del coeficiente de restitución
Определение ударопрочности путем измерения коэффициента восстановления

determinazine della resistenza all’abrasione profonda per piastrelle non smaltate
determination of resistance to deep abrasion for unglazed tiles
détermination de la résistance à l’abrasion profonde pour carreaux non émaillés ISO 10545.6
bestimmung der tiefenabriebfestigkeit bei nicht glasierten fliesen
determinación de la resistencia a la abrasión profunda para azulejos no esmaltados
Определение сопротивления глубокому истиранию неглазурованной плитки

determinazine della resistenza  all’abrasione superficiale per piastrelle smaltate
determination of resistance to surface abrasion for glazed tiles
détermination de la résistance à l’abrasion superficielle pour carreaux émaillés ISO 10545.7
bestimmung der oberflächenabriebfestigkeit bei glasierten fliesen
determinación de la resistencia a la abrasión superficial para azulejos esmaltados
Определение сопротивления глазурованной плитки поверхностному истиранию

caratteristiche e requisiti
(specifica tecnica)
characteristic 
and requisites
(technical specifications)
caracteristiques 
et qualites requises 
(spécification technique)
eiGenschaften 
und VoraussetzunGen 
(technische beschreibunG)
características 
y requisitos
(especificaciones técnicas)
хараКТерИСТИКИ И
TPEБOBAHИя
(ТехНИчеСКИе 
УСЛОВИя)

Metodo di proVa
testinG Methods
Methodes d’essai
prÜfMethoden
Métodos de prueba

МеТОДЫ ИCПьITAHИя

Tab. 1a
Table 1a
Tab. 1a
Table 1a
Tabla 1a
Табл. 1а

determinazine della dilatazione termica lineare
determination of linear thermal expansion
détermination de la dilatation thermique linéaire  ISO 10545.8
bestimmung der linearen thermischen dilatation
determinación de la dilatación térmica lineal
Определение линейного теплового расширения

determinazine della resistenza agli sbalzi termici
determination of resistance to thermal shock
détermination de la résistance aux écarts thermiques  ISO 10545.9
bestimmung der thermoschockfestigkeit
determinación de la resistencia a los cambios de temperatura
Определение стойкости к перепадам температуры

determinazine della dilatazione dovuta all’umidità
determination of moisture expansion
détermination de la dilatation due à l’humidité  ISO 10545.10
bestimmung der dilatation durch feuchtigkeit
determinación de la dilatación debida a la humedad.
Определение расширения, вызванного влажностью

determinazine della resistenza al cavillo per piastrelle smaltate
determination of crazing resistance for glazed tiles
détermination de la résistance à la craquelure pour carreaux émaillés ISO 10545.11
bestimmung der haarrissfestigkeit bei glasierten fliesen
determinación de la resistencia al cuarteado para azulejos esmaltados
Определение стойкости глазурованной плитки к образованию кракелюра

determinazine della resistenza al gelo 
determination of frost resistance
détermination de la résistance au gel  ISO 10545.12
bestimmung der frostfestigkeit
determinación de la resistencia a las heladas 
Определение морозостойкости

determinazine della resistenza chimica determination of chemical resistance
détermination de la résistance chimique bestimmung der chemikalienfestigkeit ISO 10545.13
determinación de la resistencia química Определение химической стойкости

determinazine della resistenza alle macchie
determination of resistance to stains
détermination de la résistance aux taches  ISO 10545.14
estimmung der fleckenfestigkeit
determinación de la resistencia a las manchas
Определение стойкости к образованию пятен

determinazine del piombo e del cadmio ceduto dalle piastrelle smaltate
determination of lead and cadmium given off by glazed tiles
détermination du plomb et du cadmium émanant des carreaux émaillés ISO 10545.15
bestimmung des von glasierten fliesen freigesetzten bleis und Kadmiums
determinación del plomo y del cadmio cedido por los azulejos esmaltados
Определение свинца и кадмия, выделяемого глазурованной плиткой

determinazine delle differenze di colore
determination of colour differences
détermination de la différence de couleur  ISO 10545.16
bestimmung der farbunterschiede
determinación de las diferencias de color
Определение цветовых разниц

determinazine del coefficiente di attrito
determination of coefficient of friction
détermination du coefficient de frottement  ISO 10545.17
bestimmung des reibungskoeffizienten
determinación del coeficiente de rozamiento
Определение коэффициента трения

In sede di ISO/TC189 si è deciso 
di eliminare il metodo di determinazione 
della durezza superficiale secondo 
la scala Mohs, previsto dalla norma 
EN101 e di sostituirlo con un nuovo 
metodo.
According to ISO/TC189 the Mohs 
scale method of determining surface 
hardness, prescribed by the EN 101 
standard, has been eliminated 
and substituted with a new method.
On a décidé, pour la ISO/TC189, 
d’éliminer la méthode déterminant 
la dureté de surface selon l’échelle 
de Mohs, prévue par la norme EN 101, 
et de la remplacer par une nouvelle 
méthode.
Bei der ISO/TC189 wurde beschlossen, 
die Bestimmungsmethode der 
Oberflächenhärte auf der Mohsskala 
gemäss EN 101 abzuschaffen und durch 
eine andere Methode zu ersetzen.
En sede de ISO/TC189 se ha decidido 
eliminar el método de determinación 
de la dureza superficial según la escala 
Mohs, previsto por la norma EN 101, 
y sustituirlo con un nuevo método.
При составлении нормы ISO/TC189 
было решено устранить метод 
определения поверхностной 
твердости по шкале Мооса,
предусмотренный стандартом 
EN101, и заменить его новым 
методом.

Fonte: Assopiastrelle - Formedil
Source : Assopiastrelle - Formedil
Source : Assopiastrelle - Formedil
Quelle: Assopiastrelle - Formedil
Fuente: Assopiastrelle - Formedil 
Источник: итальflнская ассоциация
производителей керамической плитки
Assopiastrelle

* 
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
PORCELAINED STONEWARE WITh MASS COLOuRING
GRèS CéRAME AVEC PATE COLORéE DuRChGEFäRBTES FEINSTEINZEuG
GRES PORCELáNICO CON COLORACIòN EN MASA
Фарфоровый керамогранит, окрашенный по всей толщине

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN CARACTERISTICAS TECNICAS ТехНИчеСКИе хараКТерИСТИКИ
BIa GL Gruppo di Appartenenza secondo ISO 13006 Class Groupe d’appartenance Zugehörigkeitsgruppe Grupo de pertenencia Группа принадлежности

Caratteristica Unità di misura Valore medio Alfalux Valore prescritto Metodo di prova
Features Unit of mesurement Alfalux mean value Fixed value Test method
Caracteristiques Unité de mesure Valeur moyenne Alfalux Valeur prescrite Méthode d’essai
Eigenschaften Masseinheit Durchschnitts-Werf-Alfalux Vorgeschriehener Wert Prüfmethode
Caracteristicas Unidad de medida Valor medio Alfalux Valor prescrito Método de ensayo
Характеристика	 Единица	измерения	 Среднее	значение	Alfalux	 Требуемое	значение	 Метод	испытания

Dimensione lati Dimensions-Lenght and widht
Dimensions-Longueur et largeur Masse-Länge und Breite % +/- 0,4 +/- 0,6 max UNI EN ISO 10545-2
Dimensiones-Longitud y ancho размеры сторон 

Rettilineità dei lati Side straightness
Rectitude des arêtes Geractlinigkeit der Kanten % +/- 0,4 +/- 0,5 max UNI EN ISO 10545-2
Rectilinedad de los latos Прямолинейность сторон 

Ortogonalità degli spigoli Corner squaraness
Angularité Rechtwinkligkeit der Kanten % +/- 0,4 +/- 0,6 max UNI EN ISO 10545-2
Ortogonalidad de las esquinas Ортогональность кромок 

Planarità Flatness
Planéité Ebenflächigkeit % +/- 0,4 +/- 0,5 max UNI EN ISO 10545-2
Planeidad Плоскостность
Spessore Thickness
Epaisseur Dicke % +/- 5,0 +/- 5,0 UNI EN ISO 10545-2
Grosor Толщина
Assorbimento d’acqua Water absorption
Absorption d’eau Wasseraufnahme % < 0,2 < = 0,5 UNI EN ISO 10545-3
Absorción de agua Водопоглощение
Sforzo di rottura Breaking strenght   ≥ 1300 se sp ≥ 7,5 mm
Contrainte de rupture Bruchkraft N > 1600 ≥ 700 se sp < 7,5 mm UNI EN ISO 10545-4
Esfuerzo de rotura разрушающее усилие  

Modulo di rottura Modulus of rupture 
Coefficient de rupture Bruchmodul N/mm2 > 40 ≥ 35 UNI EN ISO 10545-4
Módulo de rotura Модуль разрыва
Dilatazione termica lineare    metodo disponibile 
Coeff. of linear thermal expansion   available method
Coeff. d’extension thermique linéaire  °MK(-1) 7,0 méthode disponible UNI EN ISO 10545-8
Linearer Wärmeausdehnungs-Koeffizient   verfügbare methode
Coefficiente de dilatación térmica lineal    método disponible
Линейное тепловое расширение   используемый метод
Resistenza agli sbalzi termici   resiste metodo disponibile 
Thermal shock resistyance  resist available method
Résistance aux chocs termiques  - résiste  méthode disponible UNI EN ISO 10545-9
Temperaturwechsel beständig keit  widerstandsfähig verfügbare methode
Resistencia a choque térmico   resiste  método disponible 
Стойкость к перепадам температуры  стойкий используемый метод
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico Resistance to chemical products  conforme conform
Résistance aux produits chimiques Beständigkeit gegen Chemikalien - conforme gleichmässig MINGB UNI EN ISO 10545-13
Resistencia a los productos quimicos Стойкость к бытовым химикатам  conforme соответствует
Resistenza agli acidi e alle basi a bassa concentazione    
Resistant to acids and low concentration bases   
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration  - ≤ GLB  UNI EN ISO 10545-13
Widerstandsfähig gegenüber niedrig konzentrierten Säuren und Laugen    
Resistencia a los ácidos y las bases de baja concentración    
Стойкость к низким концентрациям кислот и щелочей   

Resistenza al gelo Frost resistance  resiste resist richiesta request
Résistance au gel Frostbeständigkeit - résiste widerstandsfähig demande anfrage UNI EN ISO 10545-12
Resistencia al hielo Морозостойкость  resiste стойкий solicitud требуемое значение
Stabilità dei colori   stabile metodo disponibile 
Colour stability  stable available method 
Stabilité des coloris   stable méthode disponible DIN 51094
Lichtechtheit der Färbung - stabil verfügbare methode 
Estabilidad de los colores   estable método disponible 
цветостойкость  стойкий используемый метод
Resistenza allle macchie Stain resistance   
Résistance au tâches Flecken beständigkeit - ≥ 3 3 MIN UNI EN ISO 10545-14
Resistencia a las manchas Стойкость к образованиюра пятен   

Resistenza all’abrasione Resistance to abrasion  
Résistance à l’abrasion Beständigkeit gegen Oberflächenverscheiss - secondo la serie classe 1-5 UNI EN ISO 10545-7
Resistencia a la abrasión Coпpoтивлeниe иcтиpaнию

Simbologia
Symbolics
Symboles
Symbole
Simbologias
Символы

È a disposizione della gentile clientela la lista dei nostri articoli certificati dall’ente CERTIQUALITY Our valued customers may view a list of our CERTIQUALITY-certified products
La liste de nos articles certifiés par CERTIQUALITY est à la disposition de notre aimable clientèle Unseren Kunden steht eine Liste unserer Artikel zur Verfügung, die nach CERTIQUALITY zertifiziert sind
Está a disposición de la amable clientela la lista de nuestros artículos certificados por la entidad CERTIQUALITY Мы можем предоставить в распоряжении наших заказчиков перечень нашей продукции, сертифицированной органом 
CERTIQUALITY

Concessione nr. PT0219

secondo classificazione fabbricante
upon producer rating

selon la classification du fabriquant
laut fabrikant klassifikation

Concessione nr. PT0219

GRES PORCELLANATO SMALTATO
GLAZED GRES PORCELAIN
GRèS CéRAME EMAILLé GLASIERTE FEINSTEINZEuG
GRES PORCELáNICO ESMALTADO
Глазурованный керамогранит

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN CARACTERISTICAS TECNICAS ТехНИчеСКИе хараКТерИСТИКИ
BIa GL Gruppo di Appartenenza secondo ISO 13006 Class Groupe d’appartenance Zugehörigkeitsgruppe Grupo de pertenencia Группа принадлежности

Caratteristica Unità di misura Valore medio Alfalux Valore prescritto Metodo di prova
Features Unit of mesurement Alfalux mean value Fixed value Test method
Caracteristiques Unité de mesure Valeur moyenne Alfalux Valeur prescrite Méthode d’essai
Eigenschaften Masseinheit Durchschnitts-Werf-Alfalux Vorgeschriehener Wert Prüfmethode
Caracteristicas Unidad de medida Valor medio Alfalux Valor prescrito Método de ensayo
Характеристика	 Единица	измерения	 Среднее	значение	Alfalux	 Требуемое	значение	 Метод	испытания

Dimensione lati Dimensions-Lenght and widht
Dimensions-Longueur et largeur Masse-Länge und Breite % +/- 0,4 +/- 0,6 max UNI EN ISO 10545-2
Dimensiones-Longitud y ancho размеры сторон
Rettilineità dei lati Side straightness
Rectitude des arêtes Geractlinigkeit der Kanten % +/- 0,4 +/- 0,5 max UNI EN ISO 10545-2
Rectilinedad de los latos Прямолинейность сторон 

Ortogonalità degli spigoli Corner squaraness
Angularité Rechtwinkligkeit der Kanten % +/- 0,4 +/- 0,6 max UNI EN ISO 10545-2
Ortogonalidad de las esquinas Ортогональность кромок 

Planarità Flatness
Planéité Ebenflächigkeit % +/- 0,4 +/- 0,5 max UNI EN ISO 10545-2
Planeidad Плоскостность
Spessore Thickness
Epaisseur Dicke % +/- 5,0 +/- 5,0 UNI EN ISO 10545-2
Grosor Толщина
Assorbimento d’acqua Water absorption
Absorption d’eau Wasseraufnahme % < 0,4 < = 0,5 UNI EN ISO 10545-3
Absorción de agua Водопоглощение
Sforzo di rottura Breaking strenght   ≥ 1300 se sp ≥ 7,5 mm
Contrainte de rupture Bruchkraft N > 1500 ≥ 700 se sp < 7,5 mm UNI EN ISO 10545-4
Esfuerzo de rotura разрушающее усилие  

Modulo di rottura Modulus of rupture 
Coefficient de rupture Bruchmodul N/mm2 > 38 ≥ 35 UNI EN ISO 10545-4
Módulo de rotura Модуль разрыва
Dilatazione termica lineare    metodo disponibile 
Coeff. of linear thermal expansion   available method
Coeff. d’extension thermique linéaire  °MK(-1) 7,0 méthode disponible UNI EN ISO 10545-8
Linearer Wärmeausdehnungs-Koeffizient   verfügbare methode
Coefficiente de dilatación térmica lineal    método disponible
Линейное тепловое расширение   используемый метод
Resistenza agli sbalzi termici   resiste metodo disponibile 
Thermal shock resistyance  resist available method
Résistance aux chocs termiques  - résiste  méthode disponible UNI EN ISO 10545-9
Temperaturwechsel beständig keit  widerstandsfähig verfügbare methode
Resistencia a choque térmico   resiste  método disponible 
Стойкость к перепадам температуры  стойкий используемый метод
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico Resistance to chemical products  conforme conform
Résistance aux produits chimiques Beständigkeit gegen Chemikalien - conforme gleichmässig MINGB UNI EN ISO 10545-13
Resistencia a los productos quimicos Стойкость к бытовым химикатам  conforme соответствует
Resistenza agli acidi e alle basi a bassa concentazione    
Resistant to acids and low concentration bases   
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration  - ≤ GLB  UNI EN ISO 10545-13
Widerstandsfähig gegenüber niedrig konzentrierten Säuren und Laugen   
Resistencia a los ácidos y las bases de baja concentración    
Стойкость к низким концентрациям кислот и щелочей   

Resistenza al gelo Frost resistance  resiste resist richiesta request
Résistance au gel Frostbeständigkeit - résiste widerstandsfähig demande anfrage UNI EN ISO 10545-12
Resistencia al hielo Морозостойкость  resiste стойкий solicitud требуемое значение
Stabilità dei colori   stabile metodo disponibile 
Colour stability  stable available method 
Stabilité des coloris   stable méthode disponible DIN 51094
Lichtechtheit der Färbung - stabil verfügbare methode 
Estabilidad de los colores   estable método disponible 
цветостойкость  стойкий используемый метод
Resistenza allle macchie Stain resistance   
Résistance au tâches Flecken beständigkeit - ≥ 3 3 MIN UNI EN ISO 10545-14
Resistencia a las manchas Стойкость к образованиюра пятен   

Resistenza all’abrasione Resistance to abrasion  
Résistance à l’abrasion Beständigkeit gegen Oberflächenverscheiss - secondo la serie classe 1 - 5 UNI EN ISO 10545-7
Resistencia a la abrasión Coпpoтивлeниe иcтиpaнию

Simbologia
Symbolics
Symboles
Symbole
Simbologias
Символы

È a disposizione della gentile clientela la lista dei nostri articoli certificati dall’ente CERTIQUALITY Our valued customers may view a list of our CERTIQUALITY-certified products
La liste de nos articles certifiés par CERTIQUALITY est à la disposition de notre aimable clientèle Unseren Kunden steht eine Liste unserer Artikel zur Verfügung, die nach CERTIQUALITY zertifiziert sind
Está a disposición de la amable clientela la lista de nuestros artículos certificados por la entidad CERTIQUALITY Мы можем предоставить в распоряжении наших заказчиков перечень нашей продукции, сертифицированной 
органом CERTIQUALITY

secondo classificazione fabbricante
upon producer rating

selon la classification du fabriquant
laut fabrikant klassifikation
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ECOGRES

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN CARACTERISTICAS TECNICAS ТехНИчеСКИе хараКТерИСТИКИ
BIb Gruppo di Appartenenza secondo ISO 13006 Class Groupe d’appartenance Zugehörigkeitsgruppe Grupo de pertenencia Группа принадлежности

Caratteristica Unità di misura Valore medio Alfalux Valore prescritto Metodo di prova
Features Unit of mesurement Alfalux mean value Fixed value Test method
Caracteristiques Unité de mesure Valeur moyenne Alfalux Valeur prescrite Méthode d’essai
Eigenschaften Masseinheit Durchschnitts-Werf-Alfalux Vorgeschriehener Wert Prüfmethode
Caracteristicas Unidad de medida Valor medio Alfalux Valor prescrito Método de ensayo
Характеристика	 Единица	измерения	 Среднее	значение	Alfalux	 Требуемое	значение	 Метод	испытания

Dimensione lati Dimensions-Lenght and widht
Dimensions-Longueur et largeur Masse-Länge und Breite % +/- 0,4 +/- 0,6 UNI EN ISO 10545-2
Dimensiones-Longitud y ancho размеры сторон
Rettilineità dei lati Side straightness
Rectitude des arêtes Geractlinigkeit der Kanten % +/- 0,4 +/- 0,5 UNI EN ISO 10545-2
Rectilinedad de los latos Прямолинейность сторон 

Ortogonalità degli spigoli Corner squaraness
Angularité Rechtwinkligkeit der Kanten % +/- 0,4 +/- 0,6 UNI EN ISO 10545-2
Ortogonalidad de las esquinas Ортогональность кромок
Planarità Flatness
Planéité Ebenflächigkeit % +/- 0,4 +/- 0,5 UNI EN ISO 10545-2
Planeidad Плоскостность
Spessore Thickness
Epaisseur Dicke % +/- 5,0 +/- 5,0 UNI EN ISO 10545-2
Grosor Толщина
Assorbimento d’acqua Water absorption  
Absorption d’eau Wasseraufnahme % < 3% 0,5% < E ≤ 3% Blb UNI EN ISO 10545-3
Absorción de agua Водопоглощение  

Sforzo di rottura Breaking strenght   ≥ 1100 se sp ≥ 7,5 mm Blb
Contrainte de rupture Bruchkraft N > 1400 ≥ 700 se sp < 7,5 mm Blb UNI EN ISO 10545-4
Esfuerzo de rotura разрушающее усилие      

Modulo di rottura Modulus of rupture   
Coefficient de rupture Bruchmodul N/mm2 > 35 ≥ 30 Blb UNI EN ISO 10545-4
Módulo de rotura Модуль разрыва  

Dilatazione termica lineare    metodo disponibile 
Coeff. of linear thermal expansion   available method
Coeff. d’extension thermique linéaire  °MK(-1) 7,5 méthode disponible UNI EN ISO 10545-8
Linearer Wärmeausdehnungs-Koeffizient   verfügbare methode
Coefficiente de dilatación térmica lineal    método disponible
Линейное тепловое расширение   используемый метод
Resistenza agli sbalzi termici   resiste metodo disponibile 
Thermal shock resistyance  resist available method
Résistance aux chocs termiques  - résiste  méthode disponible UNI EN ISO 10545-9
Temperaturwechsel beständig keit  widerstandsfähig verfügbare methode
Resistencia a choque térmico   resiste  método disponible 
Стойкость к перепадам температуры  стойкий используемый метод
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico Resistance to chemical products  conforme conform
Résistance aux produits chimiques Beständigkeit gegen Chemikalien - conforme gleichmässig MINGB UNI EN ISO 10545-13
Resistencia a los productos quimicos Стойкость к бытовым химикатам  conforme соответствует
Resistenza agli acidi e alle basi a bassa concentazione      
Resistant to acids and low concentration bases   
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration  - ≤ GLB  UNI EN ISO 10545-13
Widerstandsfähig gegenüber niedrig konzentrierten Säuren und Laugen   
Resistencia a los ácidos y las bases de baja concentración    
Стойкость к низким концентрациям кислот и щелочей   

Resistenza allle macchie Stain resistance   
Résistance au tâches Flecken beständigkeit - ≥ 3 3 MIN UNI EN ISO 10545-14
Resistencia a las manchas Стойкость к образованиюра пятен   

Resistenza all’abrasione Resistance to abrasion  
Résistance à l’abrasion Beständigkeit gegen Oberflächenverscheiss - secondo la serie classe 1 - 5 UNI EN ISO 10545-7
Resistencia a la abrasión Coпpoтивлeниe иcтиpaнию

Simbologia
Symbolics
Symboles
Symbole
Simbologias
Символы

secondo classificazione fabbricante
upon producer rating

selon la classification du fabriquant
laut fabrikant klassifikation

MONOCOTTuRA SINGLE FIRED
MONOCuISSON STEINZEuG
MONOCOCCIÓN Плитка однократного обжига

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN CARACTERISTICAS TECNICAS ТехНИчеСКИе хараКТерИСТИКИ
BIIa Gruppo di Appartenenza secondo ISO 13006 Class Groupe d’appartenance Zugehörigkeitsgruppe Grupo de pertenencia Группа принадлежности

Caratteristica Unità di misura Valore medio Alfalux Valore prescritto Metodo di prova
Features Unit of mesurement Alfalux mean value Fixed value Test method
Caracteristiques Unité de mesure Valeur moyenne Alfalux Valeur prescrite Méthode d’essai
Eigenschaften Masseinheit Durchschnitts-Werf-Alfalux Vorgeschriehener Wert Prüfmethode
Caracteristicas Unidad de medida Valor medio Alfalux Valor prescrito Método de ensayo
Характеристика	 Единица	измерения	 Среднее	значение	Alfalux	 Требуемое	значение	 Метод	испытания

Dimensione lati Dimensions-Lenght and widht
Dimensions-Longueur et largeur Masse-Länge und Breite % +/- 0,4 +/- 0,6 UNI EN ISO 10545-2
Dimensiones-Longitud y ancho размеры сторон 

Rettilineità dei lati Side straightness
Rectitude des arêtes Geractlinigkeit der Kanten % +/- 0,4 +/- 0,5 UNI EN ISO 10545-2
Rectilinedad de los latos Прямолинейность сторон 

Ortogonalità degli spigoli Corner squaraness
Angularité Rechtwinkligkeit der Kanten % +/- 0,4 +/- 0,6 UNI EN ISO 10545-2
Ortogonalidad de las esquinas Ортогональность кромок 

Planarità Flatness
Planéité Ebenflächigkeit % +/- 0,4 +/- 0,5 UNI EN ISO 10545-2
Planeidad Плоскостность
Spessore Thickness
Epaisseur Dicke % +/- 5,0 +/- 0,5 UNI EN ISO 10545-2
Grosor Толщина
Assorbimento d’acqua Water absorption  
Absorption d’eau Wasseraufnahme % < 5 3% < E ≤ 6% BlIa UNI EN ISO 10545-3
Absorción de agua Водопоглощение  

Sforzo di rottura Breaking strenght   ≥ 1000 se sp ≥ 7,5 mm BIla
Contrainte de rupture Bruchkraft N > 1200 ≥ 600 se sp < 7,5 mm BlIa UNI EN ISO 10545-4
Esfuerzo de rotura разрушающее усилие  

Modulo di rottura Modulus of rupture   
Coefficient de rupture Bruchmodul N/mm2 > 25 ≥ 22 BIla UNI EN ISO 10545-4
Módulo de rotura Модуль разрыва  

Dilatazione termica lineare    metodo disponibile 
Coeff. of linear thermal expansion   available method
Coeff. d’extension thermique linéaire  °MK(-1) 7,5 méthode disponible UNI EN ISO 10545-8
Linearer Wärmeausdehnungs-Koeffizient   verfügbare methode
Coefficiente de dilatación térmica lineal    método disponible
Линейное тепловое расширение   используемый метод
Resistenza agli sbalzi termici   resiste metodo disponibile 
Thermal shock resistyance  resist available method
Résistance aux chocs termiques  - résiste  méthode disponible UNI EN ISO 10545-9
Temperaturwechsel beständig keit  widerstandsfähig verfügbare methode
Resistencia a choque térmico   resiste  método disponible 
Стойкость к перепадам температуры  стойкий используемый метод
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico Resistance to chemical products  conforme conform
Résistance aux produits chimiques Beständigkeit gegen Chemikalien - conforme gleichmässig MINGB UNI EN ISO 10545-13
Resistencia a los productos quimicos Стойкость к бытовым химикатам  conforme соответствует
Resistenza agli acidi e alle basi a bassa concentazione      
Resistant to acids and low concentration bases   
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration  - ≤ GLB  UNI EN ISO 10545-13
Widerstandsfähig gegenüber niedrig konzentrierten Säuren und Laugen   
Resistencia a los ácidos y las bases de baja concentración    
Стойкость к низким концентрациям кислот и щелочей   

Resistenza allle macchie Stain resistance   
Résistance au tâches Flecken beständigkeit - ≥ 3 3 MIN UNI EN ISO 10545-14
Resistencia a las manchas Стойкость к образованиюра пятен   

Resistenza all’abrasione Resistance to abrasion  
Résistance à l’abrasion Beständigkeit gegen Oberflächenverscheiss - secondo la serie classe 1 - 5 UNI EN ISO 10545-7
Resistencia a la abrasión Coпpoтивлeниe иcтиpaнию
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MONOCOTTuRA 10x10 
SINGLE FIRED MONOCuISSON 
STEINZEuG MONOCOCCIÓN 
плитка однократного обжига

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN CARACTERISTICAS TECNICAS ТехНИчеСКИе хараКТерИСТИКИ
BIIb (10x10) Gruppo di Appartenenza secondo ISO 13006 Class Groupe d’appartenance Zugehörigkeitsgruppe Grupo de pertenencia Группа принадлежности

Caratteristica Unità di misura Valore medio Alfalux Valore prescritto Metodo di prova
Features Unit of mesurement Alfalux mean value Fixed value Test method
Caracteristiques Unité de mesure Valeur moyenne Alfalux Valeur prescrite Méthode d’essai
Eigenschaften Masseinheit Durchschnitts-Werf-Alfalux Vorgeschriehener Wert Prüfmethode
Caracteristicas Unidad de medida Valor medio Alfalux Valor prescrito Método de ensayo
Характеристика	 Единица	измерения	 Среднее	значение	Alfalux	 Требуемое	значение	 Метод	испытания

Dimensione lati Dimensions-Lenght and widht
Dimensions-Longueur et largeur Masse-Länge und Breite % +/- 0,4 +/- 0,6 UNI EN ISO 10545-2
Dimensiones-Longitud y ancho размеры сторон 

Rettilineità dei lati Side straightness
Rectitude des arêtes Geractlinigkeit der Kanten % +/- 0,4 +/- 0,5 UNI EN ISO 10545-2
Rectilinedad de los latos Прямолинейность сторон 

Ortogonalità degli spigoli Corner squaraness
Angularité Rechtwinkligkeit der Kanten % +/- 0,4 +/- 0,6 UNI EN ISO 10545-2
Ortogonalidad de las esquinas Ортогональность кромок 

Planarità Flatness
Planéité Ebenflächigkeit % +/- 0,4 +/- 0,5 UNI EN ISO 10545-2
Planeidad Плоскостность
Spessore Thickness
Epaisseur Dicke % +/- 5,0 +/- 5,0 UNI EN ISO 10545-2
Grosor Толщина
Assorbimento d’acqua Water absorption  
Absorption d’eau Wasseraufnahme % < 10% 6% < E ≤ 10% BlIb UNI EN ISO 10545-3
Absorción de agua Водопоглощение  

Sforzo di rottura Breaking strenght   ≥ 800 se sp ≥ 7,5 mm BIlb
Contrainte de rupture Bruchkraft N > 800 ≥ 500 se sp < 7,5 mm BlIb UNI EN ISO 10545-4
Esfuerzo de rotura разрушающее усилие  

Modulo di rottura Modulus of rupture   
Coefficient de rupture Bruchmodul N/mm2 > 20 ≥ 18 BIlb UNI EN ISO 10545-4
Módulo de rotura Модуль разрыва  

Dilatazione termica lineare    metodo disponibile 
Coeff. of linear thermal expansion   available method
Coeff. d’extension thermique linéaire  °MK(-1) 7,5 méthode disponible UNI EN ISO 10545-8
Linearer Wärmeausdehnungs-Koeffizient   verfügbare methode
Coefficiente de dilatación térmica lineal    método disponible
Линейное тепловое расширение   используемый метод
Resistenza agli sbalzi termici   resiste metodo disponibile 
Thermal shock resistyance  resist available method
Résistance aux chocs termiques  - résiste  méthode disponible UNI EN ISO 10545-9
Temperaturwechsel beständig keit  widerstandsfähig verfügbare methode
Resistencia a choque térmico   resiste  método disponible 
Стойкость к перепадам температуры  стойкий используемый метод
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico Resistance to chemical products  conforme conform
Résistance aux produits chimiques Beständigkeit gegen Chemikalien - conforme gleichmässig MINGB UNI EN ISO 10545-13
Resistencia a los productos quimicos Стойкость к бытовым химикатам  conforme соответствует
Resistenza agli acidi e alle basi a bassa concentazione      
Resistant to acids and low concentration bases   
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration  - ≤ GLB  UNI EN ISO 10545-13
Widerstandsfähig gegenüber niedrig konzentrierten Säuren und Laugen   
Resistencia a los ácidos y las bases de baja concentración    
Стойкость к низким концентрациям кислот и щелочей   

Resistenza allle macchie Stain resistance   
Résistance au tâches Flecken beständigkeit - ≥ 3 3 MIN UNI EN ISO 10545-14
Resistencia a las manchas Стойкость к образованиюра пятен   

Resistenza all’abrasione Resistance to abrasion  
Résistance à l’abrasion Beständigkeit gegen Oberflächenverscheiss - secondo la serie classe 1 - 5 UNI EN ISO 10545-7
Resistencia a la abrasión Coпpoтивлeниe иcтиpaнию

Simbologia
Symbolics
Symboles
Symbole
Simbologias
Символы

10x10

secondo classificazione fabbricante
upon producer rating

selon la classification du fabriquant
laut fabrikant klassifikation

RIVESTIMENTI IN BICOTTuRA DOuBLE FIRING
BICuISSON STEINGuT
BICOCCION Облицовочная плитка двукратного обжига

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN CARACTERISTICAS TECNICAS ТехНИчеСКИе хараКТерИСТИКИ
BIII Gruppo di Appartenenza secondo ISO 13006 Class Groupe d’appartenance Zugehörigkeitsgruppe Grupo de pertenencia Группа принадлежности

Caratteristica Unità di misura Valore medio Alfalux Valore prescritto Metodo di prova
Features Unit of mesurement Alfalux mean value Fixed value Test method
Caracteristiques Unité de mesure Valeur moyenne Alfalux Valeur prescrite Méthode d’essai
Eigenschaften Masseinheit Durchschnitts-Werf-Alfalux Vorgeschriehener Wert Prüfmethode
Caracteristicas Unidad de medida Valor medio Alfalux Valor prescrito Método de ensayo
Характеристика	 Единица	измерения	 Среднее	значение	Alfalux	 Требуемое	значение	 Метод	испытания

Dimensione lati Dimensions-Lenght and widht
Dimensions-Longueur et largeur Masse-Länge und Breite % +/- 0,4 +/- 0,5 UNI EN ISO 10545-2
Dimensiones-Longitud y ancho размеры сторон 

Rettilineità dei lati Side straightness
Rectitude des arêtes Geractlinigkeit der Kanten % +/- 0,3 +/- 0,3 UNI EN ISO 10545-2
Rectilinedad de los latos Прямолинейность сторон 

Ortogonalità degli spigoli Corner squaraness
Angularité Rechtwinkligkeit der Kanten % +/- 0,4 +/- 0,5 UNI EN ISO 10545-2
Ortogonalidad de las esquinas Ортогональность кромок
Planarità Flatness
Planéité Ebenflächigkeit % +/- 0,4 +/- 0,5 UNI EN ISO 10545-2
Planeidad Плоскостность
Spessore Thickness
Epaisseur Dicke % 5% 5% UNI EN ISO 10545-2
Grosor Толщина
Assorbimento d’acqua Water absorption  
Absorption d’eau Wasseraufnahme % > 14 > 10 UNI EN ISO 10545-3
Absorción de agua Водопоглощение  

Sforzo di rottura Breaking strenght   ≥ 600 se sp ≥ 7,5 mm
Contrainte de rupture Bruchkraft N > 600 ≥ 200 se sp < 7,5 mm UNI EN ISO 10545-4
Esfuerzo de rotura разрушающее усилие  

Modulo di rottura Modulus of rupture    ≥ 15 se sp ≥ 7,5 mm
Coefficient de rupture Bruchmodul N/mm2 > 15 ≥ 12 se sp ≥ 7,5 mm UNI EN ISO 10545-4
Módulo de rotura Модуль разрыва  

Dilatazione termica lineare    metodo disponibile 
Coeff. of linear thermal expansion   available method
Coeff. d’extension thermique linéaire  °MK(-1) 7,5 méthode disponible UNI EN ISO 10545-8
Linearer Wärmeausdehnungs-Koeffizient   verfügbare methode
Coefficiente de dilatación térmica lineal    método disponible
Линейное тепловое расширение   используемый метод
Resistenza agli sbalzi termici   resiste metodo disponibile 
Thermal shock resistyance  resist available method
Résistance aux chocs termiques  - résiste  méthode disponible UNI EN ISO 10545-9
Temperaturwechsel beständig keit  widerstandsfähig verfügbare methode
Resistencia a choque térmico   resiste  método disponible 
Стойкость к перепадам температуры  стойкий используемый метод
Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico Resistance to chemical products  conforme conform
Résistance aux produits chimiques Beständigkeit gegen Chemikalien - conforme gleichmässig GBMIN UNI EN ISO 10545-13
Resistencia a los productos quimicos Стойкость к бытовым химикатам  conforme соответствует
Resistenza agli acidi e alle basi a bassa concentazione      
Resistant to acids and low concentration bases   
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration  - ≤ GLB  UNI EN ISO 10545-13
Widerstandsfähig gegenüber niedrig konzentrierten Säuren und Laugen   
Resistencia a los ácidos y las bases de baja concentración    
Стойкость к низким концентрациям кислот и щелочей   

Resistenza allle macchie Stain resistance   
Résistance au tâches Flecken beständigkeit - 4 - 5 3 MIN UNI EN ISO 10545-14
Resistencia a las manchas Стойкость к образованиюра пятен   

Resistenza al cavillo Crazing resistant  resiste resist richiesta request
Résistance aux tréssaillures Haarrisse - résiste widerstandsfähig demande anfrage UNI EN ISO 10545-11
Resistencia al quarteado Стойкость к образованиюра  resiste стойкий solicitud требуемое значение
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La posa di un pavimento può avvenire in due sistemi: il primo con una posa a 
cemento tradizionale, il secondo con l’uso di collanti. Per il primo caso 
consigliamo di adottare i seguenti accorgimenti:
- non si deve immergere il materiale in acqua prima della posa;
- spolvero in cemento nella quantità a rifiuto;
- battere il pavimento con l’apposita macchina fino alla fuoriuscita della boiacca.
Nel secondo caso consigliamo di:
-  procedere con l’uso di adesivi;
-  preparazione del piano di posa rendendolo sufficientemente planare senza 
fessurazioni e ben pulito;
-  preparazione dell’adesivo attenendosi alle istruzioni del produttore;
-  applicazione del collante e posa: applicare con la spatola dentata, coprendo la 
parte che a mano a mano si va posando. Le piastrelle andranno appoggiate, 
con una pressione leggera sulla superficie. 
Rimuovere di tanto in tanto per controllare che l’adesivo abbia bagnato 
sufficientemente il suo rovescio. 
Le informazioni contenute in questo paragrafo sono puramente indicative. Per 
notizie più approfondite rimandiamo a documentazione specializzata.
È sempre consigliabile posare con una fuga di almeno 2-3 mm. A seconda del 
formato.

There are two systems for laying floor tiles: the first with traditional cement, and 
the second using glue. In the first case we recommend proceeding as follows:
- do not submerge the material in water before laying,
- sprinkle abundantly with cement,
- pound the floor with an appropriate machine until the grout begins to extrude.
In the case of adhesives we recommend:
- preparing the laying bed so that it is sufficiently flat, free of cracks and very 
clean,
- prepare the adhesive according to the manufacturer’s instructions,
- glue application and laying: apply the glue with a toothed spatula, covering 
each section as aying proceeds. The tiles are set in position with a light surface 
pressure. Occasionally remove one to check that the adhesive has sufficiently 
covered the back of the tile. 
The information contained in this paragraph is purely indicative. 
For more-in-depth information, we refer you to the special documentation.
Always leave a joint gap at the least 2-3 mm., depending on the format.

La pose d’un carrelage peut se faire de deux façons: la première est la pose 
traditionnelle sur du ciment, la seconde est celle effectuée à l’aide de colles. 
Dans le premier cas, nous vous conseillons de faire bien attention aux points 
suivants :
- vous ne devez pas plonger les carreaux dans de l’eau avant de les poser ;
- saupoudrez la boullie de ciment jusqu’à saturation;
- battez les carreaux à l’aide de la machine conçue à cet effet jusqu’à ce que la 
bouillie arrive à la surface des carreaux. 
Dans le deuxième cas, nous vous donnons les conseils suivants:
- procédez dans l’utilisation des colles ;
- préparez la surface sur laquelle les carreaux seront posés: 
elle doit être suffisam  ment plate, sans fissures et parfaitement propre ;
- préparez la colle en suivant le mode d’emploi du producteur; 
- appliquez la colle et posez les carreaux de la façon suivante: 
à l’aide d’une brosse dentée, appliquez la colle sur la partie de la surface que 
vous allez recouvrir au fur et à mesure de carreaux. 
Posez les carreaux et appliquez une légère pression sur leur surface. Enlevez un 
carreau de temps en temps pour vérifier que l’adhésif l’a suffisamment mouillé 
dessous. 
Les informations que contient ce paragraphe sont purement indicatives. Pour 
des renseignements plus approfodis, consultez la documentation spécialisée.
Il est toujours conseillè d’effectuer un joint d’au moins 2-3 mm., en function du 
format.

Die Verlegung eines Bodenbelags kann mit zwei Systemen erfolgen: 
das erste ist die herkömmliche Verlegung mit Zementmoertel, das zweite die 
Verlegung mit Kleber. Im ersten Fall empfehlen wir die Anwendung der 
folgenden Maßnahmen:
- Das Material darf vor der Verlegung nicht in Wasser eingetaucht werden.
- Den Untergrund mit reichlich Zement abstreuen.
- Den Bodenbelag mit der entsprechenden Maschine abrütteln, bis die 
Schlämme austritt.
Im zweiten Fall empfehlen wir:
- Kleber zu verwenden;
- Vorbereitung des Verlegeuntergrunds, der ausreichend eben, frei von Rissen 
und sauber sein muss;
- Vorbereitung des Klebers unter Beachtung der Angaben des Herstellers;
- Auftragen des Klebers und Verlegung; mit der Zahnspachtel auftragen und 
nach und nach den Bereich abdecken, der verlegt wird. 
Die Fliesen werden mit einem leichten Druck auf die Oberfläche aufgesetzt. 
Ab und zu eine Fliese abheben, um zu kontrollieren, ob der Kleber die 
Rückseite in ausreichender weise angefeuchtet hat. Die in diesem Abschnitt 
enthaltenen Informationen sind vollkommen unverbindlich. Für weitergehende 
Informationen verweisen wir auf die entsprechende Dokumentation.
Es is immer ratsam, die Fliesen je nach Format mit einer Fuge von 
mindestens 2-3 mm zu verlegen.

La colocación de un pavimento puede realizarse con dos sistemas: el primero 
con una colocación con cemento tradicional, el segundo con el uso de colas. 
Para el primero aconsejamos adoptar las siguientes medidas:
- no se debe sumergir el material en agua antes de la colocación;
-  esparcir cemento en polvo hasta la saturación;
- batir el pavimento con la máquina especial hasta que salga la lechada.
En el segundo caso aconsejamos:
-  proceder con el uso de adhesivos;
- preparación de la base sobre la que se deben colocar los azulejos, 
rindiéndola suficientemente plana sin fisuraciones y bien limpia;
- preparación del adhesivo ateniéndose a las instrucciones del productor;
- aplicación de la cola y colocación; aplicar con la espátula dentada, 
cubriendo la parte que poco a poco se va colocando. 
Los azulejos se deberán apoyar, con una presión ligera sobre la superficie. 
Levantar de vez en cuando un azulejo para controlar que el adhesivo haya 
mojado suficientemente la parte de atrás. 
Las informaciones contenidas eneste párrafo son puramente indicativas. Para 
informaciones más detalladas ver documentación especializada.
Siempre es aconsejable colocarlo con una junte de 2-3 mm. Como minimo, 
segùn el formato.

Укладка пола может выполняться двумя способами: 
традиционным образом, с применением цемента, или же с 
использованием клеящих составов. При укладке при помощи 
цемента рекомендуем придерживаться следующих указаний:
- не погружать материал в воду перед укладкой;
- обильно посыпать пол цементом;
- утрамбовать пол специальной машиной вплоть до вытекания 
цементного молока.
При использовании клеящих составов рекомендуем выполнить 
следующее:
- использовать клеящие средства;
- подготовить поверхность укладки, обеспечивая ее 
плоскостность, отсутствие щелей и грязи;
- подготовить клеящий состав с соблюдением инструкции его 
изготовителя;
- нанесение клея и укладка: нанести средство зубчатым 
шпателем, укладывая плитку по мере нанесения клея.
Плитку следует укладывать, оказывая небольшое давление на 
ее поверхность. Время от времени снимайте плитку и 
проверяйте, что клей намочил в достаточной степени тыльную 
сторону плитки. Информация, приведенная в данном разделе, 
носит лишь ориентировочный характер. Для более подробных 
сведений смотри специализированную документацию.
?екомендуется укладыватъ литку  со швом не менее 2-3 мм, 
величина зависит от формата.

POSA IN OPERA LAyING
POSE VERLEGuNG
COLOCACIÓN УКЛаДКа

Per superfici da pavimentare molto estese, consigliamo di prestare 
attenzione alla progettazione delle strutture di sottofondo. 
Infatti sono da tener conto le seguenti problematiche:
1. la dilatazione termica;
2. la deformazione o fessurazione dovute al ritiro e asciugamento 
dei materiali;
3. l’assestamento della struttura. Sottofondi posati in opera su strati 
comprimibili, esempio isolanti termici, vermiculite o argilla espansa, 
devono essere armati con rete elettrosaldata. I massetti possono essere 
eseguiti in due modi: galleggianti o aderenti. Nel primo caso occorre 
predisporre una barriera al vapore (foglio polietilico) quindi polistirolo 
di 1 cm lungo i muri perimetrali e lungo qualsiasi altro elemento 
che attraversa la pavimentazione. I giunti di frazionamento sono consigliati 
ogni 5x5 m. Nel caso di massetti aderenti occorre pulire la superficie 
cementizia, quindi applicare una boiacca di adesione realizzata 
con cemento, acqua e idonei lattici. Quando quest’ultima è ancora fresca 
occorre gettare il nuovo massetto aderente. 
Le informazioni contenute in questo paragrafo sono puramente indicative. 
Per notizie più approfondite rimandiamo a documentazione specializzata.

For very large floor surfaces we recommend additional care in the design 
of the foundation structure. The following factors should be kept in mind:
1. Thermal expansion.
2. Deformation or cracking caused by shrinkage and drying 
of the materials.
3. The settling of the structure. Foundations laid on compressible layers, 
like thermal insulation, vermiculite, or expanded clay must be reinforced 
with arc-welded meshwork. The base can be made in one of two ways: 
floating or fixed. In the first case a vapour barrier must be provided 
(polyethylene sheet) and then polystyrene of 1 cm along the perimeter 
walls and along any other element that runs across the floor. Sectional 
joints are recommended every 5 x 5 m. In the case of fixed bases, 
clean the cement surface and apply a fixing grout made from cement, 
water and suitable latex. When this is still fresh, cast the new fixed laying 
base. The information contained in this paragraph is purely indicative. 
For more-in-depth information, we refer you to the special documentation.

Si vous devez carreler des surfaces très étendues, nous vous conseillons 
de faire très attention au projet des structures de la base en ciment. 
Il existe, en effet, des problèmes dont vous devez tenir compte:
1. la dilatation thermique ;
2. la déformation ou les fissures provoquées par le retrait et le séchage 
des matériaux ;
3. le tassement de la structure. Les bases  qui sont posées sur 
des couches compressibles comme, par exemple, des couches 
d’isolement thermique, de la vermiculite ou de l’argile expansée, 
doivent être armées de filets soudés électriquement. Les bases de ciment 
peuvent être effectuées de deux façons: ou bien mobiles ou bien 
adhérentes. Dans le premier cas, vous devez préparer une barrière 
à la vapeur (feuille de polythène) et, par conséquent, appliquez du 
polystyrène d’1 cm le long des murs périmétraux et le long de n’importe 
quel élément qui traverse le carrelage.Les joints de fractionnement 
sont conseillés tous les 5x5 m. Dans le cas de bases de ciment 
adhérentes, vous devez nettoyer la surface en ciment, puis appliquer 
une bouillie d’adhérence réalisée à base de ciment, d’eau et delatex 
appropriés. Quand celle-ci est encore fraîche, vous devez jeter dessus 
la nouvelle base adhérente en ciment. Les informations que contient 
ce paragraphe sont purement indicatives. Pour des renseignements 
plus approfondis, consultez la documentation spécialisée.

Bei sehr großen Bodenflächen empfehlen wir, in besonderer Weise auf die 
Vorbereitung des Untergrunds zu achten. Dabei muss auf folgendes geaghtet werden:
1. die thermische Dehnung;
2. die Verformung und Rissbildung aufgrund von Schwund und Austrocknung der 
Materialien;
3. die Setzung des Untergrunds. 
Untergründe, die auf komprimierbaren Schichten wie Wärmedämmungen, Vermiculit 
oder Leichtton ausgeführt worden sind, müssen durch Stahlmatten verstärkt werden. 
Der Estrich kann auf zwei verschiedene Weisen verlegt werden: schwimmend oder 
aufliegend. Im ersten Fall muss eine Dampfsperre (Polyäthylenfolie) verlegt werden; 
dann 1 cm Styropoor die Wände entlang sowie an allen Baukörpern, die den Boden 
unterbrechen. Zu allen 5x5 m werden Dehnungsfugen empfohlen. Bei aufliegendem 
Estrich die Zementoberfläche reinigen, dann eine Haftschlämme aus Zement, 
Wasser und Latex auftragen. Den neuen Estrich ausführen, wenn die Haftschicht 
noch frisch ist. Die in diesem Abschnitt enthaltenen Informationen sind vollkommen 
unverbindlich. Für weitergehende Informationen verweisen wir auf die entsprechende 
Dokumentation.

Para superficies muy amplias, que se deben pavimentar, aconsejamos prestar 
atención al proyecto de las estructuras de base. 
De hecho se deben tener en cuenta las siguientes problemáticas:
1. la dilatación térmica;
2. la deformación o fisuración debidas al retiro y secado de los materiales;
3. el asentamiento de la estructura.
Las bases colocadas sobre estratos comprimibles, por ejemplo aislantes térmicos, 
vermiculita, arcilla expandida, deben ser armadas con red electrosoldada. Los 
bloques de fondo pueden ser realizados de dos maneras: flotantes o adheretes. 
En el primer caso es necesario predisponer una barrera al vapor (folio de 
polietileno) a continuación colocar el poliestireno de 1 cm a lo largo de las 
paredes perimetrales y a lo largo de cualquier otro elemento que atraviese el 
pavimento. Las juntas de fraccionamiento son aconsejables cada 5x5 m. En caso 
de bloques de fondo adherentes es necesario limpiar la superficie de cemento, 
después aplicar una lechada de adhesión realizada con cemento, agua y látex 
idóneo. Cuando ésta última está todavía fresca es necesario echar el nuevo 
bloque de fondo adherente. Las informaciones contenidas en este párrafo son 
puramente indicativas. Para informaciones más detalladas ver documentación 
especializada.

В случае настила больших поверхностей рекомендуем 
тщательно спроектировать подстилающие слои. Необходимо 
учитывать следующие аспекты:
1. тепловое расширение;
2. искажение или растрескивание, вызванное усадкой и 
высыханием материалов;
3. оседание конструкции. 
Подстилающие слои, уложенные на сжимаемые материалы, 
например теплоизоляционные материалы, вермикулит или 
керамзит, необходимо армировать электросваренной сеткой. 
Стяжки бывают двух типов - плавающие или прилегающие. В 
первом случае необходимо уложить паронепроницаемый 
барьер (полиэтиленовую пленку), затем 1 см полистирола 
вдоль периметра стен и вдоль любого другого элемента, 
проходящего через пол. рекомендуется выполнить 
делительные швы через каждые 5 х 5 м. В случае 
прилегающей стяжки необходимо сначала очистить бетонную 
поверхность, затем нанести прилипающий раствор, 
выполненный из цемента, воды и подходящих лактесов. Пока 
раствор еще не схватился, следует залить прилегающую 
стяжку. Информация, приведенная в данном разделе, носит 
лишь ориентировочный характер. Для более подробных 
сведений смотри специализированную документацию.

MASSETTO DI SOTTOFONDO E GIuNTI FOuNDATION BASE AND JOINTS
BASE EN CIMENT ET JOINTS ESTRICh uND DEhNuNGSFuGEN
BLOQuES DE FONDO y JuNTAS ПОДСТИЛающая СТяжКа И шВЫ
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ATTENZIONE REMARK REMARQUE ACHTUNG ATENCIÓN ВНИМаНИе:

Si consiglia la massima prudenza nell’uso dei prodotti chimici. Seguire attentamente la istruzioni d’uso previste 
per ogni prodotto. Use great caution whenever working with acids. Follow carefully manufacturers directions 
indicated on each produot. Agir avec prudence dans l’employ des produits chimiques. Suivre attentivement les 
instruetions d’emploi indiquées sur chaque produit. Bei Verwendung von Chemikalien ist groBte Vorsicht 
geboten.Befolgen Sie genauestens die Gebraucheshinweise der jeweiligen Produkte.Se aconseja la máxima 
prudencia en el uso de los productos quimicos. Seguir atentamente las instrucciones de uso previstas para 
cada producto. Пp и пользовании химикатов необходимо быть к айне остоp ожными. Тщательно 
п идеp живайтесь инст укций по п именению, п иложенных к каждому сp едству.

La manutenzione di un prodotto Alfalux in gres porcellanato e/o Ecogres è 
particolarmente facile rispetto a qualsiasi altro materiale. Suggeriamo per 
mantenere al meglio l’aspetto e le caratteristiche originali del prodotto di 
seguire le seguenti indicazioni di carattere generale:
a. non lasciare depositare troppo a lungo macchie di sporco 
sul pavimento, cercando di asportarle prima possibile 
b. per ottenere i migliori risultati di pulizia, si consiglia di trattare ogni tipo 
di macchia con un detergente specifico. Per macchie particolarmente 
persistenti si consiglia di lasciare operare il detergente per periodi 
prolungati (4-8-12 ore).

The maintenance of an Alfalux porcelain stoneware and/orEecogres 
product is much easier than any other material. We recommend the 
following procedures to maintain the product’s original characteristics and 
appearance unchanged over time:
a. do not allow dirt marks to remain on the floor too long, but remove 
them as soon as possible
b. for the best cleaning results, treat every type of mark with a specific 
detergent. For persistent stains, 
leave the detergent to work for longer periods (4-8-12 hours).

Un produit Alfalux en grès cérame et/ou Ecogrès est particulièrement 
facile d’entretien comparé à tout autre matériau. Pour conserver au 
produit toute sa beauté et ses caractéristiques premières, nous vous 
conseillons de suivre ces quelques indications d’ordre général:
a. ne pas laisser les taches se déposer trop longtemps au sol et intervenir 
dès que possible pour les enlever;
b. pour que l’entretien donne les meilleurs résultats, traiter chaque type 
de tache avec un produit de lavage spécifique. En cas de taches 
particulièrement résistantes, laisser agir le produit plus longtemps 
(4-8-12 heures).

Die Instandhaltung eines Alfalux-Produktes aus Feinsteinzeug und/oder 
Ecogres ist besonders leicht, im Vergleich zu jedem anderen Material. 
Damit das Produkt seine Schönheit und ursprünglichen Eigenschaften 
beibehält, verweisen wir auf folgende Allgemeinregeln:
a. Flecken nicht lange auf dem Fußboden lassen und bald möglichst 
entfernen.
b. Zur optimalen Reinigung empfehlt es sich, jeden Fleck mit dem speziell 
dafür vorgesehenen Reinungsmittel zu behandeln. Bei besonders 
hartnäckigen Flecken, das Reinigungsmittel längere Zeit (4-8-12 Stunden) 
einwirken lassen.

El mantenimiento de un producto Alfalux de gres porcelánico y/o Ecogres 
es mucho más fácil respecto a otros materiales. Sugerimos, para 
mantener el aspecto y las características originales del producto de la 
mejor manera, que se realicen estas indicaciones de carácter general:
a. no dejar manchas de suciedad durante demasiado tiempo 
en el pavimento, intentando retirarlas lo antes posible:
b. para obtener los mejores resultados de limpieza se aconseja tratar 
cada tipo de mancha con un detergente específico. 
Para manchas particularmente resistentes se aconseja dejar actuar 
al detergente durante periodos prolongados 4-8-12 horas.

Уход за продукцией Alfalux из керамогранита и/или экологичного 
Ecogres гораздо проще, чем для какого-либо другого материала. 
Для наилучшего поддержания внешнего вида и исходных 
характеристик изделия рекомендуем соблюдать следующие 
указания общего плана:
a. не позволяйте пятнам и загрязнениям долго оставаться на 
полу, старайтесь удалить их как можно скорее
b. чтобы добиться наилучших результатов, обрабатывайте 
каждый тип пятна специальным моющим средством. В случае 
особо стойких пятен рекомендуем выдержать моющее средство 
в течении длительного времени (4-8-12 часов).

Ceramiche Alfalux consiglia per la pulizia dei suoi prodotti
Ceramiche Alfalux suggests the following products to clean its materials
Pour le nettoyage de ses matériaux, Ceramiche Alfalux vous recommande les produits
Ceramiche Alfalux empfiehlt für die Reinigung seiner Materialien folgende Produkte
Ceramiche Alfalux aconseja para la limpieza de sus materiales los productos
Длfl чистки своих издлий компаниfl Ceramiche Alfalux ркомндут 
примнflть слдующи срдства

La stuccatura del pavimento posato dovrà avvenire il giorno seguente 
la posa “a colla”. Le fughe dovranno essere perfettamente pulite in tutto 
il loro spessore; si deve successivamente inumidire con la spugna il bordo 
delle piastrelle. La fuga può essere eseguita con stucchi cementizi 
o epossidici preconfezionati. La stuccatura delle fughe viene effettuata 
con le apposite spatole di gomma, facendo penetrare con particolare cura 
lo stucco in profondità evitando i vuoti d’aria che possono crearsi. Si lascia 
asciugare il tutto e quando il sigillante incomincia a far presa, si procede 
ad asportare l’eccesso con una spugna umida. Per gli epossidici attenersi 
alle istruzioni del produttore. Nel caso di gres porcellanato levigato 
è consigliato per la stuccatura sporcare tutta la superficie della piastrella 
e non utilizzare una colorazione in contrasto con il colore della piastrella. 
Le informazioni contenute in questo paragrafo sono puramente indicative. 
Per notizie più approfondite rimandiamo a documentazione specializzata.

The sealing of the laid floor joints should take place the day after laying with 
glue. The joints must be perfectly clean right across their width. The edges 
of the tiles should be dampened with a spongeJoints can be filled 
with ready-made cement or epoxy filler. The joints are filled using a special 
rubber spatula, taking great care to ensure the full penetration of the filler 
and avoiding the formation of air gaps. Leave to dry, and when the filler 
begins to set, remove the excess with a damp sponge. With epoxy fillers, 
follow the manufacturer’s instructions. When laying polished porcelain 
stoneware it is advisable to dirty the entire surface of the tile with the filler 
and not to use a colour that contrasts with the colour of the tiles. 
The information contained in this paragraph is purely indicative. 
For more-in-depth information, we refer you to the special documentation.

Le jointoiement du carrelage posé doit se faire le lendemain de la pose “à la 
colle”. Vous devez d’abord nettoyer parfaitement les joints  sur toute leur 
épaisseur et ensuite humidifier le bord des carreaux à l’aide d’une éponge. Le 
jointoiement peut être effectué avec des stucs en ciment ou avec des stucs 
oxycarbonés qui se trouvent dans le commerce déjà préparés. Pour effectuer 
le jointoiement, vous devez utiliser des brosses spéciales en caoutchouc : 
faites pénétrer le stuc en profondeur en faisant attention à ce qu’il ne se crée 
pas de vides d’air. Laissez sécher le tout et, quand le scellant commence à 
prendre, éliminez le stuc excédant à l’aide d’une éponge humide. Pour les 
oxycarbonés, conformez-vous au mode d’emploi du producteur. Si le carrelage 
que vous posez est en grès cérame poli, nous vous conseillons d’enduire 
toute la surface du carreau quand vous effectuez le jointoiement et de pas 
utiliser une couleur en contraste avec celle des carreaux. Les informations 
que contient ce paragraphe sont purement indicatives. Pour des 
renseignements plus approfondis, consultez la documentation spécialisée.

Das Verfugen des verlegten Bodenbelags muss gleich am ersten Tag 
der Verlegung erfolgen . Die Fugen müssen in der gesamten Breite 
vollkommen sauber sein und anschließend muss der Rand der Fliese mit 
einem Schwamm angefeuchtet werden. Die Fuge kann mit Zementstuck 
oder gebrauchsfertigem Epoxydstuck ausgeführt werden. Das Verfugen der 
Fugen erfolgt mit entsprechenden Gummispachteln, wobei besonders darauf 
zu achten ist, dass die Masse in die Tiefe eindringt und dass Hohlräume 
vermieden werden. Alles antrocknen lassen und die überflüssige Masse mit 
einem feuchten Schwamm entfernen, wenn sie abzubinden beginnt. Bei 
Epoxydmassen die Anweisungen des Herstellers beachten. Bei geschliffenem 
Feinsteinzeug wird empfohlen, die gesamte Oberfläche der Fliese zu 
verschmutzen und zum Verfugen eine Farbe zu verwenden, die nicht im 
Kontrast zur Fliesenfarbe steht. Die in diesem Abschnitt enthaltenen 
Informationen sind vollkommen unverbindlich. Für weitergehende 
Informationen verweisen wir auf die entsprechende Dokumentation.

El estucado del pavimento colocado deberá realizarse al día siguiente 
de la colocación “pegado”. Las fugas deberán estar perfectamente limpias 
en todo su espesor: sucesivamente se debe humedecer con una esponja 
el borde de los azulejos. La fuga puede realizarse con estucos de cemento 
o epoxídicos ya preparados. El estucado de las fugas se efectúa con las 
espátulas especiales de goma, haciendo, con particular cuidado, 
que el estuco penetre en profundidad evitando los vacíos de aire que puedan 
crearse. Se deja secar y cuando la masilla impermeable empieza a agarrar, 
se procede a retirar el exceso con una esponja húmeda. 
Para los epoxídicos, atenerse a las instrucciones del productor. 
En caso de gres porcelánico pulido es aconsejable para el estucado, 
ensuciar toda la superficie del azulejo y no utilizar una coloración 
en contraste con el color del mismo. Las informaciones contenidas eneste 
párrafo son puramente indicativas. Para informaciones más detalladas 
ver documentación especializada.

Заделка уложенного при помощи клеfl пола должна выполнflтьсfl 
на следующий день после укладки. швы необходимо тщательно 
очистить по всей толщине, после чего необходимо увлажнить 
губкой кромку плитки. шов можно выполнить при помощи уже 
готовых цементных или эпоксидных затирок. Заделку швов 
необходимо выполнflть при помощи специальных резиновых 
шпателей, очень тщательно обеспечиваfl проникновение затирки 
и не
допускаfl образованиfl воздушных пустот. Выдержать материал и, 
когда клей начнет схватыватьсfl, удалить излишки при помощи 
влажной губки. При применении эпоксидных материалов 
придерживайтесь инструкций их изготовителfl.
если речь идет о полированном фарфоровом керамограните, то 
длfl заделки швов рекомендуетсfl намазать всю поверхность 
плитки, при чем не
следует использовать цветную затирку, цвет которой 
контрастирует с цветом плитки.
Информациfl, приведеннаfl в данном разделе, носит лишь 
ориентировочный характер. Длfl более подробных сведений 
смотри специализированную
документацию.

STuCCATuRE DELLE FuGhE JOINT GROuTING
MASTICAGE STuCkEN DER FuGEN
ESTuCADO DE LAS FuGAS ЗаДеЛКа шВОВ

NORME DI MANuTENZIONE MAINTENANCE INSTRuCTIONS
NORMES D’ENTRETIEN INSTANDhALTuNGSVORSChRIFTEN
NORMAS DE MANTENIMIENTO ПраВИЛа УхОДа
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1. PREMESSA
Le presenti condizioni generali, salvo eventuali modificazioni o deroghe 
concordate per iscritto, disciplinano tutti i contratti di vendita fra noi 
e l’acquirente. Le variazioni delle condizioni generali di vendita, 
le transazioni e gli abbuoni, anche se effettuati su iniziativa dei nostri agenti, 
saranno impegnative per noi solo dopo nostra eventuale conferma scritta 
e comunque limitate ai contratti a cui si riferiscono.

2. OGGETTO DELLA FORNITURA
La fornitura comprende solamente le prestazioni, i materiali ed i quantitativi 
specificati nella nostra conferma d’ordine o in altre comunicazioni scritte 
provenienti da noi. Il testo della nostra conferma d’ordine prevarrà, in ogni 
caso, sul testo difforme dell’eventuale offerta o della ordinazione.

3. CONFERMA D’ORDINE
Qualora nella nostra conferma d’ordine esistano differenze nei singoli 
elementi che la compongono rispetto alle intese od alle ordinazioni, 
il compratore che non abbia contestato con lettera raccomandata spedita 
entro dieci giorni dalla ricezione della conferma tali differenze, 
è tenuto ad accettarla così come è stata redatta.

4. CONSEGNA
La merce, anche se venduta “franco arrivo”, o franco domicilio 
del compratore, viaggia a rischio e pericolo di quest’ultimo ed ogni nostra 
responsabilità cessa con la consegna al vettore, nei confronti del quale 
il compratore - effettuate le opportune verifiche - dovrà sporgere eventuali 
reclami. L’onere dello scarico della merce dai mezzi di trasporto grava
sul compratore. Le spedizioni, via mare o via terra, concernenti forniture 
sull’estero, vengono effettuate in base alle condizioni scelte di volta 
in volta, riportate negli “INCOTERMS” approvati dalla Camera 
di Commercio Internazionale nel 1953 e nei successivi.

5. TERMINI DI CONSEGNA
Il termine stabilito per la consegna della merce deve intendersi a favore 
di entrambi i contraenti. Salvo l’inserimento di particolari clausole, 
esso deve di norma considerarsi puramente indicativo e non essenziale. 
Quando siano intervenute modificazioni al contratto, il termine resta 
prorogato per un periodo uguale a quello inizialmente stabilito. 
Ogni evento di forza maggiore sospende la decorrenza del termine 
per tutta la sua durata. Il ritardo nella consegna della merce, dovuto 
a cause documentate, anche se non espressamente previste, 
non dà alcun diritto al compratore di chiedere la risoluzione del contratto, 
indennizzi o risarcimenti.

6. PAGAMENTI
Il luogo di pagamento è fissato presso la nostra Sede anche nel caso 
di emissioni di tratte o ricevute bancarie, ovvero di rilascio di effetti 
cambiari. Il ritardo, anche parziale, del pagamento delle nostre fatture 
oltre la pattuita scadenza, darà luogo  all’immediata decorrenza 
degli interessi di mora nella misura dei tassi passivi praticati dagli istituti 
bancari. Inoltre il mancato o ritardato pagamento delle fatture 
- per qualsivoglia ragione - ci darà diritto, impregiudicata ogni altra 
iniziativa, di pretendere il pagamento anticipato delle restanti forniture, 
oppure di ritenere temporaneamente sospeso o definitivamente risolto 
il contratto e di annullare l’evasione di eventuali altri ordini in corso, 
senza che il compratore possa avanzare pretese di compensi, indennizzi 
od altro.  Nessuna eccezione, salvo quella di nullità, annullabilità 
e rescissione del contratto, puo’ essere opposta dall’acquirente, 
al fine di ritardare od evitare il pagamento.

7. RISERVA DI PROPRIETÀ
Nel caso in cui il pagamento, per accordi contrattuali, debba essere 
effettuato - in tutto o in parte - dopo la consegna, i prodotti consegnati 
restano di nostra proprietà fino all’integrale pagamento del prezzo.

8. GARANZIA
La nostra garanzia è limitata ai materiali di 1a scelta, con la tolleranza 
del 5% (cinquepercento) circa. Qualsiasi garanzia per vizi rimane quindi 
espressamente esclusa per i materiali di 2a  e di 3a scelta o di stock che, 
come le partite occasionali, si intendono sempre vendute come “viste” 
e “piaciute”. Le differenze di tonalità non possono essere denunciate 
come vizio di materiale. Eventuali reclami e contestazioni dovranno essere 
notificati, a pena di decadenza, a mezzo lettera raccomandata, 
unicamente presso la nostra Sede, prima della posa in opera 
del materiale e comunque nei termini di legge. La posa in opera del 
materiale determina la decadenza dall’azione per vizi tanto palesi che 
occulti, importando rinuncia implicita alla garanzia di cui all’art. 1490 c.c. 
In ogni caso la nostra garanzia comprende unicamente la sostituzione del 
materiale riscontrato difettoso con esclusione di ogni ulteriore e diversa 
obbligazione. Non ci assumiamo nessuna responsabilità sull’idoneità 
del materiale all’uso cui il compratore lo intende destinare e ciò neppure 
nell’ipotesi che, da parte nostra, vengano forniti suggerimenti o indicazioni 
circa l’installazione e l’impiego dello stesso.

9. MARCHI COMMERCIALI
Il distributore deve utilizzare i nomi ed i marchi commerciali, i logos, 
ed i domini di cui è titolare esclusiva e fa uso la nuova Riwal Ceramiche 
S.r.l. al solo fine di pubblicizzare e vendere i prodotti contrattuali. 
Tanto il nome Riwal Ceramiche quanto ogni altro nome o marchio 
commerciale, logos e dominio adottati da Riwal Ceramiche S.r.l. 
non dovranno comparire nella ditta, nella ragione sociale o denominazione 
sociale o nell’oggetto sociale del distributore anche in combinazione 
di parole. Il distributore non depositerà o farà depositare nè userà in alcun 
modo marchi, nomi, o altri segni distintivi che assomiglino graficamente, 
foneticamente o in qualsiasi altro modo ai marchi e nomi commeciali 
che fanno capo alla nuova Riwal Ceramiche S.r.l. e si asterrà da qualsiasi 
comportamento che possa comunque arrecare pregiudizio alla nuova 
Riwal Ceramiche S.r.l.

10. FORO COMPETENTE
Per qualsiasi controversia, comunque relativa alla fornitura, tanto da parte 
del venditore come da parte del compratore, viene attribuita competenza, 
con applicazione della legge italiana, al tribunale di Modena.

11. CLAUSOLA ARBITRALE
Per le forniture all’estero, tutte le controversie eventualmente derivanti 
dal contratto, saranno risolte in via definitiva secondo il regolamento 
di conciliazione e di arbitrato della Camera di Commercio Internazionale 
da uno o più arbitri, in conformità a detto regolamento. 
Ferme le condizioni generali che precedono, il diritto sostanziale 
applicabile sarà quello esclusivamente italiano.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

La manutenzione del Gres Fine Porcellanato “Alfalux” è particolarmente 
semplice. Occorre anzitutto che, dopo la posa, il pavimento sia stato 
correttamente pulito e non presenti tracce di calce, cemento 
o residui di altro genere. Per evitare che un eventuale prodotto 
a base acida, usato per la prima pulizia, vada ad intaccare 
il riempimento a base cementizia delle fughe, è necessario, prima 
della operazione di pulizia, bagnare il pavimento affinchè le fughe 
vengano impregnate e pertanto protette dall’azione corrosiva dell’acido 
stesso. Se la prima pulizia deve essere fatta dopo che il pavimento è stato 
usato, sarà bene, prima del trattamento, del prodotto acido, togliere 
con appositi detersivi eventuali presenze di sostanze grasse o simili. 
Dopo la pulizia occorre risciaquare abbondantemente il pavimento, 
raccogliendo poi l’acqua residua. Le informazioni contenute in questo 
paragrafo sono puramente indicative. Per notizie più approfondite 
rimandiamo a documentazione specializzata.

Alfalux fine porcelain stoneware is very easy to look after. 
First of all, make sure that after laying, the floor has been properly 
cleaned and does not show traces of lime, cement or other residues. 
To prevent any acid-base product, used for initial cleaning, attacking 
the cement-base filling of the joints, before starting cleaning operations, 
wet the floor until the joints are soaked and thus protected from 
the corrosive action of the acid. If initial cleaning is done after 
the floor has been used, before the acid-product treatment, it is best 
to remove any grease or similar with a detergent product. 
After cleaning, swill the floor well and dry up excess water. 
The information contained in this paragraph is purely indicative. 
For more-in-depth information, we refer you to the special documentation.

L’entretien du grès cérame “Alfalux” est particulièrement simple. 
Tout d’abord, vérifier si le sol a été correctement nettoyé après la pose 
et s’il ne présente plus de traces de chaux, ciment ou résidu de toute 
autre nature. Pour éviter qu’à sa première utilisation un produit de lavage 
acide n’attaque le remplissage des joints à base de ciment, il est 
recommandé du mouiller le sol avant de le laver afin que les joints soient 
imprégnés et par conséquent protégés contre l’action corrosive de cet 
acide. Si le premier nettoyage a lieu sur un carrelage dejà utilisé, 
il convient, avant de la traiter avec le produit acide, d’enlever, 
à l’aide de détergents, toute trace de gras ou de matières semblables. 
Après le nettoyage, rincer abondamment le carrelage et enlever l’eau 
résiduelle. Les informations que contient ce paragraphe sont purement 
indicatives. Pour des renseignements plus approfondis, consultez 
la documentation spécialisée.

Das “Alfalux” Feinsteinzeug ist sehr leicht zu pflegen. 
Vor allem muß man sich vergewissern, daß der Fußboden nach der 
Verlegung ordnungsgemäß gereinigt wurde und keine spuren von Kalk, 
Zement oder andersartigen Rückständen aufweist. Um zu vermeiden , daß 
bei der ersten Reinigung ein evtl. säurehaltiges Produkt den Fugenzement 
angreift, muß der Fußboden vor der Reinigung naß gemacht werden. 
Auf diese Weise nehmen die Fugen Wasser auf und sind gegen 
den Angriff der Säure geschützt. Wenn der Fußboden erstmalig zu 
reinigen ist und bereits betreten wurde, vor der Behandlung mit dem 
säurehaltigen Produkt evtl. vorhandene Spuren von Fett oder ähnlichem 
Schmutz mit Reinigern beseitigen. Nach der Reinigung der Fußboden 
gründlich mit Wasser nachspülen und trockenwischen. 
Die in diesem Abschnitt enthaltenen Informationen sind vollkommen 
unverbindlich. Für weitergehende Informationen verweisen wir auf die 
entsprechende Dokumentation.

El mantenimiento del gres fino porcelanico “Alfalux” es particularmente 
simple. Es necesario, sobretodo, que, después de la colocación, 
el pavimento haya sido limpiado correctamente y que no presente restos 
de cal, cemento o residuos de otro tipo. Para evitar que eventualmente 
un producto con base ácida, usado para la primera limpieza vaya a atacar 
el relleno con base de cemento de las fugas, es necesario, 
antes de la operación de limpieza, mojar el pavimento para que las fugas 
se impregnen y, por lo tanto, se protejan de la acción corrosiva del mismo 
ácido.Si la primera limpieza se debe hacer después que el pavimento 
haya sido usado, será conveniente, antes del tratamiento con el producto 
ácido, retirar con detergentes especiales eventuales presencias 
de sustancias grasas o similares. Después de la limpieza, es necesario 
aclarar abundantemente el pavimento, recogiendo después 
el agua residual. Las informaciones contenidas eneste párrafo 
son puramente indicativas. Para informaciones más detalladas 
ver documentación especializada.

Уход за тонким фарфоровым керамогранитом “Saime 
S.Prospero” совсем несложный. После укладки, 
прежде всего, необходимо правильно очистить пол и 
удалить с него следы извести, цемента или прочих 
остатков. чтобы моющее средство на кислотной 
основе, в случае его применения для первой после 
укладки очистки, не повреждало материал на 
цементной основе, заполняющий швы, перед очисткой 
необходимо смочить пол. Таким образом, швы 
пропитаются водой и тем самым защитятся от 
коррозийного воздействия кислоты. если первую 
очистку следует выполнить после использования пола, 
то перед применением средства на кислотной основе 
рекомендуется удалить при помощи специальных 
моющих средств
остатки жирных веществ или сходного загрязнения. 
После очистки промыть пол большим количеством 
воды и собрать оставшуюся воду. Информация, 
приведенная в данном разделе, носит лишь 
ориентировочный характер. Для более подробных 
сведений смотри специализированную
документацию.

PRIMA PuLIZIA INITIAL CLEANING
PREMIER NETTOyAGE ERGE REINIGuNG
PRIMERA LIMPIEZA ПерВая ПОСЛе УКЛаДКИ ОчИСТКа
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1. AVANT-PROPOS
Les présentes conditions générales de vente disciplinent tous les contrats 
de vente entre l’acheteur et nous, sauf éventuelles modifications ou 
dérogations fixées par écrit. Les changements de ces conditions de vente, 
les transactions et les rabais, même s’ils sont effectués par initiative 
de nos agents, ne nous engagent qu’après une confirmation écrite de 
notre part et sont en tout cas limités aux contrats auxquels ils se réfèrent.

2. OBJET DE LA FOURNITURE
La fourniture comprend uniquement les services, les matériaux 
et les quantités qui sont spécifiés dans notre confirmation de commande 
ou dans d’autres communications écrites venant de nous. 
Le texte de notre confirmation de commande prévaudra, de toute façon, 
sur le texte éventuellement différent de l’offre ou de la commande.

3. CONFIRMATION DE COMMANDE
Si dans notre confirmation de commande il existe des différences dans 
les parties qui la composent par rapport aux accords ou aux commandes, 
l’acheteur qui n’a pas contesté ces différences par lettre recommandée 
dans les dix jours à compter de la date de réception de la confirmation 
est tenu à l’accepter telle qu’elle a été écrite.

4. LIVRAISON
La marchandise voyage aux risques et périls de l’acheteur, même 
si elle est vendue “franco arrivée “ou” franco domicile de l’acheteur” 
et notre responsabilité cesse à partir du moment où nous remettons 
la marchandise au transporteur. C’est à ce dernier que l’acheteur 
devra faire d’éventuelles réclamations après avoir effectué les 
vérifications appropriées. Les frais de déchargement de la marchandise 
des moyens de transport sont à la charge de l’acheteur.
Les expéditions par mer ou par terre des fournitures vers l’étranger sont 
effectuées sur la base des conditions choisies à chaque fois parmi celles 
indiquées dans les “INCOTERMS” approuvées par la Chambre 
de Commerce Internationale en 1963 et dans les suivantes.

5. DÉLAIS DE LIVRAISON
Le délai établi pour la livraison de la marchandise doit s’entendre 
en faveur des deux contractants. A part l’introduction de clauses 
particulières, il doit être considéré normalement comme purement 
indicatif et non essentiel. Si le contrat a subi des modifications, le délai 
est prorogé d’une période égale à celle établie initialement. 
Tout événement de force majeure suspend le point de départ du délai 
pour toute sa durée. Tout retard dans la livraison de la marchandise 
dû à des causes documentées, même si elles n’ont pas été expressément 
prévues, ne donne aucun droit à l’acheteur de demander la résiliation 
du contrat, des indemnisations ou des dédommagements.

6. PAIEMENTS
Le lieu de paiement est le siège de notre société, même en cas 
d’émission de traites ou de récépissés sur banque, c’est-à-dire de remise 
de lettres de change. Le retard, même partiel, du paiement de nos 
factures par rapport au délai convenu, donnera lieu à l’immédiat 
démarrage du calcul des intérêts moratoires dans la mesure des taux 
passifs pratiqués par les établissements bancaires. En outre, 
le non-paiement ou le retard dans le paiement des factures - quelle qu’en 
soit la raison - nous donnera le droit, toute autre initiative étant 
en suspens, de prétendre le paiement anticipé des autres fournitures, 
ou bien de considérer temporairement suspendu ou définitivement résilié 
le contrat et d’annuler l’expédition des autres commandes éventuellement 

en cours, sans que l’acheteur puisse avancer des prétentions de 
dédommagements, d’indemnisations ou autres. Aucune exception, sauf 
celle de nullité, d’annulation et de résiliation du contrat, ne peut être 
opposée par l’acheteur pour retarder ou éviter le paiement.

7. RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
Si, suite à des accords contractuels, le paiement doit être effectué 
- totalement ou partiellement - après la livraison, nous restons 
propriétaires des produits livrés jusqu’au paiement intégral du prix.

8. GARANTIE
Notre garantie est limitée aux matériaux de 1er choix, avec une tolérance 
de 5% (cinq pour cent) environ. Toute garantie pour des défauts reste 
donc expressément exclue pour des matériaux de 2e et de 3e choix ou 
pour des stocks qui, comme les lots occasionnels, s’entendent toujours 
vendus tels quels. Les différences de nuances ne peuvent être 
considérées comme défauts du matériau. Les réclamations 
et contestations éventuelles doivent être notifiées, sous peine 
de déchéance, par lettre recommandée, envoyée à l’adresse 
de notre société, avant que le matériau ne soit posé et en tout cas dans 
les termes de la loi. La pose du matériau implique la déchéance 
de l’action pour défauts, aussi bien visibles que cachés, et comporte 
le renoncement implicite à la garantie visée par l’art. 1490 du code civil 
italien. Quoi qu’il en soit, notre garantie ne comprend 
que le remplacement du matériau défectueux et n’inclut aucune autre 
obligation. Nous déclinons toute responsabilité sur l’adaptabilité 
du matériau à l’usage que l’acheteur veut en faire, même dans le cas 
où nous aurions nous-mêmes donné des conseils ou des indications 
sur l’installation et l’emploi du matériau.

9. TRIBUNAL COMPÉTENT
Pour tout différend relatif à la fourniture, aussi bien de la part du vendeur 
que de la part de l’acheteur, c’est au tribunal de Modène qu’est attribuée 
la compétence en conformité avec la loi italienne.

10. CLAUSES D’ARBITRAGE
Pour les fournitures à l’étranger, tous les différends dérivant 
éventuellement du contrat seront résolus d’une manière définitive suivant 
le règlement de conciliation et d’arbitrage de la Chambre de Commerce 
Internationale par un ou plusieurs arbitres, en conformité avec ledit 
règlement. Les conditions générales qui précèdent restant entendues, 
le droit substantiel applicable sera exclusivement le droit italien.

11. MARQUES COMMERCIALES
Le distributeur doit utiliser les noms et les marques commerciales, 
les logos  et les domaines dont la société nuova Riwal Ceramiche S.r.l. 
est propriétaire et  qu’elle emploie, uniquement dans le but de publiciser 
et de vendre les produits  contractuels. Le nom de Riwal Ceramiche ainsi 
que tout autre nom ou marque  commerciale, logos et domaine adoptés 
par Riwal Ceramiche S.r.l. ne devront  comparaître dans le nom 
de la firme, la raison sociale, la dénomination sociale  ou dans l’objet 
social du distributeur, même dans une combinaison de mots. 
Le  distributeur ne pourra déposer, faire déposer ou utiliser de quelque 
manière que  ce soit des marques, noms ou autres signes distinctifs 
qui ressemblent  graphiquement, phonétiquement ou de toute autre façon 
aux marques et noms commerciaux appartenant à Riwal Ceramiche S.r.l.. 
Il s’abstiendra en outre de  tout comportement pouvant porter préjudice 
de quelque façon que ce soit à Riwal  Ceramiche S.r.l..

CONDITIONS GéNéRALES DE VENTE

1. PREMISE
These general conditions, unless modified or extended and then expressly 
agreed upon in writing, shall govern all the sales agreements between 
Gruppo RI.WAL Ceramiche and the purchasers. All transactions, variations 
to the general sales conditions, as well as  discounts, even if such offers 
are made by our agents, shall be binding for RI.WAL only after its written 
confirmation and, in any case, shall be limited by the agreements 
they refer to.

2. SUPPLY 
The supply includes the services, the materials and the quantities 
stipulated in our order acknowledgement or in other means 
of written communication provided by RI.WAL. 
However, the text of our order confirmation  will supersede 
any different text contained in the previous offer or  order.

3. ORDER CONFIRMATION
If there are any differences between the elements in the order 
confirmation and those in the order or those agreed beforehand 
and the purchaser does not object to them within 10 days by means 
of a recorded delivery letter, this latter shall be obliged to accept 
the order confirmation as it stands.

4. DELIVERY
The goods, even if sold “free at destination” i.e. with carriage 
to the purchaser paid, shall travel at this latter’s risk and all our 
responsibilities towards the purchaser cease when the goods are handed 
over to the carrier, to whom the purchaser, after carrying 
out the necessary checks, should make any claims. It is the purchaser’s 
duty to unload the goods from the  means of transport.
Any deliveries made, either by sea or by land, to purchasers abroad 
are made under the conditions chosen on each occasion, 
indicated by the ‘Incoterms’ and subsequent amendments as approved 
by the International Chamber of Commerce in 1953.

5. DELIVERY TERMS.
The terms established for the delivery of the goods must be considered 
beneficial to both parties. Unless extra clauses are provided for, 
it is standard to consider the terms as simply indicative and not binding. 
When the agreement is modified, the term is extended by the same 
amount of time as originally set. In any events of circumstances beyond 
our control, the delivery term will be suspended for the entire duration 
of such events. Delays in delivery whose causes can be proved 
by documentation, even though not expressly provided for, 
do not result in the purchaser’s right to terminate the contract, 
or to apply for indemnities or damages.

6. PAYMENTS
The place of payment is fixed as our head office, even if bank drafts 
or receipts or bills of exchange are issued. Delays, even partial,  
in the payment of our invoices (as per the expiry terms agreed upon) shall 
result in the immediate application of arrears interest, which shall be 
calculated according to the current bank overdraft rates.  Furthermore, 
failure to pay or delays in payment of the invoices - for any reason - 
shall give us the right, with no prejudice to further actions, to claim 
advanced payment for the rest of the supply, or to consider 
the agreement suspended temporarily or terminated definitively 
and to annul all orders being processed at that time, without the 
purchaser being entitled to compensation, indemnities or suchlike. 

No exceptions, except the rights to nullity and to terminate and withdraw 
from the agreement, can be opposed by the purchaser in order to delay 
or avoid payment.

7. PROPERTY CONDITIONS 
If, through contractual agreements, the payment must be made, 
either in part or in full, after delivery, the products delivered, 
remain our property until the payment has been made in full.

8. GUARANTEE
Our guarantee is limited to the 1st choice materials, with a tolerance 
of approximately 5% (five percent). Any guarantee for defects is therefore 
expressly excluded for 2nd and 3rd choice materials or discounted stock 
which, as occasionally happens, are always sold as ‘seen and approved’. 
Tonal differences cannot be disputed as material defects.
Any claims or complaints must be made in writing, at the risk 
of forfeiture, and they must be sent via recorded delivery mail to our head 
offices only. This must be done before the material is laid, within 
the terms set by law. The laying of the material represents 
the forfeiture of the right to claim for defects, both clearly visible ones 
and hidden ones, resulting in the implicit waiving of the guarantee 
as per article 1490 of the Italian Civil Code. In any case, our guarantee 
only extends to the replacement of the materials found to be faulty, 
with the exclusion of any further or different obligation. We cannot accept 
any responsibility regarding the suitability of the material for the use 
to which the purchaser puts it, not even if we supply the material 
with indications or suggestions concerning the installation and use 
of the material itself.

9. COMPETENT AUTHORITY
For any disputes, relating to the supply, either from the seller 
or the buyer, shall be dealt with by the court of Modena 
and the case shall be governed by the Italian law.

10. ARBITRATION CLAUSE
For foreign supplies, any disputes which may arise from the agreement 
shall be resolved definitively according to the regulations of conciliation 
and arbitration of the International Chamber of Commerce, 
by one or more arbitrators, in compliance with the said regulations. 
The aforementioned general conditions accepted, the Italian law shall 
govern this agreement.

11.COMMERCIAL TRADEMARKS
The distributor must only use the names, the commercial trademarks, 
the logos, and the dominion of nuova Riwal S.r.l Ceramics, who has 
the exclusive rights  with regards to the their use, for the publicising and 
sale of its contractual  products. Both the name Riwal Ceramiche as well 
as every other name, commercial  trademark, logo, dominion or mixture 
of these words adopted by nuova Riwal Ceramiche  S.r.l. must not appear 
in the company style, the corporate or in the social name 
or in the company aim of the distributor. The distributor will not use, 
deposit  or allow the filing of the trademarks, names, or other distinctive 
signs that  resemble graphically, phonetically or in any other way 
the trademarks and commercial names which are owned 
by Riwal Ceramiche S.r.l. and he will forgo any  behaviour that may cause 
harm to Riwal Ceramiche S.r.l.

GENERAL SALES CONDITIONS
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1. PREMISA
Las presentes condiciones generales, salvo eventuales modificaciones o 
derogas acordadas por escrito, reglamentan todos los contratos de venta 
entre el comprador y Riwal (vendedor). Las variaciones de las condiciones 
generales de venta, las transacciones y los descuentos, aunque 
se efectúen por iniciativa de nuestros agentes, nos comprometerán 
solo después de nuestra eventual confirmación escrita y se limitarán 
a los contratos a los que hacen referencia.

2. OBJETO DEL SUMINISTRO
El suministro incluye solamente las prestaciones, los materiales 
y las cantidades especificadas en nuestra confirmación de pedido 
o en otras comunicaciones escritas por nosotros. El texto de nuestra 
confirmación de pedido prevalecerá, en todo caso, sobre el texto diferente 
de la eventual oferta o del pedido.

3. CONFIRMACIÓN DEL PEDIDO
En caso de que en nuestra confirmación de pedido existan diferencias 
en los elementos individuales que la componen respecto a los acuerdos 
o a los pedidos, el comprador que no haya notificado con carta certificada 
enviada antes de diez días a partir de la recepción de la confirmación 
dichas diferencias, deberá aceptarla tal y como ha sido redactada.

4. ENTREGA
La mercancía, también si se ha vendido “franco llegada”, o franco 
domicilio del comprador, viaja bajo la responsabilidad de éste último 
y toda responsabilidad nuestra cesa en el momento de la entrega 
al transportista, frente al cual, el comprador, efectuadas las oportunas 
verificaciones, deberá presentar eventuales reclamaciones. 
El coste de la descarga de la mercancía de los medios de transporte 
corre a cargo del comprador. Los envíos, por mar o por tierra, 
concernientes a suministros al extranjero, se efectúan en base a las 
condiciones elegidas cada vez, citadas en los “INCOTERMS”, aprobados 
por la Cámara de Comercio Internacional en 1953 y en los sucesivos.

5. PLAZOS DE ENTREGA
El plazo establecido para la entrega de la mercancía debe considerarse 
a favor de ambos contrayentes. Salvo la introducción de cláusulas 
particulares, esto debe considerarse por norma puramente indicativo 
y no esencial. Cuando se hayan realizado modificaciones 
en el contrato, el plazo resta prorrogado por un periodo igual 
al establecido inicialmente. Cualquier situación de fuerza mayor suspende 
el inicio del plazo durante toda la duración de la misma. 
El retraso en la entrega de la mercancía, debido a causas documentadas, 
aunque no estén expresamente previstas, no da ningún derecho 
al comprador a solicitar la escisión del contrato, indemnizaciones 
o resarcimientos.

6. PAGOS
El lugar de pago queda fijado en nuestra Sede, también en caso 
de emisión de libranzas o de letras de cambio, o en caso de emisión 
de otros efectos. El retraso, aunque parcial, del pago de nuestras facturas 
más allá del plazo acordado, dará lugar al inicio inmediato 
de la aplicación de los intereses de demora en la medida de las tasas 
pasivas practicadas por los institutos bancarios. Además la ausencia 
o el retraso del pago de las facturas, por cualquier razón, nos dará 
derecho, pendientes de cualquier otra iniciativa, a pretender el pago 
anticipado de los restantes suministros, o a considerar temporalmente 
suspendido o definitivamente rescindido el contrato y a anular 

la evasión de otros eventuales pedidos en curso, sin que el comprador 
pueda presentar reclamaciones de compensaciones, indemnizaciones 
u otros. Ninguna excepción, salvo la de la nulidad, anulabilidad, 
y rescisión del contrato puede ser opuesta al comprador, 
con el fin de retrasar o evitar el pago.

7. RESERVA DE PROPIEDAD
En caso de que el pago, por acuerdos contractuales, deba ser efectuado, 
en todo o en parte, después de la entrega, los productos entregados 
permanecen de nuestra propiedad hasta el pago integral del precio.

8. GARANTÍA
Nuestra garantía está limitada a los materiales de 1° calidad, 
con la tolerancia del 5% (cinco por ciento) aproximadamente. 
Toda garantía por defectos queda expresamente excluida para los 
materiales de 2° y 3° calidad o en stock que, como los lotes ocasionales, 
se consideran siempre vendidos como “vistos” y “aceptados”. 
Las diferencias de tonalidad no pueden ser denunciadas como defectos 
del material. Eventuales reclamaciones y quejas deberán notificarse, 
so pena de caducidad, trámite carta certificada, únicamente en nuestra 
Sede, antes de la colocación del material y, en todo caso, según la ley. 
La colocación del material determina la caducidad de la acción por 
defectos tanto evidentes como ocultos, comportando la renuncia implícita 
a la garantía según el art. 1490 del código civil italiano. En todo caso 
nuestra garantía incluye únicamente la sustitución del material defectuoso 
con exclusión de cualquier ulterior obligación. No asumimos ninguna 
responsabilidad sobre la idoneidad del material para el uso al que 
el comprador pretende destinarlo y esto ni siquiera en la hipótesis 
en la que, por parte nuestra, se den sugerencias o indicaciones sobre 
la instalación y el propio uso. 

9. FORO COMPETENTE
Para cualquier controversia, en todo caso, relativa al suministro, tanto por 
parte del vendedor como por parte del comprador, se atribuye 
competencia, con aplicación de la ley italiana, al Tribunal de Modena.

10. CLÁUSULA ARBITRAL
Para el suministro al extranjero, todas las controversias derivadas 
eventualmente del contrato, serán resueltas por vía definitiva según 
el reglamento de conciliación y de arbitraje de la Cámara 
de Comercio Internacional por uno o más árbitros, de acuerdo con dicho 
reglamento. Manteniendo las condiciones generales que preceden, 
el derecho sustancial aplicable será exclusivamente el italiano.

11. MARCAS COMERCIALES
El distribuidor debe utilizar los nombres y las marcas comerciales, 
los logotipos, y los dominios de los que es titular exclusiva y usa nuova 
Riwal Ceramiche S.r.l. con el único objetivo de hacer publicidad y vender 
los productos contractuales. Tanto el nombre nuova Riwal Ceramiche 
como cualquier otro nombre o marca comercial, logotipo y dominio 
adoptados por nuova Riwal Ceramiche S.r.l. no deberán aparecer 
en la empresa, razón social, denominación social o en el objeto social 
del distribuidor, tampoco en combinación de palabras. El distribuidor 
no depositará o hará que se deposite ni usará de ninguna manera 
marcas, nombres u otras señales distintivas que asemejen gráficamente, 
fonéticamente o en cualquier otro modo a las marcas y nombres 
comerciales que pertenecen a nuova Riwal Ceramiche S.r.l. 
y se abstendrá de todo comportamiento que pueda, de alguna manera, 
acarrear un prejuicio a nuova Riwal Ceramiche S.r.l.

CONDICIONES GENERALES DE VENTA

1. VORBEMERKUNG
Die vorliegenden Allgemeinen Bedingungen regeln vorbehaltlich schriftlich 
vereinbarter Änderungen oder Abweichungen alle Verkaufsverträge 
zwischen uns und dem Käufer. Die Änderungen der Allgemeinen 
Verkaufsbedingungen, die Transaktionen und die Gutschriften sind 
- auch falls sie auf Veranlassung unserer Handelsvertreter vorgenommen 
werden -  nur dann für uns verbindlich, falls sie von uns schriftlich 
bestätigt worden sind, und sind in jedem Fall ausschliefllich auf die 
Verträge beschränkt, auf die sie sich beziehen.

2. GEGENSTAND DER LIEFERUNG
Die Lieferung umfasst nur die auf unserer Auftragsbestätigung oder 
sonstigen schriftlichen Mitteilungen von uns aufgeführten Leistungen, 
Materialien und Mengen. Der Text unserer Auftragsbestätigung hat in 
jedem Fall Vorrang vor dem gegebenenfalls abweichenden Text des 
Auftrags oder der Bestellung.

3. AUFTRAGSBESTÄTIGUNG
Falls unsere Auftragsbestätigung bei einzelnen Positionen, aus denen 
sie sich zusammensetzt, Abweichungen von den Vereinbarungen oder 
den Bestellungen aufweist, so ist der Käufer, der diese nicht innerhalb 
von zehn Tagen per Einschreiben bestandet, gehalten, diese so, 
wie sie aufgesetzt worden sind, zu akzeptieren.
 
4. LIEFERUNG
Die Ware reist auf Risiko und Gefahr des Käufers, auch falls sie 
“frei Bestimmung” oder “frei Haus des Käufers” verkauft wird und unsere 
Haftung endet mit der Auslieferung an den Transportunternehmer, 
bei dem der Käufer - nach Durchführung der entsprechenden 
überprüfungen - eventuelle Beanstandungen geltend machen muss. 
Das Abladen der Ware von den Transportfahrzeugen geht zu Lasten des 
Käufers. Die Lieferungen ins Ausland auf dem See- oder Landweg werden 
auf Grundlage von von Mal zu Mal ausgewählten Bedingungen 
ausgeführt, die in den von der Internationalen Handelskammer 1953ff. 
anerkannten “INCOTERMS” angegeben werden.

5. LIEFERFRISTEN
Die Frist, die für die Lieferung der Ware vereinbart wird, ist zu Gunsten 
beider Vertragspartner auszulegen. Vorbehaltlich der Aufnahme 
besonderer Klauseln ist sie als unverbindlich und nicht wesentlich 
anzusehen. Bei Änderungen des Vertrages wird die Frist um einen 
Zeitraum verlängert, der dem ursprünglich vereinbarten entspricht. 
Bei Fällen von höherer Gewalt wird die Frist für deren gesamte Dauer 
ausgesetzt. Diese verspätete Lieferung der Ware, die auf dokumentierten, 
auch nicht ausdrücklich vorgesehenen Ursachen beruht, berechtigt den 
Käufer nicht zur Auflösung des Vertrages oder zu 
Entschädigungsforderungen.  

6. BEZAHLUNG
Der Ort der Bezahlung wird auf unseren Firmensitz festgelegt, 
auch im Falle der Ausstellung von Tratten, Bankquittungen oder Wechseln. 
Bei - auch partieller - Verspätung der Bezahlung unserer Rechnungen 
über die vereinbarte Fälligkeit hinaus werden mit unmittelbarer Wirkung 
Säumniszinsen in Höhe des von den Bankinstituten angewendeten 
Passivzinssatzes fällig. Auflerdem berechtigt uns die unterlassene 
oder verspätete Bezahlung der Rechnungen - aus jedem beliebigem 
Grund - und unbeachtet aller weiteren Schritte, die Vorauszahlung 
der verbleibenden Lieferungen zu fordern oder den Vertrag für 
vorübergehend oder endgültig ausgesetzt zu betrachten 

und die Ausführung eventueller sonstiger laufenden Bestellungen zu 
annullieren, ohne dass in diesem Fall Schadensforderungen oder sonstige 
Forderungen geltend gemacht werden können. Vorbehaltlich der 
Nichtigkeit, der Annullierbarkeit und des Rücktritts vom Vertrag können 
vom Käufer keiner Ausnahmen für die Verspätung oder Unterlassung der 
Bezahlung vorgebracht werden.

7. EIGENTUMSVORBEHALT
Falls die Bezahlung den vertraglichen Vereinbarungen gemäfl - ganz oder 
teilweise - nach der Lieferung zu erfolgen hat, so bleiben die gelieferten 
Produkte unser Eigentum bis zur vollständigen Bezahlung des Preises.

8. GARANTIE
Unsere Garantie ist auf die Materialien 1. Wahl beschränkt, mit einer 
Toleranz von ca. 5% (fünf Prozent). Bei Materialien 2. und 3. Wahl sowie 
bei Lagerbeständen, die wie gelegentliche Partien stets als “gesehen” 
und gefallen” verkauft werden, ist jede Garantieleistung für Mängel 
ausgeschlossen. Tonabweichungen können nicht als Mängel geltend 
gemacht werden. Eventuelle Reklamationen und Beanstandungen müssen 
vor der Verlegung des Materials und vor Ablauf der gesetzlichen Frist per 
Einschreiben einzig und allein an unseren Firmensitz gemeldet werden, 
anderenfalls verfällt der Gewährleistungsanspruch. Die Verlegung des 
Materials führt zum Verfall des Gewährleistungsanspruches für 
offensichtliche und versteckte Mängel und führt gemäfl ß 1490 des ital. 
Bürgerlichen Gesetzbuches zu einem impliziten Verzicht auf den 
Garantieleistungsanspruch. In jedem Fall umfasst unsere Garantie 
ausschliefllich die Ersetzung des mangelhaften Materials und alle weiteren 
Verpflichtungen sind ausgeschlossen. Wir übernehmen keinerlei Haftung 
für Eignung des Materials für die vom Käufer vorgesehene 
Verwendungsweise, auch dann nicht, wenn unsererseits Empfehlungen 
oder Angaben zur  Verwendung desselben gemacht werden.

9. GERICHTSSTAND
Sämtliche Rechtssachen zwischen dem Verkäufer und dem Käufer, 
die sich auf die Lieferung beziehen, unterliegen der italienischen 
Rechtsprechung; Gerichtsstand ist Modena.

10. SCHIEDSKLAUSEL
Bei Lieferungen ins Ausland werden sämtliche Rechtssachen, die aus 
dem Vertrag entstehen, in definitiver Weise auf Grundlage der 
Schlichtungsbestimmungen der Internationalen Handelskammer von 
einem oder mehreren Schlichtern entschieden. Unter Beibehaltung der 
vorausgehenden Allgemeinen Bedingungen ist im wesentlichen das 
italienische Recht anwendbar.

11. HANDELSMARKEN
Der Händler darf die Namen, Handelsmarken, Logos sowie Domänen, 
deren ausschließlicher Inhaber und Benutzer nuova Riwal Ceramiche S.r.l. 
ist, ausschließlich  für die Werbung sowie für den Verkauf der 
Vertragsprodukte verwenden. Sowohl der  Name nuova Riwal Ceramiche, 
als auch alle anderen von nuova Riwal Ceramiche S.r.l.  verwendeten 
Namen, Handelsmarken, Logos und Domänen dürfen nicht im Namen, 
der  Geschäftsbezeichnung oder im Geschäftszweck des Händels 
erscheinen, auch nicht  in Wortkombinationen. 
Der Händler hinterlegt keine Marken, Namen oder sostge Kezeichnungen, 
die den Handelsnamen und -marken von   nuova  Riwal Ceramiche S.r.l. 
auf  grafische, phonetische oder sonstige Weise ähnlich 
sind und er vermeidet  sämtliche Verhaltensweisen, die nuova Riwal 
Ceramiche S.r.l. schädigen könnten.

ALLGEMEINE VERkAuFSBEDINGuNGEN
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1. ВВОДНая чаСТь
Настоящие общие условия, за исключением согласованных в 
письменной форме изменений либо отступлений, регулируют все 
договора о продаже между Компанией и Покупателем. Изменения 
общих условий продажи, сделки и скидки со стороны агентов Компании 
считаются действительным только в случае получения письменного 
одобрения  Компании и, в любом случае, ограничиваются действиями, 
предусмотренными соглашением.

2. ПреДМеТ ПОСТаВКИ
В состав поставки входят исключительно товары и услуги в 
соответствующем количестве, которые указываются в подтверждении 
заказа  или в иных письменных уведомлениях поступающих от 
Компании. Во всех случаях текст документа с подтверждением заказа 
является первичным по отношению к отличному тексту, который может 
содержаться в предложении или заказе. 

3. ПОДТВержДеНИе ЗаКаЗа
если документ подтверждения заказа расходится с достигнутой 
договоренностью или с заказом по отдельным пунктам, и если 
покупатель не опротестовывает данный факт, с помощью заказного 
письма, в течение десяти дней с момента получения подтверждения, 
документ признается принятым покупателем в текущей редакции.

4. УСЛОВИя ПОСТаВКИ
В случае поставки товара на условиях «франко-станция назначения» 
или «франко дверь Покупателя», ответственность за риски при 
транспортировке товара возлагается на Покупателя. Ответственность 
Компании прекращается в момент передачи товара перевозчику, в 
адрес которого Покупатель – после проведения соответствующих 
проверок – должен предъявлять возможные претензии. расходы, за 
выгрузку товара с транспортного средства, несет покупатель.
Отгрузки за рубеж морским либо сухопутным путем осуществляются на 
утвержденных Международной торговой палатой условиях Инкотермс в 
1953 году и последующие, и согласуются для каждой отдельной 
поставки.

5. СрОКИ ПОСТаВКИ
Утвержденный срок поставки товара уславливается в пользу обеих 
договаривающихся сторон. За исключением включения особенных 
условий в договор, срок поставки является ориентировочным, а не 
обязывающим. В случае внесения изменений в договор, срок поставки 
продлевается на одинаковый, первоначально утвержденный, период. 
Любой случай форс-мажорных обстоятельств останавливает истечение 
срока действия поставки на весь утвержденный период. 
Даже не предусмотренные задержки в поставках подтвержденные 
документами, не дают права покупателю на расторжение договора, 
компенсацию либо возмещение убытков.  

6. УСЛОВИя ОПЛаТЫ
Обязательства по оплате между договаривающимися сторонами 
выполняются в офисе Продавца,  даже при выдачи переводного 
векселя или кассового ордера, а также при выдаче тратт. Любая 
задержка оплаты счетов-фактур с момента истечения срока, даже при 
частичном неисполнении обязательств,  дает Продавцу право на 
требование выплаты процента по задолженности в размере процентной 
ставки на ссудный капитал, определяемой банковскими учреждениями. 
Также, неуплата или любая задержка оплаты счетов-фактур, по каким 
бы то ни было причинам, дают Продавцу право, на требование 
досрочного платежа по остающимся поставкам или на временное 
прекращение или окончательное расторжение договора и отмену 

заказов в стадии выполнения. В этом случае, Покупатель не имеет 
права претендовать на компенсацию или возмещение убытков. 
Покупатель, за исключением недействительности, возможности 
расторжения и расторжения договора, не имеет права на невыполнение 
обязательств с целью задержки оплаты или неуплаты. 

7. ОГраНИчеННОе ПраВО СОБСТВеННОСТИ
Товар продается с оговоркой об ограниченном праве собственности, 
поэтому, если оплата по договору, полностью или частично, 
производится после поставки, поставленный товар остается в 
собственности Компании до полной оплаты его стоимости.

8. ГараНТИя
Продавец ограничивается гарантией только на товар первого сорта с 
пределами допуска до 5% (пять процентов). жалобы на качество товара 
иного сорта, (второй, третий, исходный материал) не будут приниматься 
во внимание, так как считаются случайными партиями «просмотренными 
и принятыми»; кроме того, гарантия на подобный товар не 
предоставляется ни прямым, ни косвенным образом. разница в цветовом 
оттенке поставленного товара не может рассматриваться как дефект 
материала. жалобы, связанные с дефектами или браком, должны 
подаваться заказным письмом на адрес Продавца перед укладкой 
материала и в соответствии с законом; в противном случае утрачиваются 
все права на гарантию и возмещение убытка. Претензии и заявки на 
гарантийный ремонт после укладки материала не принимаются в том 
случае, если речь идет о явном или скрытом дефекте, неся за собой 
подразумеваемый отказ от гарантии, о чем в ст. 1490 гражданского 
кодекса. В любом случае, гарантия Продавца ограничивается заменой 
отдельных дефектных изделий, и категорически исключают компенсации 
иного рода. Продавец не несет ответственности за выбранное 
Покупателем назначение материала к применению, даже в том случае, 
если Продавец дал советы или указания по укладке и применению.  

9. ТОВарНЫе ТОрГОВЫе ЗНаКИ
Дистрибьютор обязан применять наименования и торговые знаки, 
логотипы и домены, принадлежащие новой компании Riwal Ceramiche 
S.r.l. с целью рекламы и продажи договорных товаров.       
В любом случае, наименование Riwal Ceramiche, как и любое другое 
наименование или торговый знак, логотип или домен принятый 
компанией Riwal Ceramiche S.r.l. не должен проступать в фирменном 
наименовании, организационно-правовой форме или предмете 
деятельности общества дистрибьютора, даже в сочетании с иными 
словами. Дистрибьютор обязывается не регистрировать и не применять 
торговые знаки, наименования или иные опознавательные знаки, 
имеющие графическое, фонетическое или любое иное сходство с 
торговым наименованием компании Riwal Ceramiche S.r.l., а также не 
принимать действий приносящих вред новой компании Riwal Ceramiche 
S.r.l.

10. КОМПеТеНТНЫЙ СУД
Положения договора регулируются итальянским законодательством. 
Компетентным органом для разрешения разногласий между Продавцом 
и Покупателем, вытекающих из договора на поставку, является суд 
города Модена.   

11. арБИТражНая ОГОВОрКа
При поставках за рубеж, все споры, вытекающие из договора, 
окончательно будут решаться  в связи с уставом про примирение и 
арбитраж Международной торговой палаты одним или более судьями в 
соответствии с вышеупомянутым уставом. Принимая за основу 
вышесказанное, для регулирования разногласий будет применено 
итальянское законодательство.

ОБщИе УСЛОВИя ПрОДажИ
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Via della Repubblica, 16
42014 Roteglia di Castellarano
Reggio Emilia - Italy
Tel. +39 0536 869211
Fax +39 0536 851502
Fax +39 0536 832643
www.alfaceramiche.com 
export.alfa@riwal.it 
italia.alfa@riwal.it

Sede legale e amministrativa
NUOVA RIWAL CERAMICHE s.r.l.
Via Ghiarola Nuova, 101
41042 Fiorano Modenese (MO) Italy
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СИМВОЛЫ

Pittogramma stonalizzazione 
Material where the shade is different tile by tile
Material dans le quel la nuance est dìfferente
Markantes Farbspiel
Material en el que la tonalidad presenta diferencias  
Символ разницы тонов

Superficie lappata 
Semi-polished surface 
Surface lappato 
Lappato oberfläche 
Притертой 

Pittogramma di utilizzo
Pictograms for the use of the products
Pictogrammes pour l'emploi des produits
Bilderschriftzeichen für den Einsatz des Produktes
Pictogramas de uso del produco
Символ назначения

Только облицовка

Pittogrammi di tecnologia 
Pictograms for the technological features 
Pictogrammes de la technologie
Technologiebilderschriftzeichen 
Pictogramas de tecnología
Символы использованной технологии

Окрашенный по всей толщине 
керамогранит

Глазурованный керамогранит

Облицовочная плитка двукратного обжига
Плитка однократного обжига

Для оценки различий между натуральной и притертой поверхностью необходимо сравнить образцы продукции.


